


mMé 30 €

123 60 €

128 500 €

1135 390 €

1142 750 €

149 600 €

1156 110 €

m8 100 €

1124 300 €

129 450 €

1136 350 €

1143 700 €

1150 30 €

157 95€

me 90€

125 270 €

131

137 320€

144 40 €

1151 120 €

1158 180 €

1122 100 €

127 700 €

134 120 €

141 40€

1148 35€

155 35€

1163 30 €



www.csubastasmadrid.com

SUBASTA PUBLICA

Numismatica vy filatelia

Viernes, 13 de diciembre de 2024
Sesidn numismatica | 10.30 horas
Lotes 1-643

Primera sesion filatelia | 16.00 horas
Lotes 1001-1386

Sdbado, 14 de diciembre de 2024
Segunda sesion filatelia | 10.30 horas
Lotes 1387-2050

Tercera sesion filatelia | 16.00 horas
Lotes 2051-2557

REVISION DE LOTES

Esparteros 1, 27 planta, 28012 Madrid
9-12 de diciembre

9.30-13.30 / 16.00-20.00

CONTACTO
T.91521 65 68| Fax 91522 92 64
Calle Esparteros 1, 2° planta, 28012 Madrid

csm(@csubastasmadrid.com

CON LA COLABORACION ESPECIAL DE
SOGERFIL S.L. - GERMAN BASCHWITZ



1° La puja inicial es en €uros y el precio minimo al que puede adjudicarse cada lote.

2° El comprador pagard como costas de subasta un 22% IVA incluido, més los gastos de envio y/o seguro.

3° Si no puede asistir personalmente a la Subasta, envie sus ofertas tan pronto como sea posible. Los lotes son vendidos al precio mas barato
posible y no al importe de puja. Por ejemplo, un lote cuya salida es 60 € que Ud. puja a 180 € y la oferta mas alta anterior a la suya es de 90 €, se
le adjudicara a Ud. en la puja siguiente, en este caso 95 €. Algunos lotes pueden tener una reserva impuesta por el vendedor.

Aigualdad de pujas, gana la recibida con anterioridad y la recibida a través de nuestra web oficial o cualquier otra de nuestras plataformas. La
puja minima aceptada para todos los lotes con salida LIBRE es de 4 €.

4° | as pujas deberan efectuarse en EUROS

De4a50€ Puja minima 2€
De 50 a100 € Puja minima 5€
De 100 a 200 € Puja minima 10€
De 200 a 500 € Puja minima 20€
De 500 a1.000 € Puja minima 50 €
De 1.000 a 3.000 € Puja minima 100 €
De 3.000 € a 5.000 € Puja minima 200 €
De 5.000 € en adelante A criterio del subastador

5° CASA DE SUBASTA DE MADRID se reserva la facultad de agrupar a su criterio dos o mas lotes de la presente subasta, asi como de retirar
cualquier lote.

6° CASA DE SUBASTAS DE MADRID se reserva el derecho de admitir o rehusar la entrada de un cliente a la sala de subastas, asi como de rehusar
una oferta por escrito. El subastador es quien regula las pujas, y en cualquier caso, su decision final es la valida.

7° Los compradores deberdn efectuar el pago a la recepcion de la factura. El subastador se reserva el derecho a anular la venta y disponer de los
lotes cuando el comprador no haya efectuado su pago dentro de los 30 dias posteriores a la fecha de la subasta.

Al recibir el pago, los lotes serdn enviados por correo siempre que el comprador no nos dé instrucciones distintas.

8° AUTENTICIDAD. De todos los lotes vendidos a través de CASA DE SUBASTAS DE MADRID, estd garantizada su autenticidad. Cualquier
reclamacion debe ser comunicada a CASA DE SUBASTAS DE MADRID, con el envio de los lotes, siempre dentro de los 30 dias posteriores a la
fecha de la Subasta. El comprador pierde todos los derechos de reclamacién después de este periodo. Cuando se solicite una extension del
periodo, debe comunicarse antes de transcurridos 20 dias después de la fecha de la Subasta. Los resultados de la expertizacion, para que la
extension fue pedida, deben notificarse a CASA DE SUBASTAS DE MADRID dentro de los 3 meses de la fecha de la subasta.

9° Los lotes descritos como colecciones o conjuntos, los lotes a EXAMINAR vy los de salida LIBRE, no pueden ser objeto de ninguna reclamacion.
Bajo ningun concepto se aceptardn devoluciones de lotes con certificados Comex, Graus o CEM.

10° PROPIEDAD. Los lotes permaneceran propiedad del vendedor hasta que el pago se haya realizado totalmente, lo que incluye el abono de
cheques o cualquier otro Documento.

11° La mera participacion en la subasta implica la aceptacion de las presentes condiciones.

12° Cualquier caso de litigio serd sometido a los Tribunales de Madrid.

13° Las ordenes para las sesiones solo se recogeran hasta las 20.00 horas del jueves anterior a la subasta.

14° Todas las 6rdenes adelantadas por teléfono deberan confirmarse por email, correo o fax.

15° Facilidades de pago en compras superiores de 1.000 €. En este caso, el comprador deberd pagar a la recepcion de la factura el 30% de su
importe y el resto en un periodo maximo de é meses en cuotas mensuales iguales.

Cada final de mes, CASA DE SUBASTAS DE MADRID cargara en la cuenta del comprador un interés del 0,50% sobre el saldo deudor.

Los lotes quedaran en poder de CASA DE SUBASTAS DE MADRID hasta su pago total. De acuerdo con apartado 8, el comprador pierde todo el
derecho de reclamacion transcurridos 30 dias desde la fecha de la subasta, pudiendo en este periodo de tiempo examinar los lotes en CASA DE
SUBASTAS DE MADRID.

16° CASA DE SUBASTAS DE MADRID no se hara responsable de la interrupcién en la modalidad on-line por causas mayores o deficiencias
imputables a terceros.

17° Es obligacién del comprador cumplir con las disposiciones fiscales y aduaneras vigentes en Espafia.



NOTA IMPORTANTE:

La actual regulacion legal del IVA prohibe que, en filatelia, al aplicar el régimen especial, se especifique por separado este impuesto. Para facilitarle

el célculo del importe total de sus pujas, asi como para una mayor claridad de las facturas, el IVA quedarad englobado en el porcentaje de los

costes de la subasta, por lo que pasa a ser del 22%.

PROTECCION DE DATOS

En cumplimiento de la Ley Orgénica 15/1999 de Proteccién de Datos Personales, le informamos que CASA DE SUBASTAS DE MADRID, S.L.U.
usa sus datos personales para remitir a su domicilio la publicidad de la subasta, el catdlogo editado por las dos sociedades, extender las

facturas oportunas de sus compras y los envios de las mismas. En caso de no recibir notificacion fehaciente al respecto, entendemos que da su

conformidad.

SIGNOS Y ABREVIATURAS

SELLOS

SIGNOS Y ABREVIATURAS

Nuevo, con goma y sin fijasellos
Nuevo, con goma y resto de fijasellos
Nuevo sin goma

Usado o matasellado

P4 Sobre, carta, cubierta

F Foto

° =

CALIDADES

LUJO: perfecto en todos los aspectos
MAGNIFICO, PRECIOSO: muy bien conservado
BONITO: bien conservado

MONEDAS

SIGNOS Y ABREVIATURAS CONSERVACIONES

AE COBRE PROOF PRUEBA

Aj AJUNTAMENT FDC FLOR DE CUNO

Al ALUMINIO e SIN CIRCULAR

AR PLATA EBC EXCELENTE BIEN CONSERVADA
AU ORO MBC MUY BUENA CONSERVACION
Ay AYUNTAMIENTO BC BUENA CONSERVACION

Br BRONCE RC REGULAR CONSERVACION
C.M. CONSELL/CONSEJO MUNICIPAL MC MALA CONSERVACION

Ca CIRCA (alrededor de)

CuNi CUPRONIQUEL

LATON LATON

Ni NIQUEL

Pb PLOMO

S/F SIN FECHA

Ve VELLON

Zn ZINC



1

500 €

7 450 €

2 450€

4 1400 €

5 2450€

6 2900 €

8 450€

3 500€

9 450€



10 700 €

1 850€ 12 2050 €
13 2000 € 14 2050 €
15 4.000€ 16 4.000 €

NUMISMATICA 5



18 380 €

21 500 €

24 1000 €

28 1000 €

17 6.000 €

19 1200 €

22 950 €

25 1000 €

29 1000 €

20

1200 €

23

27

31

1.000 €

1.000 €

1.000 €



26 2.000€

34 1.000 €

37 1.000 €

40 1.000 €

42

2.000 €

30

35

38

2000 €

1.000 €

1.000 €

41 950 €

43

32 1000 €

33 1.000 €

36 1000 €

39 1000 €

47 380 €

2000 €

NUMISMATICA
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44 2000 € 45 2000 €

46 390 € 48 390 € 49 390 €
50 390€ 52 450 € 54 430 €
51 750€ 53 700 € 56 900 €
55 450 € 57 500€ 58 500€
59 450 € 62 250 €

60 1700 €



61 750 € 63 1000 €

64 2500 € 65 2500 €

66 5000 € 67 5000 €

68 7500 €

NUMISMATICA 9



71 2800 €

70 400 €

73 450 €

75 1050 €

10

69 7500 €

72 2800 €

74 4200 €

76 2200 €



78 80€

83A 650 €

84B 250 €

100 250 €

102 200 €

79

0€

94 60 €

80 70€
84A 300 €
95 60 €
101 200 €
103 200 €

83 100 €

96 60 €

NUMISMATICA
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104 200 € 105 200 €

106 200 € 110 100 €
107 120 € nz 100<€
108 40 € 109 50c
13 175€ 14 175€
m 75€
18 50€ 19 50€
120 50€
15 350 € 16 350 € 17 400 €

121 50€

12



132 100 €

135 50€

123 50 €

126 1400 €

128 100 €

133 75€

136 75€

124 60 €

127 1500 €

137 300 €

134 100 €

139 50€

NUMISMATICA
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140 50€

142 150 €

144 50 €

146 150 €

158 50 €

141 100 €

143 50 €

145 50 €

147 1.600 €

159 50€



148 50 €

165 120 €

169 220 €

173 220€

177 400 €

181 450 €

185 500 €

188 450 €

161 150 €

166 130 €

170 225€

174 220€

178 350 €

182 450 €

186 500 €

193 50 €

162 125 €

167 200 €

17 225€

175 450 €

179 450 €

183 450 €

187 500 €

164 125 €

168 225 €

172 220 €

176 450 €

180 450 €

194 50 €

184 500 €

NUMISMATICA
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199 100 €

204 50 €

208 450 €

209 425€
195 80€

213 90€

220 75€

225 75€

16

215 70€

224 80 €

239 200 €

212 60 €

210 450 €

21 75€



226 350 €

237 50¢€

245 50€

251 100 €

283 400 €

289 90€

227 100 € 228 50¢€
240 225€ 241 185¢€
258 200 €
250 800 €
260 1800 € 27 oe
288 80€ 315 100 € 317 175€
299 90€

NUMISMATICA
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18

294 90€

314 1/5€

335 450 €

312 100 €

309
150 €

324 200 €

313 90€

316 90€

325 1/5€

338 900€

326 175€



336 500 €

337 500 €

340 1900 €

339 700 €

NUMISMATICA 19



363 50€

368 50 €

370 100 €

375 50€

379 75€

20

364 50 €

369 50€

374 50€

376 50 €

382 100 €



378 150 € 386 150 €

389 50€ 390 50€

392 50€ 393 50€

NUMISMATICA 21



400 50€

403 150 €

414 50 €

416 75€

423 50 €

22

401 60 €

413 100 €

415 60 €

419 50€

426 75€



427 50 €

429 30€

432 60 €

440 100 €

444 60 €

428 75€

430 50 €

433 50 €

442 450 €

447 100 €

NUMISMATICA

23



448 100 €

450 100 €

456 90 €

463 150 €

466 130 €

24

449 100 €

454 100 €

462 250 €

464 100 €

469 100 €



478

498 300 €

500 350 €

509 450 €

125 €

486 100 €
499 250 €
502 150 €
507 100 €

NUMISMATICA
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510 350 €

514 50€

539 550 €

541 50 €

549 75€

26

511 50€

522 50€

540 250 €

545 50 €

560 50€



561 120 €

574 70 € 575 75€
580 100 € 581 100 €
582 100 € 583 75€

NUMISMATICA 27



584 50€

587 75€

592 100 €

594 100 €

28

586 75€

591 75€

593 100 €

596 50 €



597 100 €

599 60 €

601 60 €

606 50 €

598 100 €

600 50 €

602 60 €

614 50 €

NUMISMATICA
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30

629 50€

630 50 €

615

150 €

616 150 €

632 50 €



SESION NUMISMATICA

Viernes, 13 de diciembre de 2024

10.30 horas
MONEDASDEOROYBULLION lotes
MONEDASGRIEGAS lotes
MONEDAS HISPANICAS lotes
MONEDASROMANAS lotes
MONEDAS SASANIDAS lotes
MONEDAS MEDIEVALES lotes
MONARQUIAESPANOLA lotes
CENTENARIO DE LAPESETA lotes
LOTESYCOLECCIONES lotes
MONEDAS EXTRANJERAS lotes
LOTES Y COLECCIONES EXTR'AHNJERO """""""""" lotes
BILLETESESPANOLES lotes
LOTESBILLETES lotes
BILLETES E}{TRANJERO """"""""""" lotes
FICHAS COOPERATIVAS Y DEHEROPAGAN pA lotes
MEDALLAS ESPAROLAS lotes
MEDALLAS EXTRANJERAS lotes
BALANZASYPONDERALES lotes
DOCUMENTOSYVARIOS lotes

BIBLIOGRAFIA lotes




32

MONEDAS DE ORO Y BULLION

ALFONSO XII
F 1 25 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. 8,04 grs. AU (900). MBC+. 500,-
F 2 25 Pesetas. 1881(*18-81). M.S.-M. 8,06 grs. AU (900). EBC. 450,-
F 3 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. 8,05 grs. AU (900). (Pequenas rayitas). EBC-. 500,-
F 4 Lote 3 monedas 25 Pesetas. 1877 a 1881. Peso total 23,10 grs. AU (900). Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC+ a EBC. 1.400,-
F 5 Lote 5 monedas 25 Pesetas. 1877 a 1881. Peso total 40,23 grs. AU (900). Todas diferentes. Las de 1878 DE-M y EM-M. A

EXAMINAR. MBC+ EBC. 2.450,-
F 1) Lote 6 monedas 25 Pesetas. 1875 a 1881. Peso total 48,19 grs. AU (900). Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC a EBC. 2.900,-
ESTADOS ALEMANES
F 7 20 Mark. 1889-A. WILHELM II. PRUSSIA, BERLIN. 793 grs. AU (900). Fr-3830; KM-516. MBC+. 450,-
AUSTRALIA
F 8 Sovereign. 1814-P. GEORGE V. PERTH. 7,97 grs. AU (?17). Fr-40; KM-32. EBC. 450,-
F 9 Sovereign. 1931-P. GEORGE V. PERTH. 7,98 grs. AU (?17). (Leves rayitas). Fr-40; KM-32. EBC. 450,-
AUSTRIA
F 10 Lote 3 monedas 1 Ducat. 1915. FRANZ JOSEPH |. Total 10,44 grs. AU (986). Reacufacion oficial (Restrike). Fr-494; KM-2267.

PROOF. 700,-
F 1 4 Ducat. 1915. FRANZ JOSEPH I. 13,94 grs. AU (986). Reacufacion oficial (Restrike). Fr-488; KM-2276. PROOF. 850,-
F 12 100 Coronas. 1915. FRANZ JOSEPH I. 33,82 grs. AU (900). Reacufacion oficial (Restrike). Fr-507R; KM-2819. SC. 2.050,-
F 13 100 Corona. 1915. FRANZ JOSEPH 1. 33,75 grs. AU (900). Reacufiacion oficial (Restrike). (infimas rayitas). Brillo original. Fr-

507R; KM-2819. SC. 2.000,-
F 14 100 Corona. 1915. FRANZ JOSEPH I. 33,83 grs. AU (900). Reacufacion oficial (Restrike). Fr-507R; KM-2819. SC. 2.050,-
F 15 Lote 2 monedas 100 Corona. 1915. FRANZ JOSEPH |. Peso total 67,65 grs. AU (?00). Reacufiaciones oficiales (Restrikes).

Fr-507R; KM-2819. SC. 4.000,-
F 16 Lote 2 monedas 100 Corona. 1915. FRANZ JOSEPH |. Peso total 67,62 grs. AU (900). Reacufiaciones oficiales (Restrikes).

Fr-507R; KM-2819. SC. 4.000,-
F 17 Lote 3 monedas 100 Corona. 1915. FRANZ JOSEPH |. Peso total 101,47 grs. AU (900). Reacufaciones oficiales (Restrikes).

Fr-507R; KM-2819. SC. 6.000,-
BELGICA
F 18 20 Francs. 1871. LEOPOLD Il. 6,41 grs. AU (900). Leyenda canto posicion A. Fr-412; KM-37. MBC+. 380,-
CHILE
F 19 100 Pesos. 1926. SANTIAGO. 20,23 grs. AU (?00). (Leves rayitas). Fr-54; KM-170. EBC. 1.200,-
F 20 100 Pesos. 1926. SANTIAGO. 20,25 grs. AU (?00). (Leves rayitas). Fr-54; KM-170. EBC. 1.200,-




ESTADOS UNIDOS

F 21 5 Dollars. 1882. 8,33 grs. AU (900). Coronet Head. (Rayitas). Fr-143; KM-101. EBC-. 500,-
F 22 10 Dollars. 1880-S. SAN FRANCISCO. 16,67 grs. AU (900). Coronet Head. (Ha estado en aro). Fr-160; KM-102. (MBC+). 950,-
F 23 10 Dollars. 1881. 16,70 grs. AU (900). Coronet Head. (Rayitas). Fr-158; KM-102. EBC-. 1.000,-
F 24 10 Dollars. 1881. 16,63 grs. AU (900). Coronet Head. (Rayitas y golpecitos). Fr-158; KM-102. MBC . 1.000,-
F 25 10 Dollars. 1881-S. SAN FRANCISCO. 16,68 grs. AU (200). Coronet Head. (Rayitas). Restos de brillo. Fr-160; KM-102. EBC-. 1.000,-
F 26 Lote 2 monedas 10 Dollars. 1881 y 1881-S. PHILADELPHIA y SAN FRANCISCO. Peso total 33,30 grs. AU (900). Coronet

Head. A EXAMINAR. (Rayitas). Fr-158 y 160; KM-102(2). MBC y MBC+. 2.000,-
F 27 10 Dollars. 1886. 16,68 grs. AU (?00). Coronet Head. (Rayitas). Fr-158; KM-102. MBC+. 1.000,-
F 28 10 Dollars. 1894. 16,68 grs. AU (900). Coronet Head. (Rayitas). Restos de brillo. Fr-158; KM-102. EBC-. 1.000,-
F 29 10 Dollars. 1894. 16,69 grs. AU (900). Coronet Head. (Rayitas). Fr-158; KM-102. MBC+. 1.000,-
F 30 Lote 2 monedas 10 Dollars. 1894. Peso total 33,41 grs. AU (900). Coronet Head. (Rayitas). Fr-158; KM-102. EBC-. 2.000,-
F 31 10 Dollars. 1897. 16,64 grs. AU (900). Coronet Head. (Rayitas). Fr-158; KM-102. MBC. 1.000,-
F 32 10 Dollars. 1897-S. SAN FRANCISCO. 16,66 grs. AU (900). Coronet Head. (Rayitas). Fr-160; KM-102. MBC+/EBC-. 1.000,-
F 33 10 Dollars. 1898. 16,68 grs. AU (900). Coronet Head. Patina rojiza. Fr-158; KM-102. MBC . 1.000,-
F 34 10 Dollars. 1899. 16,69 grs. AU (900). Coronet Head. (Manchitas). Fr-158; KM-102. EBC-. 1.000,-
F 35 10 Dollars. 1899. 16,68 grs. AU (900). Coronet Head. (Rayitas en anverso). Fr-158; KM-102. EBC-. 1.000,-
F 36 10 Dollars. 1899-S. SAN FRANCISCO. 16,63 grs. AU (900). Coronet Head. Fr-160; KM-102. MBC+. 1.000,-
F 37 10 Dollars. 1901-S. SAN FRANCISCO. 16,66 grs. AU (900). Coronet Head. (Golpecitos y rayitas). Restos de brillo. Fr-160; KM-

102. MBC+/EBC-. 1.000,-
F 38 10 Dollars. 1906. 16,67 grs. AU (900). Coronet Head. Fr-158; KM-102. EBC-. 1.000,-
F 39 10 Dollars. 1906-D. DENVER. 16,65 grs. AU (900). Coronet Head. (Rayitas). Fr-159; KM-102. MBC+ . 1.000,-
F 40 10 Dollars. 1907. 16,68 grs. AU (900). Coronet Head. (Rayitas). Fr-158; KM-102. EBC-. 1.000,-
F 41 10 Dollars. 1907. 16,64 grs. AU (900). Coronet Head. (Ha estado en aro). Fr-158; KM-102. (MBC). 950,-
F 42 20 Dollars. 1873. 33,40 grs. AU (900). Liberty. TWENTY D. bajo el daguila. (Manchitas en reverso). Fr-174; KM-74, 2. MBC. 2.000,-
F 43 20 Dollars. 1876-S. SAN FRANCISCO. 33,32 grs. AU (200). Liberty. TWENTY D. bajo el dguila. (Probablemente ha estado en

aro). Fr-175; KM-74.2. MBC. 2.000,-
F 44 20 Dollars. 1895. 33,38 grs. AU (900). Liberty. (Rayita en anverso y golpecito en gréfila). Fr-177; KM-74.3. EBC-. 2.000,-
F 45 20 Dollars. 1907-S. SAN FRANCISCO. 33,36 grs. AU (900). Liberty. (Rayitas). Fr-178; KM-74, 3. EBC-. 2.000,-
FRANCIA
F 46 20 Francs. 1857-A. NAPOLEON III. PARIS. 6,39 grs. AU (900). Fr-573; KM-781.1. MBC. 390,-
F 47 20 Francs. 1858-A. NAPOLEON lI1. PARIS. 6,40 grs. AU (900). Fr-573; KM-781.1. MBC+/MBC. 380,-
F 48 20 Francs. 1860-A. NAPOLEON llI. PARIS. 6,38 grs. AU (900). (Rayitas). Fr-573; KM-7811. MBC. 390,-
F 49 20 Francs. 1860-A. NAPOLEON III. PARIS. 6,38 grs. AU (900). Fr-573; KM-781.1. MBC. 390,-
F 50 20 Francs. 1876-A. Ill REPUBLIQUE. PARIS. 6,40 grs. AU (900). Fr-592; KM-825. MBC. 390,-
F 51 Lote 2 monedas 20 Francs. 1907 y 1911. lll REPUBLIQUE. Peso total 12,90 grs. AU (900). Fr-596a; KM-857. SC. 750,-

NUMISMATICA
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GRAN BRETANA

F 52 Sovereign. 1893. VICTORIA. 7,96 grs. AU (917). Fr-396; KM-785. MBC+. 450,-
F 53 Lote 2 monedas Sovereign. 1899. GEORGE V. Peso total 15,79 grs. AU (800). FALSAS. Fecha inexistente en este reinado. SC. 700,-
F 54 Sovereign. 1912. GEORGE V. 7,88 grs. AU (917). (Ha estado en aro). Fr-404; KM-820. (BC+). 430,-
F 55 Sovereign. 1925. GEORGE V. 7,97 grs. AU (917). Fr-404; KM-820. EBC. 450,-
F 56 Lote 2 monedas Sovereign. 1958. ELIZABETH II. Peso total 15,96 grs. AU (?17). Fr-417, KM-908. SC. 900,-
F 57 Sovereign. 1964. ELIZABETH I1. 797 grs. AU (917). Fr-417; KM-908. SC-/SC. 500,-
F 58 Sovereign. 1984. ELIZABETH II. 7,98 grs. AU (917). En pequeio estuche original con certificado. Fr-418; KM-919. PROOF. 500,-
F 59 Sovereign. 1918-1. GEORGE V. 7,98 grs. AU (917). Fr-1609; KM-525A. EBC. 450,-
ISRAEL
F 60 500 Lirot. 1974. Anv.: David Ben Gurion. 27,93 grs. AU (900). Fr-12; KM-82. SC. 1.700,-
MEXICO
F 61 Lote 7 monedas 2 (4) y 2" 50 (3) Pesos. 1945. Peso total 12,92 grs. AU (900). Reacufiaciones oficiales (Restrikes). Fr-170R (4) y

169R (3); KM-461(4) y 463 (3). SC. 750,-
F 62 5 Pesos. 1955. 4,15 grs. AU (900). Hidalgo. Reacufacion oficial (Restrike). Fr-168R, KM-464. EBC+. 250,-
F 63 20 Pesos. 1959. 16,62 grs. AU (900). Calendario azteca. Reacufacién oficial (Restrike). Fr-171R; KM-478. SC. 1.000,-
F 64 50 Pesos. 1947. 41,56 grs. AU (900). Reacuiacién oficial (Restrike). Fr-172R; KM-481. SC. 2.500,-
F 65 50 Pesos. 1947. 41,71 grs. AU (900). Reacuiacion oficial (Restrike). Fr-172R; KM-481. SC. 2.500,-
F 66 Lote 2 monedas 50 Pesos. 1943 y 1947. Peso total 83,25 grs. AU (900). La de 1947 reacufiacion oficial (Restrike). Fr-172 y KM-

481. SC. 5.000,-
F 67 Lote 2 monedas 50 Pesos. 1947. Peso total 83,16 grs. AU (900). Reacufiacion oficial (Restrike). Fr-172R; KM-481. SC. 5.000,-
F 68 Lote 3 monedas 50 Pesos. 1943. 1946 y 1947. Peso total 124,82 grs. AU (900). La de 1947 reacufiacion oficial (Restrike).

(Rayitas). Fr-172(2) y 172R; KM-481. EBC a SC. 7.500,-
F 69 Lote 3 monedas 50 Pesos. 1943, 1946 y 1947. Peso total 124,88 grs. AU (900). La de 1947 reacufacion oficial (Restrike). Fr-

172(2) y 172R; KM-481. SC. 7.500,-
PAISES BAJOS
F 70 10 Gulden. 1897. WILHELMINA. 6,71 grs. AU (900). Fr-347; KM-118. EBC+. 400,-
PERU
F 7 100 Soles. 1965. LIMA. 46,70 grs. AU (900). Fr-78; KM-231. SC. 2.800,-
F 72 100 Soles. 1965. LIMA. 46,68 grs. AU (900). Fr-78; KM-231. SC. 2.800,-
SUDAFRICA
F 73 Sovereign. 1931-SA. GEORGE V. 798 grs. AU (917). Fr-5; KM-A22. EBC. 450,-
MEDALLAS DE ORO
F 74 Medalla. 69,32 grs. AU (900). @ 55 mm. DOLCA CATALUNYA. Numerada (0122). SC. 4.200,-




F 75 Medalla. 17,47 grs. AU (917). @ 32 mm. BARCELONA VERS EL FUTUR. Numerada (0037). (Rayitas). SC-. 1.050,-
F 76 Medalla Cuatricentenario de Caracas. 1567 - 1967. VENEZUELA. Anv.: Armas de Caracas. Rev.: Bustos de Guaicaipuro,
Diego de Losada y Negro Miguel a izquierda. Leyenda. 35,01 grs. AU (900). @ 40 mm. Numismaticas Unificadas C.A. En
pldstico y funda de cartulina original. FDC. 2.200,-
77 Tetrébolo. Siglo 11l a.C. HISTIAIA. EUBOIA. Anv.: Cabeza de la ninfa Histaia de Menade a derecha. Rev.: Ninfa sentada a
derecha sobre proa de nave, detras leyenda. 1,71 grs. AR. HGC 4-1525; Se-2496 var. MBC+. 40,-
F 78 Dracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de ledn a derecha. Rev.:
Zeus entronizado a izquierda, alrededor leyenda y simbolos. 3,88 grs. AR. Patina. Price-1959 var. (MBC+). 80,-
F 79 Dracma. 70-57 a.C. PHRAATES IIl. PARTIA. Anv.: Busto barbado a izquierda. Rev.: Rey entronizado a derecha con arco,
alrededor leyenda. 3,96 grs. AR. Ligera patina. Se-7403 sim. MBC+. 70,-
F 80 Dracma. 80-77 a.C. ORODES I. PARTIA. Anv.: Busto barbado a izquierda con tiara. Rev.: Arquero entronizado, alrededor
leyenda. 4,11 grs. AR. Se-7389 sim. MBC+. 70,-
81 Lote 15 monedas. OLBIA (7), FANAGOREIA (3), REYES CIMMERIAN-SAUROMATES (5). AE. Pequefios cobres entre AE7 y
AE10, por clasificar. A EXAMINAR. BC+ a MBC. 50,-
82 Lote 4 plomos monetiformes. Plomo. @13 a 28 mm. Uno con concha (Posiblemente cartaginesa), otra jinete (posiblemente
IItirta), otra caballo y la dltima posiblemente Lobo con leyenda (lltirta?). A EXAMINAR. BC a BC+. 50,-
REPUBLICA
F 83 Denario. 489 a.C. HOSTILIA. L. Hostilius Saserna. Anv.: Cabeza de Venus a derecha. Rev.: L. HOSTILIVS. (SASERNA). Victoria
caminando a derecha. 4,00 grs. AR. (Reverso algo descentrado). ESCASA. BMC-3989; Cal-625; Craw-448/1a; FFC-757; Se-5.
EBC-. 100,-
F 83A Sestercio. 49-68 d.C. NERON. Anv.: IMP. NERO CAESAR AVG. PONT. MAX. TR. POT. P. P. Cabeza laureada a izquierda. Rev.:
ANNONA AVGVSTI CERES (S. C.) Ceres sentada a izquierda, frente a ella Abundancia con el cuerno de Amaltea. 28,7 grs.
AE. ESCASA. C-22. MBC+/MBC-. 650,-
IMPERIO
84 Denario. 72-73 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAES. VESP. AVG. PM. Busto a derecha. Rev.. AVGVR TRI. POT. Simpulo,
aspersorio, vaso de sacrificio y baston de augur. 2,77 grs. AR. (Leves occidaciones limpiadas, Hojitas). Patina. BMC-50; C-43;
RIC-30. (MBC/MBC+). 60,-
F 84A Sestercio. 159 d.C. ANTONINO PIO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. XXIIl. Busto laureado a derecha. Rev.:
PIETATI AVG. COS. Illl. Piedad en pie a izquierda con globo y tres nifos. 23,22 grs. AE. (Pequefias oxidaciones). C-620. MBC+. 300,-
F 84B Sestercio. 183 d.C. COMODO. Anv.: M.COMMODVS ANTONINVS AVG.PIVS. Busto laureado a derecha. Rev.: TR.PVIILIMP.
VI.COS.IILP.RPS.C. Hércules en pie a derecha apoyado en clava y sosteniendo arco. 22,61 grs. AE. Cy-385. MBC+. 250,-
85 Denario. 197-198 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: L. SEPT. SEV. PERT. AVG. IMP. X. Busto a derecha. Rev.: VICT. AVGG. COS. ||
P.P. Victoria a izquierda con palma y laurea. 2,57 grs. AR. (Cospel algo ovalado). C-694; RIC-120. MBC. 45,-
86 Denario. 198 d.C. CARACALLA. Anv.: (M.AVR. ANTO)NINVS CAES. Busto a derecha. Rev.: SEVERI AVG. PII FIL. Simpulo,
lituo, aspersorio y Praefeniculo. 3,04 grs. AR. (Oxidaciones y concreciones). BMC-172; C-590; RIC-45. (MBC+). 45,-
87 Tetradracma. 244-249 d.C. FILIPO I. ANTIOQUIA. Anv.: Busto radiado a derecha, alrededor leyenda. Rev.: Aguila en pie a
izquierda, cabeza mirando a derecha, alrededor leyenda, en exergo ANTIOXIA SC. 8,92 grs. Ve. (Pequefias oxidaciones en
anverso). Prieur-370. MBC-/MBC+. 30,-
88 Tetradracma. 244-249 d.C. FILIPO I. ANTIOQUIA. Anv.: Busto laureado a derecha, alrededor leyenda. Rev.: Aguila en pie a
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izquierda, cabeza mirando a izquierda, alrededor leyenda, en exergo ANTIOXIA SC. 8,84 grs. Ve. (Pequefias oxidaciones).
Prieur-370 sim. MBC-/MBC. 30,-

89 Tetradracma. 244-249 d.C. FILIPO I. ANTIOQUIA. Anv.: Busto laureado a derecha, alrededor leyenda. Rev.: Aguila en pie a
derecha, cabeza mirando a derecha, alrededor leyenda, en exergo ANTIOXIA SC. 911 grs. Ve. (Oxidaciones). Prieur-370 sim.
MBC-. 30,-

90 Tetradracma. 251-253 d.C. TREBONIANO GALO. ANTIOQUIA. Anv.: Busto laureado a derecha, alrededor leyenda. Rev.:
Aguila en pie de frente, cabeza a derecha, entre las patas SC, alrededor leyenda. 11,73 grs. Ve. (Leves oxidaciones en
anverso). Prieur-664 sim. MBC/MBC+. 30,-

91 Antoniniano. 270 d.C. QUINTILO. Anv.: IMP. C. M. AVR. CL. QUINTILLVS AVG. Busto radiado a derecha. Rev.: LAETITIA AVG.
Alegria en pie a izquierda. 2,72 grs. Ve. C-39. MBC+. 40,-

92 Lote 6 monedas Denario. 206 a.C. - 211 d.C. ANONIMO, VESPASIANO, ADRIANO (2), SEPTIMIO SEVERO y JULIADOMNA.
AR Incluye un denario de Repuiblica romana ANONIMO Cal-38, FFC-59. Los de imperio: Vespasiano C-121, 2x Adriano C-615

y C-1335, Septimio Severo C-675y Julia Domna C-79. AEXAMINAR. BC a MBC+. 150,-
MONEDAS SASANIDAS
93 Lote 4 monedas Dracma. KHUSRO II. AR. A EXAMINAR. MBC+ a EBC. 70,-
MONEDAS MEDIEVALES

REINO DE NAVARRA Y ARAGON

F 94 Obolo. PEDRO EL DE HUESCA. JACA. Anv.: PETRVS REX. Busto a izquierda. Rev.: ARA-GON. A los lados de arbol superado
de cruz, dos circulos a cada lado. 0,43 grs. Ve. ESCASO. CruVS-214.1; Ros-3.5.9-1. MBC-. 60,-

CATALUNYA-REINO DE ARAGON

F 95 Diner. RAMON BERENGUER IV. BARCELONA. Anv.: BARCINO, Leyenda retrograda y exterior. Rev.: Cruz patada con anillos
en espacios. 0,71 grs. Ve. CruVS-33. MBC. 60,-

F 96 Diner. ERMENGOL VIll. CONDADO DE URGELL. AGRAMUNT. Anv.: ACRIMONT (VRG)I. Baculo de base bifurcada sobre
V. Rev.: (ERMEN)GO COMES. Cruz y flores de tres pétalos en el 2° y 3er espacios. 0,43 grs. Ve. Diner algo recortado. MUY
ESCASO. CruVS-119. (MBC-). 60,-

97 Lote 2 monedas Obol y Diner. ALFONSO I. BARCELONA. Ve. (El 6bol dos pequefios agujeros). A EXAMINAR. CruVS-296,
297. MBC a MBC+. 35,-

98 Lote 12 monedas. Ve y AE. Incluye: Pugesa de Teresa d” Entenca Urgell CruVS-131, Diner melgorés Montpellier CruVS-163,
Diner de Tern Jaume | Barcelona, Obol Pere Ill Barcelona, Obol y Diner Jaume Il Barcelona, Diner Jaume Il Aragén Cru.VS-

364, y varios bronces a identificar. A EXAMINAR. BC+a MBC. 150,-
MONEDA CATALANA LOCAL
99 Lote 20 plomos eclesidsticos. Plomo. @ 11 a 19 mm. Algunos con referencia al catalogo Crusafont. A EXAMINAR. BC a BC+. 100,-
FELIPE V
F 100 8 Reales. 1735. MEXICO. M.F. 26,73 grs. Columnario. Patina. AC-1443. MBC+. 250,-
FERNANDO VI
F 101 8 Reales. 1750. MEXICO. M.F. 26,74 grs. Columnario. AC-474. MBC+. 200,-

F 102 8 Reales. 1755. MEXICO. M.M. 26,91 grs. Columnario. (Golpecitos y rayitas). Patina. AC-489. MBC+. 200,-




F 103 8 Reales. 1755. MEXICO. M.M. 26,87 grs. Columnario. (Oxidaciones limpiadas, golpecitos). AC-489. MBC+. 200,-
F 104 8 Reales. 1756. MEXICO. M.M. 26,65 grs. Columnario. (Leves golpecitos). AC-491. MBC+. 200,-
F 105 8 Reales. 1758. MEXICO. M.M. 26,86 grs. Columnario. (Oxidaciones limpiadas). AC-494. MBC+. 200,-
F 106 8 Reales. 1759. MEXICO. M.M. 26,91 grs. Columnario. (Rayita en reverso). Patina. AC-495. MBC+. 200,-
F 107 1/2 Escudo. 1754. MADRID. J.B. 1,75 grs. (Rayitas en reverso). Restos de brillo original. AC-557. MBC+. 120,-
CARLOS 111
F 108 1/2 Real. 1772. NUEVO REINO. V.J. 1,80 grs. Valor 1/2. Restrepo (32, 1) lo denomina ™ 1 biseccionado”. (Rayas, descolgada,

restos de cuatro puntos de soldadura en canto). Patina. MUY RARA. AC-269; Cal-1824 var. (BC+/MBC-). 60,-
F 109 Real. 1763. MEXICO. M. 3,30 grs. Columnario. (Limpiada). Patina. AC-413. MBC+. 50,-
F 10 8 Reales. 1772. MEXICO. M.F. 26,70 grs. Ceca y ensayadores invertidos. (Rayitas en anverso). ESCASA. AC-1104. MBC-/MBC. 100,-
F m 8 Reales. 1778. MEXICO. F.F. 26,78 grs. (Limpiada, golpecitos). Patina. AC-1117. MBC/MBC+. 75,-
F 12 1/2 Escudos. 1773. MADRID. P.J. 1,72 grs. (Leves rayitas). AC-1258. MBC-. 100,-
F 13 1 Escudo. 1787. MADRID. DV. 3,31 grs. (Golpes en canto y en anverso). AC-1370. MBC-/MBC. 175,-
F 14 1Escudo. 1788. MADRID. M. 3,30 grs. Brillo original. AC-1373. MBC/EBC. 175,-
F 15 2 Escudos. 1772. MADRID. P.J. 6,59 grs. (Golpecitos). Patina anaranjada en anverso. AC-1543. MBC-. 350,-
F 16 2 Escudos. 1788. MADRID. M/PJ. 6,73 grs. AC-1576. MBC-/MBC. 400,-
F 17 2 Escudos. 1788. MADRID. M/DJ.V. 6,67 grs. (Leves golpecitos). AC-1577. MBC-/MBC. 350,-
CARLOS IV
F 118 1Maravedi. 1791. SEGOVIA. 1,14 grs. AC-20. EBC-. 50,-
F 19 1 Maravedi. 1799. SEGOVIA. 1,19 grs. (Rayas de acufiacion). Gran parte de brillo y color original. AC-22. EBC/EBC+. 50,-
F 120 1/4 Real. 1796. MEXICO. 0,80 grs. AC-120. MBC. 50,-
F 2 1/4 Real. 1808. NUEVO REINO. 0,58 grs. ESCASA. AC-141. MBC-. 50,-

122 2 Reales. 1803. SEVILLA. C.N. 5,85 grs. Acufacion algo floja en parte de reverso. (Leves rayitas). AC-724. MBC+/EBC-. 35,-
F 123 8 Reales. 1793. MEXICO. F.M. 26,60 grs. (Golpe en canto). AC-955. MBC-. 50,-
F 124 8 Reales. 1795. MEXICO. F.M. 26,95 grs. AC-958. MBC+. 60,-
125 Lote 8 monedas 8 Reales. 1792 a 1807. DIFERENTES CECAS. 1794 Lima I.J. AC-910, México: 1792 F.M. AC-954, 1797 F.M.

AC-960, 1801 FT. AC-972, 1804 T.H. AC-980, 1807 T.H. AC-986. Potosi: 1799 P.P. AC-1003 y 1808 P.J. AC-1014. (La mayoria con

oxidaciones limpiadas y patina). A EXAMINAR. MBC-. 300,-
F 126 8 Escudos. 1790. MEXICO. EM. 24,32 grs. Busto de Carlos Ill, ordinal llll. (Descolgada, sirvié de joya, canto retocado). AC-

1629; XC-1017. (MBC+). 1.400,-
F 127 8 Escudos. 1790. POTOSI. P.R. 26,71 grs. Busto de Carlos IlI, ordinal IV. (Acufiacién parcialmente floja, rayas en anverso).

ESCASA. AC-1693; XC-1082. MBC- . 1.500,-
INFANTES DE ESPANA
F 128 Piastra (120 Grana). 1794. FERNANDO IV DE DOS SICILIAS. NAPOLES. M/A-P. 27,44 grs. AR. Ligera pétina. Vti-296. MBC/

MBC+. 100,-
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129 Lote 2 monedas 1/2 y 2 Quartos. S/Fy 1809. BARCELONA. AC-1, 10. MBC- a MBC. 40,-
130 Lote 3 monedas 4 Quartos. 1810, 13, 14. BARCELONA. AC-25, 30, 31. MBC- a MBC. 30,-
131 Lote 5 monedas 4 Quartos. 1810, 11, 12, 13, 14. BARCELONA. AC-16, 17, 18, 21, 22. MBC- a MBC. 80,-
F 132 1 Peseta. 1810. BARCELONA. 5,43 grs. (Algo limpiada). AC-34. MBC+. 100,-
F 133 1 Peseta. 1810. BARCELONA. 5,14 grs. AC-34. MBC. 75,-
F 134 1 Peseta. 1812. BARCELONA. 5,38 grs. AC-36. MBC. 100,-
F 135 1 Peseta. 1813. BARCELONA. 4,74 grs. Acuiacion parcialmente floja, normal en estas piezas. AC-38. MBC-. 50,-
F 136 1 Peseta. 1814. BARCELONA. 5,57 grs. AC-39. BC+. 75,
F 137 5 Pesetas. 1809. BARCELONA. 26,69 grs. (Leves rayitas). Patina. AC-45. MBC+. 300,-
JOSE NAPOLEON
138 Lote 2 monedas 8 Maravedis. 1812, 13. SEGOVIA. AC-5, 6. BC a BC+. 80,-
F 139 4 Reales. 1812. MADRID. A.l. 5,80 grs. AC-18. MBC-/MBC. 50,-
F 140 4 Reales. 1813. MADRID. R.N. 5,81 grs. AC-22. MBC-. 50,-
F 14 20 Reales. 1811. MADRID. A.l. 26,80 grs. Aguila pequefia. (Leves rayitas). Patina irregular. AC-41. MBC. 100,-
FERNANDO VI
F 142 1 Duro. 1808. GIRONA. 26,45 grs. AC-1201. MBC+. 150,-
F 143 8 Reales. 1819. LIMA. J.P. 26,47 grs. (Oxidaciones limpiadas). Patina. AC-1252. MBC. 50,-
F 144 8 Reales. 1815. MEXICO. J.J. 26,89 grs. (Golpecitos en busto). Pétina irregular. AC-1329. MBC-. 50,-
F 145 8 Reales. 1816. MEXICO. J.J. 26,62 grs. AC-1331. MBC-. 50,-
F 146 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. 26,58 grs. Cero de la fecha grande, escudo ancho. AC-1429. MBC+. 150,-
F 147 8 Escudos. 1816. MEXICO. J.J. 26,94 grs. (Leves rayitas, cufio oxidado en reverso). AC-1794; XC-1266. MBC-/MBC. 1.600,-
ISABEL I
F 148 1/2 Décima de Real. 1852. SEGOVIA. Colory brillo original. AC-139. SC-. 50,-
149 Lote 3 monedas 3 Cuartos. 1836, 1841, 1844. BARCELONA. AC-4, 9, 11. MBC- a MBC+. 50,-
150 Lote 2 monedas 3 Cuartos. 1837, 1846. BARCELONA. Con pequefas variantes. 1837: Sin punto después de E (Espafas).
1846: Barras listadas, 5 hojas y con frutos. A EXAMINAR. AC-5, 13. MBC a MBC+. 60,-
151 6 Cuartos. 1846. BARCELONA. Barras listadas, flores de 7 pétalos. MBC+. AC-31. 40,-
152 Lote 4 monedas 1/2,1, 21/2, 5 Céntimos de Escudo. 1867, 1868 (3). SEVILLA. O.M. A EXAMINAR. AC-212, 229, 243, 261. MBC
aEBC-. 40,-
153 Lote 6 monedas 1/2 (2) y 2 1/2 Céntimos de Escudo (4). 1866, 1868. BARCELONA (3), JUBIA, SEGOVIA, SEVILLA. 1/2 Cts:
1866, 1868 Barcelona. 2 1/2 Cts: 1868 Barcelona, Jubia, Segovia, Sevilla. Todas O.M. A EXAMINAR. AC-199, 201, 233, 237, 241,
243. MBC a MBC+. 40,-
154 Lote 2 monedas 1 Real. 1852, 1855. BARCELONA, MADRID. AC-279, 302. EBC- a EBC. 50,-
155 Lote 2 monedas 10 y 20 Centavos de Peso. 1868. MANILA. AC-656, 661. MBC a EBC. 60,-




156 Lote 5 monedas 40 Céntimos de Escudo. 1864, 65, 66, 67, 68. MADRID. AC-499, 500, 501, 502, 503. MBC- a MBC+. 50,-
157 1Escudo. 1868. MADRID. (*18-68). 12,88 grs. (Peq. Golpecitos). AC-567. MBC+. 40,-
158 20 Reales. 1850. MADRID. 25,86 grs. (Golpecitos y golpecito en gréfila). Patina. AC-592. MBC-. 50,-
159 20 Reales. 1858. MADRID. 25,55 grs. (Golpecitos y rayitas, golpecitos en canto). Patina. AC-615. MBC. 50,-
160 20 Reales. 1861. MADRID. 1,71 grs. AU. AC-672. MBC. 150,-
161 2 Escudos. 1865. MADRID. 1,68 grs. AU. AC-675. EBC-. 150,-
162 1 Peso. 1861. MANILA. 1,68 grs. AU. AC-820. MBC-. 125,-
163 1Peso. 1863. MANILA. 1,68 grs. AU. (Ha estado en aro, golpecitos en anverso). AC-823. (MBC). 125,-
164 1Peso. 1864. MANILA. 1,69 grs. AU. (Golpecitos en anverso). AC-826. MBC-/MBC. 125,-
165 1 Peso. 1865. MANILA. 1,70 grs. AU. AC-829. MBC-/MBC. 130,-
166 1 Peso. 1868. MANILA. 1,62 grs. AU. AC-833. MBC. 130,-
167 40 Reales. 1863. MADRID. 3,30 grs. AC-682. MBC. 200,-
168 40 Reales. 1864. MADRID. 3,30 grs. AC-686. MBC+/EBC-. 225,-
169 4 Escudos. 1865. MADRID. 3,33 grs. AC-488. MBC. 220,-
170 4 Escudos. 1867. MADRID. 3,33 grs. AC-691. MBC+ . 225,-
1m 4 Escudos. 1868/7 (*6-8) MADRID. 3,37 grs. Sobrefecha solo visible en la parte superior derecha del 8. AC-692. EBC-. 225,-
172 2 Pesos. 1861/0. MANILA. 3,32 grs. Sobrefecha solo visible en la parte inferior derecha del 1. (Hojitas en anverso). AC-835.

MBC. 220,-
173 2 Pesos. 1863/(5)9. MANILA. 3,35 grs. (Hojitas). AC-839. MBC. 220,-
174 2 Pesos. 1868. MANILA. 3,37 grs. (Hojitas). AC-850. MBC. 220,-
175 80 Reales. 1838. BARCELONA. P.S. 6,72 grs. Final leyenda anverso CONSTITUCION. AC-701. MBC. 450,-
176 80 Reales. 1839. BARCELONA. P.S. 6,74 grs. (Leves rayitas). Restos de brillo. AC-704. EBC-/EBC. 450,-
177 80 Reales. 1842/1. SEVILLA. R.D. 6,71 grs. (Ha estado en aro, rayitas). AC-746. (MBC). 400,-
178 4 Pesos. 1862. MANILA. 6,70 grs. AU (750). FALSA DE EPOCA. (Descolgada). MBC-. 350,-
179 4 Pesos. 1863. MANILA. 6,74 grs. (Canto estriado irregular, golpecitos). Restos de brillo. AC-856. MBC+. 450,-
180 4 Pesos. 1865. MANILA. 6,70 grs. (Leve golpecito en grafila del anverso). Restos de brillo. AC-859. MBC/MBC+. 450,-
181 4 Pesos. 1868. MANILA. 6,76 grs. (Hojitas). AC-865. MBC+. 450,-
182 100 Reales. 1855. BARCELONA. 8,42 grs. (Rayita en reverso y golpecitos). brillo original. AC-763. EBC-/EBC. 450,-
183 100 Reales. 1862. MADRID. 8,33 grs. (Leves rayitas). Restos de brillo original. AC-789. EBC-. 450,-
184 100 Reales. 1862. MADRID. 8,31 grs. (Rayitas en anverso). AC-789. EBC-. 500,-
185 100 Reales. 1864. MADRID. 8,36 grs. (Leves rayitas de limpieza en anverso). AC-792. MBC+/EBC-. 500,-
186 100 Reales. 1855. SEVILLA. 8,35 grs. AC-796. MBC. 500,-
187 100 Reales. 1862. SEVILLA. 8,36 grs. (Leves golpecitos en grafila). AC-805. MBC+. 500,-
188 10 Escudos. 1868 (*18-68) MADRID. 8,36 grs. (Raya en anverso). AC-915. EBC. 450,-
189 Lote 2 medallas Guerra de Africa contra Marruecos y Al Duque de Tetuan. 21 Octubre 1859 Y 6 Febrero 1860. Rev.: * QUE

SE TASEN Y VENDAN TODAS MIS JOYAS S| ES NECESARIO (..)". dentro de ldurea'y “AL DUQUE D,E TETUAN GENERAL

EN GEFE DEL EGERCITO DE AFRICA. SEVILLA (..)". Calaminay Br. @ 58 y 47 mm. (La de Guerra de Africa, oxidaciones en

anverso y golpes). A EXAMINAR. V-415. (MBC+) y EBC. 50,-
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40

CENTENARIO DE LA PESETA

AMADEO |
190 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. (Pequefias rayitas). Restos de brillo. EBC-/EBC. 35,-
191 Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. Variantes: Base de la columna derecha mas corta y variante sin punto
detras de KILOG. MBC- a MBC. 50,-
192 5 Pesetas. 1871 (*18-74). D.E.-M. (Limpiada, golpecitos). (EBC-). 40,-
CARLOS VII PRETENDIENTE
F 193 5 Céntimos. 1875. BRUSELAS. O.T. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. (Pequefias hojitas en reverso). AC-2; HG-
16. EBC-. 50,-
F 194 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. O.T. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. (Golpecitos). AC-6. MBC+. 50,-
F 195 Lote 2 monedas 5y 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. O.T. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. AC-3, 6. MBC+. 80,-
ALFONSO XIi
196 5 Céntimos. 1877. BARCELONA. O.M. Patina algo oscura. EBC. 30,-
197 10 Céntimos. 1877. BARCELONA. O.M. Contramarca: CNT OBREROS NO VOTAR FAI. BC-. 10,-
198 50 Céntimos. 1885 (*8-6). M.S.-M. EBC-. 15,-
F 199 1Peseta. 1884 (*__-__). M.S.-M. RARA. BC/BC+. 100,-
200 1 Peseta. 1885 (*18-85). M.S.-M. (Rayitas). MBC. 20,-
201 20 Centavos de Peso. 1884. MANILA. (Rayitas). ESCASA. MBC-. 40,-
202  Lote 5 monedas 2 Pesetas. 1879 a 1884. 1879 (*18-79) E.M.-M, 1881 (*18-81) M.S--M., 1882 (*18-82) M.S.-M. 1883 (*18-83)
M.S.-M.y 1884 (*18-84) M.S.-M. A EXAMINAR. MBC a MBC+. 80,-
203 Lote 2 monedas 50 Centavos de Peso. 1882 y 1883. MANILA. A EXAMINAR. MBC a MBC+. 45,-
F 204 5 Pesetas. 1875 (*18-75). D.E.-M. (Golpecitos). Pequefios restos de brillo. Patina. EBC-. 50,-
205 5 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M./D.E.-M. (Golpes). Patina irregular. AC-40. MBC-. 40,-
206 5 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. (Golpecitos). Patina. MBC+. 30,-
207 Lote 4 monedas 10 Centavos de Peso, 2 Pesetas y 5 Pesetas (2). 1875, 1876, 1882 y 1883. Incluye: 10 Centavos de Peso 1883
MANILA, 2 Pesetas 1882, 5 Pesetas 1875 y 1876. A EXAMINAR. BC+a MBC. 60,-
F 208 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. MBC/MBC+. 450,-
F 209 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. Segundo estrella poco visible. (Algo limpiada). EBC-. 425,-
F 210 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. Brillo original. EBC+. 450,-
ALFONSO Xl
F 21 1 Peseta. 1893 (*18-93). P.G.-L. Restos de brillo. Ligera patina. MBC+. 75,-
F 212 1 Peseta. 1904 (*19-@4). S.M-V. Cero partido en la segunda estrella. Brillo original. Muy bonita. AC-69; Al-158VIIl. EBC+/SC-. 60,-
F 213 2 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Pequeias rayitas). ESCASA. MBC. 90,-
214 Lote 4 monedas 50 Céntimos, 1(2) y 2 Pesetas. 1889 a 1926. Incluye: 50 Céntimos 1926, 1 Peseta 1901y 1903 y 2 Pesetas 1889.
A EXAMINAR. MBC a SC. 60,-




F 215 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. (Pequefias rayitas). EBC-/EBC. 70,-
216 5 Pesetas. 1890 (*18-90). P.G.-M. (Golpecitos). Leve patina en anverso, restos de brillo original. EBC-/EBC. 45,-
217 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Rayitas). (EBC-). 35,-
218 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo Bucles. El 8 de la primera cifra, poco marcado en la parte inferior, parece un 9.
(Pequefios golpecitos). Restos de brillo. (EBC). 50,-
219 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Pequeias rayitas yle ves golpecitos). EBC. 35,-
F 220 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-V. (Limpiada, golpecitos). MBC+. 75,-
221 5 Pesetas. 1896 (*18-96). P.G.-V. (Rayitas, Limpiada). (EBC-/EBC). 40,-
222 5 Pesetas. 1896 (*18-96). P.G.-V. (Golpecitos, estrellas algo flojas). Patina oscura. MBC+. 20,-
223 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. Restos de brillo original. EBC+. 60,-
F 224 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Pequeias rayitas). Parte de brillo original. EBC/EBC+. 80,-
F 225 1Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Limpiada y golpecitos). MBC+. 75,-
F 226 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P-M. (Leves rayitas). Restos de brillo original. MBC+/EBC-. 350,-
UNIO CATALANISTA
F 227 5 Céntimos. 1900. BARCELONA. Acufacion plana, orla lineal. Parte de brillo y color original. AC-132. EBC+. 100,-
F 228 5 Céntimos. 1900. BARCELONA. Acufiacion plana, orla lineal. AC-132. EBC. 50,-
LOTES CENTENARIO
229 Lote 45 monedas 1 Peseta. 1869 a 1903. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIIl. Calidad media muy baja, bastantes
estrellas y afios no visibles. A EXAMINAR. RC a MBC-. 100,-
230 Lote 40 monedas 50 Céntimos (4), 1 Peseta (26) y 2 Pesetas (10). 1869 a 1926. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII.
AR. Patina. A EXAMINAR. BC a EBC. 100,-
231 Lote 43 monedas 50 Céntimos (28), 1 (12) y 2 Pesetas (3). 1869 a 1933. GOBIERNO PROVISIONAL a Il REPUBLICA. AR.
Interesante lote con bastantes monedas con calidades altas (EBC y SC), Incluye 1 Peseta 1933 y dos de 50 Cts 1892 con
sobrefecha. Algunas con patinas irisadas. A EXAMINAR. MBC- a SC. 180, -
232 Lote 42 monedas 2 Pesetas. 1869 a 1905. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. 1869 (4), 1870 (15), 1879 (2), 1881 (2),
1882 (13), 1883 (2), 1884, 1889, 1905 (2). Bastantes estrellas no visibles, algunas monedas con ndmero rotulado en tinta. A
EXAMINAR. MBC- a EBC. 200,-
233 Lote 4 monedas 5 Pesetas. 1871 a 1890. AMADEO |, ALFONSO XIlI (2), ALFONSO XIll. 1871 (*18-75) D.E-M. 1879 (*18-7_)
E.M.-M. 1875 (*_-_) D.E.-M. 1890 (*18-90) P.G.-M. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 50,-
234 Lote 18 monedas 5 Pesetas. 1878 a 1898. ALFONSO XIlI (8) y ALFONSO XIllI (10). AR. Incluye: 2x 1878, 1883, 1884, 4x 1885
M.S.-M.,, 3x 1888 M.P-M.,, 2x 1891, 3x 1892 tipo Bucles, 1894 y 1898. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 250,-
235 Lote 32 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1899. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. AR. Muchas fechas diferentes. A
EXAMINAR. BC+a MBC. 350,-
236 Lote 10 monedas 5 (9) a 100 Pesetas. 1870 a 1966. | REPUBLICA A ESTADO ESPANOL. Algunas repetidas. A EXAMINAR.
MBC- a EBC. 120,-
Il REPUBLICA
F 237 1 Peseta. 1933 (*3-4). AR. ERROR: Reverso girado 50°. SC. 50,-
238 Lote 7 monedas 1 Peseta. 1933 (*3-4). AR. A EXAMINAR. EBC a EBC+. 70,-
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EMISIONES LOCALES GUERRA CIVIL

F 239 Serie 3 monedas 50 Céntimos, 1y 2 Pesetas. ARAHAL. Laton. Serie completa. AC-40/42; HG-230/3. MBC+ a EBC. 200,-
F 240 Serie 2 monedas 50 Céntims y 1 Pesseta. C.M. d” ARENYS DE MAR. Al. AC-6/7; Vti-118/L19. SC. 225,-
F 24 Serie 2 monedas 50 Céntims y 1 Pesseta. C.M. d” ARENYS DE MAR. Al. (La de 1 Peseta rayas). AC-6/7; VVti-L18/L19. SC y EBC+. 185,-
242 10 Céntimos. CAZALLA DE LA SIERRA. Laton. AC-43. MBC+. 30,-
243 10 Céntimos. CAZALLA DE LA SIERRA. Laton. AC-43. MBC+. 30,-
244  Lote 7 monedas 1(6) y 2 Pesetas. 1937. GOBIERNO DE EUZKADI. Ni. A EXAMINAR. AC-14, 15. EBC a EBC+. 25,-
F 245 25 Céntimos. MARCHENA. Laton. AC-45; Vti-L48. MBC. 50,-
246 25 Céntimos. MARCHENA. Latén. ((Acufiacion floja, limpiada). AC-45; Vti-L48. MBC-. 50,-
247 Lote 3 monedas 50 Céntimos (2) y 1 Peseta. CONSEJO DE SANTANDER, PALENCIAY BURGOS. CuNi. 50 Céntimos cony
sin PJR. AC-33, 34, 36. EBC- a EBC. 50,-
248 Lote 3 monedas 50 Céntimos (2) y 1 Peseta. CONSEJO DE SANTANDER, PALENCIAY BURGOS. CuNi. 50 Céntimos cony
sin PJR. AC-33, 34, 36. MBC+ a EBC. 40,-
249 Lote 2 monedas 50 Céntimos y 1 Peseta. 1937. CONSEJO DE SANTANDER, PALENCIAY BURGOS. CuNi. 50 Céntimos con
PJR. AC-34, 35. EBC- a EBC+. 40,-
ESTADO ESPANOL
F 250 5 Pesetas. 1949. (*E-51). (Leves golpecitos en anverso). RARA. SC. 800,-
F 25 100 Pesetas. 1966 (*19-69). Palo curvo. Patina en anverso. EBC+. 100,-
252 Lote 18 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66, 67, 68). Incluye: 8x (*19-66), 7x (*19-67) y 3x (*19-68). A EXAMINAR. MBC+ a SC-. 180,-
253 50 Pesetas. 1957 (*BA). | Exposicion lberoamericana de Numismatica y Medallistica. (Leves golpecitos). EBC. 30,-
254 Serie 3 monedas 5, 25y 50 Pesetas. 1957 (*BA). | Exposicion Iberoamericana de Numismética y Medallistica. Barcelona. Con
sobre de celofan original y entrada. EBC+ a SC-. 100,-
255 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). | Exposicion Iberoamericana de Numismatica y Medallistica. EBC. 75,-
256 Lote 4 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Serie completa de carteritas originales FN.M.T.
(Algunos aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS. 80,-
257 Lote 103 monedas 5 Céntimos a 100 Pesetas. 1934 a 1966. Al, AIBr, Ni, AR (x3). Coleccion de monedas de Estado Espafiol
en calidad de conservacion media. No incluyen las piezas o las estrellas raras. Incluye 3 monedas de 100 Pesetas 1966 (*66,
67y 68) en plata y 4 monedas de Il Republica. Todas diferentes. Montada en dlbum. A EXAMINAR. BC+ a SC. 50,-
REACUNACIONES OFICIALES
F 258 10 Pesetas. 1878 (*19-62). D.E.-M. Brillo original. SC. 200,-
F 259 20 Pesetas. 1887 (*19-62). P.G.-V. (Leves rayitas). SC-. 350,-
F 260 100 Pesetas. 1897 (*19-62). S.G.-V. 32,20 grs. Brillo original. SC-. 1.800,-
JUAN CARLOS |
261 Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1975 (*80). ERROR del Mundial. Incluye una de 1980 para comparar el error. AC-40; HG-388a.
EBC+. 60,-
262 Lote 100 monedas 10 Pesetas. 1992. Con variante de acufiacion canto ancho. En bolsa FN.M.T. SC. libre,-
263 Lote 3 monedas 5, 25 (2) Pesetas. 1994, 97, 98. ERRORES: 5 Pesetas: 1997 Baleares pezufia. 25 pesetas: Canarias acento,
Ceuta exceso de metal. HG-449b, 474, 482a. SC. 50,-




264 50 Pesetas. 1984. M coronada. SC. 15,-
265 Lote 2 monedas 50 Pesetas. 1990. ERROR del pantdgrafo. Busto del rey y globo terrdqueo mas grandes. Incluye otra para

comparar el error. HG-487; JBM-108.2.2. EBC a EBC+. 60,-
266 50 Pesetas. 1992. ERROR: Exceso de metal al lado de PTAS. HG-489%a; JBM-87.1. SC. 30,-
267 2.000 Pesetas. 1995. AR. 50 Aniv. de la ONU. En estuche original con certificado de autenticidad. PROOF. 24,-
268 Serie 5 monedas 2.000 Pesetas. 1996. PATRIMONIO MUNDIAL UNESCO. AR. Mérida, Djenne-Mali, Taj Mahal, Abu Simbel

y Palenque. En estuche original, con certificados. HG-722/725a. PROOF. 100,-
269 Serie 5 monedas 2.000 Pesetas. 1997. PATRIMONIO MUNDIAL UNESCO. AR. Petra, Palacio de Abomey, Pagoda de Horyu-

Ji, Acrépolis e Isla de Pascua. En estuche original, con certificados. HG-727/31. PROOF. 100,-
270 Lote 4 monedas 2.000 Pesetas. 1992 a 2000. AR. Encuentro de dos mundos: Escudos, Fauna, trajes y hombre y su caballo.

FDC. 100,-
271 Serie 9 monedas 1 a 2.000 Pesetas. 2000 y 2001. LAS ULTIMAS PESETAS EN PLATA. AR. En estuche original (sin

sobrecubierta) con certificado y libro Historia de la Peseta. FDC. 75,-
272 Serie 9 monedas 1a 2.000 Pesetas. 2000 y 2001. LAS ULTIMAS PESETAS EN PLATA. AR. En estuche original con certificado

y libro Historia de la Peseta. FDC. 75,-
273 Serie 3 monedas 2.000 (2) y 10.000 Pesetas. 1993. ANO SANTO JACOBEO 1993. AR. Peregrinos Alemanes, Cruz de Santiago

y Peregrinos Medievales. En estuches originales con certificado. HG-694/96. PROOF. 100,-
274 Serie 4 monedas 2.000 (2), 5.000 y 10.000 Pesetas. 1994. CULTURAY NATURALEZA. AR. | Serie completa en plata: Garzas,

Toros de Lidia, Aguila y Goya. En estuches originales con certificado. HG-704/707. PROOF. 150,-
275 Serie 4 monedas 2.000 (2), 5.000 y 10.000 Pesetas. 1995. CULTURA Y NATURALEZA. AR. Il Serie: Patio de los Leones,

Urogallo, Cabra hispanica y Veldzquez. En estuche original con certificados. HG-708/11. PROOF. 150,-
276 Serie 4 monedas 2.000 (2), 5.000 y 10.000 Pesetas. 1996. CULTURAY NATURALEZA. AR. Ill Serie: Lobos, Osos, Parque Guell

y Goya. Incluye una medalla. En estuche original con certificados. HG-712/15. PROOF. 150,-
277 Serie 4 monedas 2.000 (3) y 10.000 Pesetas. 1997. CENTENARIO CASA DE BORBON. AR. | Serie. Fernando VI, Felipe V, Luis

|'y Retrato real. En estuche original con certificados. HG-733/736. PROOF. 150,-
278 Serie 4 monedas 2.000 (3) y 10.000 Pesetas. 1998. Ill CENTENARIO CASA DE BORBON. AR. Il Serie. Carlos Ill, Carlos IV,

Fernando VII, Juan Carlos y Principe Felipe. En estuches originales, con certificados. HG-738/741. PROOF. 150,-
279 Serie 4 monedas 2.000 (3) y 10.000 Pesetas. 1999. SERIE JACOBEO. AR. Catedral de Santiago, Silo de Carlomagno, San

Martin de Fromista y Santiago, Puerta Santa y Detalle del Pértico. En estuches originales con certificado. HG-699/702. PROOF.  125,-
280 Serie 4 monedas 2.000 (3) y 10.000 Pesetas. 1999. Ill CENTENARIO CASA DE BORBON. AR. Il Serie. Isabel Il, Alfonso XII,

Xlll'y Familia Real. En estuche original con certificados. HG-743/746. PROOF. 150,-
281 Serie 7 monedas 2.000 (6) y 10.000 Pesetas. 2000. V CENTENARIO CARLOS V. AR. Serie completa en plata. En estuches

originales con certificado. HG-750/56. PROOF. 150,-
282 Serie 3 monedas 500, 2.000 y 10.000 Pesetas. 2001. CASA DE LA MONEDA DE SEGOVIA. AR. Rueda hidrdulica, Acufador

a martillo y Acufiacion a rodillo. En estuches originales con certificado. HG-759/61. PROOF. 100,-
283 20.000 Pesetas. 1993. ANO SANTO JACOBEO 1993. 6,71 grs. AU (999). Traslado de Santiago. En estuche original con

certificado. HG-698. PROOF. 400,-
284 10 Euro. 2002. AR. Centenario Luis Cernuda. En estuche original, con certificado. PROOF. 25,-
285 Lote 8 monedas 10 Euro. 2002 a 2012. AR. Eurobasket 2007, XXV Aniversario Premios Principe de Asturias, Paz y libertad,

Primer centenario del nacimiento Rafael Alberti, V Centenario nacimiento Lopez de Legazpi, Mundial Futbol 2002,

IIl Centenario de la biblioteca nacional de Espafa y V aniversario del Euro. En estuches originales con certificado. A

EXAMINAR. PROOF. 125,-
286 Lote 10 monedas 10 Euro. 2002 a 2013. AR. Mundial futbol Alemania 2006 (2), Bicentenario Constitucion de Cadiz, V

Centenario nacimiento Legazpi, 20 Aniversario adhesion comunidades europeas, Centenario nacimiento Luis Cernuda (2),

125 aniversario del submarino Isaac Peral, Xacobeo 2004 (2). En estuches originales con certificado. PROOF. 150,-
287 Set2monedas 10y 20 Euro. 2007. ANO DE ESPANAEN CHINA. AU: 1,24 grs (999), AR. En estuche original (Sin sobrecubierta)

con certificados. FDC. 75,-
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288 20 Euro. 2010. CAMPEONES DEL MUNDO SUDAFRICA 2010. 1,24 grs. AU (999). En estuche original con certificado. PROOF. 80,-
289 25 Euro. 1997. HOMENAJE A LA AVIACION ESPANOLA. AR. Plus Ultra. En estuche original con certificado. FDC. 90,-
290 25 Euro. 1997. HOMENAJE A LA AVIACION ESPANOLA. AR. Plus Ultra. En estuche original, con certificado. FDC. 100,-
291 Serie 3 monedas 1, 5y 25 Euro. 1998. HOMENAIJE AL EJERCITO DE TIERRA. AR. Laureada, Guardia Real y Emblemas. En

estuche original con certificados. FDC. 100,-
292  Serie 4 monedas 10 (3) y 50 Euro. 2002. ANO INTERNACIONAL GAUDI. AR. Casa Mil3, El Capricho, Parque Gtiell y Sagrada

Familia. Serie completa en plata. En estuche original con certificados. PROOF. 150,-
293 Serie 4 monedas 10 (3) y 50 Euro. 2002. ANO INTERNACIONAL GAUDI. AR. Casa Mil3, El Capricho, Parque Gielly Sagrada

Familia. Serie completa en plata. En estuche original con certificados. PROOF. 150,-
294 50 Euro. 2003. | ANIVERSARIO DEL EURO. AR. Estilos Arquitectonicos. En estuche original con certificado. PROOF. 90,-
295 Lote 2 monedas 10 y 50 Euro. 2004. V CENTENARIO DE LA MUERTE DE ISABEL LA CATOLICA. AR. 50 euros: Tirada

maxima 3.158 piezas. 10 Euros: Tirada maxima 7.275 piezas. En estuches originales, con certificado. PROOF. 100,-
296 Serie 4 monedas 10 (3) y 50 Euros. 2004. CENTENARIO DEL NACIMIENTO DE SALVADOR DALI. AR. Leda atémica, el

Gran Masturbador, Autoretrato blando con Bacon frito y Centenario Nacimiento Salvador Dali. En estuche original con

certificado. PROOF. 150,-
297 Serie 4 monedas 10 (3) y 50 Euro. 2005. IV CENTENARIO DE LA PRIMERA EDICION DE DON QUIJOTE DE LA MANCHA.

AR. La llegada de clavilefio, Batalla con unos cueros de vino, aventura de los molinos de viento y Don quijote de la Mancha

leyendo. En estuche original con certificado. PROOF. 150,-
298 Serie 4 monedas 10 (3) y 50 Euro. 2006. V CENTENARIO CRISTOBAL COLON. AR. La Pinta, La Nifa, La Santa Marfa y

descubrimiento de América. Serie completa en plata. En estuche original con certificado. PROOF. 150,-
299 50 Euro. 2007. AR. Cantar de Mio Cid: Catedral de Burgos. Con certificado ( sin estuche). PROOF. 90,-
300 Serie 4 monedas 10 (3) y 50 Euros. 2007. V ANIVERSARIO DEL EURO. AR. Pértico, Ventanas, Puente y Rapto de Europa. En

estuches originales, con certificado. PROOF. 150,-
301 Serie 2 monedas 10y 50 Euro. 2008. PINTORES ESPANOLES: VELAZQUEZ. AR. Mariana de Austria y Meninas. En estuches

originales con certificado. PROOF. 125,-
302 Serie 14 monedas tamafo Duro. 1992. | SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS 1492-1992. AR.

Diferentes paises lberoamericanos. En expositor original FN.M.T.. PROOF. 200,-
303 Serie 10 monedasy 1 medalla. 1997. 1l SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS 1492-1992. AR. Animales

autéctonos en peligro de extincion. En expositor original FEN.M.T.. PROOF. 200,-
304 Serie 12 monedas y 1 medalla. 1997. lll SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS. AR. Danzas y trajes

tipicos. Todas tamafio duro. Con expositor original, en estuche original con certificado. PROOF. 200,-
305 Serie 10 monedas y 1 medalla. 2002 y 2003. V SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO de DOS MUNDOS. AR. La Nautica.

En estuche con certificado. PROOF. 200,-
306 Emision de Réplicas de las 24 monedas de plata y oro que forman la Historia de la Peseta. 550 grs. AR, AR dorada. En

estuche original FN.M.T. con certificado. FDC. 300,-
307 Emision de Réplicas de las 24 monedas de plata y oro que forman la Historia de la Peseta. Peso total de 550,82 grs. AR,

AR dorada. En estuche original de la FN.M.T. con certificado. PROOF. 300,-
308 Emisién de Réplicas de las 17 monedas de plata y oro que forman la Historia de la Moneda Espafiola. 440 grs. AR, AR

dorada. En estuche original de lujo FN.MT. con certificado. FDC. 200,-
309 Lote 6 series. 2002 a 2012. Bimetalicas. 2002: 9 monedas 1 céntimo a 12 euro, 2007: 9 monedas 1 céntimo a euro (2 monedas

2 euro), 2008: 8 monedas 1 céntimo a 2 euro, 2009: 9 monedas 1 céntimo a 2 euro (2 monedas 2 euro), 2011: 9 monedas 1

céntimo a 2 euro (2 monedas 2 euro) y 2012: 10 monedas 1 céntimo a 2 euro (3 monedas 2 euro). En estuches originales con

certificado (algunos sin sobrecubierta de cartén). PROOF. 150,-
310 Lote presetancionesy estuches. CuNi, AR. Incluye 6 monedas 2.000 Pesetas Barcelona ~ 92: Arquero Prehistdrico, Castellers,

Futbol, Barca de tamusiens, Baloncesto, Cesta punta. 3 presentaciones XXV Anv. Boda Real, 3 presentaciones 100 Pesetas

1982. 1 Serie presentacién monedas 2001 (Abierto). 2 carteritas E-87. Lote 13 medallas Arras Reales, bustos de los reyes de

Espafia desde Carlos | a Alfonso XIIl. AEXMINAR. SC y PROOF. 100,-




M Lote 4 estuches. 2000 a 2018. AE, Bimetalicas y AR. Incluye: ULTIMAS PESETAS EN PLATA Serie 9 monedas 1a 2.000 Pesetas
(Sin libro). EMISION NACIONAL EURO PROFF 2018 Serie 10 monedas 1 Cent a 2 Euros. 10 Euros 2018 50 Aniv. Rey Felipe VI. 10
Euro 2017 Afo Internacional del turismo sostenible. En estuches originales con certificados. A EXAMINAR. SC y PROOF. 100,-
V CENTENARIO
F 312 5.000 Pesetas. 1989. 1,67 grs. AU (999). Serie |. Rosa de los Vientos. En estuche original con certificado. HG-641. FDC. 100,-
F 313 10.000 Pesetas. 1989. AR. Serie | Autonomias. HG-629. FDC. 90,-
F 314 10.000 Pesetas. 1990. 3,30 grs. AU (900). Serie Il. Quauhtemoc. En estuche original con certificado. HG-648. FDC. 175,-
315 Serie 7 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000, 5.000 y 10.000 Pesetas. 1989. AR. Serie | completa en plata. En estuches
originales con certificado. HG-629/31. FDC. 150,-
316 Serie 7 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000, 5.000 y 10.000 Pesetas. 1990. AR. Serie || completa en plata. En estuches
originales con certificado. HG-642/44. FDC. 150,-
317 Serie 7 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000, 5.000 y 10.000 Pesetas. 1990. AR. Serie Il. En estuches originales con certificado.
FDC. 150,-
318 Serie 7 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000, 5.000y 10.000 Pesetas. 1991. AR. Serie |ll. En estuches originales con certificado.
FDC a PROOF. 150,-
319 Serie 7 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000, 5.000 y 10.000 Pesetas. 1991. AR. Serie |Il. En estuches originales con certificado.
FDC a PROOF. 150,-
320 Serie 7 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000, 5.000 y 10.000 Pesetas. 1992. AR. Serie |V. En estuches originales con
certificado. FDC a PROOF. 150,-
321 Serie 7 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000, 5.000 y 10.000 Pesetas. 1992. AR. Serie V. En estuches originales con
certificado. FDC a PROOF. 150,-
OLIMPIADOS BARCELONA'92
322 Lote 12 monedas 2.000 Pesetas. 1990, 1991. AR. Series |, Il y Il completas. En estuches originales con certificados. Incluye:
Lote 2 series © Asi Nace una Moneda”. 1987. En estuches originales. PRUEBAS. FDC. 150,-
323 Serie 16 monedas 2.000 Pesetas. 1990, 1991y 1992. AR. Series |, II, Il y IV completas en plata En estuches originales con
certificado. FDC 'y PROOF. 200,-
F 324 10.000 Pesetas. 1990. 3,38 grs. AU (999). Serie Il. Gimnasia. En estuche original con certificado. HG-679. FDC. 200,-
EMISIONES EN ECU
F 325 10 Ecu. 1989. 3,49 grs. AU (200). Plus Ultra. En estuche original con certificado. HG-606. FDC. 175,-
F 326 10 Ecu. 1989. 3,51 grs. AU (900). Plus Ultra. En estuche original con certificado. (Manchitas). HG-606. FDC. 175,-
327 Lote 2 monedas 25 Ecu. 1992 y 1994. AR. Madrid capital europea de la cultura y Cervantes Don Quijote. En estuches
originales con certificado. HG-613, 619. FDC. 200,-
328 Lote 3 monedas 1, 5y 25 Ecu. 1992. MADRID CAPITAL EUROPEA DE LA CULTURA. AR. Puerta de Alcala, Carlos Il y Palacio
Real. En estuches originales con certificado. HG-611/13. FDC. 100,-
329 Lote 3 monedas 1, 5y 25 Ecu. 1992. MADRID CAPITAL EUROPEA DE LA CULTURA. AR. Puerta de Alcald, Carlos Il y Palacio
Real. En estuches originales con certificado. HG-611/13. FDC. 100,-
330 Serie 3monedas 1, 5y 25 Ecu. 1994. CERVANTES - DON QUIJOTE. AR. Molinos, Don Quijote y Sancho y Batalla de Lepanto.
En estuches originales con certificado. HG-617/19. FDC. 100,-
33 Serie 3monedas 1, 5y 25 Ecu. 1994. CERVANTES - DON QUIJOTE. AR. Molinos, Don Quijote y Sancho y Batalla de Lepanto.
En estuche original (sin sobrecubierta) con certificados. HG-617/19. FDC. 100,-
332 Serie 3 monedas 1, 5y 25 Ecu. 1995. MARINA ESPANOLA. AR. Ancla, Don Juan de Austria y Churruca, Gravina y Alcala
Galiano. En estuches originales con certificado. HG-621/23. FDC. 100,-
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333 Serie 3 monedas 1, 5y 25 Ecu. 1995. MARINA ESPANOLA. AR. Ancla, Don Juan de Austria y Churruca, Gravina y Alcald
Galiano. En estuches originales, con certificado. HG-621/23. FDC. 100,-
334 Serie 3 monedas 1, 5y 25 Ecu. 1996. MARINA ESPANOLA. AR. Il Serie: Timén, Coca de Matard, Topete, Antequera y Alvar
Gonzélez. En estuche original (sin sobrecubierta) con certificados. HG-625/27. FDC. 100,-
FELIPE VI
F 335 Set 2 monedas 10 y 100 Euro. 2017. MUNDIAL DE FUTBOL RUSIA 2018. AR 27,03 grs y AU 6,69 grs. AR, AU (999). En estuche
original con certificado. PROOF. 450,-
F 336 Set 2 monedas 10 y 150 Euro. 2021. SALVADOR DALI. Peso total: 528 grs. AR. 10 Euro Galatea de las esferas, tirada: 5.000
piezas y 150 Euro Tentacion de San Antonio, tirada: 750 piezas. En estuche original con certificados. PROOF. 500,-
F 337 Set 2 monedas 10y 150 Euro. 2021. SALVADOR DALI. Peso total: 528,45 grs. AR. 10 Euro Galatea de las esferas, tirada: 5.000
piezas y 150 Euro Tentacion de San Antonio, tirada: 750 piezas. En estuche original con certificados. PROOF. 500,-
F 338 Set 2 monedas 10 y 200 Euro. 2017. XIV SERIE EUROPA: EUROPA CONTEMPORANEA. AR 27,04 y AU 13,49 grs. AR, AU
(999). En estuche original con certificados. Tirada: 200 Euros 2.500 piezas. PROOF. 900,-
F 339 300 Euro. 2017. HISTORIA DEL DOLAR. 1Kg de plata pura. 1000,00 grs. AR. En estuche original con certificado. Tirada: 1.000
piezas. FDC. 700,-
F 340 Set 5 monedas 10 (3), 50 y 400 Euro. 2017. V SERIE TESOROS MUSEOS ESPANOLES. AR peso total 249,81 grs y AU 26,93
grs. AR, AU (999). Serie completa en plata y oro. En estuche original con certificados. Tirada: 400 Euros: 2.000 piezas. PROOF.  1.900,-
F 34 Lote 7 monedas. IMPERIO ROMANO A MONARQUIA HISPANICA. AR. Contiene Sestercio de Lucilla, 2 Reales Felipe Il
México, 8 reales Felipe IV Potosi, 4 maravedis 1662 Truijillo, 3 monedas 8 reales recortados (1754, 1760 y una fecha no visible).
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a MBC. 200,-
342 Lote 9 monedas. FELIPE Ill, FELIPE IV, GUERRA DELS SEGADORS, CARLOS Il PRETENDIENTE. AE. FELIPE Ill: Diner
Banyoles con contramarca en reverso AC-7, Ardit 1614 Barcelona AC-25, Diner 1610 Valencia AC-54. FELIPE IV: Ardit 1654
Barcelona AC-20. GUERRA DELS SEGADORS: Sise 1642 Principat Barcelona AC-39, Sise 1649 Lluis XIV Barcelona AC-53.
CARLOS Il PRETENDIENTE: Ardit (3) 1708, 1709, 1710 Barcelona AC-4, 5, 6. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 60,-
F 343 Lote 7 monedas 8 Reales. 1806 a 1825. CARLOS IV y FERNANDO VII. 8 reales Carlos IV 1806 Lima J.P. AC-926. 6 monedas
8 Reales Fernando VII: 1819 Lima J.P. AC-1252, México: 1899 T.H. AC-1308, 1819 J.J. AC-1334, 1820 J.J. AC-1336. Potosi: J.L. AC-
1394. Zacatecas: 1821 R.G. AC-1465 (Perforacion reparada). A EXAMINAR. BC+ a MBC-. 250,-
344 Lote 6 monedas. FELIPE V a MEXICO. AE, AR. FELIPE V: 1/2 Real 1741 México. ISABEL II: 2 Cuartos 1846, 6 Cuartos 1841.
ALFONSO XII: 5 Pesetas 1876, 1885. MEXICO 8 Reales 1888 Zacatecas. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 60,-
345 Lote 2 monedas 21/2 Céntimos de Escudoy 2 Céntimos. 1868 y 1870. ISABEL Il y GOBIERNO PROVISIONAL. BARCELONA.
O.M. Colory brillo original. A EXAMINAR. EBC. 30,-
346 Lote 38 monedas 50 Céntimos a 100 Pesetas. GOBIERNO PROVISIONAL a ESTADO ESPANOL. Peso total aprox 285 grs.
Incluye: Lotes Cent: 50 Céntimos (2), 1 (26), 2 Pesetas (3). Estado Espafiol: 100 Pesetas (7). Varios afos repetidos, algunas
estrellas no visibles. A EXAMINAR. BC a EBC. 150,-
347 Lote 32 monedas 100 (24) y 2.000 Pesetas (8). 1966 a 2000. ESTADO ESPANOL y JUAN CARLOS I. AR. 1966 (*66, 67, 68, 70).
Las de 2.000 pesetas todas diferentes. En hojas de dlbum. A examinar. EBC a SC. 250,-
348 Lote 48 monedas. 1870 a 2001. CENTENARIO DE LA PESETA, ESTADO ESPANOL y JUAN CARLOS I. AR. 31 Monedas 5
pesetas del centenario de la peseta (incluye fechas diferentes), 3 monedas 100 pesetas 1966, 3 monedas 1 onza de platay
11 monedas 2.000 pesetas. A EXAMINAR. BC+ a PROOF. 500,-
349 Lote miles de monedas. ESTADO ESPANOL y JUAN CARLOS I. Resto final de coleccién. Incluye alrededor de un centenar
entre cartuchos, cajitas y carteritas de Estado Espafiol y Juan Carlos | (Bastantes abiertas). Lote muy pesado gastos de
envio superior a lo habitual. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC. 100,-
350 Lote Alrededor de 57 estuches o presentaciones y 13 carteritas. ESTADO ESPANOL a JUAN CARLOS I. Incluye moneda
de Estado Espafiol, Juan Carlos | (en carteritas), series de Euro en estuche o blisteres y monedas de 2.000 pesetas en
presentacionnes originales. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. SC a PROOF. 150,-




351 Lote Centenares de monedas. MONEDA ROMANA a MONEDA EXTRANJERA. Restos finales de coleccion, incluye cobre
romano e ibérico, cobre y algo de plata de monarquia hispanica, moneda de Estado Espafiol y Juan Carlos I. Contiene
algunos cartuchos. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a SC. 100,-
352 Lote alrededor 450 monedas. IMPERIO ROMANO a MONEDA EXTRANIJERA. AE, Latén, CuNi, AR. Restos final de coleccion.
Lote con diversidad de piezas con monedas desde el Imperio Romano a Extranjeras del S. XX. Bastantes cobres resellados,
varias monedas de J.Carlos I. Contiene también alguna que otra pieza interesante. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC. 150,-
353 Lote alrededor 600 monedas. Siglo XX. IMPERIO ROMANO a MONEDA EXTRANJERA. AE, CuNi, Laton, AR. Lote en 6
dlbumes BBB. 2 de J. Carlos | y 4 de extranjero: Mayoria de monedas de siglo XX de varios paises del mundo en tamafio
pequefio y medio. En los dlbumes de Juan Carlos | incluyen 8 monedas de 2.000 Pesetas. Lote pesado gastos de envio
superiores a lo habitual. A EXAMINAR. BC a SC. 200,-
354 Lote alrededor de 350 monedas. MONARQUIA HISPANICA a MONEDA EXTRANJERA. Acumulacién de monedas de
tamafio pequefio y medio. Bastantes espafolas del Estado Espafiol, destacan alguna moneda como 10 cts 1900 Unid
Catalanista (Con resto de soldadura), medalla solidaritat y algunas pequefas piezas en AR. 100,-
355 Lote 110 monedas 2 Céntimos a 500 Pesetas. 1870 a 1999. GOBIERNO PROVISIONAL a JUAN CARLOS | y MONEDA
EXTRANIJERA. AE, Al, Br, CuNi. Resto final de coleccién. Incluye 13 monedas cobre Gobierno provisional a Alfonso XII, 5 de
Il Republica (una del Gob. De Euzkadi), 20 monedas de Estado Espafiol, 19 de Juan Carlos | y 54 monedas extranjeras. A
EXAMINAR. BC a SC. 10,-
356 Lote 28 monedas. 1870 a 1980. GOBIERNO PROVISIONAL a JUAN CARLOS | y MEXICO, ESTADOS UNIDOS y
CHECOSLOVAQUIA. AR (x13), AIBr, Ni. En dlbum pequefio.). A EXAMINAR. MBC- a SC. 90,-
357 Lote Alrededor de 50 estuches o presentaciones. ESTADO ESPANOL, JUAN CARLOS I, V CENTENARIO, EMISIONES EN
ECU y MONEDA EXTRANIJERA. AR. Incluye 2 series Asi nace una moneda, 5 monedas 5.000 Pesetas V centenario (Series
I al IV) y serie 5 monedas 100 a 2.000 Pesetas (I Serie), 5 monedas 1 Ecu, 7 monedas 5 Ecu, 10 monedas 1.000 pesetas,
7 monedas 2.000 pesetas, Pack 12 eurosets Union europea 2002. La mayoria en estuches o presentaciones originales.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a PROOF. 300,-
358 Lote 6 monedas. 1966 a 1995. ESTADO ESPANOL (2), JUAN CARLOS | (2) y FRANCIA (2). AR. Incluye: 2x 100 Pesetas 1966
(*19-68), 2x 2.000 Pesetas 1994 y 1995, 10 Francs 1967 Grupo Hercules y 100 Francs 1983 Pantedn. A EXAMINAR. EBC- a SC. 60,-
359 lote 3monedas, 1set, y 1lingote. 1792 a 1987. AR, Br, AIBr, metal gris, calamina. Incluye: Lingote de Plata de 50 grs SOCIEDAD
ESPANOLA DE METALES PRECIOSOS; Set * Asi nace una moneda’ 1987; 5 Pesetas 1871 (*18-75) D.E.-M. de Amadeo I; 2
monedas 8 Reales CARLOS IV 1792 Mexico y 1794 Potosi FALSAS, posiblemente de EPOCA. A EXAMINAR. BC+ a PRUEBAS. 60,-
ESTADOS ALEMANES
360 5 Mark. 1876-G. FRIEDRICH I. BADEN. 27,39 grs. AR. Patina. KM-263.1. MBC. 40,-
361 5 Mark. 1898-G. FRIEDRICH I. BADEN. 27,60 grs. AR. KM-248. MBC+. 40,-
362 5 Mark. 1903-G. FRIEDRICH I. BADEN. STUTTGART. 27,63 grs. AR. KM-274. MBC/MBC+. 40,-
F 363 5 Mark. 1874-D. LUDWIG II. BAYERN. 27,52 grs. AR. Patina. KM-896. MBC. 50,-
F 364 5 Mark. 1876-D. LUDWIG Il. BAYERN. 27,49 grs. AR. Leve pétina. KM-896. MBC+. 50,-
365 5 Mark. 1876-D. LUDWIG II. BAYERN. 27,51 grs. AR. (Leves golpecitos). Patina. KM-896. MBC. 40,-
366 Lote 2 monedas 5 Mark. 1902, 1904-D. OTTO. BAYERN. 27,65y 27,70 grs. AR. KM-915. MBC a MBC+. 80,-
367 Lote 2 monedas 5 Mark. 1903, 1907-D. OTTO. BAYERN. 27,31y 27,64 grs. AR. KM-915. MBC a MBC+. 80,-
F 368 5 Mark. 1908-D. OTTO. BAYERN. MUNICH. 27,60 grs. AR. Leve patina irregular. KM-915. EBC-. 50,-
F 369 5 Mark. 1911-D. OTTO. BAYERN. MUNICH. 2773 grs. AR. 90 aniversario nacimiento del Principe Regente Leopoldo.
(Golpecitos). KM-610. MBC+/EBC-. 50,-
F 370 2 Thaler (3-1/2 Gulden). 1842. FRANKFURT. 36,90 grs. AR. (Pequefios golpecitos). KM-329. EBC-. 100,-
371 3 Mark. 1909-J. HAMBURG. 16,60 grs. AR. Leve patina. KM-620. EBC-. 30,-
372 5 Mark. 1876-J. HAMBURG. 27,44 grs. AR. KM-598. MBC+. 40,-
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373 5 Mark. 1876-J. HAMBURG. 27,55 grs. AR. (Pequefios golpecitos). Leve patina. KM-598. MBC+. 40,-
374 5 Mark. 1902-J. HAMBURG. 27,64 grs. AR. (Pequefios golpecitos). KM-610. EBC-. 50,-
375 5 Mark. 1908-J. HAMBURG. 27,71 grs. AR. Leve patina. KM-610. MBC+/EBC-. 50,-
376 5 Mark. 1913-J. HAMBURG. 27,75 grs. AR. Leve patina. KM-610. EBC-. 50,-
371 5 Mark. 1876-H. LUDWIG IIl. HESSE-DARMSTADT. 27,32 grs. AR. KM-353. MBC-. 40,-
378 Medalla Victoria aliada sobre Napoleén. 1813. FRIEDRICH WILHELM Ill. NUREMBERG. Anv.: EINTRACHT UBERWINDET

ALLES. Templo de siete columnas con escudos. Rev.. GERECHTIGKEIT WEIAHEIT U: FINIGKEIT BE GLUCKEN. D:

MENSCHHEIT. Alegorias de la Justicia, sabiduria y eternidad. 31,34 grs. Peltre. @ 51 mm. Medalla hueca en forma de cajita

con 10 inscripciones y 2 escenas grabadas y coloreadas de batallas, en papel.. (Grabados e inscripciones incompletos). A

EXAMINAR. RARA. Pressler-427; Slg. Julius-2732. EBC. 150,-
379 Thaler. 1773-A. FRIEDRICH II. PRUSSIA. 21,85 grs. AR. Patina. ESCASA. KM-360.2. MBC-. 75,
380  Thaler. 1786-A. FRIEDRICH Il. PRUSSIA. 21,85 grs. AR. Patina. KM-322, 1. MBC-. 40,-
381 Thaler. 1819-D. WILHELM lIl. PRUSSIA. 22,01 grs. AR. (Golpecitos). ESCASA. KM-396. MBC-. 50,-
382 2 Thaler (3-1/2 Gulden). 1841-A. FRIEDRICH WILHELM IV. PRUSSIA. 36,97 grs. AR. (Pequefios golpecitos). KM-440.1. MBC/

MBC+. 100,-
383 5 Mark. 1874-A. WILHELM I. PRUSSIA. 27,55 grs. AR. (Pequefos golpecitos). Patina. KM-503. MBC. 30,-
384 5 Mark. 1875-B. WILHELM |. PRUSSIA. 27,49 grs. AR. KM-503. MBC. 30,-
385 5 Mark. 1876-C. WILHELM II. PRUSSIA. 27,45 grs. AR. (Golpecitos). Leve patina. KM-503. MBC. 40,-
386 5 Mark. 1888-A. FRIEDRICH IIl. PRUSSIA. 27,63 grs. AR. (Levisimas rayitas). Ligera patina. Brillo original. BUEN EJEMPLAR.

KM-512. (SC). 150,-
387 5 Mark. 1901-A. WILHELM II. PRUSSIA. 27,71 grs. AR. 200 aniversario reino de Prusia. KM-526. EBC-. 40,-
388 5 Mark. 1906-A. WILHELM II. PRUSSIA. 27,71 grs. AR. (Leves golpecitos). KM-523. EBC-. 40,-
389 5 Mark. 1908-A. WILHELM II. PRUSSIA. 27,72 grs. AR. (Golpecitos). KM-523. EBC-/EBC. 50,-
390 5 Mark.1913-A. WILHELM II. PRUSSIA. 27,76 grs. AR. KM-536. EBC-. 50,-
391 Lote 2 monedas 3y 5 Mark. 1913-A. WILHELM II. PRUSSIA. AR. (Golpecitos). KM-535, 536. EBC-. 50,-
392 5 Mark. 1914-A. WILHELM II. PRUSSIA. 27,76 grs. AR. (Pequefios golpecitos). KM-536. EBC-/EBC. 50,-
393 5 Mark. 1914-A. WILHELM II. PRUSSIA. 27,74 grs. AR. (Leves golpecitos). KM-536. EBC-. 50,-
394 5 Mark. 1914-A. WILHELM II. PRUSSIA. 27,74 grs. AR. (Pequefios golpecitos y rayitas). Leve patina irregular. KM-536. EBC-. 40,-
395 Thaler. 1862-B. JOHANN. SAXONY. 18,46 grs. AR. (Pequefos golpecitos). KM-1214. EBC-. 40,-
396 Lote 4 monedas 3 Mark. 1909 (2), 1910, 1912. SAXONY. AR. A EXAMINAR. KM-1267. MBC a EBC-. 100,-
397 5 Mark. 1907-E. FRIEDRICH AUGUST. SAXONY. 27,69 grs. AR. (Pequefios golpecitos). KM-1266. MBC+. 40,-
398 Thaler. 1848-F. FRIEDRICH AUGUST Ill. SAXONY-ALBERTINE. 22,10 grs. AR. (Leves golpecitos). Dav-875; KM-1148. MBC+. 40,-
399 2 Thaler (3-1/2 Gulden). 1854-F. FRIEDRICH AUGUST. SAXONY-ALBERTINE. 36,86 grs. AR. (Algo limpiada, pequefios

golpecitos). KM-1149. EBC-. 75,-
400 5 Mark. 1901-E. ALBERT. SAXONY-ALBERTINE. 27,57 grs. AR. (Leves golpecitos). KM-1246. MBC+. 50,-
401 5 Mark. 1914-E. FRIEDRICH AUGUST IIl. SAXONY-ALBERTINE. 27,77 grs. AR. KM-1266. EBC-. 60,-
402 5 Mark. 1914-E. FRIEDRICH AUGUST. SAXONY-ALBERTINE. 27,70 grs. AR. (Pequefios golpecitos). KM-1266. EBC-. 40,-
403 Speciedaler (60 Schilling). 1808-MF. CHRISTIAN VII. SCHLESWIG-HOLSTEIN. 28,73 grs. AR. Patina irregular. KM-138.1. MBC+. 150,-
404 5 Mark. 1904-F. WILHELM II. STUTTGART. 27,59 grs. AR. KM-632. MBC/MBC+. 40,-




405 Lote 2 monedas 5 Mark. 1874, 1875-F. KARL I. WURTTEMBERG. 27,40 y 27,48 grs. AR. (Golpes y rayas). KM-623. MBC a MBC+. 80,-
406 5 Mark. 1907-F. WILHELM Il. WURTTEMBERG. 27,74 grs. AR. (Golpecitos). KM-632. EBC-. 50,-
407 5 Mark. 1913-F. WILHELM Il. WURTTEMBERG. 27,68 grs. AR. (Leves golpecitos). Parte de brillo original). KM-632. EBC/EBC+. 75,-
408  Lote 4 monedas 3 Mark, Thaler (3). 1859, 1871 (2), 1914. WILHELM [ (2), WILHELM 1V, LUDWIG IIl. BAVARIA, PRUSSIA (3).
AR. A EXAMINAR. KM-471, 494, 500, 1005. MBC a EBC-. 100,-
409 Lote 4 monedas 3 Mark. 1910, 12, 13, 14. FRIEDRICH AUGUST (2), WILHELM I, OTTO. BADEN (2), BAVARIA, PRUSSIA. AR.
A EXAMINAR. KM-280 (2), 535, 996. MBC a EBC. 100,-
410 Lote 4 monedas 3 Mark. 1909, 10, 12, 14. WILHELM II. PRUSSIA (2), WURTTEMBERG (2). AR. A EXAMINAR. KM-527 (2), 635
(2). MBC a EBC. 100,-
am Lote 5 monedas 3 Mark (4), Thaler. 1861, 1911, 1913 (2), 14. HAMBURG, PRUSSIA (2), SAXONY, WURTTEMBERG. AR. A
EXAMINAR. KM-488, 534, 620, 636,1275. MBC a EBC. 125,-
ALEMANIA
412 3 Reichsmark. 1929-E. MULDENHUTTEN. 14,89 grs. AR. KM-65. EBC. 30,-
AUSTRIA
F 413 2 Florin. 1879. FRANZ JOSEPH I. 24,63 grs. AR. Bodas de plata de Francisco José | y Elisabeth. Parte de brillo original. Bruce-
XM5. EBC. 100,-
F 414  Thaler (Convention). 1766. MARIA THERESA. BURGAU. 27,56 grs. AR. Patina. KM-16. MBC-. 50,-
F 415 Thaler. 1845-A. FERDINAND I. VIENNA. 28,04 grs. AR. (Leves golpecitos). Ligera patina. Restos de brillo en reverso. KM-
2240. EBC-/EBC. 60,-
F 416 Thaler. 1846-A. FERDINAND I. VIENNA. 27,97 grs. AR. Patina y brillo. KM-2240. EBC-. 75,-
BELGICA
417 5 Francs. 1850. LEOPOLD I. 24,81 grs. AR. (Leves rayitas). Bonita patina. MBC-/EBC-. 35,-
418 5 Francs. 1873. LEOPOLD II. 24,95 grs. AR. (Pequeios golpecitos). Leve patina. KM-24. EBC-/EBC. 25,-
BOLIVIA
F 419 1/2 Boliviano. 1873. PTS F.E. 12,33 grs. AR. ESCASA. KM-161.2. EBC-. 50,-
420  Boliviano. 1873. PTS F.E. 24,97 grs. AR. Patina. KM-160.1. MBC+. 40,-
BRASIL
421 2.000 Reis. 1888. PEDRO II. 25,45 grs. AR. (Leves rayitas). Patina. KM-485. MBC+. 30,-
422 2.000 Reis. 1889. PEDRO II. 25,50 grs. AR. (Pequefios golpecitos). KM-485. MBC+/EBC-. 30,-
BULGARIA
F 423  5leva. 1894 FERDINAND I. KORMOCZBANYA. 24,83 grs. AR. (Golpecitos). Patina irisada. KM-18. MBC+. 50,-
CANADA
424 Lote 10 monedas 20 Dollars. 1988. AR. Serie completa en plata de los Juegos Olimpicos de Invierno de Calgary” 88. En
estuche original, con certificados. KM-145, 146, 147, 148, 150, 151, 155, 156, 159, 160. PROOF. 150,-
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F 425 100 Dollars. 1978. ELISABETH 1. 16,89 grs. AU (917). Gansos. En estuche original con certificado. Fr-9; KM-122. PROOF. 1.050,-
CHINA
F 426 1 Dollar (Yuan). 1927. SUN YAT SEN. 26,50 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). L&M-49; Y-318a. EBC. 75,-
F 427 1 Dollar (Yuan). Ao 23 (1934). SUN YAT SEN. 26,70 grs. AR. L&M-110; Y-345. EBC-. 50,-
F 428 1 Dollar (Yuan). 1912. SZECHUAN. 25,35 grs. AR. Patina. Y-456. MBC+. 75,-
F 429 10 Yuan. 1991. 27,05 grs. AR. Mozart. KM-374. PROOF. 30,-
F 430 10 Yuan. 2005. 31,12 grs. AR. Panda y cachorro sentados comiendo bambu. KM-1589. PROOF. 50,-
431 Medalla Visita de los Reyes de Espafia a la Republica Popular de China. 1978. Br. @ 40 mm. En estuche original con
certificado. SC. 40,-
CUBA
F 432 1Peso. 1936. 26,66 grs. AR. Tipo ABC. (Pequefios golpecitos). KM-22. EBC. 60,-
DINAMARCA
F 433 Speciedaler. 1849. FREDERIK VII. FK/NS. 28,57 grs. AR. (Rayitas y golpecitos). Patina. KM-744.1. MBC-. 50,-
ESTADOS UNIDOS
434 1 Dollar. 1882-CC. CARSON CITY. AR. Tipo Morgan. Precintado en presentacion de metacrilato como “~ Uncirculated silver
dollar”. (Levisimos golpecitos en anverso). Brillo original. ESCASA. KM-110. SC. 200,-
435 1 Dollar. 1883-CC. CARSON CITY. AR. Tipo Morgan. Precintado en presentacion de metacrilato como ~Uncirculated silver
dollar”. (Levisimos golpecitos en anverso). Brillo original. ESCASA. KM-110. SC. 200,-
436 1 Dollar. 1934-S. SAN FRANCISCO. 26,65 grs. AR. Tipo Paz. (Golpecitos). KM-150. MBC. 30,-
F 437 1 Dollar. 2019 P. Encapsulado por NGC PF 70 ULTRA CAMEO (n. (n.4953482-066)). AR. 50 Aniversario Apollo 11. First Day of
issue. Encapsulada y en estuche especififico para capsulas Leuchtturm. PROOF. 30,-
438 Lote 23 monedas 1/2 (8) y 1 Dollar (15). 1879 a 1986. AR (22), Cuni (1). Destacan 8 monedas tipo Morgan y 6 tipo Peace. Todo
anos diferentes. En hojas de dlbum. A EXAMINAR. EBC- a PROOF. 300,-
439 Lote 48 monedas 1 Cent a 1 Dollar. 1964 a 1997. Br, CuNi, AR (x18). Lote que incluye 5 sets distintos: Set PCS de 8 monedas
1/2 Dollar 1964 a 1970 encapsulados en estuche de madera de lujo; Estuche PCS en madera de lujo con 11 monedas de
1/2 Dollar Kennedy de AR y CuNi bafiadas en oro y platino (Incompleto, varias repetidas); Set 1/2 y 1 Dollar en plata 1986
Centenario Estatua Libertad; Set 3 monedas Quarter, 1/2'y 1 Dollar en AR Bicentenario y 2 sets 2008 Phidadelphia y Denver
(14 monedas cada uno, en Bry NiCu) en dos presentaciones originales. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. SC y PROOF. 100,-
FRANCIA
F 440 Ecu aux trois couronnes. 1709. LOUIS XIV. RENNES. 30,13 grs. AR. (Perforacion, rayitas, algo limpiada). Patina. KM-386.23.
MBC+/MBC. 100,-
411 Ecu. 1738. LOUIS XV. PARIS. 28,70 grs. AR. (Golpecitos). Patina. KM-486.1. MBC-. 30,-
F 442 Louis D" Or. 1789 A. LOUIS XVI. PARIS. 7,62 grs. AU (917). (Golpe en anverso, rayitas, hojita). KM-591.1. MBC-/MBC. 450,-
443 Lote 3 monedas 5 Francs. 1767 a 1813. AR. 5 Francs 1767-1 Limoges Louis XV (KM-512.10), 5 Francs 1781-A Paris Louis XVI
(KM-564.1) y 5 Francs 1813-A Napoledn Empereur (KM-694.1). A EXAMINAR. MBC- a MBC. 100,-
F 444 5 Francs. 1811-A. NAPOLEON EMPEREUR. PARIS. 24,91 grs. AR. (Pequefias rayitas. Cufio oxidado en reverso). Restos de
brillo original. KM-694.1. EBC-. 60,-
445 5 Francs. 1847-A. LOUIS PHILIPPE I. PARIS. 24,78 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). Parte de brillo original. KM-7491. (EBC). 25,-




446 Jetdn. 1831. COMMISSAIRES EXPERTS DU GOUVERNEMENT. Anv.: Mercurio sentado a izquierda, entre tablas de la ley y

balanza, en exergo 1831. Rev.: LOI DU 27 JUILLET 1822. AR. @ 32 mm. (Pequefias rayitas). Restos de brillo. Gadoury-2637. EBC. 25,-
GRAN BRETANA
F 447 1/2 Crown. 1821. GEORGE IV. 14,10 grs. AR. (Pequefias rayitas y golpecitos). KM-676. (EBC-). 100,-
F 448 1/2 Crown. 1836. WILLIAM V. 14,04 grs. AR. (Levisimas rayitas, algo limpiada). Ligera patina. KM-714. (EBC-). 100,-
F 449 Crown. 1819-LIX. GEORGE lll. 28,21 grs. AR. (Golpecitos y rayitas). Patina. KM-375; Spink-3787. EBC-/MBC+. 100,-
F 450 Crown. 1887. VICTORIA. 28,15 grs. AR. Pétina y parte de brillo original. KM-765; Spink-3921. EBC. 100,-
451 Lote 8 monedas Trade Dollar. 1899, 1900, 01, 02, 10, 11, 12, 30. BOMBAY. AR. (Algunas con golpecitos). A EXAMINAR. KM-T5.
MBC a EBC-. 200,-
ESTADOS ITALIANOS
452 120 Grana. 1856. FERDINANDO II. NAPOLES. 27,53 grs. AR. (Rayitas de ajuste en reverso, hojita en canto y en anverso,
pequefos golpecitos y rayitas) ). KM-370. MBC+. 40,-
453 5 Lire. 1829. CARLO FELICE. SARDINIA. 24,88 grs. AR. (Golpecitos, pequefa hojita en reverso). KM-116.2. MBC+. 60,-
ITALIA
F 454 5 Lire. 1879-R. UMBERTO I. ROMA. 24,92 grs. AR. (Ligeramente limpiada). Ligera patina. KM-20. EBC-. 100,-
JAPON
455 50 Sen. Afio 40 (1907 d.C.). MUTSUHITO (MEUI). 10,09 grs. AR. Patina. Y-31. MBC. 15,-
F 456 Yen. Ao 29 (1896 d.C.). MUTSUHITO (MEUI). 26,51 grs. AR. (Muy leves golpecitos). Y-A25.3. EBC. 90,-
MARRUECOS
457 Rial (10 Dirhams). 1329 d.H (1911). ABD AL-HAFIZ. 24,87 grs. AR. Y-25. MBC. 35,-
MEXICO
458 Lote 4 monedas 1, 2, 5, 10 Nuevos Pesos. 1994. Peso total 210,22 grs. AR. Pertenecientes a la Serie Maya Precolombina. SC. 150,-
459 Lote 2 monedas 1 Onza Troy. 1978 y 1979. 33,40 y 33,42 grs. AR. Prensa. (Una leves manchitas de adhesivo). Ligera patina.
KM-M49b.2, M49b.3. SC-y SC. 50,-
PORTUGAL
460 Lote 2 monedas 1.000 Reis. 1898 y 1899. AR. Carlos | y 400 aniversario Descubrimiento de la India. Patina y brillo. KM-539,
540. MBC+y EBC. 50,-
F 461 1 Escudo. 1910. 24,93 grs. AR. (Levisimos golpecitos). ESCASA. KM-560. EBC+. 50,-
RUSIA
F 462 Rouble. 1735. ANNA. 25,56 grs. AR. (Leves golpecitos). Ligera patina. RARA. KM-197. MBC. 250,-
F 463 Rouble. 1770. CATHERINE II. SAINT PETERSBURG. 23,87 grs. AR. Ligera patina. ESCASA. KM-Cé67a.2. MBC+. 150,-
F 464 Rouble. 1782. CATHERINE II. SAINT PETERSBURG. 24,49 grs. AR. (Rayitas y golepcitos y oxidaciones limpiadas). ESCASA.
KM-Cé67b. MBC-. 100,-
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465 Rouble. 1897. NICHOLAS II. SAINT PETERSBURG. 19,85 grs. AR. (Golpecitos y rayitas). Y-59.3. MBC+. 50,-

F 466 Rouble. 1912. NICHOLAS II. SAINT PETERSBURG. 19,92 grs. AR. (Leves golpecitos). Y-59.3. EBC. 130,-

467 Set 28 monedas 5 (14) y 10 Rublos (14). 1977 a 1980. AR. Olimpiada Moscu ~ 80. Coleccion completa. En estuche original. FDC.  350,-

SINGAPUR
468 Lote 2 monedas 5 Dollars. 2007 sm. HERITAGE ORCHIDS. AR y policromia. Dendrobium Singa Mas y Vanda Mimi Palmar.
En estuches originales con certificado. KM-275, 276. Tirada: 8.000 piezas. PROOF. 60,-
SUECIA
F 469 Riksdaler. 1775-OL. GUSTAF lIl. 29,19 grs. AR. (Golpecitos). Ligera patina. Restos de briilo original. KM-514. MBC+/EBC-. 100,-
470 Lote 2 monedas 2 Kronor. 1907 y 1932. OSCAR Il y GUSTAV V. AR. Bodas de oro de Oscar Il y 3er centenario Gustav Il. A
EXAMINAR. KM-776, 805. EBC- a EBC. 25,
SUIZA
47 5 Francs. 1885. FESTIVAL DE TIRO. BERN. 24,89 grs. AR. (Limpiada, golpecitos). KM-X-S17. EBC-. 50,-
472 Lote 3 monedas 5 Francs. 1939, 1941y 1944. AR. KM-43, 44, 45.SC- a SC. 60,-
YEMEN

473 Lote 2 monedas 1y 2 Riyals. 1969. AR. Qadhi memorial. Tirada maxima: 3.200 piezas. Ledn. Tirada maxima: 4.200 piezas.
KM-1, 4. PROOF. 50,-

474 Lote 2 monedas 1y 2 Riyals. 1969. AR. Qadhi memorial. Tirada maxima: 3.200 piezas. Ledn. Tirada maxima: 4.200 piezas.
KM-1, 4. PROOF. 50,-

LOTES Y COLECCIONES EXTRANIJERO

475 Lote 29 monedas tamafio duro. Siglo XIX-XX. DIFERENTES PAISES DEL MUNDO. AR. Interesante lote que contiene
diferentes monedas de tamafio duro europeo. Destacan: Crown 1893 Gran Bretafia reina Victoria, Kronenthaler 1796 Paises
Bajos Austriacos de Francisco Il, 5 Lei 1880 Rumania Carol I, 5 Mark 1876 Prusia Wilhelm, 5 lire 1837 Italia (Sardinia) Carlo
Alberto, 7 monedas 5 Francs de Francia de diferentes reyes y fechas y 7 monedas 5 pesetas Cenntenario de la peseta
(Gobierno provisional a Alfonso XlII). A EXAMINAR. BC+ a EBC-. 500,-

476 Lote 37 monedas. Siglo XIX-XX. DIFERENTES PAISES DEL MUNDO. AR, Al. La mayorfa tamafio duro y de plata. Destacan 9
monedas 1 dollar Canadd, Estados alemanes, 5 francos de Bélgica, Brasil o Chile. A EXAMINAR. MBC a PROOF. 250,-

477 Lote 7 Presentaciones o estuches originales. 1976 a 1993. ESTADOS UNIDOS, FRANCIA, GRAN BRETANA, SUDAFRICA. AF,
Al, CuNi, AR. ESTADOS UNIDOS: Set 2 monedas 1/2 y 1Dollar 1986 Liberty coins, 1 Dollar 1987 Ameican Eagle, Set 6 monedas
1Cent a1 Dollar 1990 Prestige Set. FRANCIA: Set 10 monedas 1 Centime a 50 Francs 1980, Set 14 monedas 1 Centime a 100
Francs 1989.GRAN BRETANA: Set 8 monedas 1 Cent a 5 Pounds 1993. SUDAFRICA: Set 8 monedas incompleto de 1976 1/2
Penny a 1 Rand (Faltan 2 monedas). La mayoria con certificados. (Algun estuche algo deteriorado o sucio). A EXAMINAR.
SC a PROOF. 100,-

BILLETES ESPANOLES
BILLETES ANTIGUOS

F 478 100 Reales de Vellén. 14 Mayo 1857. BANCO DE ZARAGOZA. Serie A. Sin matriz y con firmas. Pegado por el margén
derecho en presentacion original del BANCO DE CREDITO DE ZARAGOZA a sus cliente por el nuevo afio de 1932. (Taladro
central). Ed-126A. MBC. 125,-




BANCO DE ESPANA

479 50 Pesetas. 15 Julio 1907. Catedral de Burgos. (Un pliegue marcado, todo el margen en reverso erosionado por haber
estado adherido en dlbum). Ed-319. (EBC-). 30,-
480 100 Pesetas. 15 Julio 1907. Catedral de Sevilla. (Leves reparaciones). Ed-320. (MBC+). 30,-
481 500 Pesetas. 15 Julio 1907. Alcazar de Segovia. (Pequefas reparaciones). Ed-321. MBC. 150,-
482 Lote 4 billetes 50 Céntimos, 1, 5y 10 Pesetas. 1935y 1937. 50 Céntimos Serie A, 1 Peseta Serie B, 5y 10 Pesetas Sin Serie. A
EXAMINAR. Ed-363, 364, 391, 392. SC-y SC. 40,-
483 25 Pesetas. 12 Octubre 1936. San Francisco Xavier. Serie A. Ed-325a. MBC+. 35,-
484 Lote 4 billetes 25 Pesetas. 25 Abril 1931. Vicente Lopez. Todos correlativos. (Esquinas algo rozadas, levisimas arruguitas y
manchitas). A EXAMINAR. Ed-358. SC-. 60,-
485 Lote 4 billetes 25 Pesetas. 25 Abril 1931. Vicente Lopez. Cuarteto correlativo. (Arrugas y esquinas algo redondeadas). Ed-
358.SC-. 60,-
F 486 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. (Dos esquinas minimamente rozadas). Ed-367a. EBC+. 60,-
487 50 Pesetas. 17 Mayo 1927. Alfonso XlII. Con sello tampdn violeta REPUBLICA ESPANOLA. Ed-332. (MBC+). 15,-
488 50 Pesetas. 17 Mayo 1927. Alfonso XlII. Con Sello tampdn violeta REPUBLICA ESPANOLA. Ed-332. (MBC+). 15,-
489 50 Pesetas. 25 Abril 1931. Rosales. Ed-359. EBC+. 20,-
490 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 22 Julio 1935. Ramén y Cajal. Sin Serie. Pareja correlativa. (Arruguita en margen). Ed-366. SC. 30,-
491 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 22 Julio 1935. Ramon y Cajal. Sin Serie. Pareja correlativa. (Los dos con leve doblez en margen
superior derecho). Ed-366. (SC-). 30,-
492 Lote 4 billetes 50 Pesetas. 22 Julio 1935. Ramdn y Cajal. Sin Serie. Todos correlativos. (Arrugas profundas marcada en
margen superior derecho). Ed-366. SC-. 60,-
493 Lote 7 billetes 50 Pesetas. 22 Julio 1935. Ramon y Cajal. Sin Serie. Todos correlativos. (Arruguitas y alguna leve doblez en
esquina). Ed-366. EBC+a SC-. 60,-
494 Lote 20 billetes 50 Pesetas. 22 Julio 1935. Ramoén y Cajal. Sin Serie. Diez parejas correlativas. A EXAMINAR. Ed-366. EBC a
EBC+. 120,-
495 Lote 2 billetes 500 Pesetas. 24 Julio 1927. Isabel la Catdlica. Ed-352. EBC-. 50,-
496 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 1Julio 1925. Carlos I. Pareja correlativa. (Levisimas arruguitas y puntos de grapa). Ed-351. EBC. 60,-
497 Lote 6 billetes 1.000 Pesetas. 1Julio 1925. Carlos I. A EXAMINAR. A EXAMINAR. Ed-351. EBC- a EBC. 150,-
F 498 500 Pesetas. 7 Enero 1935. Herndn Cortés. (Arrugas). Ed-365. EBC. 200,-
F 499 500 Pesetas. 7 Enero 1935. Herndn Cortés. (Arrugas). Ed-365. EBC-. 250,-
F 500 1.000 Pesetas. 25 Abril 1931. Zorrilla. (Pliegue en esquina). Ed-362. EBC+. 350,-
ESTADO ESPANOL
501 1 Peseta. 12 Octubre 1937. (Leves arrugas). Ed-425a. SC. 30,-
F 502 Lote 2 billetes 1 Peseta. 28 Febrero 1938. Serie G. Pareja correlativa. (Los dos con levisimas faltas de papel por minimos
restos de adhesivo y arruga en esquina). RAROS. Ed-427b. SC. 150,-
503 Lote 4 billetes 1 Peseta. 30 Abril 1938. Serie N. Cuarteto correlativo. (Uno levisima manchita). Ed-428b. SC. 80,-
504 1 Peseta. 1Junio 1940. Hernan Cortés. (Leves arruguitas y algun ensombrecimiento). Ed-441a. SC-. 30,-
505 1 Peseta. 4 Septiembre 1940. Carabela. Serie H. (Esquinas levemente rozadas. Arruguita en esquina). Ed-442a. SC. 30,-
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506 Lote 100 billetes 1 Peseta. 22 Julio 1953. Marqués de Santa Cruz. Serie H y Z. Correlativos en diferentes agrupaciones y

secuencias. (Alguna pequefia manchita, varios billetes con levisima arruguita). A EXAMINAR. Ed-465a. SC-y SC. 75,-
507 2 Pesetas. 12 Octubre 1937. Catedral de Burgos. Serie A. (Pequefas arrugas, esquina levemente doblada). Ed-426. SC-. 100,-
508 2 Pesetas. 30 Abril 1938. Catedral de Burgos. Serie N. (Leves arruguitas en margen). Ed-429b. SC. 20,-
509 5 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Ed-417. EBC-. 450,-
510 5 Pesetas. 21 Noviembre 1936. INUTILIZADO en taladro. (Leve reparacion). Ed-417N. MBC. 350,-
51 5 Pesetas. 18 Julio 1937. Portabella. Serie A. Con dos taladros centrales. (Dos puntos de aguja, minimas manchitas o

puntitos). Ed-424T. SC-. 50,-
512 5 Pesetas. 18 Julio 1937. Portabella. Serie A. (Muy leve manchita). Ed-424a. MBC+. 50,-
513 5 Pesetas. 10 Agosto 1938. Serie J. (Leves arruguitas, una esquina algo doblada). Ed-435a. (SC). 30,-
514 5 Pesetas. 13 Febrero 1943. Isabel la Catdlica. Sin Serie. (Levisimas arruguitas, levisimas manchitas, esquina algo rozada).

Ed-446.SC-. 50,-
515 Lote 6 billetes 5 Pesetas. 13 Febrero 1943. Isabel la Catdlica. Serie B a G. (Arrugas). A EXAMINAR. Ed-446a. EBC+ a SC-. 50,-
516 Lote 8 billetes 5 Pesetas. 13 Febrero 1943. Isabel la Catdlica. Sin Serie a Serie G, todas. Un billete de cada serie. A EXAMINAR.

Ed-446, 446a. EBC a SC. 120,-
517 Lote 6 billetes 5 Pesetas. 15 Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Sin Serie. (Leves arruguitas y alguna levisima manchita).

A EXAMINAR. Ed-449. EBC+a SC. 75,-
518 Lote 6 billetes 5 Pesetas. 15 Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Serie D y H. Tres parejas correlativas. (Alguna levisima

manchita). A EXAMINAR. Ed-449a. SC. 100,-
519 Lote 13 billetes 5 Pesetas. 15 Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Serie A, C, F y H. Cinco parejas correlativas y un trio

correlativo. (Algunas leves arruguitas y alguna levisima manchita). A EXAMINAR. Ed-449%a. EBC a SC-. 120,-
520 Lote 12 billetes 5 Pesetas. 15 Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Serie D, E, F, G, J y |.Todos parejas correlativas. (Algunas

leves arruguitas y alguna levisima manchita). A EXAMINAR. Ed-449a. SC. 100,-
521 Lote 12 billetes 5 Pesetas. 15 Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Sin Serie a Serie L.. (Arruguitas y alguna levisima

manchita). A EXAMINAR. Ed-449. EBC a EBC+. 80,-
522 5 Pesetas. 12 Abril 1947. Séneca. Sin serie. Ed-454. SC. 50,-
523 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 12 Abril 1947. Séneca. Sin serie. Pareja correlativa. Ed-454. SC. 75,-
524 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 12 Abril 1947. Séneca. Sin serie. Pareja correlativa. Ed-454. SC. 90,-
525 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 12 Abril 1947. Séneca. Sin serie. Pareja correlativa. (Leves dobles en esquina). Ed-454. SC. 75,-
526 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 12 Abril 1947. Séneca. Sin serie. (Uno levisima manchita). Ed-454. SC. 85,-
527 5 Pesetas. 4 Septiembre 1940. Séneca. Serie B. (Arrugas en margen derecho). Ed-454a. SC. 35,-
528 Lote 5 billetes 5 Pesetas. 5 Marzo 1948. Elcano. Serie E. Quinteto correlativo. Ed-455a. SC. 50,-
529 Lote 12 billetes 5 Pesetas. 5 Marzo 1948. Elcano. Series E, F, J y M. Cuatro trios correlativos. (Alguna levisima arruguita). A

EXAMINAR. Ed-455a. SC- a SC. 80,-
530 Lote 42 billetes 5 Pesetas. 5 Marzo 1948. Elcano. Series D a M. Todos Parejas correlativas. (Algunas arrugas, manchitas o

esquinas algo rozadas). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. Ed-455a. EBC a SC. 200,-
531 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 16 Agosto 1951. Balmes. Sin Serie. Pareja correlativa. Ed-459. SC. 25,-
532 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 16 Agosto 1951. Balmes. Sin serie. Pareja correlativa. Ed-459. SC. 30,-
533 Lote 3 billetes 5 Pesetas. 16 Agosto 1951. Balmes. Sin Serie. (Alguna esquinita levemente rozada). Ed-459. SC. 30,-
534 Lote 3 billetes 5 Pesetas. 22 Julio 1954. Alfonso X. Sin Serie. Trio correlativo. Ed-466. EBC+. 15,-
535 Lote 100 billetes 5 Pesetas. 22 Julio 1954. Alfonso X. Serie D. Todos correlativos. En fajo original EN.M.T. (Alguna esquina

levisimamente rozada). Ed-466a. SC. 120,-




536 Lote 100 billetes 5 Pesetas. 22 Julio 1954. Alfonso X. Serie D. Todos correlativos. En fajo original EN.M.T. (Algunas arruguitas

en muy pocos billetes, algunas esquinas levemente rozadas). Ed-466a. SC-y SC. 10,-
537 Lote 100 billetes 5 Pesetas. 22 Julio 1954. Alfonso X. Serie Q. Todos correlativos. (Alguna levisima manchita, algunas

esquinas rozadas). A EXAMINAR. Ed-466a. SC-y SC. 80,-
538 Lote 16 billetes 5 Pesetas. 22 julio 1954. Alfonso X. Serie Q (8) y Serie S (8). Todos correlativos. (Algunas arruguitas, Alguna

esquina levemente rozada). A EXAMINAR. Ed-466a. SC- a SC. 35,-
539 10 Pesetas. 21 Noviembre 1936. (Tres pliegues). Ed-418. MBC+. 550,-
540 10 Pesetas. 21 Noviembre 1936. (Reparaciones, algo sucio). Ed-418. (MBC-). 250,-
541 25 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Serie R. (Pequefia manchita). Ed-419a. SC. 50,-
542 25 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Serie R. (Leve doblez en esquina). Ed-419a. SC-. 40,-
543 Lote 4 billetes 25 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Serie S. Todos correlativos. (Uno levisimas roturas en margen). Ed-419a. EBC+. 120,-
544 25 Pesetas. 20 Mayo 1938. Giralda de Sevilla. Serie D. Ed-430a. EBC. 50,-
545 25 Pesetas. 9 Enero 1940. Herrera. Serie B. Ed-436a. EBC. 50,-
546 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flérez Estrada. Sin Serie. (Leves arruguitas, levisimas). Ed-450. SC-. 40,-
547 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Florez Estrada. Sin Serie. (Leves arruguitas, levisimas manchitas). Ed-450. SC-. 40,-
548 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Florez Estrada. Sin Serie. (Leves arruguitas, esquina levisimamente rozada). Ed-450. SC-. 40,-
549 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Florez Estrada. Sin Serie. Ed-450. EBC+. 75,-
550 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Florez Estrada. Serie A. (Arruguitas). Ed-450a. SC. 30,-
551 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Florez Estrada. Serie F. Ed-450a. EBC+. 15,-
552 Lote 4 billetes 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flérez Estrada. Serie G. Dos parejas correlativas. (Algunas leves arruguitas). A

EXAMINAR. Ed-450a. SC-a SC. 50,-
553 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Florez Estrada. Serie H. Pareja correlativa. (Arruguitas). Ed-450a. SC-. 30,-
554 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Florez Estrada. Serie |. Pareja correlativa. Ed-450a. SC-y SC. 50,-
555 Lote 4 billetes 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flérez Estrada. Serie B, C, D y E. (Pequefias arruguitas, levisimas manchitas). A

EXAMINAR. Ed-450a. EBC+y SC-. 40,-
556 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 22 Julio 1954. Albéniz. Sin Serie. Pareja correlativa. (Levisima manchita y arruguitas). Ed-467. EBC+

aSC-. 70,-
557 Lote 5 billetes 25 Pesetas. 22 Julio 1954. Albeniz. Sin Serie. (Leves arruguitas, alguna esquina algo rozada). A EXAMINAR.

Ed-467.SC. 150,-
558 50 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Serie F. (Pliegue central y pliegue en esquina. Alguna muy leve erosién de adhesivo)). Ed-

420a. (EBC). 50,-
559 50 Pesetas. 9 Enero 1940. Menéndez Pelayo. Serie B. (Leve manchita, esquinas redondeadas). Ed-437a. EBC+. 25,-
560 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusifiol. Sin serie. (Levisimas arruguitas). Ed-462. SC. 50,-
561 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusifiol. Sin serie. Pareja correlativa. Ed-462. SC. 120,-
562 Lote 5 billetes 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusifiol. Sin Serie.. (Arruguitas, alguna leve manchita o esquina minimamente

rozada). A EXAMINAR. Ed-462. EBC+a SC-. 125,-
563 50 Pesetas. 31 Diciembe 1951. Rusifiol. Serie A. (Levisimas arruguitas). Ed-462a. SC. 40,-
564 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 31 Diciembe 1951. Rusifiol. Serie A. Pareja correlativa. Ed-462a. SC. 80,-
565 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 31 Diciembe 1951. Rusifiol. Serie A. Pareja correlativa. (Levisima arruguita). Ed-462a. SC. 80,-
566 Lote 6 billetes 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusifiol. Serie A. Tres Parejas correlativas. (Arruguitas, alguna leve manchita).

A EXAMINAR. Ed-462a. SC- a SC. 120,-
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567 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusifiol. Serie B. Ed-462a. SC. 30,-
568 50 Pesetas. 31 Diciembe 1951. Rusifiol. Serie B. Ed-462a. SC. 40,-
569 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusifiol. Serie B. Ed-462a. SC. 50,-
570 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusifol. Serie B. (Leves manchitas en margen, Pinzamiento en margen derecho). Ed-462a. SC. 25,-
571 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 31 Diciembe 1951. Rusifiol. Serie C. Pareja correlativa. (Levisima arruguita). Ed-462a. SC. 80,-
572 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 31 Diciembe 1951. Rusifiol. Serie C. Pareja correlativa. (Levisima arruguita). Ed-462a. SC. 80,-
573 Lote 6 billetes 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusifiol. Serie C. (Leves arruguitas, alguna levisima manchita). A EXAMINAR.

Ed-462a.SC-aSC. 90,-
574 100 Pesetas. 19 Febrero 1946. Goya. Sin Serie. (Infimas rayitas). Ed-451. SC. 70,-
575 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Sin Serie. Ed-456. SC. 75,-
576 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Sin Serie. Pareja correlativa. Ed-456. SC-. 100,-
577 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Serie H. Ed-456a. EBC. 35,-
578 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Serie H. Pareja correlativa. Ed-456a. SC. 100,-
579 Lote 100 billetes 100 Pesetas. 17 Noviembre 1970. Falla. Serie 7M. Todos correlativos. En fajo de la FNMT. (Arruguitas). Ed-

472b. SC. 75,-
580 500 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Catedral de Salamanca. Serie B. (Leves roturas en margen). Ed-422a. MBC+. 100,-
581 500 Pesetas. 20 Mayo 1938. Catedral de Santiago. Ed-433. MBC+. 100,-
582 500 Pesetas. 20 Mayo 1938. Catedral de Santiago. Ed-433. MBC+. 100,-
583 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. Ed-439. MBC+. 75,-
584 500 Pesetas. 21 Octubre 1940. Entierro del Conde Orgaz. (Reparaciones). Ed-444. MBC. 50,-
585 500 Pesetas. 21 Octubre 1940. Entierro del Conde Orgaz. Ed-444. MBC. 50,-
586 500 Pesetas. 19 Febrero 1946. Francisco de Vitoria. Ed-452. MBC+. 75,-
587 500 Pesetas. 19 Febrero 1946. Francisco de Vitoria. (Arrugas en esquina y leve reparacion). Ed-452. MBC+. 75,-
588 500 Pesetas. 15 Noviembre 1951. Benlliure. Serie B. Ed-460a. MBC+. 25,-
589 500 Pesetas. 22 Julio 1954. Zuloaga. Serie K. Ed-468b. SC. 35,-
590 Lote 3 billetes 500 Pesetas. 23 Julio 1971. \Verdaguer. Sin serie y Numeracion especial 9A (2). (Uno con leve doblez en

esquina). Ed-473, 473b. SC- a SC. 50,-
591 1.000 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Alcazar de Toledo. Serie B. (Reparaciones). Ed-423b. MBC+. 75,-
592 1.000 Pesetas. 20 Mayo 1938. Defensa del Pulpito de San Agustin. Ed-434. MBC+. 100,-
593 1.000 Pesetas. 20 Mayo 1938. Defensa del Pulpito de San Agustin. (Leves roturasy leves reparaciones). Ed-434. MBC. 100,-
594 1.000 Pesetas. 9 Enero 1940. Murillo. (Manchitas del papel en margen inferior). Ed-440. EBC-. 100,-
595 1.000 Pesetas. 9 Enero 1940. Murillo. (Pequefias roturas. Puntos de aguja?). Ed-440. MBC. 60,-
596 1.000 Pesetas. 21 Octubre 1940. Carlos I. (Reparaciones). Ed-445. MBC. 50,-
597 1.000 Pesetas. 19 Febrero 1946. Luis Vives. (Arrugas, pliegue en esquina). Ed-453. EBC-. 100,-
598 1.000 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Sorolla. Serie A. (Arrugas en margenes). Ed-463a. EBC-. 100,-
599 1.000 Pesetas. 19 Noviembre 1965. San Isidoro. Sin Serie. (Esquinas algo tocadas). Ed-471. SC-. 60,-
600 1.000 Pesetas. 17 Septiembre 1971. Echegaray. Sin serie. Ed-474. SC. 50,-




F 601

1.000 Pesetas. 17 Septiembre 1971. Echegaray. Numeracion especial 9A. (Arruguitas en margen superior izquierdo). Ed-

474d. SC. 60,-
JUAN CARLOS |
F 602 5.000 Pesetas. 6 Febrero 1976. Carlos Ill. ERROR: Sin numeracién. Ed-No Cat. MBC+. 60,-
603 Lote 2 billetes 5.000 Pesetas. 6 Febrero 1976. Carlos Ill. Sin Serie. Pareja correlativa. (Arrugas). Ed-475. SC-. 50,-
604 5.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Colén. Sin Serie. Ed-484. SC. 25,-
605 Lote 2 billetes 5.000 Pesetas. 23 Octubre 1979. Juan Carlos |. Sin serie. Pareja correlativa. Ed-478. SC. 50,-
F 606 10.000 Pesetas. 24 Setiembre 1985. Juan Carlos |. Sin Serie. (Arruguita en margen). Ed-485. SC. 50,-
607 10.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Juan Carlos I. Sin Serie. Ed-485. SC. 50,-
608 10.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Juan Carlos |. Numeracion especial 9A. Ed-485b. SC. 50,-
609 Lote 3 billetes 5.000 y 10.000 Pesetas (2). 1985 y 1992. Colén y Juan Carlos I. Sin serie. Ed-481, 484, 485. SC. 100,-
610 Lote 5 billetes 1.000, 2.000 (2), 5.000 y 10.000 Pesetas. 1992. Todos con numeracién: 004580. Sin serie (4) y serie 1S.
(Arruguitas y alguna leve doblez en esquina). CONJUNTO RARO. Ed-482, 482A, 483, 484, 485. SC. 250,-
GUINEA ECUATORIAL FEN.M.T.
61 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 12 Octubre 1969. GUINEA ECUATORIAL. Presidente Nguema. Pareja correlativa. Ed-3; Pick-3.
SC. 60,-
612 Lote 78 billetes 50 Céntimos a 100 Pesetas. 1907 a 1938. Incluye: 25 Pesetas 1907; 13 billetes 5 (5), 10, 25, 50 y 100 Pesetas
(5) Banco de Espafia. Bilbao; 50 y 100 Pesetas Banco de Espafa. Santander. (Manchitas y roturas varias). A EXAMINAR. BC
a MBC+. 30,-
613 Lote 58 billetes 10 Céntimos a 5.000 Pesetas. 1925 a 1992. Lote montado en album, resto de coleccion, con todos los
billetes diferentes. Destacan: 1.000 pesetas Santillan, 100 Pesetas 1936, 1938, 1940 Coldn o 1946 Goya, etc. Los billetes en
calidad medio-alta. Incluye 3 billetes de C.M. de Murcia y 1 de Balaguer. A EXAMINAR. MBC a SC. 300,-
F 614 50 Pounds. 27 Noviembre 1986. GIBRALTAR. Pick-24. SC. 50,-
F 615 Lote 2 planchas billetes 500 y 1.000 Bolivares. 45 billetes cada plancha. 23 Marzo 2017. VENEZUELA. Francisco de Miranda
y Negro Primero. Todos con numeracion AOO00000. Planchas sin cortar. A EXAMINAR. (SC). 150,-
616 Lote 2 planchas de billetes 1.000 Bolivares. 45 billetes cada plancha. 23 Marzo 2017. VENEZUELA. Negro Primero. Todos
los de una plancha con numeracién AO0O00000 y los de la otra NOOOOOOO. Planchas sin cortar.. A EXAMINAR. (SC). 150,-
617 Lote 44 billetes. 12 mitad Siglo XX. ALEMANIA, RUSIA, IMPERO AUSTROHUNGARO, ESPANA. Incluye: 1y 10 Pesos del
Banco ESPANOL de la ISLA DE CUBA, Billetes de inflacién alemanes, 19 Billetes rusos de la Guerra civil 1921, Billetes locales
guerra civil, 1 Peseta Consejo de Asturias y ledn, etc. En dlbum. A EXAMINAR. BC+ a EBC-. 75,-
618 Lote 50 billetes. VARIOS PAISES. Diversas calidades. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. libre,-
619 Lote 50 billetes. VARIOS PAISES. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. SC. 20,-
620 Lote 4 fichas 10, 15, 20 Céntimos y 5 Pesetas. AUTOBUSES ROCA (3) y COOPERATIVA EL MASNOU. Al, Baquelita. A
EXAMINAR. L-435, 1184/1186. EBC a SC. 50,-

NUMISMATICA
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MEDALLAS ESPANOLAS

621 Basilica de Santa Maria. 1893. RIPOLL. Anv.: SUB. TUUM. PRAESIDIUM. CONFUGIMUS. SANCTA. DE. GENETRIX. Virgen y
nifio entronizados de frente. Rev.: BASILICA. SANCTAE. MARIAE. DE RIPOLL FELICITER INSTAURATA. Cruz y escudo. Al. @
60 mm. (Leves rayitas en reverso). EBC+/SC-. 30,-
622 Inauguracién del Paseo Maritimo. 1959. BARCELONA. Anv.: Vista abstracta del paseo, las olas y el sol. Rev.: Leyenda. Br. @
70 mm. SC. 15,-
623 Lote 5 medallas Serie 10 Mandamientos. 1975. SALVADOR DALI. AR (999). @ 50 mm. Cada medalla con la firma del artista.
En blogue de metacrilato. Tirada limitada de 2.500 series. SC. 150,-
624 Xl Segles de Catalunya. 1975. BARCELONA. Anv.: Mano marcando las Cuatre Barres. Rev.: JA REBROTA ARRAN DE SOCA.
Tocdn con hacha rebrotando. 1056,00 grs. Br. @ 140 mm. Grabador: Ramoén Ferrdn. Médulo de gran tamafio. SC. 20,-
625 Ao internacional del nifio. 1979. FN.M.T. Anv.: Tres nifios sosteniendo cinta con leyenda DERECHOS DEL NINO. Rev.: Nifio
desnudo, alrededor palomas volando. Br. @ 85 mm. Grabador: Fernando Jesus. SC. 15,-
626 Medalla los Voluntarios de las Olimpiadas. 1992. EN.M.T. XXV OLIMPIADAS BARCELONA 1992. Anv.: Logo oficial. Rev.:
Espiral. Br. Oscuro. @ 70 mm. EBC+. 20,-
627 Lote 10 medallas. 1930 a 1994. AE, Br, Br dorado. @ 38 a 110 mm. Todas diferentes. Destacan: 50 Aniv. Soci ORFEOQ CATALA,
75 Aniv. Collegi La Farga (Modulo grande, 110 mm.) o The Royal Horticultural Society 1930 - Sir Joseph Banks. Alguna en
estuche. A EXAMINAR. SC. 40,-
628 Lote 26 medallas. Final del siglo XIXy siglo XX. AE, Br, Metal gris y (1x) AR. @ 30 a 80 mm. Destaca medalla Pio IX, Casa
Provincial de Caridad, XX Premio Planeta, Boda duque de Anguleme (reacuiacién). Todas diferentes. IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. MBC a SC. 75,
F 629 Medalla. 6 Mai 1899. REPUBLIQUE FRANCAISE. FRANCIA. Anv.: REPUBLIQUE FRANCAISE. Busto de Marianne a derecha.
Rev.: Laurea. Dentro grabado CONCY / OUVRIER CARRIER EN GRES / 6 MAI 1899. 66,37 grs. AR. @ 50 mm. Grabador: Daniel
Dupuis. En estuche original. (Golpecitos). (EBC+). 50,-
F 630 Captain James Cook. 1969. GRAN BRETANA. Anv.: Busto a derecha, delante astrolabio y 1728 [ 1779. Rev.. MAPMAKER -
EXPLORER. Capitan Cook desembarcando en playa con bandera, detrds bote, marineros y barco Endevour. 41,32 grs. AR
(999). @ 44 mm. Numerada en canto: 1491. (Golpe en canto, leves rayitas en anverso). EBC+. 50,-
631 Lote 18 medallas. TEMATICA OLIMPICA. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 40,-
F 632 Ponderal antiguo. 109,17 grs. AE. @ 91 mm. Posiblemente bizantino. (Oxidaciones, con una perforacion, roturas en canto). A
EXAMINAR. MBC-. 50,-
633 Ponderal de 1/2 Flori o Pacific. CATALUNA. Anv.: Escudito cataldn en rombo dentro de orla hexalobulada; un punto en
cada Iébulo, y otro en cada angulo exterior. Rev.: Cruz potenzada en orla tetralobular; punto en cada unién de los [dbulos
y en cada espacio exterior; contramarca flor de cinco pétalos. AE. Cru-90-2 Sim. MBC. 35,-
634 Lote 2 ponderales. Latén. Uno hexagonal posiblemente Cataldn: marca DNE (1, 68 grs.), el otro posiblemente castellano:
marca castillo (4, 42 grs.). AEXAMINAR. MBC-. 30,-
635 Lote 5 pesales tipo cogante. 19,30 a 98 grs. AE y Plomo. Para basculas romanas. Posiblemente pesos castellanos. Epoca
medieval/moderna. Diferentes. Varias marcas. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 100,-
636 Lote 6 ponderales de tipo vaso anidado. 12,50 a 58,55 grs. laton y AE. Diferentes. Varias marcas. A EXAMINAR. BC+a MBC. 80,-
637 Lote 6 ponderales. 2,5 a 83 grs. AE y Br. Antiguos. Varias marcas. A EXAMINAR. BC+a MBC-. 50,-
638  Archivador numismatico de bandejas para transporte. Madera recubierta de simil piel. 360 x 245 x 190 mm. Incluye 19
bandejas de diferentes tipos y tamarios. Con abertura superior y frontal, con asa en la parte superior. A EXAMINAR. MBC+. 50,-
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639 Archivador numismatico de 9 bandejas. 320x235x100 mm. Bandejas de 24 celdas de 45x45 mm. A EXAMINAR. EBC+. 60,-

640 Lote 19 piezas. IBERO ROMANAS. AE y hierro. Incluye: 7 aros premonetales hispanicos (6x AB-15, 1x AB-P23), 9 cuencas
metalicas con agujero y 3 lingotes/barra de metal. A EXAMINAR. BC+ a MBC. 20,-

641 Lote 22 piezas. EPOCA MEDIEVAL y MODERNA. AE, hierro y 2x AR. Incluye : 2 Pomos de espada. 1trozo de guarda de
daga?, 2 trozos de fibula, 4 puntas de flecha, 2 pequefios adornos de plata, 1 pinzas antiguas, 5 Hebillas de cinturén y varios
adornos. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a MBC-. 90,-

642 Lote de cientos de monedas y piezas varias. AE, Br, Plomo, Hierro, etc. Lote variado que incluye cientos de monedas (la
mayoria 5y 10 centimos de cobre), botones antiguos, pesales, pesos, pijantes, adornos varios antiguos, balas de mosquete
y fusil, dedales Lote pesado. Gastos de envio superiores a lo habitual. (Multiples roturas y oxidaciones). IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. MC a BC+. 60,-

BIBLIOGRAFIA

643 Saez, Liciniano. DEMOSTRACION HISTORICA DEL VERDADERO VALOR DE TODAS LAS MONEDAS QUE CORRIAN EN
CASTILLA DURANTE EL REYNADO DEL SENOR DON ENRIQUE IV, Y DE SU CORRESPONDENCIA CON LAS DEL SENOR
D. CARLOS IV. Madrid: en la Imprenta de Sancha, 1805. XX + 580 paginas. 75,-
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SUBASTA PUBL'CA I PUBLIC AUCTION No escriba en este rgcuadro
13-14 de diciembre de 2024 | December 13th-14th, 2024 Do not write in this space

Hoja de oferta

o

n
Escriba en mayusculas | Please write in capital letters Fecha | Date
Nombre | Name NIF | VAT
Domicilio | Address
Ciudad | City Cédigo postal | Zip code

Tel. | Phone E-mail

Firma | Signature

Anticipe sus ofertas por teléfono, fax o e-mail | Please advance your bids by phone, fax or e-mail
Hasta el jueves anterior a la subasta | Until the thursday before the auction

Lote n° Oferta Lote n° Oferta Lote n° Oferta Lote n° Oferta

Lot number  Bid (Sin 22%) Lot number  Bid (Sin 22%) Lot number  Bid (Sin 22%) Lot number  Bid (Sin 22%)
€ € € €
€ € € €
€ € € €
€ € € €
€ € € €
€ € € €
€ € € €
€ € € €
€ € € €
€ € € €
€ € € €
€
¢ ) En caso de igualdad de pujas AUTORIZO a aumentar mis pujas en un 10%

In the event of tie bids | AUTHORIZE you to increase my bis by a 10%

Deseo que se me adjudique maximo | Total amount of my purchasesto _—___ €uros (sin/without 22%)
Aplicable Unicamente a los lotes de sala | Applies only to floor lots

FORMA DE PAGO | PAYMENTS

O Transferencia bancaria:
Santander (BIC: BSCHESMMXXX) ES70 0049 2990 24 2514585664

O Sabadell (BIC: BSABESBB) ES52 0081 0200 2300 0387 7098
. . Esparteros 1, 2° | 28012 Madrid (Spain)
Q Cheque nominativo Tel. (+34) 91521 65 68 | Fax (+34) 91 522 92 64
Tarjeta de crédito csm@csubastasmadrid.com| www.csubastasmadrid.com



Lote n° Oferta Lote n° Oferta Lote n° Oferta Lote n°® Oferta

Lot number  Bid (Sin 22%) Lot number  Bid (Sin 22%) Lot number  Bid (Sin 22%) Lot number  Bid (Sin 22%)
€ € €
€ € €
€ € €
€ € €
€ € €
€ € €
€ € €
€ € €
€ € €
€ € €
€ € €
€ € €
€ € €
€ € €
€ € €
€ € €
€ € €
€ € €
€ € €
€ € €
€ € €
€ € €
€ € €
€ € €




1165 60 €

175 160 €

1185 25€

1193 260 €

1204 50 €

m4 40€

167 40 €

177 300 €

187 70€

195 150 €

1205 80 €

1168 24 €

178 130 €

1188 50 €

1198 120 €

1206 500 €

1162 30 €

1169 120 €

nre 25 € 1180 200 €

1189 400 € 1M90 180 €

199 380 € 1200 700 €

1207 600 € 1211 300 €

1186 320 €
1170 240 € 1173 180 €
183 60 € 1184 75€
1191 500 € 1192 190 €
1201 160 € 1203 85€
1212 95 € 1213 50 €

FILATELIA
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1209 70 €
1214 180 € 1215 300 €
1224 220 €
1228 180 €
1237 100 € 1238 140 €
1243 220 €

64

1216 400 €

1229 20€

1217 100 €

1231 80 €

1240 250 €

1239 40 €

1218 30 € 1219 125 €

1232 140 € 1233 450 €

1244 450 €

1246 160 €

1220 220€

1241 65€

1253 25€

1260 200 €



1245 75€

1262 30 €

1267 40 €

1266 110 €

1277 50 €

1248 25€
1258 35€
1268 70 €
1211 75€
1274 25€ 1278 Libre
1281 50 € 1295 40

1269 30 €

1251 40 €

1264 20 €

1270 50 €

1273 140 €

1310 Libre

1313 50 €

FILATELIA
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1307 40 €

1336 20 €
1331 20 €

1320 40€

1333 100 €

1332 70€

1368 80 €

1311 70 €

1355 30 €

1343 30 €

1372 60 €

1330 15€

1380 100 €

1356 45€



1370 50 €

1374 30 €

1375 50 €

1390 45€

1391 40€

1387 160 € 1388 90 €
1381 75€
1377 80 €
1378 120 €
1389 40 €
1384 20 €
1392 90 € 1398 45€ 1393 80 €

FILATELIA
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1407 40 €

1425 250 €

1431 30 €

1435 70 €

1450 40 €

68

1419 50 €

1432 65 €

1436 100 €

1453 400 €

M1 35€ 1428 40 €

1429 30 €
1426 200 €
1438 60 €
1433 70 € 1440 100 €
1446 150 €
1444 80 €
1464 90 € 1465 150 €



1458 120 €

1455 70 €
1441 30 € 1461 60 € 1462 60 € 1460 60 €

1466 30 € 1468 70 € 1469 65€
1482 135€ 1484 75€
1483 135 € 149 750 € 1520 18 € 7 e
1521 15€ 1525 20 € 1536 25€ 1569 30€ 1614 75€
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1479 45€

1504 40 €

1527 20 €

1487 60 €

1510 60 €

1572 20€

1513 80 €

1518 120 €

1570 50 €

1634 /0 €



1574 90 € 1626 50 €
1584 20 €

1606 28 €
1662 30 €

1629 2400 €
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1654 40 € 1652 20 €

1683 30 € 1689 35€ 1690 80 €
20€
1697 1700 30 € o1 45 e 1703 40 € 1708 25€
1691 80 €
1707 25 € 77 30€
1706 30 €
1709 50 € 1710 30 € 74 25€
1715 25€ g 40 €

1720 30€ 721 90€ 1722 100 € 1723 100 € 1727 60 €

72



1724 95 €

1728 40 €

1864 35€

1725 125 €

1735 20€

1729 20€

1867 35€

1736 30 €

1726 20 € 1732 20 €
1737 30 € 1860 30 €
1861 50 €
1733 60 €
1875 30€

1873 60 €

FILATELIA
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1868 150 €

1874 40 €

1902 40 €

1913 30 €

74

1903
1876 40 €
1904 25€
1914 65€
1925 190 €

20€
1878 25€
1906 25 €

1921 35€

1886 100 € 1891

1915 7/0€

1911 70€

1926 250 €

Libre

1941 160 €

1892 35€

1912 65€

1927 90 €



1933 40 €

1928 25€ 1929 30€ 1931 90 € 1932 40 €
1950 35€ 1960 400 € 1964 60 € 1965 100 €
1966 30 € 1967 30 € 1968 35€ 1969 20 € 1970 35€ 1972 30 €
1975 25€
1974 30 €
1946 60 €
1976 700 €
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1991

1981 50 €

35€

2007 30 €

2016 30 €

1992 150 €

1997 90 €

1982 50 € 1986 25¢€
1998 40 € 2002 160 €
2010 225€
2018 65€ 2019 30 €
2022 70€

1987 60 €

2005 40€

2012 30€

2020 40€

2031 25€

1989 30 €

2006 75€

2013 30€

2023 60 €

2037 18 €



2024 40 €

2120 250 €

2211 100 €

2238 30€

2267 20€

2030 20 €

2240 40 €

2276

25€

2032 20€

2147 20 €

2212 40 €

2243 40 €

2033 400 €

2235 40€

2291 25€

2210 50 €
2241 25€
2292 40€
2247 50 €
2293 60 €

FILATELIA
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2309 35€

2370 65€

2275 25€

2372 140 €

2362 30 €

2389 20€

2369 40 €

2397 40€
2399 40 €

2371 120 €

2373 25€



FILATELIA

Primera sesion

Viernes, 13 de diciembre de 2024

16.00 horas
BIBLIOGRAFIA lotes 1001-1111
DOCUMENTOS ANTIGUOS lotes 1M2-1113
PREFILATELIA lotes 1M4-115
ESPANA 1850 - 1900 lotes 1M6-1236
ESPANA 1901 - 1931 lotes 12371311

Il REPUBLICA lotes 1312-1386




80

BIBLIOGRAFIA

1001 PREFILATELIA ESPANOLA (1984) de Jorge Tizén, Manuel y Guinovart. TOMOS | a llI. Edicién de los autores. Barcelona. 30,-
1002 MARCA DE LOS EJERCITOS FRANCESES EN ESPANA (1673-1828) de Manuel Tizén. libre,-
1003 6 CUARTOS 1850 (1936) por Antonio Guezala Ayrivié. Grupo filatélico de Bilbao. Edicién especial pastas rojas. 60,-
1004 6 CUARTOS 1850 (1940) de Antonio Guezala Ayrivié. Grupo Filatélico de Bilbao. 15,-
1005 CATALOGO ESPECIAL DE LOS SELLOS DE CORREQS Y TELEGRAFOS DE ESPANA, COLONIAS Y EX COLONIAS EMITIDOS

DESDE 1850-1942 (1942) de Manuel Gélvez. Editado por Manuel Gélvez Rodriguez. 50,-
1006 MANUAL DE CONSULTA DE FALSO DE ESPANA de Francisco Graus. 7 Volimenes y 14+1 series de fichas transparentes.

Conjunto excepcional de encontrar. Oportunidad Unica. 400,-
1007 GUIA DEL COLECCIONISTA DE SELLOS DE CORREOS DE ESPANA por Arturo Tort Nicolau. VOL. | a Ill. Edicion facsimilar

de la obra original realizada por Filatelia Llach, S.L. Barcelona, s./f. 60,-
1008 TORT Y NICOLAU, 1935. TOMO | (1850-1854). Encuadernacion del tomo IIl. RARO. OCASION. A EXAMINAR. 15,-
1009 HISTORIA DEL CORREO DESDE SUS ORIGENES HASTA NUESTROS DIAS (1894) de Eduardo Verdegay y Fiscowich.

Imprenta de Ricardo Rojas. 30,-
1010 HISTORIA DEL CORREO DESDE SUS ORIGENES HASTA NUESTROS DIAS (1993) por Eduardo Verdegay y Fiscowich.

Edicion facsimilar de la obra de 1894 editada por Liberias “ Paris-Valencia“. 15,-
1011 THE STAMPS OF SPAIN 1850-1854. WITH A SPECIAL STUDY OF THE FIRST ISSUE 1850, INCLUDING A FULL DESCRIPTION

OF VARIETIES, TRANSFERS ERRORS, OBLITERATIONS, etc... por Hugo Griebert. Truslove & Bray, Ltd. London, 1920. 80,-
1012 FRUSLERIAS POSTALES (1891) de Dr. Thebussem. Imp. Sucesores de Rivadeneyra. MADRID. 30,-
1013 ALGO DE PHILATELIA. IMP. SUCESORES DE RIVADENEYRA (1899) de Dr. Thebussem. 20,-
1014 Contestaciones al programa de CONVENIOS POSTALES VIGENTES y noticia de la Organizacién del Correo. Biblioteca del

Heraldo Postal. Madrid 1911. libre,-
1015 GUIA DEL COLECCIONISTA DE SELLOS DE CORREOQS DE ESPANA (1935-1950) por Arturo Tort Nicolau. VOL. | a lll. Grupo

Filatélico de Reus. 120,-
1016 MARCAS POSTALES ESPANOLAS SIGLO XVIII (1967). P. KOECHLIN-SWARTZ. Editada por Hobby. 30,-
1017 ESTUDIOS POSTALES (1908) por Francisco Carreras y Candi. VOL. | y lll. Tipografia de Francisco Altés y Alabart. 40,-
1018 RESENA HISTORICO-DESCRIPTIVA DE LOS SELLOS DE CORREO DE ESPANA (1881) por Antonio Fernandez Duro. Imprenta

central a cargo de Victor Saiz. 20,-
1019 LAS TARJETAS POSTALES EN ESPANA (1903) por Francisco Carreras y Candi. Imprenta de Francisco Altés. 20,-
1020 GUIA GENERAL DE CORREOS, POSTAS Y CAMINOS DEL REINO DE ESPANA (1830) de Francisco Xavier de Cabanes.

Imprenta de D. Miguel de Burgos. 60,-
1021 SELLOS Y HOJITAS DEFENSA DE MADRID 1938-1939 (1991) de Oswald Schier. Direccién general de Correos y Telégrafos. 30,-
1022 DICCIONARIO HISPANICO DE FILATELIA E HISTORIA POSTAL (2020) por Joaquin Amado Moya. 20,-
1023 DICCIONARIO DE FILATELIA (1996) por Francisco Javier Padin Vaamonde. Edicién del autor. libre,-
1024 MARCAS POSTALES DE MADRID 1850-1872 (2010) de J. Sitjd y M. Peyrecave. Sociedad Filatélica de Madrid. 20,-
1025 LAS FALSIFICACIONES DEL SELLO ESPANOL (1966) por Antonio Montseny Monné. Edicién Emeuve. 20,-
1026 ESPANA 1938. EL CORREO SUBMARINO Y SUS SELLOS (2001) de Alvaro Martinez-Pinna. Manuscrito de la obra EL

CORREO SUBMARINO ESPANOL DE 1938 Y SUS SELLOS basado en los apuntes de Alvaro Martinez-Pinna y redactado por

F. Javier Padin en 2001. libre,-
1027 iTAXI, TAXI ...I (Historia de una familia). Real Academia Hispanica de Filatelia. 20,-
1028 TARIFAS POSTALES ESPANOLAS. SIGLO XIX (1959) de Carlos Celles Anibarro. Biblioteca de Historia Postal Edifil. libre,-
1029 INTRODUCCION AL ESTUDIO DEL PRIMER MATASELLOS OFICIAL (1978) por Juan de Linares. Filatelia Pedro Monge. libre,-
1030 CORREOS MARITIMOS ESPANOLES. VOL. I. CORREOS MARITIMOS ESPANOLES A LA AMERICA ESPANOLA (YNDIAS

OCCIDENTALES: DE 1514 a1827). VOL. Il CORREOS MARITIMOS ESPANOLES A LAAMERICA ESPANOLA (CUBA, PTO.RICO

Y STO. DOMINGO: DE 1827-1861). VOL. lll. CORREOS MARITIMOS ESPANOLES A FILIPINAS, MARIANAS E INDOCHINA (DE

1521-1884). VOL IV. CORREOS MARITIMOS ESPANOLES SERVIDOS POR LOS VAPORES-CORREOS DE “ANTONIO LOPEZ

Y CIA” (1862-1898). Ediciones Mensajero. libre,-
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MATASELLOS Y MARCAS. ESTUDIO SOBRE LOS SELLOS DE 4 CUARTOS DE LAS EMISIONES DE 1856, 1860, 1862, 1864

(1976) por Angel Laiz Castro. Casa del Sello. 20,-
1032 MATASELLOS DE LAS CARTERIAS ESPANOLAS (1980) de José G. Sabariegos. Casa del Sello. 30,-
1033 CATALOGO ESPECIALIZADO DE LOS ENTEROS POSTALES DE ESPANA, COLONIAS ESPANOLAS Y DEPENDENCIAS

POSTALES (2006) por Angel Laiz Castro. 4 Volimenes. 60,-
1034 CATALOGO ESPECIALIZADO DE LOS ENTEROS POSTALES DE ESPANA, COLONIAS ESPANOLAS Y DEPENDENCIAS

POSTALES (2000) por Angel Laiz Castro. Edicion del autor (2% ed.). libre,-
1035 MARCAS POSTALES DE LA CORUNA, S. XVIII-XX (1992), HISTORIA POSTAL DE GALICIA (2001) y NUEVA CLASIFICACION

DE LAS CARTERIAS DE GALICIA (1883-1931) de Andrés Garcia Pascual. 20,-
1036 ANALES DE LAS ORDENANZAS DE CORREOS DE ESPANA (1879-1890). Tomos | a VI. libre,-
1037 CATALOGO DE SELLOS Y TARJETAS POSTALES DE ESPANA, COLONIAS Y EX-COLONIAS, EMITIDOS HASTA LA FECHA

(1920) por Francisco del Tarré. 20,-
1038 DOCTOR THEBUSSEM: OBRA, TIEMPO Y TIERRA (1983) por Paco Benitez Aguilar. 20,-
1039 SELLOS DE CORREOS DE ESPANA (1850-1900) (1984) por Antonio Martinez Molina. Cémo distinguir los falsos de los

legitimos. 30,-
1040 CATALOGO DE MATASELLOS RODILLOS DE PROPAGANDA 1900-1982 (1983) de José M?* Gomis Segui. 20,-
1041 CATALOGO DE MATASELLOS Y MARCAS ESPECIALES DE ESPANA 1888-1981(1982) por José M? Gomis Segui. libre,-
1042 OBRAS COMPLETAS (1985) por Luis Blas. Biblioteca de la revista “Valencia Filatélica”. 30,-
1043 CATALOGUE SPECIALISE DES TIMBRES ANCIENS D" EUROPE I. ALLEMAGNE EMPIRE A GRECE (1980) por P. Macovenau. 20,-
1044 ROGER KINSEY (1885) por Dr. Thebussem. Impresa privadamente. Rivadeneira. 20,-
1045 OBRAS COMPLETAS (1985) por Luis Blas. Ediciéon especial de lujo. Biblioteca de la revista “ Valencia Filatélica”. 30,-
1046 EL 6 CUARTOS NEGRO DE 1850. MATASELLOS SOBRE EL PRIMER SELLO DE ESPANA (1984) por Jorge Guinovart. Casa del

Sello. 20,-
1047 MANUAL DE FILATELIA (1940) por José M? Llerendi. Luis miracle, editor. 20,-
1048 CATALOGO DE LOS SELLOS “LOCALES” EMITIDOS DURANTE LA GUERRA CIVIL ESPANOLA 1936-1939 (1995) por Grupo

Trabajo Sofima-Fesofi. Coordinacion de Luis Alemany. Federacion Espafiola de Sociedades Filatélicas (FESOFI) Correos y

Telégrafos. 50,-
1049 EL CORREO AEREO DE LA POSGUERRA ESPANOLA (1939-1946) (2000) de Félix Gémez-Guillamén. Biblioteca de Historia

Postal de Edifil. libre,-
1050 EL CORREO SUBMARINO ESPANOL DE 1938 Y SUS SELLOS (2004) por Alvaro Martinez-Pinna. Fundacion Albertino de

Figuereido para la Filatelia. libre,-
1051 LETRAS FILATELICAS (ACOPIO PROVISIONAL DE CITAS Y REFERENCIAS FILATELICAS EN LOS TEXTOS LITERARIOS)

(1996) y DIEZ SELLOS DE NOVELA QUE HACEN HISTORIA (2005) por Alejandro Ferndndez Pombo. Cuadernos de " Revista

de Filatelia”. libre,-
1052 EL ARTE DE GRABAR EL SELLO (1969) por José Luis Sdnchez Toda. Ediciones Emeuve. 40,-
1053 ESTUDIO POSTAL SOBRE EL EJERCITO Y LAS GUERRAS DE ESPANA. VOL I. EPOCA PREFILATELICA, VOL IIl. SEGUNDA

MITAD DEL SIGLO XIX (1985) por Armando Ferndnez-Xesta. Sociedad Filatélica de La Corufia. libre,-
1054 ATLAS HISTORICO DE LAS COMUNICACIONES EN ESPANA 1700-1998 (1998) por Magro Bahamonde, Angel Martinez

Gaspar Llorente y Luis Enrique Otero Carvajal. Correos y Telégrafos. 20,-
1055 PARRILLA NUMERADA (1979) y MARCAS Y FECHADORES DE MADRID HASTA 1900 (1989) por Ramdn Cortés de Haro. 20,-
1056 EL CORREO URGENTE EN ESPANAY SUS DEPENDENCIAS~ POSTALES (2001), LAGUERRA CIVIL EN LA HISTORIA POSTAL

(1996), LOS BALNEARIOS Y EL CORREO (2003), SESENTA ANOS COLECCIONANDO (1993) y LA SERIE DE LA EXPOSICION

DE INDUSTRIAS DE MADRID (1999) por Francisco Aracil. 20,-
1057 COMO CARACTERIZAR LOS FALSOS SPERATI DE ESPANA (1?68), PERITACION DE LOS HABILITADOS POR LA NACION

(1963) y MANUAL DEL EXPERTO EN SELLOS FALSOS DE ESPANA SIGLO XX (1905-1938) (1967) por Luis Blas. 30,-
1058 RECOPILACION DE ALGUNOS DETALLES PUBLICADOS SOBRE EL SELLO DE GRANADA DE 1963 (1936-1976) y

ANTEPROYECTO DEL CATALOGO DE SELLOS DE ESPANA (1964) por Alvaro Martinez-Pinna. libre,-
1059 RESENA HISTORICO-DESCRIPTIVA DE LOS SELLOS DE CORREO DE ESPANA (1881) por Antonio Ferndnez Duro. Imprenta

Central a cargo de Victor Saiz. libre,-
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1060 ARTICULOS DE FILATELIA (1999) por Mateo Fernandez publicados en el diario ABC entre 12 de mayo de 1933 y 17 julio de

1936, recopilados por Edifil, S.A. 20,-
1061 DICCIONARIO DE FILATELIA (1994) por Francisco Javier Padin Vaamonde. Manuscrito original. libre,-
1062 ESTUDIO DEL USO DEL FECHADOR “BAEZA" (2001) por Antonio Valdés y Gonzdlez-Roldan. Federacion Espafiola de

Sociedades Filatélicas. 20,-
1063 KPLANKA, KPLANKA'Y OTRAS CARTAS FILATELICAS y CINCO CARTAS PARA EL CORREO (1879) mas 3 libros por Dr.

Thebussem. libre,-
1064 MARCAS UTILIZADAS POR LA CENSURA POSTAL NACIONAL DE 1936-1945y LAHISTORIAY EL SERVICIO POSTAL DE LAS

BRIGADAS INTERNACIONALES (2007) por Ernst L. Heller. 20,-
1065 150 ANOS DE SELLOS, CORREOS Y FILATELIA (1850-2000). DE ISABEL Il A JUAN CARLOS | (2000) por Fernando Aranaz y

Luis Alemany. 30,-
1066 HISTORIA POSTAL DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPANA AL EXTRANJERO HASTA LA ENTRADA EN LA UNION POSTAL

UNIVERSAL (U.PU) (1999) Luis Alemany Indarte. 30,-
1067 EL CORREO CERTIFICADO FRANQUEADO CON SELLOS (1989) por Antonio Perpifid Sebrid. Federacion Espafiola de

Sociedades Filatélicas. 30,-
1068 HISTORIA POSTAL DE LOS CONSEJOS INTERPROVINCIALY SOBERANO DE ASTURIAS Y LEON (1997) por Manuel Vazquez

Enciso y German Baschwitz. 20,-
1069 LA HISTORIA POSTAL DE LAS BRIGADAS INTERNACIONALES, THE POSTAL HISTORY OF THE SPANISH CIVIL WAR 1936-

1939 (1974), THE BRITISH LEGION IN SPAIN DURING THE FIRST CARLIST WAR 1832-1839 (1975) y THE POSTAL HISTORY OF

THE INTERNACIONAL BRIGADES IN SPAIN 1936-1939 (1979) por Ronald G. Shelley. 50,-
1070 MANUAL DE CONSULTA DE FALSOS DE ESPANA (1981) de Francisco Graus. Volimenes | a VII. Se incluyen fichas

transparentes. 80,-
1071 UN PLIEGO DE CARTAS (1895) de Dr. Thebussem. Imp. Sucesores de Rivadeneyra. 20,-
1072 MEDIAS VELAY OTRAS CARTAS FILATELICAS (1966) por Dr. Thebussem. Editorial Artigas. libre,-
1073 CATALOGUE DESCRIPTIF DE TOUS LES TIMBRES-POSTE, TIMBRES-TELEGRAPHE, CARTES-POSTE, etc..., PARUS DEPUIS

LEUR INVENTION JUSQU" EN 1881 (1882) de A. Maury. 30,-
1074 MATASELLOS Y MARCAS. ESTUDIO DE LOS SELLOS DE 4 CUARTOS DE LAS EMISIONES 1856-1860-1862-1864 de Angel

Laiz. Incluye Mapa de Itinerario Postal. 25,-
1075 GUIA-CATALOGO DE FALSOS POSTALES ESPANA-CUBA-FILIPINAS (1986) de Francisco Graus. Edicién del autor. 50,-
1076 EL SELLO CLASICO ESPANOL (1990) de Francisco Graus. Edicion del autor en forma de fotocopias. libre,-
1077 POR EL MUNDO DE LOS SELLOS. VADEMECUM FILATELICO (1944) de J. Majé Tocabens. Graficas Ramon Sopena, S.A. libre,-
1078 BIBLIOGRAFIA FILATELICA Y POSTAL ESPANA Y SUS EX-COLONIAS, 1500-1980 - PHILATELIC & POSTAL BIBLIOGRAPHY

SPAIN & ITS EX-COLONIES, 1500-1980 (1981) de Nathan and Gahl. Museo Postal y de Telecomunicacion. libre,-
1079 CATALOGO ESPECIAL DE LOS SELLOS DE CORREOS Y TELEGRAFOS DE ESPANA, COLONIAS Y EX COLONIAS EMITIDOS

DESDE 1850-1936 (1935) por Manuel Gélvez. Editado por Francisco Beltran, Libreria Espafiola y Extranjera. 20,-
1080 CATALOGO DE SELLOS DE CORREOS, TELEGRAFOS Y FISCAl_ES EMITIDOS DESDE SU CREACION EN ESPANA, CUBA,

PUERTO-RICO, FILIEINAS, FERNANDO-POO, GUINEA ESPANOLA, ELOBEY, ANNOBON Y CORISCO, RIO DE ORO Y

MARRUECOS ESPANOL (1915) por José Monge. Editado por " El Filatélico Espafiol”. 20,-
1081 MANUAL DEL EXPERTO EN SELLOS DE CORREOS DE ESPANA (1850-1900) (1960 por Luis Blas. Ed. Aguilar. 25,-
1082 LAS EMISIONES DE ENTEROS POSTALES DE ESPANA (1873-1973). UNA GUIA PARA SU ESTUDIO (2003) de Francisco Javier

Padin Vaamonde. Fundacién Albertino de Figueiredo para la Filatelia. 25,-
1083 LA PHILATELIE SANS EXPERTS? (1946) de Jean de Sperati. Imprimerie Nouvelle. libre,-
1084 ANEXOS A LAS EMISIONES DE ENTEROS POSTALES DE ESPANA(1873—1973) por Francisco Javier Padin Vaamonde. libre,-
1085 MANUAL DE LAS EMISIONES DE LOS SELLOS DE ESPANA (1901-1931) de Alvaro Martinez-Pinna. TOMOS | a |l 60,-
1086 MANUAL DE LAS EMISIONES DE LOS SELLOS DE ESPANA (1901-1931) por Alvaro Martinez-Pinna. Tomos | a lll. 60,-
1087 MANUAL DE LAS EMISIONES DE LOS SELLOS DE ESPANA (1931-1939) de Alvaro Martinez-Pinna. 2000-2001 TOMO I: LA

REPUBLICA (2® Ed.), 2001-2002. TOMO Il LA GUERRA. ZONA REPUBLICANA (2° ed.), 1988-1990. TOMO IlI: LA GUERRA.

ZONA NACIONAL. 70,-
1088 MANUAL DE LAS EMISIONES DE LOS SELLOS DE ESPANA (1931-1939) de Alvaro Martinez-Pinna. 2000-2001 TOMO I: LA

REPUBLICA (2% Ed.), 2001-2002. TOMO Il LA GUERRA. ZONA REPUBLICANA (2° ed.), 1988-1990. TOMO III: LA GUERRA.

ZONA NACIONAL. 70,-




1089 MANUAL DE LAS EMISIONES DE LOS SELLOS DE ESPANA (1931-1939) (2000-2001) de Alvaro Martinez-Pinna. TOMO I: LA

REPUBLICA (2% ed.), 2001-2002. TOMO II: LA GUERRA. ZONA REPUBLICANA (2° ed.), 1988-1990. TOMO IlI: LA GUERRA.

ZONA NACIONAL. 60,-
1090 MANUAL DE LAS EMISIONES DE LOS SELLOS DE ESPANA (1939-1950) de Alvaro Martinez-Pinna. TOMOS | a lll. 60,-
1091 MANUAL DE LAS EMISIONES DE LOS SELLOS DE ESPANA(193‘I—1939). TOMO |: LAREPUBLICA (2% ed.), (2000-2001). TOMO

II: LA GUERRA. ZONA REPUBLICANA 2? ed.), (2001-2002). TOMO IlI: LA GUERRA. ZONA NACIONAL. (1988-1990) de Alvaro

Martinez-Pinna. 60,-
1092 MANUAL DE LAS EMISIONES DE LOS SELLOS DE ESPANA (1931-1939) de Alvaro Martinez-Pinna. TOMO I: LA REPUBLICA (22

ed.), 2000-2001. TOMO II: LA GUERRA. ZONA REPUBLICANA 2° ed.), 2001-2002. TOMO III: LA GUERRA. ZONA NACIONAL.

1988-1990. TOMO IV LOS MATASELLOS. 70,-
1093 CATALOGO ESPECIALIZADO GALVEZ DE LOS SELLOS DE ESPANA 252 edicién (1960) por Manuel Galvez. 30,-
1094 CATALOGO GALVEZ PRUEBAS Y ENSAYOS DE ESPANA 1960 (1961) por Manuel Gélvez. 80,-
1095 MANUAL DE LA FILATELIA ESPANOLA (2000) de Oswald Schier. Fundacién Albertino de Figueiredo para la Filatelia. 30,-
1096 MANUAL DE LA FILATELIA ESPANOLA (2001) de Oswald Schier. TOMO I. 25,-
1097 CUATRO LIBROS: LOS AEROGRAMAS ESPANOLES 1959-1986, MARCAS DE ESTACION UTILIZADAS COMO MATASELLOS.

MANUAL DE LOS ENTEROS POSTALES DE INICIATIVA PRIVADA DE ESPANA 'y GUIA DEL COLECCIONISMO FILATELICO.

OCASION. libre,-
1098 CUATRO LIBROS: ESTUDIO SOBRE LA PRIMERA EMISION POSTAL DE ANTILLAS ESPANOLAS, HISTORIA POSTAL DE

CUBA, EL CORREO LOCAL DE LA HABANA y ESTUDIO DEL SELLO CONMEMORATIVO DEL CUARTO CENTENARIO DEL

DESCUBRIMIENTO DE PUERTO RICO 1493-1893. libre,-
1099 DIE POSTWERTZEICHEN SPANIEN UND SEINER KOLONIEN (ZWEITE AUFLAGE) (1894) por Rudolf Friederich. VERLAG

VON DR. H. BRENDICKE. 100,-
1100 HISTOIRE DES TIMBRES-POSTE ET DE TOUTES LES MARQUES D’ AFFRANCHISSEMENT EMPLOYEES EN ESPAGNES

(1840-1890) de Jean Baptiste Moens. 1891. Bruxelles. BUREAU DU JOURNAL “ LE TIMBRE-POSTE". 90,-
1101 LOS SELLOS DE CORREOS DE ESPANA Y SUS COLONIAS (1991-1993) de Rudolf Friederich, traduccion al espafiol de la

obra DIE POSTWERTZEICHEN SPANIENS UND SEINER KOLONIEN con anotaciones a cargo de F. Javier Padin Vaamonde

y Francisco Aracil publicada en forma de separatas de “r.f. Revista de Filatelia”. 15,-
1102 DOS CATALOGOS ESPECIALIZADOS: TOMO IV (DEPENDENCIAS POSTALES ESPANOLAS, 2002) y CUBA 1855-1996 (1997).

OCASION. libre,-
1103 2 CATALOGOS ESPECIALIZADOS EDIFIL. TOMO Il (1950-2001) y CUBA 1855-1997. Ademas se afiade LAS EMISIONES DE

SELLOS DE DERECHO JUDICIAL USADOS EN CUBA 1864-1870. libre,-
104 CAJA conteniendo decenas de libros y catdlogos procedentes de una gran biblioteca. Ninguno repetido. EXAMINAR

DETENIDAMENTE. libre,-
1105 CAJA conteniendo decenas de libros y catdlogos procedentes de una gran biblioteca, ninguno repetido. MUY

INTERESANTE. EXAMINAR DETENIDAMENTE. libre,-
1106 CAJA conteniendo docenas de libros y catdlogos procedentes de una gran biblioteca, ninguno repetido. MUY

INTERESANTE. EXAMINAR DETENIDAMENTE. libre,-
107 5 CATALOGOS YVERT: CLASSIQUES DU MONDE, edicion 2005 (deficiente conservacion), PAISES INDEPENDIENTES DE

AFRICATOMOS 2 27y 3* (2013-2014) y EUROPA VOLUMEN 2y 3 (2014-2015). A EXAMINAR. libre,-
1108 7 CATALOGOS YVERT. Juego completo de EUROPA (VOLUMEN 1 al 5), ediciones 2014-2016, FRANCIA (2018) y MONACO

(2016). A EXAMINAR. libre,-
1109 YVERT. 6 Catédlogos de ULTRAMAR (Volimen 1y 3/7). Ediciones de 2005 a 2010. Ademas se afladen TOMO 4 17 y 2°

(EUROPA DEL ESTE), edicion 2010-2011. A EXAMINAR. libre,-
110 9 CATALOGOS YVERT. LES TIMBRES DE L” ANNEE 2014-2023 (falta el del 2016). OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1M1 3 CATALOGOS: LOS BILLETES MUNICIPALES (GUERRA CIVIL ESPANOLA) 1936-1939, LOS BILLETES DEL BANCO DE

ESPANA DURANTE LA GUERRA CIVILy LOS AUSTRIA (1556-1700). OCASION. 15,-
112 1859-1869. Lote de 5 Periddicos con diferentes TIMBRES (no completos). A EXAMINAR. libre,-
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M3 CARPETA conteniendo cabeceras y fragmentos de Papel timbrado. A EXAMINAR. libre,-
PREFILATELIA
F 1114 DX 1844. MENSAJERIAS GADITANAS. CADIZ a JEREZ (8 Julio). Marca en rojo de la Compafiia de BERDUGO B.Y.C. (PE 5).
MUY BONITA. 40,-
1115 CAJA conteniendo mas de mil envuletas o sobrescritos no plegados. Se trata de diversos archivos, pero con gran cantidad
de marcas y fechadores, algunos interesantes. REQUIERE DETENIDO EXAMEN. Muy buen lote. 300,-
ESPANA 1850-1900
1850. ISABEL 11
F 116 ° 6 cuartos negro TIPO |, posiciéon 24. Sello con doble matasellos (fechador y PARRILLA DE MADRID). PRECIOSO. MUY
RARO. Ed1. 30,-
m7 ° 6 cuartos negros. 7 Ejemplares con el n° de la posicion en la plancha al dorso. Calidades varias. A EXAMINAR. EA1A(7). 30,-
F 1118  °12 cuartos lila. PRECIOSO. RARO. Ed.2. Cat. 405€. 100,-
F 119 °12 cuartos lila. Precioso sello por su color, margenes y matasellos. Cert. COMEX. Ed.2. 90,-
F 120  °12cuartos lila. PRECIOSO. RARO. Ed.2. Cat. 405€. 65,-
F 121 °12 cuartos lila. Precioso bloque de 4 pese a estar adelgazado. Cert. CEM. MUY RARO. OCASION. Ed.2(4). Cat. 3.775€. 350,-
F 1122  °5reales rojo. PRECIOSO. RARO. Ed.3. Cat. 405€. 100,-
F 1123 ° 5 reales rojo. Amplios margenes. PRECIOSO. RARO. Ed.3. Cat. 400€. 60,-
F 124  °éreales azul. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.4. Cat. 1140€. 300,-
F 125 ° 6 reales azul con borde lateral de hoja. Cert. EXFIMA. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.4. Cat. 1.200€. 270,-
F 1126 °10 reales azul. Mdrgenes completos y matasellos fechador tipo BAEZA en rojo. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.4.
Cat. 1.450€. 200,-
F 127  °10reales verde. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.5. Cat. 3.260€. 700,-
F 1128 10 reales verde. Precioso sello por su color, margenes y matasellos. Cert. CEM. MUY RARO. Ed.5. Cat. 3.260€. 500,-
F 129 °10 reales verde. Cert. CEM. BONITO. MUY RARO. GRAN OCASION. Ed.5. Cat. 3.260€. 450,-
130  °10reales verde. Bonito sello con obliteracién lineas de tinta de escribir pese a estar adelgazado. Cert. GRAUS. MUY RARO.
Ed.5. 350,-
F 1131 °10 reales verde. Preciosa pareja horizontal pese a tenerlos margenes inferiores justos. Cert. CEM. MUY RARA. AEXAMINAR.
Ed.5(2). Cat. 8.025€. 600,-
1851. ISABEL I
F 1132 ° 6 cuartos negro. Esquina de pliego. Cert. CEM. MAGNIFICO. MUY RARO. Ed.6. 40,-
F 133 12 cuartos lila. Precioso sello por su color, margenes y obliteracion. Raro en este estado. Cert. CEM. Ed.7. 50,-
F 134  °5reales rosa. Precioso colory grandes margenes. Cert. CEM. MUY RARO. Ed.9. Cat. 375€. 120,-
F 135 ° 6 reales azul. Precioso por su color, margens y limpios matasellos. Cert. CEM. MUY RARO. Ed.10. Cat. 1.475€. 390,-
F  M36  °éreales azul. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed10. Cat. 1.475€. 350,-
F 1137 ° 6 reales azul. Sello de lujo por todos sus conceptos. Cert. COMEX. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.10. Cat. 1.475€. 320,-
F 138  °10reales verde. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.11. Cat. 720€. 230,-
F 1139 °10 reales verde. Sello de lujo por todos sus conceptos. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed11. Cat. 720€. 170,-
1852. ISABEL Il
F 1140 °12 cuartos lila. PRECIOSO. RARO. Ed.13. Cat. 205€. 65,-




F 14 12 cuartos lila. Muy raro en este estado. PRECIOSO. Ed.13. 40,-
F 142  °2reales naranja pdlido. Amplios margenes. Cert. CEM. BONITO. MUY RARO. Ed.14. Cat. 7.500€. 750,-
F 1143 ° 2 reales naranja palido. Cert. COMEX. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.14. 700,-
F 144 ° 5 reales verde. PRECIOSO. RARO. Ed.15. Cat. 180€. 40,-
F 145 °5reales verde. Sello de lujo por sus amplios margenes y obliteracién nitida. PRECIOSO. RARO. Ed15. 30,-
F 146  °é6reales azul verdoso. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed16. Cat. 725€. 180,-
F 1147 ° 6 reales azul verdoso. Amplios margenes. Dictamen CEM. PRECIOSO. RARO. Ed16. 110,-
1853. ISABEL I
F 148  °12 cuartos violeta. Obliteracion ligera y amplios margenes. PRECIOSO. RARO. Ed.18. 35,-
F 1149  °2reales bermelldn. Precioso sello por su color, mdrgenesy limpieza de la parrilla. Cert. CEM. MUY RARO. GRAN OCASION.

Ed19. Cat. 4.675€. 600,-
F 150 °5reales verde. PRECIOSO. RARO. Ed.20. 30,-
F 151 ° 6 reales azul. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.21. Cat. 610€. 120,-
F 1152 ° 6 reales azul. Sello de lujo en todos sus conceptos. MUY RARO. Ed.21. 120,-
1853. ESCUDO DE MADRID
F 153  °1cuarto bronce. Cert. CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.22. Cat. 745€. 180,-

F 154  ° 3 cuartos bronce. Precioso sellos por su color (bronce integro) ligera obliteracién. Cert. CEM. MUY RARO. Ed.23. Cat. 10.700€. 1.900,-

1854. ESCUDO DE ESPANA

F 1155 ° 5 reales verde. Cert. CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.26. 35,-
F 156  °6realesazul. PRECIOSO. RARO. Ed.27. Cat. 450€. 110,-
F 1157 ° 6 reales azul. Sello de lujo por todos sus conceptos. Cert. CEM. MUY RARO. Ed.27. 95,-
1854. ESCUDO DE ESPANA. FONDO BLANCO
F 1158 ° 2 cuartos verde. PRECIOSO. RARO. Ed.32. Cat. 710€. 180,-
F 159 ° 2 cuartos verde. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.32. 160,-
F 1160 °1real azul oscuro. Cert. CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.34. Cat. 485€. 120,-
F 1161 ° 1 real azul oscuro. Precioso sello por sus margenes y limpieza del matasellos. Cert. COMEX. RARO. Ed.34. 95,-
1855. SERVICIO OFICIAL
F 162 ** Bloque de cuatro. LUJO. Ed.38 (4). Cat. +164€. 30,-
1855. ISABEL Il
F 163 ° 2 cuartos verde. Cert. SISMONDO. BONITO. Ed.39. Cat. 200€. 30,-
1164 ° 2 reales violeta. Mat. R.C. 6. Muy bonito. Ed.42. libre,-
F 165 ° 2 cuartos verde. PRECIOSO. RARO. Ed.43. 60,-
166 < 1856. MADRID a ALICANTE. Intento de fraude al Correo. Sello barnizado para su posterior lavado y reutilizacion.
CURIOSO y RARO. Ed.44. 25,-
F 167  °1real azul verdoso. PRECIOSO. RARO. Ed.45. 40,-
F 1168 °1real azul verdoso. BONITO. Ed.45. Cat. 275€. 24,
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F 1169 °1real azul verdoso en pareja horizontal. MAGNIFICA. MUY RARA. Ed.45(2). Cat. 660€. 120,-
F 170  *2cuartos verde. Cert. COMEX. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.47. Cat. 745€. 240,-
17 ° 4 cuartos rojo. 21 Sellos con PARRILLA AZUL. La mayoria sobre pequefios fragmentos. A EXAMINAR. Ed.48(21). libre,-
172 12 cuartos naranja. Bloque de 4 BARRADO. Borde superior de hoja. RARO. OCASION. Ed.NE1S(4). Cat. 600€. 25,-
1860-1861. ISABEL II
F 173  *2cuartos verde. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.51. Cat. 470€. 180,-
174 ° 2 cuartos verde. 9 Ejemplares con Mat. RUEDA DE CARRETA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.51(9). Cat. +250€. libre,-
F 1M75 *12 cuartos carmin. Dictamen CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.53. Cat. 480€. 160,-
176 > 1860-62. Cinco cartas con distintos matasellos. Muy bonitas. MERECE EXAMEN. Ed.53 (5). 50,-
F 177 °19 cuartos castaino con Mat. RUEDA DE CARRETA 43. Dictamen CEM. BONITO. MUY RARO. Ed.54. Cat. 2.065€. 300,-
F 1178 19 cuartos castano. Precioso sello pese a estar reparado. Dictamen GRAUS. MUY RARO. OCASION. Ed.54. Cat. 2.065€. 130,-
F 1179 °19 cuartos castafio. Margenes justos pero completos. Cert. CEM. BONITO. RARO. Ed.54. Cat. 2.065€. 125,-
F 1180 *1real azul. Cert. CEM. Muy raro en este estado. LUJO. Ed.55. Cat. 385€. 200,-
1181 °1real azul con fechador CUELLAR/SEGOVIA. PRECIOSO. Ed.55. 15,-
1182 ° FALSOS POSTALES. 2 reales violeta, mat. R.C. 2 (tipo I) y 2 r. violeta rosado. Mat. tinta (tipo ll). Ed.56F (2). 25,-
1862. ISABEL I
F 1183 */(*) SERIE COMPLETA. BONITA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.57/62. Cat. 516€. 60,-
F 1184 °19 cuartos rosa con Mat. fechador TIPO II. PRECIOSO. RARO. Ed.60. 75,-
F 1185 ° 2 reales verde. Mat. prefilatélico CASTROJERIZ. RARO. Ed.62. 25,-
1864. ISABEL Il
F  1MM86  *19 cuartos violeta en bloque de 4 con goma original. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.66(4). Cat. 1.925€. 320,-
F 187 °19 cuartos violeta con fechado TIPO Il. PRECIOSO. RARO. Ed.66. 70,-
F 1188  *1real castafio. PRECIOSO. RARO. Ed.67. Cat. 275€. 50,-
1865. ISABEL I
F 1189 *19 cuartos castafo y rosa. Espectacular ejemplar por sus enormes margenes. Cert. CEM. MUY RARO. Ed.71. Cat. 2.065€. 600,-
F 190  *1realverde. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.72. Cat. 580€. 180,-
1866. ISABEL I
F 191  *19 cuartos castafio. Cert. CEM y S. OLIVA. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.83. Cat. 1.525€. 500,-
F 1192 * 20 cts. de esc. lila. Espectacular sello por su color y centrado. Cert. CEM. MUY RARO. Ed.85. 190,-
F 193 * 20 cts. de esc. lila. Muy raro con este centrado. Cert. CEM. PRECIOSO. Ed.86. Cat. 1.525€. 260,-
1867. ISABEL I
194  ()/* SERIE COMPLETA. Apariencia y catalogacion de nuevos. Hay defectos y alguno lavado. OCASION. A EXAMINAR.
Ed.87/92. Cat. 3.849€. 140,-
F 195 * 2 cuartos castano. Cert. CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.87. Cat. 610€. 150,-
196  * 20 cts. gris lila. Centrado de lujo. Raya de tinta lavada. Ed.92. libre,-




1868. ISABEL II

197 °100 m. castafo. Pareja, mat. R.C. y fechador de Santander. Ed.99 (2). 30,-
F 1198 *19 cuartos castafo. Dentado retocado. RARO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.101. Cat. 3185€. 120,-
1870. ALEGORIA DE ESPANA
F 1199 *1 esc. 600 mils. violeta. Dictamen CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.111. Cat. 2.300€. 380,-
F 1200 *2esc.azul. Espectacular sello por su precioso centrado. Cert. CEM. MUY RARO. Ed112. Cat. 2.060€. 700,-
F 1201  *12 cuartos castafio rojizo. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed:113. Cat. 408€. 160,-

1202 * 19 cuartos verde amarillento. Bonito sello por su color pese a pequefios defectos. RARO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.114.

Cat. 570€. 45,-

1872. AMADEO |
F 1203  * 20 cts. gris. PRECIOSO. RARO. Ed123. Cat. 198€. 85,-
F 1204  * 20 cts. gris. BONITO. OCASION. Ed.123. 50,-
F 1205 * 50 cts. verde. PRECIOSO. RARO. Ed126. Cat. 143€. 80,-
F 1206 10 pts. verde. Cert. CEM y BASCHWITZ. BONITO. MUY RARO. OCASION. Ed129. Cat. 3125€. 500,-
F 1207 °10 pts. verde con matasellos de favor. Dictamen CEM. Muy raro en este estado. Ed.129. Cat. 3.200€. 600,-
1873. CORONA MURAL

1208 ** 4/4 c. verde amarillento mas dos cuartillos. PRECIOSO. Ed130. Cat. +71€. 15,-
F 1209  *4/4 c.azul. ERROR DE COLOR. PRECIOSO. RARO. Ed.130ec. Cat. 365€. 70,-
1875. CORREO CARLISTA

1210 */(*)/° Ficha con sellos nuevos y usados con matasellos falsos. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. Ed.160/1. libre,-
F 121 * 50 cts. castailo. ERROR DE COLOR EN LUGAR DE VERDE. Muy pocos conocidos. Cert. CEM. GRAN OCASION. A

EXAMINAR. Ed.160ec. Cat. 2.700€. 300,-

1875. ALFONSO XII
F 1212  * 20 cts. naranja. BONITO. RARO. Ed.165. Cat. 415€. 95,-
F 1213 ° 1 pta. negro grisdceo. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.169. 50,-
F 1214  ° 4 pts. verde. Dictamen CEM. BONITO. MUY RARO. Ed.170. Cat. 735€. 180,-
F 1215  *10 pts. ultramar. Dictamen CEM. BONITO. MUY RARO. Ed.171. Cat. 2.295€. 300,-
1876. ALFONSO XII
F 1216 * 5 pts. rosa. Cert. COMEX. Muy raro en este estado. PRECIOSO. Ed187. Cat. 1.045€. 400,-
F 1217  ° 5 pts. rosa. Raro en usado. Ed.187. Cat. 415€. 100,-
1878. ALFONSO XlI
F 1218  *2cts. negro SIN DENTAR. ERROR DE COLOR. PRECIOSO. Ed.190es. Cat. 100€. 30,-
F 1219  * 4 pts. violeta. PRECIOSO. RARO. Ed.198. Cat. 305€. 125,-
F 1220  *10 pts. azul. Precioso sello por su color y centrado. RARO. Ed.199. Cat. 575€. 220,-
1879. ALFONSO XlI

1221 <1 1880-81. Tres cartas con distintos destinos, una en pareja. Ed.204. 30,-
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1222 <1880 y 1882. Dos cartas, una de MADRID a PUERTO RICO y otra de BARCELONA a BUENOS AIRES. 25,-
1223 1 pta. rosa. FALSO POSTAL, tipo I. (Graus 285). Taladrado. Ed.207F. 20,-
F 1224  * 4 pts. gris. Espectacular por su color intenso. Dictamen CEM y SAEFTEL. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.208. Cat. 1.045€. 220,-
1889-1901. ALFONSO XIII. PELON
1225 * Muchos bien centrados. A EXAMINAR. Ed.213/5, 217, 219/22, 226 y 229. libre,-
1226 **[* 2 cts. verde. Bloque de cuatro, un sello variedad “CENT" de CENTIMOS rotas. RARO. A EXAMINAR. Ed.213 (4). libre,-
1227 * 5 cts. verde. Centrado habitual. Ed.216. Cat. 144€. 15,-
F 1228  **5cts. verde SIN DENTAR con borde superior de hoja con leyenda. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.216s. 180,-
F 1229  **15cts. castafio violeta con DOBLE IMPRESION. PRECIOSO. Ed.219ed. Cat. 176€. 20,-
1230  * 15 cts. castafio violeta con DOBLE IMPRESION, UNA INVERTIDA. Bloque de 12 con borde superior de hoja. PRECIOSO.
RARO. Ed.219. libre,-
F 1231 *75 cts. naranja. Color intenso. PRECIOSO. RARO. Ed.225. Cat. 285€. 80,-
F 1232  * 4 pts. rosa. Precioso sello pese a infimo punto claro. Dictamsnen CEM. Muy raro con este color. Ed.227. Cat. 870€. 140,-
F 1233 *10 pts. bermelldn. Cert. CEM. Raro con este color. PRECIOSO. Ed.228. Cat. 1.400€. 450,-
1234 ** 15 cts. amarillo. Bloque de 4. A EXAMINAR. Ed.229 (4). libre,-
1235 **15 cts. amarillo. 13 Sellos con centrado habitual. Se afiade otro con Mat. del Congreso. Ed.229(13). Cat. +200€. libre,-
1897-1898. CIFRAS
1236  (*)/° IMPUESTO DE GUERRA. Ficha con 22 sellos. Hay repetidos. OCASION. A EXAMINAR. Ed.232... libre,-
ESPANA 1901-1931
ALFONSO XIIIl. CADETE
F 1237 * SERIE COMPLETA con centrado habitual. Algun sello defecto (incluidos los de 40 cts.). RARA. OCASION. A EXAMINAR.
Ed.241/55. Cat. 1.730€. 100,-
F 1238  **2cts. sepia SIN DENTAR con borde lateral de hoja. MUY RARO. Ed.241s. 140,-
F 1239 [X11902. Dos postales de BARCELONA a PRAGA con sello de 10 cts. de Cadete y vifietas ESPERANTINTAS diferentes. Ed.243. 40,-
F 1240  * 40 cts. rosa en pareja horizontal SIN DENTAR. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.257s(2). Cat. 890€. 250,-
F 1241 * 40 cts. rosa. Numeracion A000,000. Dentado y centrado habitual. A EXAMINAR. Ed.251Na. Cat. 638€. 65,-
1242  ° 10 pts. naranja en bloque de 4 SIN DENTAR con matasellos de favor. Numeracion privada. MUY BONITO. OCASION.
Ed.255(4). 85,-
1905. URGENTE
F 1243  ** 20 cts. rojo en bloque de 4. Centrado perfecto y borde lateral de hoja. Cert. CEM. MAGNIFICO. GRAN OCASION.
Ed.256(4). Cat. 695€. 220,-
1905. QUUOTE
F 1244  * SERIE COMPLETA. Espectacular por sus magnificos centrados. Cert. CEM. Ed.257/66. Cat. 1.245€. 450,-
F 1245 * SERIE COMPLETA. Algun sello punto de aguja (entre ellos el 40 cts.). OCASION. A EXAMINAR. Ed.257/66. Cat. 1.245€. 75,-
F 1246 A SERIE COMPLETA sobre fragmento con Mat. VALORES DECLARADOS 1 MAYO 1905 (pentltimo dia de validez postal).
PRECIOSA. MUY RARA. Ed.257/66. 160,-
1247 <1 1905. T.P. de MADRID a BARCELONA. 10 cts. rojo, mat. fechador. Sombras del tiempo. RARA. Ed.258. 40,-
F 1248  °40 cts. rosa. ESPECTACULAR. RARO. Ed.262. 25,-




1907. EXPOSICION INDUSTRIAS DE MADRID

1249  (*) SERIE COMPLETA SIN DENTAR. Todos en COLOR VIOLETA (5 con COLOR CAMBIADO). Borde lateral de hoja. RARA.

OCASION. Ed.SR1s/6s. 40,-
1250 (*) SERIE COMPLETA SIN DENTAR. Todos en COLOR AZUL CLARO (5 con COLOR CAMBIADO). Borde lateral de hoja. RARA.
OCASION. Ed.SR1s/6s. 40,-
F 1251 (*) SERIE COMPLETA SIN DENTAR. Todos en COLOR CARMIN (5 con COLOR CAMBIADO). Borde lateral de hoja. RARA.
OCASION. Ed.SR1s/és. 40,-
1909-1922. ALFONSO XIIl. MEDALLON
1252 * SERIES COMPLETAS. Algun sello ligero defecto. OCASION. A EXAMINAR. Ed.267/80 y 289/90. Cat. 730€. 50,-
F 1253 (*) 20 cts. variedad DOBLE IMPRESION de “20cs” y "CORREOS". RARO. A EXAMINAR. Ed.273 var. 25,-
1916. Il CENTENARIO MUERTE DE CERVANTES
1254  ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. MUY BONITA. Ed.FR11/8(4). Cat. 88€. 15,-
1920. ALFONSO XlIl. MEDALLON
1255 **[* SERIE COMPLETA en bloque de 6. Un sello de 20 cts. sefial de fijasellos. OCASION. A EXAMINAR. Ed.289/90(6). Cat. 830€. 70,-
F 1256  ** SERIE COMPLETA en parejas horizontales SIN DENTAR. Cert. CEM. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.289s/90s. Cat. 1.868€. 700,-
1257 ** SERIE COMPLETA con centrado habitual de la emision. Ed.292/6. Cat. 165€. 12,-
F 1258  **/* 5,10y 25 cts. con HAB. DOBLE. RAROS. OCASION. Ed.292hh/4hh. Cat. 303€. 35,-
1259  **1pta. carmin. Buen ejemplar. Numeracion A000,000. Ed.296. 25,-
F 1260 * 30 cts. verde claro. NO EXPENDIDO. Muy bien centrado. RARO. Cert. CEM. Ed.NE 22. Cat. 1.325€. 200,-
1922-1930. ALFONSO XIIIl. VAQUER
1261 * SERIE COMPLETA sin 310A (17 valores). A EXAMINAR. Ed.310/23. Cat. 458€. 40,-
F 1262  **10 Valores diferentes con n® A.000000. Hay dentados privados. MUY BONITOS. OCASION. Ed.311N/23N. Cat. 634,50€. 30,-
1263 P<1 1929. Frontal certificado de MADRID a PARIS. Muy bonito. Ed.318, 320. libre,-
F 1264  * 40 cts. azul. Pareja SIN DENTAR. Ed.319s (2). Cat. 132€. 20,-
1265  * 50 cts. rojo anaranjado. Ed.320b. Cat. 163€. 25,-
F 1266  **10 pts. castafio en bloque de 4 con n° A.000000. Borde inferior de hoja. BONITO. RARO. Ed.323N(4). Cat. 680€. 10,-
F 1267  *25cts. azul TIPO Il. Dentado y SIN DENTAR. PRECIOSOS. OCASION. Ed.NE24 y 24s. Cat. 375€. 40,-
1926-1927. EMISIONES DE LA CRUZ ROJA
F 1268 ** SERIE COMPLETA. El sello urgente infima sombra del tiempo. OCASION. A EXAMINAR. Ed.325/38. Cat. 405€. 70,-
F 1269  ** SERIE COMPLETA. El 4 pts. goma alterada. OCASION. Ed.339/48. Cat. 310€. 30,-
F 1270  * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. Ed.349/62. Cat. 250€. 50,-
F 127 ** Juego completo en pareja horizontal con los dos tipos de SOB. MUESTRA (MAYUSCULAS y MINUSCULAS). Los 5 Unicos
valores catalogados en mintsculas. RARO. OCASION. Ed.363M/71M+363Ma/71Ma. Cat. 550€. 75,-
1272 ** VARIEDADES. Dos fichas grandes conteniendo sellos entre el n° 366 y el 391. Hay CAMBIOS DE COLOR EN LA
HABILITACION, DOBLES, MUESTRA, etc... Todas etiquetadas y buena calidad. Raro conjunto. OCASION. A EXAMINAR.
Yvert1.427,50€. 100,-
F 1273  * SERIE COMPLETA. Bien centrada y ligeras sefiales de fijasellos. PRECIOSA. RARA. Ed.373/87. Cat. 445€. 140,-
F 1274  ** SERIE COMPLETA. El n° 390 goma alterada. BONITA. OCASION. Ed.388/91. Cat. 320€. 25,-
1275  ** SERIE COMPLETA. Hab. falsa. OCASION. Ed.392/401F. 40,-
1276 ** SERIE COMPLETA. 10 valores. Habilitacién falsa. Ed.392/401. 50,-
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F 1277 ** SERIE COMPLETA. 10 valores. Habilitacion falsa. Ed.392/401.

50,-

1928. PRO CATACUMBAS

F 1278 (**) SERIE COMPLETA. 32 valores. Goma no original. Ed.402/33. libre,-
1929. EXPOSICIONES SEVILLAY BARCELONA
1279 VARIEDADES. 2 Fichas conteniendo 13 sellos con diferentes variedades (COLOR CAMBIADO, DENTADO, etc...). Todos
etiquetados y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Ed.434ccp... Cat. 1.014€. 70,-
1929. URGENTE
1280  ** 20 cts. rosa. Bloque de cuatro, centrado de la emision. Ed.454 (4). Cat. 182€. 20,-
1930. FERROCARRILES
F 1281 ** SERIES COMPLETAS. 7 valores. Centrados de LUJO. 1 pta. leve doblez. A EXAMINAR. Ed.483/8 y 489. Cat. +482€. 50,-
1930-1931. ALFONSO Xlll. VAQUER
1282  * SERIE COMPLETA (10 valores). OCASION. Ed.490/8. Cat. 190€. 25,-
1283 Conjunto de 11 frontales de cartas certificadas de varios portes, pero todas con el sello de Derecho de Entrega. PRECIOSO.
MUY INTERESANTE. A EXAMINAR. Ed.495/6 'y 498 + 592. 30,-
1930. GOYA
1284  ** SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. OCASION. Ed.499/516 y 517/30. Cat. 137€. 20,-
1285  ** SERIES COMPLETAS. 32 valores. Algun valor goma no original. A EXAMINAR. Ed.499/516 y 517/30. libre,-
1286 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. OCASION. Ed.499/516(4). Cat. 380€. 50,-
1287  * SERIES COMPLETAS. Algun sellos manchitas del tiempo. A EXAMINAR. Ed.499/516 y 517/30. Cat. 92€. 12,-
1288  ** SERIE COMPELTA con COLORES CAMBIADOS (3 valores) y urgente con CAMBIO DE COLOR EN LA HABILITACION.
PRECIOSOS. Ed.500cc/9cc y 516hcc. Cat. 93€. 15,-
1289  ** 4 pts. pizarra. 100 Sellos en 2 pliegos de 50 (25+25) con INTERPANEL. Ed.514(100). Cat. 140€. 25,-
1290 SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. Ed.517/30(4). Cat. 168€. 30,-
1291 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. MUY BONITA. Ed.517/30(4). Cat. 168€. 25,-
1292  ** SERIE COMPLETA en pliegos. Dos sellos de 10 pts. defecto. OCASION. A EXAMINAR. Ed.517/30(25). Cat. 1125€. 95,-
1293  ** 5 Sellos diferentes SIN DENTAR. 7 De cada (bloque de 4y trio). Buena calidad. Ed.518s/9s, 522s 'y 526s/7s. Cat. 192,50€. 20,-
1294  ** 20 cts. en bloque de 6. HAB. COLOR CAMBIADO. "URGENTE" en azul. PRECIOSO. OCASION. Ed.530hcc(é). Cat. 222€. libre,-
1930. COLON
F 1295  ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.531/46. Cat. 250€. 40,-
1296  ** SERIE COMPLETA maés los tres valores triangulares con ADORNOS TIPO A. Total 19 valores. OCASION. Ed.531/46 y
539b/43b. Cat. 323€. 40,-
1297 (**) SERIE COMPLETA. 16 valores. Goma no original. Ed.531/46. libre,-
1298 * SERIES COMPLETAS. A EXAMINAR. Ed.531/46, 547/58 y 559/65. Cat. 216€. 25,-
1299  ** SERIES COMPLETAS. 19 valores. Ed.547/58 y 559/65. Cat. 98€. libre,-
1300 " SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Ed.547/58 y 559/65. Cat. 98€. 15,-
1301  ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. Ed.547/58(4). Cat. 212€. 30,-
1302 *5*2180€SERIES COMPLETAS (bloques de 6y de 4). Falta un bloque de 4 del 548 (escaso valor). OCASION. Ed.547/58(10). Cat. 40




1303  ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. Ed.559/65(4). Cat. 180€. 25,-
1930. PRO UNION IBEROAMERICANA
1304 (%) HOJA DE PRESENTACION de las series de correo y aéreo, total 24 ejemplares con habilitacion MUESTRA en azul (Ed.
566L). 5 ejemplares. Ed.566M/82M y 583M/91M. Cat. 2.125€. 100,-
1305  (*) HOJA DE PRESENTACION de las series de correo y aéreo, total 24 ejemplares con habilitacion MUESTRA en azul (Ed.
566L). 5 ejemplares. Ed.566M/82M y 583M/91M. Cat. 2.125€. 100,-
1306  **1pta. pizarra en blogue de 25. COLOR CAMBIADO. OCASION. Ed.578cca(25). Cat. 450€. libre,-
F 1307 ** 4 pts. violeta. Tira de tres variedad DENTADO VERTICAL DESPLAZADO. RARO. Leves sombras del tiempo. EXAMINAR.
Ed.579 var. (3). 40,-
1308  ** 4 pts. en bloque de 25. COLOR CAMBIADO. OCASION. Ed.579cca(25). Cat. 875€. libre,-
1309 ** Ficha con 7 sellos, seis con variedades: 583cc, 585cc, 588eci (DENT. 11), 588eci (DENT. 14), 591s y 591cc. Buena calidad.
OCASION. Cat. 338€. 25,-
F 1310 **1 pta. verde. 8 Sellos en tonos diferentes. Interesante estudio. PRECIOSOS. RAROS. Ed.588(8). libre,-
F 131 **1 pta. verde en pareja horizontal SIN DENTAR POR EN MEDIO Y EL MARGEN SUPERIOR. No catalogada esta variedad.
PRECIOSA. MUY RARA. Ed.588sph(2). 70,-
ESPANA Il REPUBLICA
1931. ALFONSO XIII. HABILITADO
1312 * SERIE COMPLETA. Diversa calidad. A EXAMINAR. Ed.593/603. Cat. 150€. 15,-
1931. Il CONGRESO DE LA UNION POSTAL
F 1313 ** SERIE COMPLETA con COLORES CAMBIADOS (5 valores). Todos con esquina de pliego. Se tiraon solo 2.000 ejemplares
de cada. PRECIOSA. OCASION. Ed.604cca/13cca. Cat. 339€. 50,-
1314 ** SERIE COMPLETA en bloques de 10. MUY BONITA. OCASION. Ed.614/9(10). Cat. 265€. 40,-
1315 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 con Hab. MUESTRA. Borde inferior de hoja. PRECIOSA. Ed.614M/9M(4). Cat. 144€. 20,-
1316  ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.620/9. Cat. 110€. 20,-
1317 ** SERIE COMPLETA en bloques de 10. MUY BONITA. OCASION. Ed.630/5(10). Cat. 170€. 25,-
1318 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 con Hab. MUESTRA. Borde lateral de hoja. PRECIOSA. Ed.630M/5M(4). Cat. 108€. 20,-
1931. MONTSERRAT
1319 * Serie a falta del 4 y 10 pts. OCASION. Ed.636/46 y 649. Cat. 365€. 35,-
F 1320  ** 20 cts. violeta DENT. 11 1/4 de peine con borde de hoja. PRECIOSO. RARO. Ed.641d. Cat. 220€. 40,-
1321 ** 50 cts. naranja en bloque de 4. BONITO. Ed.645(4). Cat. 580€. 45,-
1322 (*) 50 cts. naranja SIN DENTAR. Amplios margenes. Ed.645s. Cat. 140€. 15,-
1323 ** 20 cts. carmin. Numeracién A000,000 y dentado 14. Ed.649d. Cat. +104€. 15,-
1324 “* SERIE COMPLETA. OCASION. Ed.650/4. Cat. 143€. libre,-
1325  ** SERIE COMPLETA. OCASION. Ed.650/4. Cat. 143€. libre,-
1326  ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. OCASION. Ed.650/4(4). Cat. 726€. 55,-
1327  ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 con esquina de pliego. Ed.650/4(4). Cat. 726€. 55,-
1328 ** SERIE COMPLETA en bloques de cuatro. Centrados habituales. Ed.650/4 (4). Cat. 726€. 60,-
1329 *C 50 Ztgégaranja. Bloque de cuatro numeracion A000,000 y dentado 14. Sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.653d (4). -
at. + . -
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1931-1932. PERSONAIJES

F 1330 * 50 cts. naranja. Numeracion A000,000. Ed.661N. Cat. 170€. 15,-
1932. PERSONAJES Y MONUMENTOS
F 1331 **10 cts. rosa. COLOR CAMBIADO. Esquina de pliego. Ed.664cc. 20,-
F 1332  ** 20 cts. lila rosa en bloque de 4 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO DILUIDO (no catalogado). PRECIOSO. MUY RARO.
Ed.666ccs(4). Cat. 836€. 70,-
F 1333  ** 25 cts. carmin en bloque de 4. La pareja derecha con DOBLE DENTADO VERTICAL. RARO. OCASION. Ed.667+ddv. Cat.
+430€. 100,-
1334  ** 25 cts. y 30 cts. verde azulado. Sello dentado y SIN DENTAR con COLOR CAMBIADO. Esquina y borde de hoja. MUY
BONITOS. Ed.667cc y 669ccs. 30,-
1335  ** 30 cts. carmin en bloque de 4 SIN DENTAR. Los sellos inferiores IMPRESION PARCIAL (solo catalogado dentado). Esquina
de pliego. MUY BONITO. Ed.669s/ips. 40,-
F 1336  ** 30 cts. carmin. FALSO POSTAL. FOTOGRABADO. RARO. Ed.669Fb. 20,-
1336A  ** 4 pts. lila carmin. 10 Sellos. La mayoria en grandes bloques. A EXAMINAR. Ed.674(100). Cat. 420€. libre,-
1337 ()10 pts. castafio en bloque de 20 SIN DENTAR. Esquina de pliego. Final de serie. OCASION. Ed.675s(20). 15,-
1933. CIFRAS
1338 **1 cto. verde azulado en bloque de 16 con Hab. MUESTRA. OCASION. Ed.677M(16). Cat. 544€. 15,-
1339  **1cto. verde azulado. Sobrecarga MUESTRA. Bloque de 9. LUJO. Ed.677M (6). Cat. +230€. 35,-
1935. [l CENTENARIO MUERTE DE LOPE DE VEGA
1340  ** 50 cts. azul oscuro. 50 Sellos con centrados habituales. OCASION. A EXAMINAR. Ed.692(50). Cat. 2.750€. libre,-
1341 ** 50 cts. azul oscuro. SIN DENTAR. Ed.692s. Cat. 170€. 20,-
1342  ** 50 cts. azul oscuro en pareja horizontal SIN DENTAR. Borde inferior de hoja. OCASION. Ed.692s(2). Cat. 340€. 20,-
F 1343  **1pta. pizarra en pareja vertical SIN DENTAR. PRECIOSA. RARA. Ed.693s(2). Cat. 310€. 30,-
1935. EXPEDICION AL AMAZONAS
1344 ** 30 cts. carmin. 54 Sellos. La mayoria en bloques. OCASION. Ed.694(54). Cat. 418,50€. libre,-
1936. PRENSA
1345  °2,4y10 pts. Los 3 valores clave de cada serie (terrestre y aérea). OCASION. Ed.707/9 y 723/5. libre,-
1346  ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.711/25. 15,-
1347  ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.711/25(4). Cat. 284€. 40,-
1937. 1l CENTENARIO MUERTE DE GREGORIO FERNANDEZ
1348  ** 30 cts. carmin en bloque de 4 SIN DENTAR. Ed.726s(4). Cat. 176€. libre,-
1349  ** 30 cts. carmin en bloque de 4 SIN DENTAR. Borde lateral de hoja. PRECIOSO. OCASION. Ed.726s(4). Cat. 176€. libre,-
1350  ** 30 cts. carmin. Bloque de cuatro SIN DENTAR. Ed.726s (4). Cat. 176€. 25,-
1351 **30 cts. carmin en bloque de 15 SIN DENTAR. OCASION. Ed.726s(15). Cat. 660€. 40,-
1936-1938. PERSONAJES
1352 <1937 Certificado de VALENCIA a BARCELONA. PRECIOSA. Ed.734 (2), 682, 683. libre,-
1353 * 60 cts. naranja SIN DENTAR. Variedad IMPRESION DESPOJADA. RARO. Ed.740s. 15,-




1936. VUELO MANILA-MADRID

1354  ** 30 cts. rojo. Dentado y SIN DENTAR. BONITOS. Ed.741y 741s. Cat. 186,50€. 20,-
F 1355 ** 30 cts. rojo en pareja horizontal SIN DENTAR. Ed.741s(2). Cat. 340€. 30,-
F 1356  ** 30 cts. rojo en bloque de 4 SIN DENTAR. Borde inferior de hoja. PRECIOSO. Ed.741s(4). Cat. 680€. 45,-
1938. CIFRAS

1357 **[* 45 cts. s. 1 c. verde. Bloque de 4 SIN DENTAR, HABILITACION EN NEGRO. 2 sellos sin fijasellos. Ed.742shcca (4). 15,-

1358  ** 45 cts. s. 2 cts. castafo rojizo en bloque de 25 con esquina de pliego. Valor clave. OCASION. Ed.743(25). Cat. 975€. 45,-

1359 (*) 4 Valores en bloques SIN DENTAR: 745Gs(16), 747Gs(9), 748Gs(20) y 750Gs(21). Buena calidad. Cat. 1.122€. 50,-

1360  ** 45 cts. rosay 45 cts. carmin. MUY BONITOS. OCASION. Ed.NE29/30. Cat. 234€. 25,-

1361 ** 45 cts. rosa 'y 45 cts. carmin SIN DENTAR. PRECIOSOS. OCASION. Ed.NE29s/30s. Cat. 240€. 25,-
1938. ALEGORIA DE LA REPUBLICA

1362  (*) SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR. Todos con borde o esquina de pliego. PRECIOSA. OCASION.

Ed.751s/4s(4). Cat. 180€. 20,-

1363 (*) 60 cts. azul. 10 Sellos (bloque de 6y 4 sueltos). Valor clave. OCASION. A EXAMINAR. Ed.754s(8). Cat. 370€. 20,-
1938. DEFENSA DE MADRID

1364  ** HB. LUJO. Ed.758. 18,-

1365  ** Lote de 5 HB. diferentes. OCASION. A EXAMINAR. Ed.758, 836/7 y 862/3. Cat. 327€. 45,-
1938. CL ANIVERSARIO DE LA CONSTITUCION DE EE.UU.

1366  ** HB. LUJO. Ed.764. Cat. 70€. 18,-

1367 ** 4 HB. con numeracion correlativa. LUJO. OCASION. Ed.764(4). Cat. 280€. 45,-
F 1368 * HB.SIN DENTAR. Bonita pese a ligeras sombras del tiempo. RARA. A EXAMINAR. Ed.764s. Cat. 440,-. 80,-
1938. SUBMARINO

1369  ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR en parejas verticales. Cert. CEM. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.775s/80s. Cat. 2.930€. 700,-
F 1370 (") Serie corta SIN DENTAR. PRECIOSA. OCASION. Ed.775s/9s. 50,-

1371 1 pta. naranja CAMBIO DE COLOR. Bloque de 4 esquina de pliego. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.775ccas(4). Cat. 372€. 60,-
F 1372 1 pta. castafio claro CAMBIO DE COLOR. Bloque de 4 borde de hoja. PRECIOSO. RARO. Ed.775ccbs(4). Cat. 372€. 60,-

1373 ** 2 pts. castafno rojizo SIN DENTAR. 3 Bloques de 4 con borde de hoja. OCASION. A EXAMINAR. Ed.776s(12). Cat. 240€. 35,-
F 1374 (%) 2 pts. azul cambio de color. Bloque de 4 esquina de pliego. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.776ccbs(4). Cat. 572€. 30,-
F 1375 (*) 2 pts. verde CAMBIO DE COLOR. Bloque de 8 con bordes de hoja. PRECIOSO. RARO. OCASION. Ed.776ccds(8). Cat. 320€. 50,-
F 1376 4 pts. naranja CAMBIO DE COLOR. PRECIOSO. RARO. Ed.777ccas. 25,-
F 1377 15 pts. azul indigo y 1 pta. del mismo color en el reverso. Bloque de 4 con esquina de pliego. MUY RARO. Ed.780ccbs/795cchs.

Cat. 650€. 80,-

F 1378 (*) 15 pts. naranja CAMBIO DE COLOR en bloque de 4 con borde de hoja. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.780cccs(4). Cat. 704€. 120,-
1938. Il ANIVERSARIO DEFENSA DE MADRID

1379  ** 4 SERIES COMPLETAS. EI 789 en tiray el 790 en bloque de 4. Rara asi. PRECIOSAS. Ed.789/90(4). 60,-
1938. HOMENAJE AL EJERCITO
F 1380 (**) SERIE COMPLETA. 9 valores. Goma no original y 5 pts. leve doblez diagonal. A EXAMINAR. Ed.792/800. 100,-
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F 1381 ** SERIE COMPLETA. Los 4 ultimos valores con Sob. MUESTRA. BONITA. OCASION. Ed.792/6 y 797M/800M. Cat. 807€.

75,-

1382 ** Serie corta (5 valores) en bloques de 4. Buena calidad. Ed.792/6(4). 80,-
1383 (*) 5 cts. castafo y 10 cts. violeta en trios verticales SIN DENTAR. MUY BONITOS. Ed.792s/3s(3). Cat. 222€. 20,-
1939. AVION EN VUELO
F 1384  ** Borde de hoja. PRECIOSO. RARO. Ed.NE38. 20,-
1939. CORREO DE CAMPANA
1385 **/(*) Ficha con sellos no expendidos. Los de 70 cts. sin goma. OCASION. Ed.NE47(7), 52(4) y 52s(5). Cat. 390€. 30,-
1386  (*) 70 cts. castafio. 2 Bloques de 9 (dentado y SIN DENTAR). OCASION. Ed.NE52(9) y NE52s(9). Cat. 648€. 40,-
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Sdbado, 14 de diciembre de 2024

10.30 horas
ESTADO ESPANOL lotes 1387-1456
SEGUNDO CENTENARIO lotes 1457-1549
PRUEBAS lotes 1550-1566
HOJAS RECUERDO lotes 1567
ESPANA VARIOS lotes 1568-1657
GUERRA CIVIL lotes 1658-1694
EMISIONES LOCALES PATRIOTICAS lotes 1695-1743
HISTORIA POSTAL ESPANOLA lotes 1744-1750
ESPANA. LOTES Y COLECCIONES lotes 1751-1858
DEPENDENCIAS POSTALES ESPANOLAS otes  1859-2040
COLONIAS ESPANOLAS VARIAS otes  2041-2050
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ESTADO ESPANOL
1936. ESCUDO DE ESPANA

F 1387  * 30 cts. azul. RARO. OCASION. Ed.801. Cat. 915€. 160,-
F 1388 °PRECIOSO. GRAN LUJO. MUY RARO. Ed.801. Cat. 370€. 90,-
1936-1937. JUNTA DE DEFENSA
F 1389  *10 pts. castafo amarillento. Pareja horizontal SIN DENTAR. Ed.813s (2). Cat. 300€. 40,-
1937-1940. CIFRAS, CID E ISABEL
F 1390  ** SERIE COMPLETA (21valores). Hay sellos con goma alterada (incluidos los clave). OCASION. A EXAMINAR. Ed.814/31. Cat.
630€. 45,-
F 1391 **10 cts. rojo PIE DE IMPRENTA. PRECIOSO. RARO. Ed.818et. Cat. 145€. 40,-
F 1392  °30cts. con PIE DE IMPRENTAA LA IZQUIERDA. PRECIOSA. RARA. Ed.823et. Cat. 280€. 90,-
1937. ANO JUBILAR COMPOSTELANO
F 1393  ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR mas el 30 cents. bermellon. PRECIOSA. RARA. Ed.833s/5s+834As. Cat. 312€. 80,-
1937. 1 ANIVERSARIO ALZAMIENTO NACIONAL
1394 **1Juego de HB. MUY BONITO. Ed.836/7. Cat. 164€. 30,-
1395  **1Juego de HB. MUY BONITO. OCASION. Ed.836/7. Cat. 164€. 30,-
1396 ** 2 pts. verde. 5 HB. con numeracion correlativa. OCASION. Ed.837(5). Cat. 410€. 48,-
1397 ** 2 pts. verde. 5 HB. con numeracion correlativa. OCASION. Ed.837(5). Cat. 410€. 48,-
1938. FERNANDO EL CATOLICO
F 1398  ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR. PRECIOSA. OCASION. Ed.841s/4As. Cat. 380€. 45,-
1399 ** Ficha con 9 sellos diferentes SIN DENTAR, 5 de ellos con COLORES CAMBIADOS. OCASION. Ed.841As... 35,-
1400  ** Ficha conteniendo 7 sellos diferentes SIN DENTAR con COLORES CAMBIADOS. Ademds se afiaden 841s, 842sy 844s de
la serie tipo. OCASION. Ed.844Aeca/Aecm. Cat. 1.317€. 50,-
1401 (*) 30 “CMS” negro. 2 Bloques de 8 SIN DENTAR con distinta tonalidad. COLOR CAMBIADO. OCASION. Ed.844Aeca(16).
Cat. 2.432€. 40,-
1402 ()30 CMS’ negro.Bloquesde12yde 9 SIN DENTAR condistinta tonalidad. COLOR CAMBIADO. OCASION. Ed.844Aeca(21).
Cat. 3192¢€. 30,-
1403 (") 30 "CMS’ pizarra en bloque de 25 SIN DENTAR con borde inferior de hoja. COLOR CAMBIADO. PRECIOSO. OCASION.
Ed.844Aecb(25). Cat. 4.750€. 60,-
1404  ** 30 "CMS’ verde amarillento en blogue de 9 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. MUY BONITO. OCASION. Ed.844Aecd(9).
Cat. 1.980€. 30,-
1405  ** 30 "CMS’ verde oscuro en bloque de 9 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. LUJO. OCASION. Ed.844Aece(9). Cat. 1.368€. 25,-
1406  ** 200 SERIES COMPLETAS en pliegos. RARO. OCASION. Ed.845/6(200). Cat. 1.950€. 200,-
F 1407  ** 50 cts. pizarra. Pareja SIN DENTAR. Ed.845s (2). Cat. 310€. 40,-
1938. MONUMENTOS HISTORICOS
1408 < HB. en sobre certificado circulado a ZURICH. BONITO. A EXAMINAR. Ed.847. 35,-
1409  ** HB. SIN DENTAR. LUJO. Ed.848. Cat. 225€. 40,-
1410  ** 3 HB.SIN DENTAR. LUJO. Ed.848(3). Cat. 675€. 100,-




1938. EJERCITO Y MARINA

1411 ** 2 HB. (dentada y SIN DENTAR). PRECIOSAS. OCASION. Ed.849 y 850. Cat. 473€. 70,-
1412 ** HB. LUJO. Ed.849. Cat. 65€. 18,-
1413 ** 2 HB. OCASION. Ed.849(2). Cat. 130€. 25,-
1414 ** 5 HB. Buena calidad. OCASION. Ed.849(5). Cat. 325€. 55,-
1415 ** 5 HB. con numeracion correlativa. OCASION. Ed.849(5). Cat. 325€. 60,-
1416 ** 5 HB. con numeracion correlativa. Ed.849(5). Cat. 325€. 60,-
1417 **10 HB. con numeracién correlativa. OCASION. Ed.849(10). 110,-
1418 ** 2 HB. SIN DENTAR. LUJO. Ed.850(2). Cat. 660€. 100,-
1938. Il ANIVERSARIO ALZAMIENTO NACIONAL
F 1419 ** SERIE COMPLETA. BONITA. OCASION. Ed.851/4. Cat. 305€. 50,-
1938-1939. ISABEL LA CATOLICA
1420  ** 40 cts. violeta en bloque de 6 SIN DENTAR. Borde inferior de hoja. PRECIOSO. Ed.858s(6). Cat. 228€. 25,-
F 1421  **1pta. azul. Pareja SIN DENTAR. Ed.860s (2). Cat. 240€. 35,-
1938. LEPANTO
1422 **1Juego de HB. Ed.862/3. Cat. 98€. 20,-
1423 ** 3 Juegos de HB. MUY BONITOS. Ed.862/3(3). Cat. 294€. 60,-
1424  ** 5Juegos de HB. Ed.862/3(5). Cat. 490€. 80,-
F 1425 **1Juego de HB. SIN DENTAR. PRECIOSO. OCASION. Ed.864/5. Cat. 1.500€. 250,-
F 1426 **1Juego de HB. SIN DENTAR. Goma de dos tonalidades. OCASION. A EXAMINAR. Ed.864/5. Cat. 1.500€. 200,-
F 1427  ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR procedente de HB. OCASION. Ed.SH864/5. Cat. 1.250€. 170,-
1939. FRANCO. SANCHEZ TODA
F 1428  ** SERIE COMPLETA. El 4 pts. goma a examinar. Ademas se afiade **1044/61 (70 cts. goma alterada) y *1048A. OCASION. A
EXAMINAR. Ed.867/78. Cat. 473€. 40,-
F 1429  * SERIE COMPLETA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.867/78. Cat. 260€. 30,-
1939. JUAN DE LA CIERVA
1430 DX 1944-6. CORRESPONDENCIA diplomatica a U.S.A. Conjunto de é cartas circuladas desde la Embajada y diversos
Consulados de U.S.A. con sellos de Franco y La Cierva con marca ZHIS ARTICLE ORIGINALLY... RARO conjunto. Ed.881y otros. 30,-
F 143 ** 50 cts. azul. Variedad COLOR CAMBIADO SIN DENTAR. Leve doblez vertical. EXAMINAR. Ed.883ccs. Cat. +480€. 30,-
1940. VIRGEN DEL PILAR
F 1432  * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.889/903. Cat. 370€. 65,-
F 1433  * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.889/903. Cat. 370€. 70,-
1434  ** Juego completo de COLORES CAMBIADOS y n°® 000000 dentado de correo terrestre y aéreo (4 valores). PRECIOSOS.
RAROS. OCASION. Ed.901ccN/2ccN y 912ccN/3ccN. Cat. 520€. 55,-
F 1435  ** SERIE COMPLETA. EI 10 pts. goma alterada. BONITA. OCASION. Ed.904/13. Cat. 805€. 70,-
1940-1945. FRANCO
F 1436 ** SERIE COMPLETA. Bien centrada. Rara en este estado. PRECIOSA. OCASION. Ed.919/35. Cat. +680€. 100,-
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1437 (") 10 cts. negro grisdceo SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. Borde inferior de hoja. PRECIOSO. RARO. Ed.920ccs. Cat. 525€.  100,-
F 1438  ** 50 cts. castafio. ERROR DE COLOR SIN DENTAR. Amplios margenes. PRECIOSO. RARO. Ed.922ccs. Cat. 200€. 60,-
1439 (") 25 cts. castafio rojizo. CAMBIO DE COLOR IMPRESO EN ANVERSO y REVERSO. RARO y de LUJO. Se incluyen
variedades del 40 cts. y 1 pta. Ed.923ccs. 25,-
F 1440  ** 40 cts. rosa SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. PRECIOSO. RARO. Ed.925ccs. Cat. 525€. 100,-
F 1441 ** 45 cts. azul en bloque de 12 SIN DENTADO VERTICAL y HORIZONTAL DE 9 1/2. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.926sv(12).
Cat. 194,-. 30,-
1442 **1,2,4y10 pts. Bien centrados. PRECIOSOS. Ed.930, 935/3 y 935. Cat. +131€. 20,-
1443 **1, 2,4y 10 pts. en bloques de 4. Muy bien centrados. PRECIOSOS. OCASION. Ed.930(4), 932/3(4) y 935(4). Cat. ++524€. 40,-
F 1444  **10 pts. DENT. 10. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.934d. Cat. 385€. 80,-
1940. PRO TUBERCULOSOS
1445  ** 100 SERIES COMPLETAS en dos pliegos de 50. Muy bien centrados para esta emision. Muy raro en esta calidad. A
EXAMINAR. Ed.936/9(100). Cat. 1.075€. 120,-
EMISIONES 1944-1945
F 1446 ** 5 pts. amarillo. COLOR CAMBIADO. PRECIOSO. RARO. Ed.983cc. Cat. 565€. 150,-
1447  ** 25 cts. rosa SIN CRUZ DE LORENA. Ed.988ef. Cat. +49€. 10,-
1448  ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. Ed.993/7(4). Cat. 116€. 18,-
EMISIONES 1946-1947
1449 ** SERIE COMPLETA en bloques de 10. Bonitos centrados y buena calidad. OCASION. Ed.999/1001(10). Cat. 207,50€. 25,-
F 1450 * SERIE COMPLETA. Ligera sefal de fijasellos. MUY BONITA. Ed.1015/6. Cat. 275€. 40,-
1451 ** 50 pts. carmin. HB. SIN DENTAR. FANTASIA. Ed.1016FNa. 18,-
1452 ** 200 SERIES COMPLETAS en bloques. PRECIOSAS. RARAS. Ed.1017/9(200). Cat. 260€. 15,-
EMISIONES 1948-1953
F 1453 ** 50 cts. rosa carmin claro en pareja horizontal. COLOR CAMBIADO. Dictamen GRAUS. PRECIOSA. MUY RARA.
Ed1022cca(2). Cat. 1.700€. 400,-
1454  ** 100 SERIES COMPLETAS en bloques. PRECIOSAS. RARAS. Ed.1040/3(100). Cat. 415€. 30,-
F 1455 ** SERIE COMPLETA. 19 valores en bloques de cuatro. Ed.1044/61 + 1048A. Cat. 600€. 70,-
1456  ** Serie a falta de los 3 primeros valores y 25 cts. lila oscuro. OCASION. Ed.1047/61y 1048A. Cat. 167€. 25,-
SEGUNDO CENTENARIO
1457  ** SANJUAN DE DIOS. Bloque de 4. OCASION. Ed1070(4). Cat. 124€. libre,-
F 1458  ** CENTENARIO. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed1075/82. Cat. 625€. 120,-
1459  **/* CENTENARIO, LEGAZPly SOROLLAY 1 pta. VISITAA CANARIAS terrestre. Sombras del tiempo. AEXAMINAR. Ed.1075/8,
1089y 1124/25. 90,-
F 1460 * CENTENARIO. SERIE COMPLETA con borde inferior de hoja. PRECIOSA. OCASION. Ed.1075/82. Cat. 430€. 60,-
F 1461  * CENTENARIO. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.1075/82. Cat. 430€. 60,-
F 1462 * CENTENARIO. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. OCASION. Ed:1075/82. Cat. 430€. 60,-
1463  ** CENTENARIO. Serie corta en bloque de 4. Todos con esquina de pliego. Ed1075/6(4) y 1079/80(4). Cat. 232€. libre,-
F 1464 *CCAl3J8DOI€L:LO A CANARIAS. SERIE COMPLETA. Bien centrada. Dictamen CEM. PRECIOSA. RARA. OCASION. Ed1083A/B. 0
at. . -




1465 ** CAUDILLO A CANARIAS TERRESTRE Y CON NUMERO. SERIE COMPLETA y con nimero muy bien centrado. Cert.

EXFIMA. PRECIOSOS. OCASION. Ed.1088/9 y 1090. Cat. +1.330€. 150,-
1466  ** CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA. OCASION. Ed.1088/9. Cat. 270€. 30,-
1467  ** CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.1088/9. Cat. 270€. 32,-
1468  * CAUDILLO A CANARIAS CON NUMERO. Muy bien centrado. PRECIOSO. OCASION. Ed1090. Cat. +495€. 70,-
1469  * CAUDILLO A CANARIAS CON NUMERO. Muy bien centrado vy ligerisima sefial de fijasellos. PRECIOSO. OCASION.

Ed.1090. Cat. +495€. 65,-
1470  ** ISABEL TERRESTRE. SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. OCASION. Ed.1092/6(4). Cat. 364€. 35,-
1471 ** 5 SERIES COMPLETAS diferentes. Buena calidad. OCASION. Ed.1092/6, 1119/20, 1130/1, 1164/5 y 1200/5. Cat. 328€. 35,-
1472 ** ISABEL AEREA. SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. Ed.1097/101(4). Cat. 212€. 25,-
1473 ** ISABEL AEREA. 4 SERIES COMPLETAS. OCASION. Ed1097/101(4). Cat. 212€. 20,-
1474  ** PADRE CLARET. 185 Sellos. La mayoria en bloques con buenos centrados. OCASION. A EXAMINAR. Ed1102(185). Cat. 1.618€. 70,-
1475 *** PRO TUBERCULOSOS. 10 cts. verde. Pareja vertical variedad PAPEL EMPALMADO. EXAMINAR. Ed1104x (2). Cat. 130€. 15,-
1476  ** FERNANDO TERRESTRE. 24 SERIES COMPLETAS en bloques de 4. Buena calidad. OCASION. Ed.1106/10(24). Cat. 1.992€. 140,-
1477  ** FERNANDO AEREA. 4 SERIES COMPLETAS. OCASION. Ed1111/5(4). Cat. 134€. 16,-
1478 ** FERNANDO AEREA. 13 SERIES COMPLETAS. Buena conservacion. OCASION. Ed1111/5(13). Cat. 435,50€. 35,-
1479  ** SAN FRANCISCO JAVIER. Bloque de 4. Bien centrado. PRECIOSA. OCASION. Ed1118(4). Cat. +448€. 45,-
1480  ° SAN FRANCISCO JAVIER. 19 Sellos (4 parejas y 11 sueltos). BONITOS. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1118(19). Cat. 760€. 40,-
1481 ** CAJALY FERRAN. SERIE COMPLETA en bloque de 4. MUY BONITA. Ed1119/20(4). Cat. 192€. 25,-
1482 ** LEGAZPI'Y SOROLLA. SERIE COMPLETA. BONITA. Ed.1124/5. Cat. 1.375€. 135,-
1483  ** LEGAZPIY SOROLLA. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. OCASION. Ed1124/5. Cat. 1.375€. 135,-
1484  ** LEGAZPI'Y SOROLLA. SERIE COMPLETA con goma alterada. MUY BONITA. OCASION. Ed1124/5. Cat. 1.375€. 75,-
1485  ** LEGAZPI. 25 pts. verde grisdceo. Goma a examinar. MUY BONITO. OCASION. Ed.1124. Cat. 250€. libre,-
1486 ** ANO SANTO. 50 cts. 1.000 Sellos en bloques de 6, 8, 9 y 18. Perfecto estado. OCASION. Ed.1130(1.000). Cat. 00€. 30,-
1487 ** ANO SANTO. SERIE COMPLETA en bloques de 4. PRECIOSA. RARA. Ed1130/1(4). Cat. 420€. 60,-
1488  ** ANO MARIANO. 100 SERIES COMPLETAS en bloques de 50 o de 100. OCASION. Ed:1132/41(100). Cat. 1.700€. 100,-
1489  ** MENENDEZ PELAYO. 125 Sellos en bloque. PRECIOSO. OCASION. Ed.1142(125). Cat. 1.375€. 70,-
1490  ** FRANCO. SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. Ed.1143/63(4). Cat. 124€. 20,-
1491 **FRANCO. 50 cts. SIN DENTAR. Pareja horizontal con amplios margenes y sin ningunas arruguitas habituales en este error.

Cert. CEM. MUY RARO. Ed1149s. Cat. 2.200€. 750,-
1492 ** XX ANIV. ALZAMIENTO NACIONAL. SERIE COMPLETA en bloque de 4. OCASION. Ed:1187/90(4). Cat. 102€. libre,-
1493 ** XX ANIV. ALZAMIENTO NACIONAL. 75 SERIES COMPLETAS en pliegos. MUY RARO. OCASION. Ed.1187/90(75). Cat. 1.900€. 160,-
1494 " EXPO. FLOTANTE. 225 Sellos de los cuales, 150 son en dos pliegos y uno en bloque de 71. RAROS. OCASION. Ed1191(225).

Cat. 1.575€. 80,
1495 ** ESTADISTICA. 75 SERIES COMPLETAS en pliego. RARO. OCASION. Ed1196/8(75). Cat. 975€. 60,-
1496  ** MONOLITO. 150 Sellos en un pliego y un bloque de 71+4. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1199(150). Cat. 1.050€. 60,-
1497  (*) GOYA. SERIE COMPLETA de sellos IMPRESOS EN OFFSET, EN NEGRO SIN DENTAR. Dipticos completos. Ademas se

anade DIPTICO 1253M sin valorar. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1210M/9M. Cat. +750€. 75,-
1498  ** DONA ISABEL COBOS DE PORCEL. Pliego con IMPRESION CALCADA AL DORSO y otras sobre los bordes de hoja. MUY

CURIOSO. A EXAMINAR. Ed.1214ic(100). libre,-
1499  ** FERROCARRILES. 150 SERIES COMPLETAS en pliegos de 75. Buena calidad. OCASION. Ed1232/7(150). Cat. 735€. 35,-
1500  ** FRANCO FNMT-B. 325 SERIES COMPLETAS. OCASION. Ed.1290/1(325). Cat. 1.056€. 30,-
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1501 **VELAZQUEZ. 10 Juegos de HB. con la misma numeracién. Ed.1344/7(10). 40,-
1502  ** VELAZQUEZ. 10 Juegos de HB. con la misma numeracion. Ed.1344/7(10). 40,-
1503  ** DIAMUNDIAL DEL SELLO. 290 SERIES COMPLETAS. OCASION. Ed.1348/50(290). Cat. 840€. 25,-
1504  ** SEVILLA. 5 pts. multicolor. Bloque de cuatro. COLOR NEGRO DESPLAZADO. Ed.1638ida (4). Cat. 400€. 40,-
1505  ** C.I.F. SERIE COMPLETA en pliegos de 75. Buena calidad. Ed1780/9(75). Cat. 2.550€. 180,-
1506  ** JUAN CARLOS I. SERIE COMPLETA con FOSFORO en bloque de 4 a falta del 17 pts. (26 valores) montada en hojas de

album. OCASION. Ed.2386P/2607P(4). Cat. +158€. libre,-
1507 ** COPA DEL MUNDO DE ESQUI. O pts. PRUEBA DE ENSAYO. Bloque de 6. RARO. Ed.2408P (6). 25,-
1508  ** JUAN CARLOS I. 85 pts. gris. Pareja vertical esquina de pliego con DENTADO HORIZONTAL POR LA MITAD DE LOS

SELLOS, DEJANDO EN INFERIOR SIN VALOR. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.2604pdv+pdva. Cat. 370,-. 60,-
1509  ** JUAN CARLOS I. 85 pts. gris en bloque de 4 con DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO VERTICALMENTE. OCASION.

Ed.2604dpv(4). Cat. 420€. 25,-
1510  ** JUAN CARLOS I. 85 pts. gris. Bloque vertical de é esquina de pliego con EMPALME DE PAPEL por el centro. PRECIOSO.

MUY RARO. Ed.2604x(6). 60,-
151 ** JUAN CARLOS I. 85 pts. gris. Pliego completo con EMPALME DE BOBINAS DIAGONAL que afecta a 16 sellos con el

precinto de la Fabrica Nacional sobre ellos. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.2604x. 250,-
1512 ** JUAN CARLOS I. 5 Sellos con VARIEDADES POR DENTADO DESPLAZADO. OCASION. Ed.2801dyv, 2931d\v... 18,-
1513 “* JUAN CARLOS I. 4 pts. con DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO VERTICALMENTE. Conjunto formado por 2 bloques

de 4y 4 sellos individuales con variedades diferentes. MUY INTERESANTE. RARO. Ed.2830dh. 80,-
1514 ** JUAN CARLOS I. 4 pts. verde amarillo en bloque de 4 con DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO VERTICALMENTE.

Borde superior de hoja. Ed.2831dv(4). Cat. 340€. 18,-
1515 **JUAN CARLOS I. 4 pts. verde amarillo en bloque de 16 con INTERPANEL (Filabo 2831a). OCASION. Ed.2831. 25,-
1516 ** JUAN CARLOS I. 4 pts. verde amarillo en bloque de 16 con INTERPANEL. OCASION. Ed.2831. 15,-
1517 ** EXPO” 92. 50 pts. multicolor. Bloque de cuatro variedad COLORES DESPLAZADOS. Ed.2876Aid (4). 20,-
1518  ** JUAN CARLOS I. 30 pts. azul con DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO VERTICALMENTE. Conjunto formado por

4 bloques de 4, una pareja y 3 sellos individuales con variedades diferentes (total 21 sellos). MUY INTERESANTE. GRAN

OCASION. Ed.2879dh. 120,-
1519 **JUAN CARLOS I. 30 pts. azul en bloque de 4 con DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO VERTICALMENTE. Borde lateral

de hoja. OCASION. Ed.2879dv(4). Cat. 280€. 18,-
1520 ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. con COLOR NEGRO OMITIDO y DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO. MUY BONITO.

Ed.2989dvid. 18,-
1521 ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. con COLOR NEGRO OMITIDO y DENTADO DESPLAZADO. OCASION. Ed.298%efdv. 15,-
1522  ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. en bloque de 4 con COLOR NEGRO OMITIDO y DENTADO DESPLAZADO. OCASION.

Ed.298%efdv(4). 45,-
1523 “* MARIA DE MAEZTU. 20 pts. con COLOR AZUL OMITIDO y COLOR ROJO DESPLAZADO. MUY BONITO. Ed.298%efid. 18,-
1524 ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. con COLOR AZUL OMITIDO Y COLOR ROJO DESPLAZADO. MUY BONITO. OCASION.

Ed.2989%¢fid. 15,-
1525  ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. con COLORES AZUL Y ROJO MUY DESPLAZADOS HACIA ABAJO (Filabo 2989q). Cert.

GRAUS. Ed.2989id. 20,-
1526 ** EXPO"92. 8 + 5 pts. en bloque de 6 con COLORES y DENTADO DESPLAZADO. BONITO. Ed.2990dvid(6). 20,-
1527  ** EXPO’ 92. 8+5 pts. con COLOR ROJO OMITIDO. Borde superior de hoja. MUY BONITO. Ed.2990ef. 20,-
1528  ** EXPO"92. 8 + 5 pts. en pareja horizontal con COLOR ROJO MUY DESPLAZADO. Borde inferior de hoja. OCASION.

Ed.2990id(2). 15,-
1529 ** EXPO” 92. Tira horizontal de 3 sellos con COLOR ROJO MUY DESPLAZADO. OCASION. Ed.2990id(3). 20,-
1530  **EXPO’92.8 + 5 pts. Ficha con 8 sellos con variedades por COLORES O DENTADOS DESPLAZADOS. OCASION. Ed.2990id/

dv. 30,-
1531 ** EXPO’ 92. Bloque de 6 con esquina de pliego. Los 3 sellos inferiores con variedad por FRANJA HORIZONTAL AZUL.

OCASION. A EXAMINAR. Ed.2990var. libre,-




1532

** CENT. CUERPO DE CORREOS. 20 pts. multicolor. Bloques de cuatro variedad COLORES DESPLAZADOS y DENTADO

HORIZONTAL DESPLAZADO. Ed.2998dv y 2998id (4). 35,-
1533  ** CENT. CUERPO DE CORREOS. 20 pts. multicolor. 3 sellos con diferentes variedades con los COLORES DESPLAZADOS.
Ed.2998id (3). Cat. 150€. 20,-
1534  ** CENT. CUERPO DE CORREOS. 2 Bloques de 4 con COLORES DESPLAZADOS. OCASION. Ed.2998id(8). 20,-
1535  ** CENT. CUERPO DE CORREOS. 2 Bloques de 6 con COLORES DESPLAZADOS. Ed.2998id(12). Cat. 600€. 20,-
F 1536  ** JUAN CARLOS I. 15 pts. verde. Variedad SIN DENTAR PARCIALMENTE. Ed.3004dw. 25,-
1537 JUAN CARLOS I. 27 pts. violeta rojizo. Doble tira horizontal de 20 sellos con espectacular EMPALME DE BOBINA. MUY
RARO. Ed.3156x. 60,-
1538 JUAN CARLOS I. Carnet con pruebas y HB. Ed.3544C. Cat. 180€. 25,-
1539 **150 ANIV. DEL SELLO. 2 carpetas. Ed.3711Ac (2). Cat. 200€. 25,-
1540 ** ESPANA 2000. 2 Juegos de HB. SIN DENTAR en sus carpetillas. Ed.3756s/66s(2). 18,-
1541 ** ESPANA 2000. 10 Juegos de HB. SIN DENTAR en sus carpetillas. Misma numeracién y correlativas. OCASION.
Ed.37565/665(10). 75,-
1542  ** ESPANA 2000. 10 Juegos de HB. SIN DENTAR en sus carpetillas. Misma numeraciéon y correlativas. OCASION.
Ed.37565/665(10). 75,-
1543 ** 2004. EXPO VALENCIA. Producto especial. Dos carpetas con HB. Ed.4087A (2). Cat. 150€. 30,-
1544  ** SHANGAI 2010. HB. con FONDO VERDE AMARILLO. No resefiada. Se adjunta normal para comparar. Ed.4560. 60,-
1545 2016-2023. 5 CARNETS PROMOCION diferentes. OCASION. Ed.5078CP... 70,-
1546 SANTANDER 2019. 5 CARNETS PROMOCION mas 5 carpetillas. Ed.5360CP(5). 35,-
1547 LUGO 2021. 5 CARNETS PROMOCION. Ed.5529CP(5). 35,-
1548 IRUN 2022. 5 CARNETS PROMOCION. Ed.5602CP(2). 35,-
1549 MALAGA 2023. 5 CARNETS PROMOCION. Ed.5682CP(5). 45,-
PRUEBAS
1550 ESPANA 75 Y ESPAMER” 80. 1 Prueba de cada. Ed1/3. libre,-
1551 ESPANA" 84. Carpeta conmemorativa de la exposicién conteniendo las pruebas de lujo, HB. nueva y mataselladay 2 S.P.D.
MUY BONITA. OCASION. Ed.6/7. 25,-
1552 CONCIERTO EXTRAORDINARIO. Album conmemorativo conteniendo las pruebas sobrecargadas, fotografia dedicada y
HB. PRECIOSO. OCASION. Ed.6A/7A. Cat. 500€. 70,-
1553 EXFILNA"86Y 87.1 Prueba de cada. OCASION. Ed10 y 14. Cat. 173€. libre,-
1554 ALBUM DEL CONCIERTO EXTRAORDINARIO conteniendo las pruebas sobrecargadas y portada dedicada a la Reina Sofia.
RARO. Ed.6P/7P. 150,-
1555 NATALICIO DE LOS REYES, FESOFI'Y CARLOS Ill. Una prueba de cada. OCASION. Ed15/7. Cat. 267€. 30,-
1556 EXFILNA" 88 y FESOFI. 1 Prueba de cada. Ed15Ay 16. Cat. 129€. libre,-
1557 EXFILNA" 88. 25 Pruebas con numeracién correlativa. OCASION. Ed15A(25). Cat. 1125€. 50,-
1558 EXFILNA’ 88. 50 Pruebas con numeracion correlativa. OCASION. YV.15A(50). Yvert.2.250€. 90,-
1559 EXFILNA" 88.100 Pruebas con numeracién correlativa. GRAN OCASION. Ed15A(100). Cat. 4.500€. 150,-
1560 () AUTONOMIAS. 20 pruebas. Ed.37/56. Cat. 700€. 100,-
1561 2003-2014. Coleccion de 29 pruebas diferentes. OCASION. Ed.80/2, 86/91, 98/115, 117 y 119. 45,-
1562 1975-2015. Coleccién completa (a falta de la n° 9) montada en dlbum. Incluye AUTONOMIAS, carnets (3544C y 3711AC), HB.
EXPO 2000 y VALENCIA 2004. OCASION. Ed.1/124. 240,-
1563 2003-2014. Coleccion de 31 pruebas diferentes. OCASION. Ed.80/2, 86/91, 96, 98/117 y 119. Cat. 430€. 50,-
1564 2015-2020. Coleccion de pruebas en sus carpetillas. Ademas se afiaden PRUEBAS DE ARTISTA de BARCELONA"92 y
Grabado n° 3. OCASION. A EXAMINAR. Cat. +600€. 55,-
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1565 2015-2020. Coleccion en sus carpetillas. Ademds se anaden PRUEBAS DE ARTISTA de BARCELONA"92 sin valorar.
OCASION. A EXAMINAR. Cat. +560€. 50,-
1566 CONJUNTO de pruebas oficiales afios 2015/8, algunas duplicadas. A EXAMINAR. libre,-
HOJAS RECUERDO
1567 BARCOS DE EPOCA. 1Juego de hojitas. Ed.128/9. libre,-
ESPANA VARIOS
ASTURIAS Y LEON
1568 DX 1937. Tarjeta Postal de Campaiia de FUEJO a CANGAS DE ONIS. RARA. Ed.2. 24,-
F 1569 ** 5 cts. rojo. Centrado habitual. Ed.3. Cat. 210€. 30,-
F 1570 **90 cts. s. 5 cts. azul en bloque de 4 con HABILITACION DESPLAZADAVERTICALMENTE. PRECIOSO. RARO. Ed.NE13hdv(4).
Cat. 300€. 50,-
AYUNTAMIENTO DE BARCELONA
1571 ** SERIE COMPLETA. 8 valores NO EXPENDIDOS. Ed.NE 9/16. Cat. 130€. 20,-
F 1572 D4 5 cts. en carta verdaderamente circulada el 31 Marzo de 1932, con llegada a MADRID el 1 de Abril. PRECIOSA. RARA.
Ed.NE16. 20,-
F 1573 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. OCASION. Ed.NE17/21. Cat. 200€. 25,-
F 1574  ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. RARA. Ed.NE17/21(4). 90,-
1575 ** SERIE COMPLETA. 5 valores en bloques de cuatro. Ed.14/8 (4). Cat. 94€. 20,-
1576 ** SERIE COMPLETA en pliegos. OCASION. A EXAMINAR. Ed.14/8(100). Cat. 2.350€. 30,-
1577 SERIE COMPLETA y 5 cts. SIN NUMERACION y COLOR CAMBIADO. Todos en parejas SIN DENTAR. OCASION.
Ed.**14s/85s(2), (*)23ns(2) y (*)23ccas(2). Cat. 553€. 30,-
1578  ** HB. Goma habitual. EXAMINAR. Ed.29/30 (5) y 31/2 (1). Cat. 172,50€. libre,-
1579 (*)/** SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR procedente de HB. OCASION. Ed.SH29s/30s(4). Cat. 208€. libre,-
1580  ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR procedente de HB. Buena calidad. Ed.SH29s/30s(4). Cat. 208€. libre,-
1581  ** SERIE COMPLETA en bloques de 15 SIN DENTAR. OCASION. Ed.33s/7s(15). Cat. 1.110€. 40,-
1582  (*) SERIE COMPLETA en bloques de 30 SIN DENTAR. Buena calidad. OCASION. Ed.33s/7s(30). Cat. 2.220€. 60,-
1583 (*) 1Juego de HB. con DENTADO MULTIPLE HORIZONTAL Y VERTICAL. RARO. Ed.38/9. 20,-
F 1584  **5cts. bermellon. HB. con IMPRESION MUY DESPLAZADA. No catalogado. RARA. A EXAMINAR. Ed.38id. 20,-
1585 **1Juego de HB. MUY BONITO. OCASION. Ed.40/1. Cat. 145€. libre,-
1586  ** 2 Juegos de HB. en perfecto estado. PRECIOSOS. Ed.40/1(2). Cat. 290€. 20,-
1587  (*) SERIE COMPLETA en bloques de 15 SIN DENTAR. OCASION. Ed.42s/7s(15). Cat. 630€. 30,-
1588 (%) 5 cts. castafio con IMPRESION POR ANVERSO Y REVERSO. BONITO. Ed.42sed(8). Cat. 200€. libre,-
1589 **2 Juegos de HB. con IMPRESION DE LOS SELLOS DESPLAZADA HACIA ARRIBA. OCASION. Ed.47ic/8ic(2). Cat. 110€. 20,-
1590  (*) SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR. Borde superior de hoja. OCASION. Ed.49s/50s(4). Cat. 408€. 20,-
1591 (*) SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR. MUY BONITA. Ed.49s/50s(4). Cat. 408€. 25,-
1592 (*) SERIE COMPLETA en bloques de 15 SIN DENTAR. OCASION. Ed.55s/9s(15). Cat. 1.035€. 40,-
1593  (*) SERIE COMPLETA en bloques de 25 SIN DENTAR. Buena calidad. OCASION. Ed.55s/9s(25). Cat. 1.725€. 45,-
1594 (") 5 cts. negro y naranja. HB. en pareja vertical SIN INSCRIPCIONES, UNA SIN DENTAR Y OTRA DENTADA. BONITA. RARA.
OCASION. Ed.60/PR. 40,-




1595 (*) 5 cts. negroy verde. HB. en pareja vertical CAPICUA con COLOR NEGRO MUY DESPLAZADO. BONITA. RARA. OCASION.
Ed.61id(2). 30,-
1596  (*) Juego completo de las 10 HB. No Expendidas. Bonito lote. OCASION. A EXAMINAR. Ed.NE25/34. Cat. 1.400€. 150,-
1597  (*) SERIE COMPLETA en bloques de 12 SIN DENTAR. OCASION. Ed.65s/8s(12). Cat. 672€. 20,-
1598  **/(*) SERIE COMPLETA en bloque de 25 SIN DENTAR. Buena calidad. OCASION. Ed.65s/8s(25). Cat. 1.400€. 35,-
1599  (*) SERIES COMPLETAS en bloque de 4. Una SIN DENTAR vy la otra SIN DENTADO VERTICAL. MUY BONITAS. OCASION.
Ed.69s/71s(4) y 69sv/T1sv(4). 15,-
1600 (%) SERIE COMPLETA en bloque de 6 SIN DENTAR. OCASION. Ed.69s/71s(6). Cat. 360€. libre,-
1601 (*) SERIE COMPLETA en bloques de 15 SIN DENTAR. Buena calidad. OCASION. Ed.69s/71s(15). Cat. 1.035€. 28,-
1602 (") SERIE COMPLETA en bloque de 16 SIN DENTAR. OCASION. Ed.69s/71s(16). Cat. 960,-. 15,-
1603  **5cts.negroy 5 cts. verde. Pliegos completos de 50 sellos SIN DENTADO VERTICAL. Varios dobleces de archivo. OCASION.
A EXAMINAR. Ed.70sv(50) y 71sv(50). Cat. 1.700€. 24,
1604 **HB. SIN DENTAR mas grande de lo habitual. OCASION. Ed.NE31s. Cat. 150€. 20,-
1605  ** 1Juego de HB. MUY BONITO. RARO. Ed.NE33/4. Cat. 368€. 30,-
F 1606 (") TELEGRAFOS. 10 cts.s. 5 cts. castafio y azul. Bloque de 8 SIN DENTAR con INTERPANEL. No catalogado. MUY BONITO.
RARO. EA.T.95(8). Cat. Normal 1120€. 28,-
1607  (*) TELEGRAFOS. 10 cts. s. 5 cts. castafio y azul en bloque de 4 SIN DENTAR con borde de hoja. La pareja inferior SIN
NUMERACION AL DORSO. OCASION. Ed.T.9s(2) y 9ns(2). Cat. 560€. libre,-
1608  (*) TELEGRAFOS. 10 cts. s. 5 cts. castafio y azul en bloque de 24 SIN DENTAR. La segunda y cuarta fila SIN NUMERACION
AL DORSO. Esquina de pliego. RARO. OCASION. Ed.T.95(12) y 9ns(12). Cat. 3.360,-. 35,-
1609  ** TELEGRAFOS. 20 cts. s. 5 cts. naranja y castafio en bloque de 4. Valor clave. OCASION. Ed.T.11(4). Cat. 192€. libre,-
1610 ** TELEGRAFOS. 20 cts. s. 5 cts. naranja en bloque de 25. Valor clave. OCASION. Ed.T.11(25). Cat. 1.200€. libre,-
1611 (*) TELEGRAFOS. 20 cts. s. 5 cts. naranja y castafio en bloque de 4 SIN DENTAR. Ed.T11s(4). Cat. 368€. libre,-
1612 (*) TELEGRAFOS. 20 cts. s. 5 cts. naranja y castafio en bloque de 20 SIN DENTAR con INTERPANEL. Borde inferior de hoja.
OCASION. Ed.T11s(20). Cat. +1.840€. 18,-
1613 (*) TELEGRAFOS. SERIE COMPLETA en bloques de 20 SIN DENTAR. Buena calidad. OCASION. Ed.T.13s/6s(20). Cat. 920€. 28,-
F 1614  ** TELEGRAFOS. 10 cts. sobre 30 cts. azul. Variedad HABILITACION EN ROJO. Dentado y goma habituales. MUY RARO.
Ed.18hcc. Cat. +510€. 75,-
1615 (*)1929-1945. Conjunto de sellos y series completas SIN DENTAR. Sin repeticiones y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.
Cat. +700€. 32,-
1616 (%) 1929-1945. Conjunto de sellos y series completas en bloques de 4 SIN DENTAR. Sin repeticiones y buena calidad. ALTO
VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 35,-
1617 CONJUNTO montado en fichas de subasta formado por diversas variedades de dentado, sin dentar, impresion, etc.
INTERESANTE. A EXAMINAR. 100,-
1618 (*) 1936-1945. Conjunto de sellos y series completas SIN DENTAR montado en ficha grande. Buena conservacién. ALTO
VALOR EN CAT. A EXAMINAR. 50,-
1619 HB. 1941-50. Conjunto montado en clasificador, series completas, nuevas vy sin fijasellos. No completo, pero incluye la
mayoria de valor. Buena calidad. A EXAMINAR. Cat. Ed. 2.373€. 175,-
1620  **/* 1941-1944. Lote de 8 juegos diferentes de HB. (40/1, 31/2, 38/9, *40/1, 47/8, 51/2, 53/4 y *60/1). Solo dos con fijasellos.
OCASION. A EXAMINAR. Cat. 520,50€. 35,-
1621 **1941-1945. Conjunto de series completas dentadas procedentes de HB. Hay individuales y en parejas. Buena conservacion.
A destacar SHNE 25/30 en pareja. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 811,50€. 50,-
1622 ** 19411945, Conjunto de series completas SIN DENTAR procedentes de HB: SH29s/30s, SH47s/8s(3), SH60s/1s(3) y
SHNE27s/8s(3). Los NE28s sin goma. Buena conservacion. Cat. 1.630€. 80,-
BENEFICENCIA. HUERFANOS DE CORREOS
1623 ** 4 SERIES COMPLETAS. MUY BONITA. Ed1/8, 9/11,19/20 y 36/51. Cat. 157€. 20,-
1624 ** SERIE COMPLETA. BONITA. RARA. Ed.NE1/8. Cat. 260€. 40,-
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1625  ** 3 SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Ed.NE9/13, NE14/8 y NE36/9. Cat. 121€. 20,-
F 1626  ** 2 Sellos procedentes de HB. PRECIOSOS. OCASION. Ed.SH17 y SH18. Cat. 304,50€. 50,-
1627  ** 25 cts. violeta. Variedad DOBLE IMPRESION. LUJO y RARO. Ed.19ed. Cat. +320€. 35,-
1628  ** 2 SERIES COMPLETAS y 1 HB. BONITAS. OCASION. A EXAMINAR. Ed.29/33, 34 y SH34. Cat. 155€. 20,-
F 1629  ** HB.SIN DENTARY SIN NUMERACION. Cert. GRAUS. Muy buen estado de conservacion. MUY RARA. GRAN OCASION.
Ed.NE34. Cat. 7.640€. 2.400,-
BENEFICENCIA. HUERFANOS DE TELEGRAFOS
1630 (") 1 pta. lilay 1 pta. verde oscuro. 2 Sellos SIN DENTAR (uno ERROR DE COLOR). Borde hoja. PRECIOSOS. Ed.12s y 12ecs.
Cat. 146€. 25,-
ENTEROS POSTALES
1631 TARJETA POSTAL PROVISORIA (1885). RARA. Ed.CC1. 20,-
1632 ° ETIQUETAS DEL SERVICIO NACIONAL. IMPUESTO DEL TIMBRE. 30 cts. castafio tipo Vaquer. Deficiente conservacion
(roturas multiples), adn asi muy raro. OCASION. A EXAMINAR. Ed.Laiz 4A. Cat. 1.800€. libre,-
1633 Vaquer. 25 cts. azul con habilitacion privada “REPUBLICA” en horizontal. Tarjeta de vuelta (Laiz B8v). MUY RARO. Cat. 300€. 60,-
F 1634 Vaquer. 25 cts. azul con habilitacién privada “REPUBLICA” en diagonal sobre el sello (Laiz M4i). MUY RARO. Cat. 350€. 70,-
1635 ° Tres ejemplares circulados. Ed.37A, 37SN, 53. 30,-
1636  (*) Medallén. 10 cts. rojo anaranjado. Ademads se afiade 15 cts. violeta con impresién privada (Laiz 50ipc). OCASION. Ed.53. 15,-
1637 (*)/PX Sobres entero postal de 5 cts. castano y 10 cts. verde azulado. 20,-
1638 Matrona. 15 cts. violeta. 2 Tarjetas con sobreimpresion privada BANCO HISPANO AMERICANO (BARCELONAYALICANTE).
OCASION. Ed.Laiz 6%ipa y 6%ipab. 20,-
1639  ° Franco. 70 cts. verde. Coleccion de 22 tarjetas con matasellos de VALENCIA. Muy raros y todos diferentes. OCASION.
Ed.90(22). 140,-
AEROGRAMAS
1640 (") HOMENAJE A LAS FUERZAS ARMADAS EN MISIONES HUMANITARIAS. 5 Aerogramas. OCASION. Ed.226(5). 25,-
1641 () HOMENAJE A LAS FUERZAS ARMADAS EN MISIONES HUMANITARIAS. 5 Aerogramas. Ed.226. 24,
1642 1947-1986. Coleccion especializada compuesta por 186 aerogramas montada en 2 clasificadores. Incluye muchas
variedades, nuevos y algunos circulados. También ASTURIAS Y LOEN y EUZKADI. Rarisimo conjunto. MUY INTERESANTE.
GRAN OCASION. MERECE DETENIDO EXAMEN. Cat. 14.900€. 1.000,-
1643  [11985. Cinco cartas certificadas con etiquetas de 42 pts. OCASION. libre,-
TARJETAS DEL CORREQ Y DE INICIATIVA PRIVADA
1644 (") BALEARES Y CANARIAS. Juego completo de 24 tarjetas. OCASION. Ed1/24. 40,-
1645 (") ALMERIA. Juego completo de 10 tarjetas. OCASION. Ed.25/34. 25,-
ETIQUETAS AUTOADHESIVAS
1646  ° Cajita conteniendo 1Kkg. aprox. de etiquetas con papel. Todas en euros. A EXAMINAR. libre,-
FISCALES
1647 1640-1926. Coleccion de mas de 165 cabeceras de papel timbrado. Todas diferentes. MUY INTERESANTE. RARO. OCASION.
A EXAMINAR. 190,-
FRANQUICIAS
1648 gé;'z;rjetas Postales en azul, rosa y castafio, impreso SERVICIO METEOROLOGICO NACIONAL/CORREOS/FRANQUICIA. 0




1649  ** PAREJA. LUJO. Ed.7 (2). Cat. +96€.

libre,-

1650 PRUEBA DE PUNZON con margenes grandes y SIN CARTUCHO DEL VALOR. Papel cartulina. RARA. 40,-
1651 DERECHO DE RECONOCIMIENTO (AFOQ). 2 Valores (1 pta. y 2 pts.) en hojas de 24 sellos. PRUEBAS. RARAS. 100,-
TELEGRAFOS
F 1652 (*) 4 r. azul. Centrado habitual. Ed10. Cat. 230€. 20,-
1653 (*) 1 pta. verde. Bloque de cuatro SIN DENTAR. LUJO. Ed.52s (4). Cat. 110€. libre,-
F 1654  *10 pts. carmin. Pareja SIN DENTAR. Ed.54s (2). Cat. 300€. 40,-
VINETAS
1655 CONJUNTO montado en fichas con 59 vifietas de distintas poblaciones y temas. Periodo aprox. 1900-1961. Algunas raras. 40,-
1656 SOCORS PER A LA VAGA FORCOSA. Pliego completo de 20 vifietas. MUY BONITO. 20,-
1657 CARPETA con cientos de vifietas (no Guerra Civil). La mayoria espafiolas. Hay bloques. A EXAMINAR. libre,-
GUERRA CIVIL
ZONA REPUBLICANA
1658 CRUZ ROJA. Bloque de 6 sin facial, Heroismo de la mujer y Dispensario Sarria. Incluye tira de 4, Cruz Roja Espafiola. 20,-
1659 VINETAS POLITICAS. CRUZ ROJA. 5 sellos. G.G. 1652/54 y 1656. 30,-
1660  VINETAS POLITICAS. OCEAR. 5 valores. 5 c. a 2 pts. G.G. 1666/70. 20,-
1661 VINETAS POLITICAS. Pro Komsomol. 10 c. a 15 c. 5 valores diferentes. 20,-
F 1662 VINETAS POLITICAS. American Ships for Spain. 2 valores. G.G. 2601/02. 30,-
1663 VINETAS POLITICAS. 5 vifietas. Ajut Catala. All. 3441, 50 c. Fijl, Juventudes Libertarias, 30 c. y 2 vifietas carlistas. 40,-
AMBAS ZONAS
1664 CONJUNTO de algunos centenares de sobres con sellos republicanos y vifietas nacionales, dirigidas a Sevilla. Diversas
marcas de Censura Militar. Buen conjunto. Se incluyen Sobres Primer Dia modernos. A EXAMINAR. libre,-
1665 **I*/(*)/° Coleccién de 200 piezas diferentes montada en fichas. Variadas LOCALIDADES, C.NT, S.L.A., etc... Hay interesantes.
Raro conjunto. OCASION. A EXAMINAR. 95,-
1666 COLECCION montada en 5 clasificadores, con vifietas politicas, locales republicanas y locales bando nacional. Hay
repetidos. Incluye piezas raras. Aunque hay cierto desorden, REQUIERE DETENIDO EXAMEN. Muy buen lote. 300,-
1667 */(*)/° 3 Fichas conteniendo locales, recibos, etc... Hay piezas de interés. A EXAMINAR. 100,-
1668 2 CLASIFICADORES con sellos locales Nacionales y Republicanos. Buena calidad. Buena base para el inicio de esta época.
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
ZONA NACIONAL
1669 DX 1936-1938. Lote de 8 piezas entre sobres y frontales franqueados con FISCALES. Raro conjunto. OCASION. A EXAMINAR. 50,-
1670 DILAR. Serie normal, capicua y sin dentar. RAROS. 30 valores mas varios tonos. 50,-
1671 DILAR. Conjunto de 35 sellos dentados y sin dentar. 20,-
1672 DILAR. Serie de 10 valores dentados y sin dentar, mas 5 pruebas. 20,-
1673 DILAR. Dos series. Diez valores dentado y sin dentar y 3 valores dentado, sin dentar e idem capicua. 20,-
1674 DOS FICHAS con sellos Benéficos de la Provincia de Granada con multitud de variedades. A EXAMINAR. 50,-
1675 PALMA DE MALLORCA. Conjunto de 8 pliegos con la serie completa en diversos colores sobre papel engomado y papel
cartén. Impresion de las pruebas realizado con posterioridad. 50,-
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1676  * MALLORCA. PRO-PARO. Conjunto montado en fichas de subasta con distintas variedades, todos en parejas o bloques.
Raro e interesante conjunto. A EXAMINAR. 75,-
1677 MUNICIPALES. ONDA 4 valores, OLOT 4 valores, CARRENO 2 valores, LA CAROLINA 2 valores y ELCHE 4 valores. libre,-
1678 PAGINA de clasificador con Municipales de Cartagena, Cuencay Cullera. INTERESANTE. A EXAMINAR. 70,-
1679 PAGINA de &lbum con sobretasas y municipales. Destaca Durcal, Valencia, Gerona, etc. INTERESANTE. A EXAMINAR. 90,-
1680 MUNICIPALES. Conjunto de 19 sellos. Destaca ECIJA, ORENSE, CULLAR-BAZA, etc. A EXAMINAR. libre,-
1681 CONJUNTO montado en fichas de subasta con sellos y series tipo, mas variedades de distintas poblaciones. INTERESANTE
CONJUNTO. A EXAMINAR. 100,-
1682 CONJUNTO de sellos de CARTAMA, municipales de ELDA, ORENSE, ELCHE, EIBAR, etc. A EXAMINAR. libre,-
F 1683 CONJUNTO de sellos de Beneficencia, Caridad y Ayto. de Orense, Oliva y Or, Huesca. 30,-
1684 CONJUNTO en fichas con vifietas de PILAS, OSUNA, OJIVAR, ORIHUELA, MURCIA, PENAFIEL, PUENTEDEUME y
CASABERMEJA. 100,-
1685 VALENCIA. Conjunto de 9 sellos Falange, Benéficos (11) y Subsidio al combatiente (7). Hay repetidos. 25,-
1686 CONJUNTO de sobretasas, mayoria VALENCIA y UTRERA (Renacimiento, Municipales, publicitarias, etc.). 60,-
1687 CONJUNTO montado en hoja. Mayoria Subsidio al Combatiente/Valencia. Se incluyen otros. A EXAMINAR. 40,-
1688 ACCION CATOLICA. 3 valores (valor 1 pta. tira de 6). Pro Hospitales (Sevilla) y FET/JONS (Cuenca). 15,-
F 1689 SELLOS MUNICIPALES. Conjunto de 16 sellos. 35,-
F 1690 SELLOS MUNICIPALES. Conjunto de 33 sellos. 80,-
F 1691 SELLOS MUNICIPALES. Conjunto de 34 sellos. 80,-
1692 ** 2 Pliegos: AUXILIO DE INVIERNO 50 cts. (40) y AUXILIO SOCIAL 10 cts. (100). OCASION. libre,-
1693  * FALANGE ESPANOLA. 9 valores diferentes. A EXAMINAR. 25,-
1694 FALANGE. Dos tarjetas de José Antonio. 5 De cada modelo. Sin circular. libre,-

EMISIONES LOCALES PATRIOTICAS

ANTEQUERA
1695 **1 cto verde en bloque de 20 con SOB. INVERTIDA. Ed.1hi(20). 12,-
1696 **1 cto. verde. 2 Bloques de 20 con CAMBIO DE COLOR EN LA SOBRECARGA (AZUL y ROJA). Ed.1hcc(20) y Theca(20). 20,-
AVILA
F 1697 * SERIE COMPLETA. 5 valores. Ed.1/5. 20,-
BADAJOZ
1698 **15 cts. castafo en tira horizontal de 5 sellos. MUY BONITA. Ed.23(5). Cat. 200€. 30,-
BALEARES
1699  ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. Ed1/4(4). 15,-
BARCELONA
F 1700 5 Valores con sobrecarga. RAROS. 30,-
BURGOS
F 1701 LOTE compuesto por: 23/4, 45/7, 46hcc, 48/51, 68/73 (el 10 pts. auténtico), 74/80 y 83/6. PRECIOSO. MUY INTERESANTE. 35,-
1702 X Carta certificada a ALEMANIA. MUY BONITA. Ed.32 y 39. 20,-




F 1703  **5Valores. BONITOS. RAROS. Ed.54/5Y 56/8. Cat. 475,75€. 60,-
1704  ** 15 cts. verde grisaceo en pareja horizontal con HAB. CALCADA. No catalogado. Ed.56hc(2). 15,-
F 1704A  ** 25 cts. verde bronce. Marquillado. RARO. Ed.58. Cat. 110€. 20,-
1705  * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.64/8. 20,-
F 1706 ** 25 cts. castafio en bloque de 4. Valor clave. MUY BONITO. OCASION. Ed.65(4). Cat. 192€. 30,-
F 1707 [X Carta a BRUSELAS. PRECIOSA. Ed.72. 25,-
F 1708 *10 pts. castafo. Tipo Il. RARO. Ed.73. 25,-
CACERES
F 1709 * SERIE COMPLETA mas urgente con SOB. INVERTIDA. PRECIOSA. Ed.1/4 + 4hi. 50,-
CADIZ
F 1710 LOTE conpuesto por: 11/6, 15hi, 17hi/26hi, 27, 27hea. A EXAMINAR. Ed.11/6... 30,-
JEREZ DE LAFRONTERA
1M P<11937. SERIE COMPLETA con NO EXPENDIDOS. Sin circular. EJ15/23 y NE 4/5. 30,-
LA CAROLINA
1712 ° 5 Bloques de 25 con Mat. VALORES 6/ABR. 39. OCASION. Ed.1/5(25). 40,-
1713 () 45 cts. rosa en bloque de 14 con SOB. DESPLAZADA GRADUALMENTE. Sombras del tiempo. RARO. A EXAMINAR. Ed.11(14). 20,-
MADRID
F 1714  *SERIE COMPLETA a falta de 1 pta. 6 valores HABILITACION INVERTIDA. RAROS. Ed.6hi/25hi sin 18hi. 25,-
F 1715 * 45 cts. + 5 pts. rojo. Ed.56. 25,-
MALAGA
1716 ** 2 cts. castafo rojizo en bloque de 15 con SOB. DESPLAZADA EN DIAGONAL. No catalogado. RARO. Ed.8hdx(15). 25,-
F 1717 X< 1937. A MALAGA. Marca de Censura Militar. Sin llegada. Ed.48. 30,-
F 1718 * SERIE COMPLETA. RARA. Ed.60/6. 40,-
MENORCA
1719 *1,40 pts. Tira de 4 con las 2 variedades de habilitacion y 2 normales. Ed.2he, 2hea. 40,-
ORENSE
F 1720 * SERIE COMPLETA a falta de un urgente (Ed. 18). Ed.1/17. 30,-
SAN SEBASTIAN
F 1721 ** SERIE COMPLETA con SOB. INVERTIDA (12 valores). Firmados Ruiz de Arcaute. Algun sello sombrsa del tiempo. RARA.
OCASION. A EXAMINAR. Ed1hi/16hi. Cat. 529€. 90,-
F 1722  ** SERIE COMPLETA (4 valores). Firmados Ruiz de Arcaute. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.NE1/1C. Cat. 790€. 100,-
F 1723 ** SERIE COMPLETA con SOB. INVERTIDA (4 valores). Firmados Ruiz de Arcaute. No catalogada. PRECIOSA. MUY RARA.
Ed.NE1hi/1Chi. 100,-
F 1724  ** 20 cts. carmin urgente. Pareja vertical con SOB. AZUL. No catalogado. Firmada Ruiz de Arcaute. PRECIOSA. MUY RARA.
Ed.NE1C(2). 95,-
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F 1725  ** 20 cts. carmin urgente. Pareja vertical con SOB. AZUL INVERTIDA. No catalogado. Firmada Ruiz de Arcaute. PRECIOSA.
MUY RARA. Ed.NE1Chi(2). 125,-

F 1726 ** Bloque de 4. Todos con doble Marquilla RUIZ DE ARCAUTE. PRECIOSO. RARO. Ed.61(4). Cat. 116,-. 20,-

SANTA CRUZ DE TENERIFE

F 1727 CONJUNTO formado por las variedades: * 8 he, 11 hi, 12 hi, 13 hi, 26 hphi/35 hphiy ** 39 en hoja completa de 50 sellos, 5

sellos con "J” de JULIO corta (39a). RARO CONJUNTO. 60,-
F 1728  **/* SERIE COMPLETA en parejas CAPICUAS. RARA. Ed.26hphi/35hphi. 40,-
SEGOVIA
F 1729  **1pta. en bloque de 4 con variedad SIN PORTICO en el segundo sello. MUY RARO. Ed12. 20,-
SEVILLA
1730  DX11937. SEVILLA INTERIOR. Serie tipo hasta el 50 cts. y el 60 cts. HABILITACION EN ROJO. 12 valores. Ed18/28 y 29hcc. 25,-
1731 ° SERIE COMPLETA con CAMBIOS DE COLOR EN LA SOBRECARGA (8 valores). El primero en nuevo y el resto con
matasellos de favor (no cat. en usado). Ed18hcc/2%hcc. 25,-
F 1732  **5,10y 25 cts. 3 valores en PAREJAS VERTICALES, UN SELLO SIN HABILITACION. Ed.20hpv, 21hvp, 24hpv. 20,-
F 1733 DX CORREO INTERIOR. Frontal franqueado con variedades de la serie 28/29. CAMBIOS DE COLOR EN LA HABILITACION
e INVERTIDAS. RARO. 60,-
VALLADOLID
1734  * PRECIOSO. RARO. Ed.1. 20,-
VITORIA
F 1735  * SERIE COMPLETA con HAB. TIPO | mas algunas variedades. PRECIOSA. RARA. Ed.1/18. 20,-
F 1736 *NO EXPENDIDOS. 9 valores. Tipo Ill. EA.NE 1/9 sin 6A. 30,-
ZARAGOZA
F 1737  * SERIE COMPLETA a falta del n°® 3 (14 valores). MUY BONITA. OCASION. Ed1/15. 30,-
1738  **1cto. verde azulado en bloque de 20 con SOB. INVERTIDA. Borde superior de hoja. MUY BONITO. Ed.25hi(20). Cat. 280€. 30,-
1739  * SERIE COMPLETA. 7 valores emitidos en bloques de cuatro. RAROS. Ed.86/92. 60,-

EMISIONES LOCALES PATRIOTICAS VARIAS

1740 1936-1939. Coleccion de EMISIONES PATRIOTICAS montada en 4 dlbumes de piel y prevista para los sellos tipo y todas sus
variedades. Una obra de arte. Contiene gran cantidad de series completas, errores y variedades. Desde la A de Antequera
hasta la Z de Zaragoza. También tiene FRENTES Y HOSPITALES, REQUETES y AUXILIO DE INVIERNO. Gran oportunidad
incluso para revendedores. PRECIOSA. MUY INTERESANTE. A EXAMINAR. 800,-

1741 CONJUTO montado en fichas de subasta con distintas emisiones, sellos sueltos y series completas, con algunas variedades.
A EXAMINAR. 50,-

1742 B<11937. Dos cartas de LA LINEA con sellos de la primera emisién y un frontal de MALAGA con diversos sellos. INTERESANTE.
A EXAMINAR. 50,-

1743  */° Pequefio clasificador con sellos y series. Hay algunas variedades y algo de Espafia. INTERESANTE. OCASION. A
EXAMINAR. 45,-

HISTORIA POSTAL ESPANOLA

1744 EXTREMADURA. 1855-1868 aprox. Lote de 25 piezas entre cartas y envueltas con diversos matasellos de la provincia. A
EXAMINAR. libre,-
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1745  ° SEGOVIA. 1856-1864. Conjunto de 22 sellos de 4 cuartos con matasellos T. Il de poblaciones de la provincia (CUELLAR,

PEDRAZA, M* DE NIEVA, etc...), la mayoria con buenas estampaciones, a destacar los de VILLACASTIN (por su rareza). Se

incluyen 3 sellos mas n° 56, 62y 65 con Mat. RIAZAy S. YLDEFONSO respectivamente. PRECIOSO. RARO. 200,-
1746  ° ZARAGOZA 'Y HUESCA. Lote de 170 sellos aprox. con matasellos de CARTERIAS. La gran mayoria del 15 cts. del Peldn.

OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1747 CONJUNTO formado por 13 cartas de Espafa prefilatélicas, con sellos cldsicos y | y Il Centenario y 17 de extranjero de

distintos paises, afios 40 a 80. INTERESANTE. A EXAMINAR. libre,-
1748 CLASICOS y | Centenario con piezas de valor, a destacar Guerra Civil, 4 cuartos, Ed. 851/4, etc. MERECE EXAMEN. Lote muy

comercial. 100,-
1749 2 CAJAS conteniendo cientos de aerogramas, enteros postales, franqueos mecanicos, etc... A EXAMINAR. libre,-
1750 CAJA conteniendo 4 carpetas con S.P.D. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1751 °.1850/65. Colecciéon de ISABEL Il S/D, muy completa montada en album FILABO. Principalmente sellos de calidad y

muchos con certificados. Gran oportunidad para empezar este periodo. Altisimo valor en cat. PRECIOSA. A EXAMINAR. 2.500,-
1752 1850/89. Coleccién bastante completa montada en album EDIFIL. Muchos valores clave. BONITA. GRAN OCASION. A

EXAMINAR. 1.800,-
1753 1850-1980 aprox. Caja conteniendo 7 dlbumes con sellos, series completas, etc... en nuevo y usado. Hay falsos. OCASION.

A EXAMINAR. 175,-
1754 DOS CAJAS conteniendo 7 dlbumes Edifil vacios, 1850-1999; coleccion 1987-2015 (posiblemente completa), minihojas, etc.

Buena calidad. A EXAMINAR. 150,-
1755 1850-1949. Coleccién en dlbum. Sellos nuevos y usados. Destaca Ed. ° 5 (adelgazado). Hay sellos de valor medio en calidad

diversa. Alto valor catdlogo. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 100,-
1756 */°1850-1949. Resto de coleccion con sellos y series montada en album EDIFIL. A EXAMINAR. libre,-
1757 CONJUNTO montado en hoja de dlbum con las emisiones de 1850 a 1853 en nuevo o usado FALSOS SEGUI. libre,-
1758 1851-1949. Clasificador con sellos en nuevo y usado de variadas emisiones. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1759 CAJA conteniendo album 2° Centenario, stock usados desde 1852 a 1980, vifietas Guerra Civil, Col. Espafiolas moderno y

Marruecos desde inicio, facial pts., etc. A EXAMINAR. 50,-
1760  **/*/°1853-2002. 3 Clasificadores conteniendo sellos. Series completas y HB. Todo ordenado. A EXAMINAR. 95,-
1761 *[** 18541873 Y 1993-1999. Resto de coleccidn y colecciéon montada en hojas de dlbum. A EXAMINAR. libre,-
1762 CLASIFICADOR conteniendo coleccién de 4 cuartos con mat. RC, fechadores, etc. Incluye carterias, variedades de otras

emisiones. Interesante lote que merece examen. 100,-
1763 **/*/°1855-1865 aprox. Clasificador grueso conteniendo sellos y series completas. MUY ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE.

OCASION. A EXAMINAR. 120,-
1764  **/*/° 1855-1950. Ficha conteniendo sellos y series de ESPANA y COLONIAS. Hay sellos sin garantia, pero también piezas

interesantes. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 140,-
1765  **/*/° 1855-1947. Conjunto de sellos con VARIEDADES montada en pequefio clasificador. Hay catalogadas y sin catalogar,

pero claras. Todo etiquetado. OCASION. A EXAMINAR. 40,-
1766 **[*[° 1855-1980 aprox. Clasificador grueso conteniendo sellos, series, locales, vifietas, etc.. de diversas épocas. También

algo de extranjero. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1767  **/*/° Caja conteniendo: sobres con sellos y series en nuevo y usado de | Centenario, restos de coleccion 1940-1947 y 1938-

1966 en hojas de dlbum EDIFIL, afios de Espafa en hojas EDIFIL (1964, 1966, 1972, etc...). OCASION. A EXAMINAR. 100,-
1768  **/*/°1855-1980 aprox. Lote con sellos y series montado en fichas. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1769 *[*](*)/° Lote de 43 fichas con sellos, LOCALES, PATRIOTICOS, VINETAS, etc... de diversas épocas. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1770 FICHA con sellos nuevos y usados. 75,-
177 *[° 1870-1940 aprox. Album antiguo conteniendo MOVILES, RECIBOS, POLIZAS, etc... También IMPUESTO DE GUERRA,

TELEGRAFOS, etc... INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1772 **[* VARIEDADES. 1874-1981. Coleccion con mas de 65 sellos con diversas variedades (dentado, color, transferido, etc...).

Todas diferentes y etiquetadas. Raro conjunto. INTERESANTE. GRAN OCASION. A EXAMINAR. Cat. 1.873,40€. 125,-
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1773

1889-1900. Coleccion stock montado en hojas clasificador. Sellos en general nuevos, con ficha detalle y precio. Buena

calidad. Alto valor en catdlogo. A EXAMINAR. 100,-
1774  */(*)/° 1890-1938. Lote montado en fichas compuesto por sellos y series de FRANQUICIAS, BENEFICENCIA TELEGRAFOS y

CRUZADA CONTRA EL FRIO. A EXAMINAR. libre,-
1775  **/* 1900-1949 aprox. Lote con sellos y series montado en fichas y sobres. Hay algun falso. ALTO VALOR EN CAT.

INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1776 LOTE con FALSOS, PRUEBAS, MACULATURAS, etc... montado en fichas. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1777 CADETE. Conjunto de 78 sellos mas un Entero Postal con mat. de carteria de TERUEL. Todos legibles y clasificados. Algunos

raros no resefiados en Sabariegos. 30,-
1778 CARPETA conteniendo sellos, vifietas, documentos, sobres, etc... de diversas épocas. Hay algo de otros paises. AEXAMINAR. libre,-
1779 1905-1949. Pequerio clasificador conteniendo sellos sueltos de diversas emisiones. Hay repetidos. La inmensa mayoria en

nuevo. A EXAMINAR. libre,-
1780  **/*1905-1938. 2 Fichas con sellos sueltos y serie completa. Hay de interés. OCASION. A EXAMINAR. 35,-
1781 COLECCION en 3 clasificadores entre los afios 1907 y 1961 con sellos y series en nuevo, muchos con sombras del tiempo.

Incluye series interesantes como Edifil 310/23, 802/13,1075/82,1090 y 1124/5. También SPD de Espafia, Colonias y extranjero

y pequeiio stock en sobres. Alto valor en catdlogo. EXAMINAR. 200,-
1782 CONJUNTO de vifietas en sobres. Incluye Guerra Civil, Esperanto, Exposiciones, etc. También algo de historia postal.

Periodo 1910-1960 aprox. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 100,-
1783 CONJUNTO formado por las series 292/96, 310/23, 339/48, 851/54. Muy bonitos. Cat. 774€. 75,-
1784 CONJUNTO en 3 cajas con coleccion Espafia en 7 dlbumes Edifil gran lujo entre 1926 y 1987 destacando Cruz Roja,

Iberoamericana aérea, Centenario, 1090 y Legazpi y Sorolla. Inmensa mayoria sin fijasellos y buena calidad. Hay ademas

stock de SPD modernos de Espafia, Andorra’y ONU, ONU Banderas en varios dlbumes, stock de Espafia moderno en pts

con HB, etc. Lote muy comercial que merece examen. 400,-
1785 1928-1972. Coleccién con sellos y series completas montada en dlbum. La mayoria con fijasellos. Hay algo de afos

anteriores. Incluye series de interés PRO CATACUMBAS, CENTENARIO, etc... OCASION. A EXAMINAR. 180,-
1786 **1930-1936. Lote de 7 series completas diferentes: 517/30, 547/58, 559/65, 614/9, 630/5, 650/4 y 711/25. Buena calidad.

OCASION. Cat. 397,50€. 50,-
1787  **/*/° Lote compuesto por 4 clasificadores con sellos y algunas hojitas. La mayoria del | Centenario. También algo de

extranjero. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1788  **/*/(*)/° 2 Fichas con FALSOS FILATELICOS. Hay algun bloque de 4 y alguno de Colonias. A EXAMINAR. libre,-
1789 TRES FICHAS con sellos FALSOS SEGUI en bloques. libre,-
1790  (*) FALSOS FILATELICOS. Ficha con 62 falsos diferentes. Hay algunos de Colonias Espafolas. A EXAMINAR. libre,-
1791 **/(*) 1932-1938. PERSONAUJES. Ficha grande conteniendo sellos SIN DENTAR en bloques y parejas. A EXAMINAR. Cat. 917€. 65,-
1792 **/*/° Gran caja conteniendo 12 dlbumes y 1 clasificador con restos de colecciones, series completas, etc... También hay AY.

BARCELONA, BENEFICENCIA, etc... La mayoria del Il Centenario. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1793 ESPANA y GUERRA CIVIL. Coleccién en 2 albumes, uno solo tema Franco (poco valor) y otro con primer Centenario, a

destacar NE correo de Campafia. Importante apartado de sellos Guerra Civil en Marruecos, con sellos y vifietas, Pro-Ceuta,

Pro-Movilizados, Pro-Cautivos en Africa, y Subsidio al Combatiente Villa Nador, Guelaia, Beni-Buyahi, Zaio, Tetuan, etc.

MUY INTERESANTE. A EXAMINAR. 150,-
1794 CAJITA conteniendo cartas, tarjetas, etc... de diversas épocas. Hay piezas de interés. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1795  **/* 1937-1949. Stock de Estado Espariol con sellos y series en nuevo montado en clasificador. ALTO VALOR EN CAT.

OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1796 1939-1949. Ficha conteniendo sellos de Franco con VARIEDADES. A destacar **870ccs y 870ccas(2) con COLORES

CAMBIADOS. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1797 COLECCION en 2 dlbumes neutrales Faro entre los afios 1940-1980 aprox. en BLOQUES DE CUATRO, a falta de las series

de valor y otras. Sellos nuevos y perfectos. Destaca San Francisco Javier, Isabel, Fernando, Cajal, Afio Santo, 4 juegos HB

Bruselas, etc. Alto valor en catdlogo. 200,-
1798 1948-2018 aprox. Caja conteniendo mas de 1.300 piezas entre S.P.D. (gran mayoria), algunas tarjetas maximasy alguin

matasello conmemorativo. Hay de interés. OCASION. A EXAMINAR. 60,-
1799  **/*/° 1950-2020. Coleccién montada en 13 dlbumes. Desde 1967 completa en nuevo sin fijasellos. Alto vlaor en catdlogo y

facial. OCASION. A EXAMINAR. 700,
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I CENTENARIO. Coleccion montada en 11 dlbumes, periodo 1950-2013, posiblemente completa, sin pruebas, Centenario,

1090 (Comex), Legazpi y Sorolla (Graus) sin fijasellos, 1083 falso. Sellos sin fijasellos salvo alguna excepcidn. A EXAMINAR. 700,-
1801 COLECCION en 10 &lbumes de 1950 a 2012 (faltan las series de valor). Sellos nuevos, con SPD, alguno repetidos en nuevo

y usado y alguna prueba oficial. A EXAMINAR. 400,-
1802 COLECCION en 6 dlbumes de 1950 a 2006 muy completa en usado a falta de 1075/82, 1083, 1083A/B y algunas series

modernas. Incluye 1975/81 en nuevo con duplicados. Alto valor en catdlogo y facial en euros. 300,-
1803  **/*1950-2000. Coleccidn a falta de las series caras montada en 9 dlbumes. Primera parte con fijasellos y en general buena

calidad. A EXAMINAR. 90,-
1804 CONJUNTO montado en 11 4lbumes formado por coleccion de 1950 a 1990 sin las series de valory algunas otras, coleccion

de 1960 a 1991 en bloques de cuatro, Andorra francesa 1978/90 en bloques de cuatro y Enteros postales y minihojas. A

EXAMINAR. libre,-
1805 COLECCION en &lbum Filabo de 1950 a 1968 a falta de 1083, 1083A/B y 1090. Sellos en nuevo destacando Centenario y

Legazpiy Sorolla, reengomados. Alto valor en catdlogo. A EXAMINAR. Foto en web (ex-3). 200,-
1806  **1950-1997. Coleccidn montada en 3 dlbumes. Hay series de interés: 1088/9, 1118, Isabeles, Fernandos, prueba de lujo n° 15,

etc... Ademas se afiade dlbum con algunos S.P.D. OCASION. A EXAMINAR. 80,-
1807  **/*1950-1989. Coleccion montada en 3 dlbumes EDIFIL. Incluye *1088/9, *1124/5, etc... INTERESANTE. A EXAMINAR. 150,-
1808 COLECCION en 2 &lbumes neutrales Faro del periodo aprox. 1950 a 1967 en BLOQUES DE CUATRO a falta de las series de

valor. Destaca S. Francisco Javier, Isabel, Fernando, Cajal, Afio Santo, etc. Sellos nuevos y perfectos. Alto valor en catalogo. 150,-
1809 1950 en adelante. Lote compuesto por 2 clasificadores y fichas con sellos, series completas y HB. de diversos afios. La

inmensa mayoria sin fijasellos. Hay repetidos en variada cantidad. ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR. 140,-
1810  **/*/°1950-2000. Coleccién con sellos, series, HB. y carnets montada en 6 dlbumes. La primera parte en usado. Se incluyen

sobre con sellos y HB. y suplementos vacios. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1811 **[*1950-1997. Coleccién montada en 3 dlbumes FARO. Hay alguna serie de interés. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1812 **/* 1950-1985. Coleccion con sellos y series montada en 3 dlbumes. OCASION. A EXAMINAR. 45,-
1813 CAJA con clasificadores y dlbum de ANDORRA, pequefio stock de ESPANA, alguna carta, etc... A EXAMINAR. libre,-
1814 CAJA conteniendo 8 clasificadores y 1 dlbum con sellos de diversos afios. La mayoria en usado del Il Centenario. A

EXAMINAR. libre,-
1815 GRAN CAJA conteniendo albumes y clasificadores con colecciones y restos de colecciones del Il Centenario. OCASION. A

EXAMINAR. libre,-
1816 1955-1997. Gran caja conteniendo importante stock de sellos, series, HB. carnets y minipliegos montado en 11 dlbumes

SAFE con hojas DUAL. Salvo rara excepcion todo en nuevo sin fijasellos. Muy alto valor en catdlogo y facial en pesetas.

OCASION. A EXAMINAR. 150,-
1817 CAJA con 5 clasificadores FARO en buen estado con series, HB. y blogues de 4, méas 3 dlbumes y 5 clasificadores. OCASION.

A EXAMINAR. libre,-
1818 CAJA con miles de sellos, enteros postales, cartas, sobres conmemorativos, etc... OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1819 ** Caja conteniendo carpetas con sellos de los afios 60-70 en pliegos y blogques. ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR. libre,-
1820 GRAN CAJA conteniendo coleccién de Espafia de 1960 a 1983 en bloques de cuatro. También otros afios en unidad y

bloques, SPD y dlbumes con sellos de Argentina y Rusia, nuevos y usados. A EXAMINAR. libre,-
1821  **1961-1966. Pequefio stock de sellos y series montado en clasificador. Ordenado y etiquetado. A EXAMINAR. libre,-
1822  **1965-2001. Coleccidon montada en 4 dlbumes. También coleccion de Minipliegos de 1983-2001. OCASION. A EXAMINAR. 100,-
1823 **1965-1990. Coleccion montada en 3 dlbumes con hojas EDIFIL. A EXAMINAR. libre,-
1824 GRAN CAJA conteniendo colecciéon en dlbumes de Espafia de 1965 a 1980, stock de etiquetas adhesivas (ATMS) en pts. y

euros. Stock de 1995 y 1996 en usado y clasificadores con sellos de Andorray colonias esp. y paises extranjeros. AEXAMINAR.  libre,-
1825 COLECCION en 9 dlbumes de 1970 a 2019 practicamente completa. Sellos nuevos y perfectos. 300,-
1826 ** 2 Ficheros conteniendo stock de series, tarjetas, S.P.D., etc... La inmensa mayoria afios 70-80. A EXAMINAR. libre,-
1827 CONJUNTO formado por SPD del periodo aprox. 1975-1999 mas Escudos y Trajes; también sobres, postales, hojitas bloque,

algo de faciales en euros, etc. A EXAMINAR. libre,-
1828 CAJA conteniendo stock parte moderna, con facial en pesetas. Gran cantidad. A EXAMINAR. libre,-
1829 CAJA conteniendo gran stock moderno en nuevo (sélo pesetas) y usado. A EXAMINAR. libre,-
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1976-2005. Coleccion montada en 9 albumes. Sellos nuevos y perfectos. Virtualmente completa. Alto valor facial. A

EXAMINAR. 400,-
1831 **1976-1999. Coleccién montada en 4 dlbumes. A EXAMINAR. libre,-
1832 **1976-1999. Coleccién montada en 4 dlbumes. A EXAMINAR. libre,-
1833  ** Caja que contiene: 2 colecciones de 1976-1992, una de 1993-2000 y libros oficiales de correos de los afios 2002, 2004 y
2008. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1834 CAJA conteniendo 5 dlbumes con minipliegos, HB., documentos del periodo 1970-1994. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1835 1980-1999. Coleccion montada en 2 dlbumes. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1836  **1980-1999. Coleccidén montada en 2 dlbumes. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1837 CAJITA conteniendo sellos, series y HB. La mayoria en nuevo en bloques de 4 de los afios 90. También algo de afios
anteriores en usado y algo de extranjero. Ademas bolsa con MONEDAS espaiolas y extranjeros de diversos afos.
OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1838 CONJUNTO en sobres de Correos de 1991 a 2007 y 2012/16 supuestamente muy completo pues corresponde a un abono.
Se incluye un album con sellos de Arte de Francia. A EXAMINAR. libre,-
1839 **2000-2008. Coleccién montada en 2 dlbumes EDIFIL. ALTO VALOR FACIAL. OCASION. A EXAMINAR. 250,-
1840 **2000-2006. Coleccién montada en 2 dlbumes con hojas EFILCAR. Facial +625€. OCASION. A EXAMINAR. 300,-
1841 **2000-2005. Coleccién montada en 2 dlbumes con hojas EFILCAR. Facial +510€. OCASION. A EXAMINAR. 240,-
1842 CLASIFICADOR conteniendo stock de los afios 2000 a 2002 con series completas, HB y algunas pruebas oficiales. Atlo
valor en euros. A EXAMINAR. 300,-
1843 CAJA con faciales en euros y pesetas, muchos en sobres del S.F.C. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1844  **2001-2004. Lote de series, HB. y carnets. Practicamente todo en bloque de 4y las hojitas por cuadruplicado. Facial +680€.
OCASION. A EXAMINAR. 275,-
1845 STOCK en clasificador (hasta 10 series de cada) periodo aprox. 2002/04. Muy alto valor facial. 300,-
1846  **2002. Completo montado en album. Facial +62€. Incluye las pruebas de lujo 76/9. 30,-
1847 CLASIFICADOR conteniendo pequefio stock (hasta 4 series) entre los afos 2003 y 2008. Incluye minihojas y algunas
pruebas oficiales. Alto valor facial en Euros. A EXAMINAR. 60,-
1848  **2004-2019. Conjunto de series y HB. montado en fichas. ALTO VALOR FACIAL. OCASION. A EXAMINAR. 200,-
1849 **2005-2009. Coleccion montada en dlbum. ALTO VALOR FACIAL. OCASION. A EXAMINAR. 125,-
1850 **2006-2010. Coleccion montada en dlbum con hojas EFILCAR. Facial +500€. 240,-
1851 **2007-2010. Coleccion montada en dlbum con hojas EFILCAR. Facial +390€. OCASION. A EXAMINAR. 180,-
1852 **2009-2014. Coleccion montada en 2 dlbumes EDIFIL. ALTO VALOR FACIAL. OCASION. A EXAMINAR. 250,-
1853 **2011-2014. Coleccién montada en clasificador. Facial +340€. OCASION. A EXAMINAR. 160,-
1854 **2011-2014. Coleccion montada en clasificador. Facial +340€. OCASION. A EXAMINAR. 160,-
1855 2013-2017 Y 2023. 6 Libros oficiales de correos sin sellos. Ideal para completar. OCASION. libre,-
1856 2014-2021Y 2023. 9 Libros oficiales de correos sin sellos. Ideal para completar. OCASION. libre,-
1857 2020y 2022-2023. 3 Libros oficiales de correos sin sellos. Ideal para completar. libre,-
1858 2023. 3 Libros oficiales de correos sin sellos. Ideal para completar. libre,-
DEPENDENCIAS POSTALES ESPANOLAS
ANDORRA
1859 X Tres tarjetas sin circular con sellos espafioles con mat. CORREUS/ANDORRA. libre,-
F 1860  *4y10 pts. Ed.25, 26. Cat. 241€. 30,-
F 1861 ** SERIE COMPLETA con HAB. DESPLAZADA. PRECIOSA. RARA. OCASION. Ed.NE25hdx/36hdx. Cat. 330€. 50,-
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1862  ** 50 cts. violeta en pareja vertical con HAB. DESPLAZADA, quedando a caballo entre los sellos y el borde de hoja. PRECIOSA.
RARA. Ed.NE26hdv(2). Cat. 200€. 35,-
1863  ** 2,50 pts. verde oliva en bloque de 8. La pareja central con DOBLE DENTADO VERTICAL. PRECIOSO. RARO. OCASION.
Ed.NE33ddpv. 40,-
F 1864  ** 325 pts. naranja en pareja horizontal con HAB. INVERTIDA. Borde superior de hoja. PRECIOSA. RARA. Ed.NE34hi(2). Cat.
280€. 35,-
1865 ** 8 Valores distintos. 4 Sellos de cada. A EXAMINAR. Ed.46/50, 53, 55y 59. Cat. 414,60€. libre,-
1866 ** 30 cts. verde oliva. Pliego completo de 100 sellos. OCASION. A EXAMINAR. Ed.50(100). Cat. 2.100,-. 20,-
F 1867 ** BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. OCASION. Ed.B.7/12. Cat. 355€. 35,-
F 1868  ** BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA en bloque de 4 con borde superior de hoja. PRECIOSA. OCASION. Ed.B.7/12(4). Cat.
1420€. 150,-
1869  **/*1896-1999. Coleccion con sellos y series completas montada en hojas de dlbum. Hay piezas interesantes. ALTO VALOR
EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 90,-
1870 COLECCION en &lbum y hojas. Incluye sellos, nuevos sin fijasellos, periodo 1972/95 (Ed. 72 cinco sellos), 2006/13,
Beneficencia y album semivacio con hojas Edifil de Ifni a Marruecos. Buena calidad. A EXAMINAR. 50,-
ANTILLAS
1871 * SERIE COMPLETA. EIl 40 cts. adelgazado. Ed.16/8. 20,-
CABO JUBY
1872 * SERIE COMPLETA sin 3Ay 4A (4 valores). RARA. OCASION. Ed.1/4. Cat. 540€. 80,-
F 1873 A SERIE COMPLETA (6 valores) sobre pequefios fragmentos con Mat. CABO JUBY/CORREOS. Sombras del tiempo. RARA.
OCASION. Ed1/4A. 60,-
F 1874  *40cts.s.1pta. violeta. HABILITACION DE DISTINTO FORMATO E INVERTIDA. Resefiado en cat. Edifil Especializado. Marq.
CEM. MUY BONITO. RARO. Ed.(4AAhi). 40,-
F 1875 °/A2cts. castafio en pareja, un sello variedad “ N de ESPANOL ROTA. RAROQ. EA.4C (2). Cat. 270€. 30,-
F 1876 **[* SERIE COMPLETA. Algun sello con n® A.000000 valorados como normal. PRECIOSA. OCASION. Ed.5/18. Cat. ++220€. 40,-
1877  ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.26/39. Cat. 100€. 20,-
F 1878 ** SERIE COMPLETA. El 40 y 50 cts. con defecto. Ed.40/50. Cat. 195€. 25,-
1879  * SERIE COMPLETA a falta del n° 60y 62 (escaso valor). MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed.51/66. Cat. 662€. 90,-
1880  ** 40 cts. ultramary 50 cts. naranja. Final de serie. PRECIOSOS. Ed.65/6. Cat. 230€. 40,-
1881  * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed.67/84. Cat. 540€. 85,-
1882 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. OCASION. Ed.85/101. Cat. 780€. 150,-
1883 (") ENTEROS POSTALES. 30 cts. rojo. Ed.3. Cat. 220€. 25,-
1884  ** BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA en bloque de 4 con borde superior de hoja. PRECIOSA. OCASION. Ed.B12/7(4). Cat.
296€. 35,-
1885  **/*1919-1948. Coleccion con sellos y series completas montada en hojas de aloum. Hay series de interés (5/18, 26/50, 116/32,
etc...). OCASION. A EXAMINAR. 45,-
CUBA
F 1886  °Y.1/4s.2r carmin. Cert. ECHENAGUSIA. RARO. Ed.4. 100,-
1887  ° Conjunto formado por Ed. * 3 en bloque de cuatro y los Falsos Postales * 71F (2), ° 115 F y Antillas ° 7F (pareja). Se incluye Ed.
57 usado (no resefiado) con mat. dudoso. CURIOSO y RARO CONJUNTO. 40,-
1888 (") 1/4 s. 2 r. rojo anaranjado. Marquillado. Sin garantia. Se vende tal cual. A EXAMINAR. Ed10. Cat. 345€. libre,-
1889  **1/4r. negro en bloque de 4. PRECIOSO. Ed.12(4). Cat. +88€. 15,-
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1890 DX HISTORIA POSTAL. Conjunto formado por 3 cartas, 1 frontal, 1 entero postal y 1 fragmento. Siglo XIX. INTERESANTE. A

EXAMINAR. 60,-
F 1891 */(*) SERIE COMPLETA. BONITA. OCASION. Ed.44/9. Cat. 150€. libre,-
F 1892  * SERIE COMPLETA. BONITA. RARA. Ed.48/73. Cat. 200€. 35,-
1893 */(*) 10 Valores diferentes. A EXAMINAR. Ed.74... Cat. 151€. libre,-
1894  */(*) 20 cts. s. 20 cts. castaio. 3 Sellos. Diversa calidad. A EXAMINAR. Ed.82(3). Cat. 234€. libre,-
1895  * SERIE COMPLETA. Algun sello defecto. RARA. A EXAMINAR. Ed106/17. Cat. 105€. 18,-
1896  * SERIE COMPLETA. Hay sellos con manchas del tiempo y el 80 cts. sin goma. RARA. A EXAMINAR. Ed.140/53. Cat. 195€. 25,-
1897 (*) ENTEROS POSTALES. 1878-1882. Lote de 10 enteros postales diferentes (4 de ellos dobles). Algunos con variedades.
OCASION. A EXAMINAR. Cat. 424€. 50,-
1898  */°1855-1898. Coleccion con sellos y series completas montada en hojas de alboum. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 60,-
1899 **1894-1898. Ficha conteniendo 8 sellos diferentes de Alfonso Xlll en bloques de 4. A EXAMINAR. Cat. 97€. libre,-
1900 1899. TIMBRES MOVILES de 35 c. de peso. Sello 12°. Espectacular pliego completo de 25 ejemplares con goma original
tonalizada. MUY RARO. A EXAMINAR. 30,-
1901 “*[*/(*) FISCALES. Ficha grande conteniendo 22 diferentes. A EXAMINAR. libre,-
ELOBEY
F 1902  *1903-5. 4 pts. castafio y 5 pts. verde azulado. Numeracién ceros. Adelgazados. EXAMINAR. Ed17, 32. Cat. 490€. 40,-
F 1903  ** 3 cts. bermelldn. Bloque de cuatro DOBLE DENTADO. RARO y no resefiado. Ed.37ddv (2). 20,-
FERNANDO POO
F 1904 * 50 cts. s. 1 cto. verde. Marqg. GALVEZ. BONITO. RARO. Ed.9. Cat. 175€. 25,-
1905  °1895. HABILITACION 50 c. en azul sobre fragmento sin sello. 4 ejemplares. RAROS. Cat. 500€. 50,-
F 1906 *5cts.sobre 6 cts. violeta HABILITACION EN VIOLETAY 5 cts. sobre 25 cts. carmin HABILITACION EN AZUL. Ed.40Chccy °
40Jhcc. Cat. 220€. 25,-
1907 (*) 10 cts. verde SOBRECARGA ROJA. Defecto. Se incluye ° 48A, 5 cts. sobre 50 cts. azul. Ed.44D. Cat. 950€. 50,-
1908  °10cts.s. 25 cts. y 15 cts. s. 25 cts. BONITOS. RAROS. Ed.47F y 47G. Cat. 197€. 25,-
1909 */° Cuatro sellos diferentes de Alfonso XlII sobrecargados. OCASION. A EXAMINAR. Ed.40J... Cat. 162€. libre,-
F 1910 * SERIE COMPLETA a falta del 60 cts. (19 valores). Centrado y dentado habituales. MUY RARA. OCASION. A EXAMINAR.
Ed.50/69. Cat. 1.500€. 175,-
F 1911 * SERIE COMPLETA a falta del n° 78 (19 valores). Algun sello pequefio defecto. MUY RARA. OCASION. A EXAMINAR.
Ed.74/93. Cat. 550€. 70,-
F 1912  * SERIE COMPLETA. Algun sello pequefio defecto. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.95/109. Cat. 430€. 65,
F 1913 * SERIE COMPLETA. EI 5 pts. adelgazamiento en esquina superior izquierda. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed:110/7. Cat.
184€. 30,-
F 1914  *SERIE COMPLETA. Algun sello defecto, pero el 10 pts. buena conservacion. MUY BONITA. RARA. OCASION. A EXAMINAR.
Ed.118/35. Cat. 440€. 65,-
F 1915 * SERIE COMPLETA. Algun sello tonalizado, pero los clave (144/51) buena conservacion. Hay con n°® A.000000 valorados
como normal. BONITA. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed136/51. Cat. 460€. 70,-
1916 * SERIE COMPLETA. Numeracién A000,000. Algun sello defecto. A EXAMINAR. Ed168N/78N. libre,-
FILIPINAS
1917 */° Siete sellos diferentes sobrecargados. RAROS. OCASION. A EXAMINAR. Ed.66AH... Cat. 176€. 50,-
1918 ** 25 cts. castafo en bloque de 6. Final de serie. PRECIOSO. OCASION. Ed.87(6). Cat. 150€. 20,-
1919 **1 cto. rosa. Dos bloques de 15. Uno de los valores clave de la serie. OCASION. Ed.109(30). Cat. 1.500€. 50,-




1920  **1cto. carmin. Seis bloques de 4. Uno de los valores clave de la serie. OCASION. Ed.122(24). Cat. 720€. 25,-
F 1921 ** 40 cts. violeta. Bloque de cuatro. MUY BONITO. Ed.129 (4). Cat. +260€. 35,-
1922 (*) ENTEROS POSTALES. 1879-1896. Coleccion de 16 tarjetas nuevos montada en hojas. INTERESANTE. OCASION. A
EXAMINAR. Cat. 759€. 80,-
1923 */°1854-1898. Coleccion montada en hojas de dlbum. Hay piezas de interés. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 90,-
1924  */(*)/° Ficha grande conteniendo 43 sellos diferentes. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
GUINEA
F 1925 *SERIE COMPLETA. MUY RARA. OCASION. Ed.1/8. Cat. 1.335€. 190,-
F 1926 * SERIE COMPLETA con n° 000000. El n° 9 sin goma y el n°® 41 dentado margen izquierdo algun diente corto, el resto
correctos. BONITA. MUY RARA. GRAN OCASION. A EXAMINAR. Ed.9N/26N. Cat. 2.033€. 250,-
F 1927  *SERIE COMPLETA. Algun sello defecto (el 10 pts. pequefio adelgazamiento). Hay con n® A.000000 valoradas como normal.
MUY BONITA. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.27/42. Cat. 690€. 90,-
F 1928  *SERIE COMPLETA. El 4y 25 cts. defecto (escaso valor), el resto buena conservacion. Hay con n® A.000000 valorados como
normal. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.43/58. Cat. 180€. 25,-
F 1929 * SERIE COMPLETA. EI 15 cts. puntito claro (escaso valor). MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed.72/84. Cat. 215€. 30,-
1930  * SERIES COMPLETAS. A EXAMINAR. Ed.85/97 y 128/40. 20,-
F 1931 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed.111/23. Cat. 535€. 90,-
F 1932 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed124/7. Cat. 280€. 40,-
F 1933 (%) 1 pta. violeta oscuro y negro con CENTRO INVERTIDO. Ligeras sombras del tiempo. RARO. OCASION. A EXAMINAR.
Ed176ei. Cat. 425€. 40,-
1934  ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed179/90. 20,-
1935 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed191/201. Cat. 205€. 30,-
1936 20 cts. violeta SIN DENTAR y 2 cts. castaio rojizo. Dos bloques de buena calidad. OCASION. Ed.*207s(25) y **245(15). Cat.
1.050€. 20,-
1937 (*) 20 cts. violeta en bloque de 25 SIN DENTAR. Buena calidad. Ed.207s(25). Cat. 675€. 35,-
1938  * SERIE COMPLETA. Algun sello sombras del tiempo, pero los clave buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Ed.230/43.
Cat. 205€. 30,-
1939  ** 11 Valores diferentes con Hab. MUESTRA y n°® A.000000. MUY BONITOS. OCASION. Ed.230M/9M y 243M. Cat. 396€. 50,-
1940  ** SERIE COMPLETA en bloque de 10. Muy bien centrados. El 40 cts. n°® A.000000 no catalogado. OCASION. A EXAMINAR.
Ed.244/50(10). Cat. 1.250€. 150,-
F 1941 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR (1y 2 cts. sin goma). PRECIOSA. MUY RARA. A EXAMINAR. Ed.244s/50s(4).
Cat. 640€. 160,-
1942  ** 2 cts. castafio rojizo en bloque de 15. Uno de los valores clave de la serie. Buena calidad. OCASION. Ed.245(15). Cat. 375€. 25,-
1943 CONJUNTO montado en fichas de subasta formado por distintas variedades entre los n°s Ed. 250 y 292. INTERESANTE. A
EXAMINAR. 50,-
1944  **10 SERIES COMPLETAS. OCASION. A EXAMINAR. Ed.256/9(10). Cat. 220€. 20,-
1945  ** SERIE COMPLETA en bloque 10 con esquina de pliego. PRECIOSAS. OCASION. Ed.256/9(10). Cat. 300€. 40,-
F 1946  ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR con esquina de pliego. MAGNIFICA. RARA. OCASION. Ed.260s/3s(4). Cat.
440€. 60,-
1947  ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 (3 valores). MUY BONITA. Ed.273/4(4). libre,-
1948 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 (3 valores). A EXAMINAR. Ed.273/4(4). libre,-
1949  ** 20 SERIES COMPLETAS en bloques de 4. Buena calidad. Ed.273/4(20). Cat. 200€. 15,-
F 1950 ** SERIE COMPLETA. BONITA. Ed.277/93. Cat. 220€. 35,-
1951 ** SERIE COMPLETA a falta del urgente (16 valores). El 5 pts. punto de aguja. OCASION. Ed.277/92. Cat. 219€. libre,-
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1952 ** 5 pts. castafio rojizo. 4 Sellos. MUY BONITOS. Ed.317(4). Cat. 128€. libre,-
1953  ** BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA en bloque de 4 con borde superior de hoja. PRECIOSA. OCASION. Ed.B12/7(4). Cat.
232€. 35,-
1954  ** BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA en bloque de 4 con borde superior de hoja. PRECIOSA. Ed.B.7/12(4). Cat. 232€. 35,-
1955  **/* 1908-1959. Coleccién montada en hojas de dlbum. Hay series interesantes. Incluye coleccién de RIO MUNI. ALTO
VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 100,-
1956 */(*) 1932-1940. Ficha con 14 sellos diferentes. Hay VARIEDADES. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 329€. libre,-
1957  D<11939/56. CONJUNTO formado por 3 cartas y 1tarjeta postal. INTERESANTE. A EXAMINAR. 90,-
1958  **1949-1959. Colecciéon completa montada en hojas de dlbum EDIFIL. Buena calidad. Cat. 536€. 50,-
GUINEA ECUATORIAL
1959  **1991-2000. Lote de sellos, series y HB. montado en clasificador. La mayoria por duplicado o triplicado. Ademas se incluyen
bloques de 4 de ANDORRA ESP. en euros (2001-2004) sin valorar. OCASION. A EXAMINAR. Cat. +690€. libre,-
IFNI
F 1960 **/* SERIE COMPLETA. Los tres ultimos valores sin fijasellos. El 25 cts. (escaso valor manchas del tiempo). MUY RARA.
OCASION. Ed1/15. Cat. +2.545€. 400,-
1961 **[° 50 cts.castafo violeta y gris. Lote compuesto por 13 sellos sin fijasellos y 16 sellos en bloques de 4 con matasellos de
favor. PRECIOSO. RARO. Ed.36. 20,-
1962 4 SERIES COMPLETAS. OCASION. Ed.68/70(4). Cat. 100€. libre,-
1963 “* BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. OCASION. Ed.B.7/12(4). Cat. 352€. 40,-
LA AGUERA
F 1964  * SERIE COMPLETA con n® A.000000. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.IN/13N. Cat. 440€. 60,-
F 1965  * SERIE COMPLETA con n® A.000000. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.IN/13N. Cat. 440€. 100,-
F 1966  **1cto.azul palido SIN DIERESIS EN LA LETRA “U". Bien centrado. PRECIOSO. RARO. Ed.1a. Cat. 200€. 30,-
F 1967  *SERIE COMPLETA. BONITA. RARA. Ed.14/26. Cat. 162€. 30,-
MARRUECOS
F 1968  *SERIE COMPLETA. BONITA. RARA. OCASION. Ed.1/13. Cat. 218€. 35,-
F 1969 * 5 cts. verde. Centrado habitual. Ed.25. Cat. 235€. 20,-
F 1970 * SERIE COMPLETA. BONITA. RARA. OCASION. Ed.29/42. Cat. 215€. 35,-
1971 **4/4 c. verde en bloque de 4 con HAB. INVERTIDA. MUY BONITO. Ed.43hi(4). Cat. 102€. libre,-
F 1972  * SERIE COMPLETA a falta del n° 43. Algun sello sin goma. A EXAMINAR. Ed.44/56. Cat. 195€. 30,-
1973  * 2,5y 25 cts. Bloques de cuatro con HABILITACION INVERTIDA. Sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.44hi, 45hi, 49hi.
Cat. 744€. 60,-
F 1974 P4 Sello bisectado en carta de LARACHE a BEN TIEB con matasellos bilingtie. BONITA. Ed.63. 30,-
F 1975  *10 cts. sobre 20 cts. rojo. Variedad las 2 habilitaciones en la parte izquierda. Sombras del tiempo. MUY RARO. Ed.66hdha.
Cat. 255€. 25,-
F 1976  ** Bloque de cuatro. Cert. CEM. PRECIOSO. RARISIMO. Ed.67(4). Cat. 1.600€. 700,-
1977 < 1920. TETUAN a CEUTA con la mitad del 20 cts. y 5 c. verde. Variedad habilitacién “ centimos 10" . Carta de regular
conservacion pero muy rara. Se acompafa suelto otra mitad. A EXAMINAR. Ed.67. 50,-
1978 P<11920. ABARCELONA. 5y 10 cts. Dos mitades, mat. fechador. libre,-
1979  ** 20 cts. azul y negro (urgente) en bloque de 89. Buena calidad. Ed.104(89). Cat. 551,80€. 25,-
1980  **10 pts. castafio. Bloque de cuatro. LUJO. Ed.131 (4). Cat. +260€. 20,-




F 1981 *** SERIE COMPLETA. Hay sellos sin fijasellos, entre ellos los valores clave (144/6). El urgente adelgazado (escaso valor).
MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed.133/47. Cat. +325€. 50,-
F 1982  * SERIE COMPLETA a falta del 25 cts. (escaso valor). MUY BONITA. OCASION. Ed148/60. Cat. 323€. 50,-
1983 * SERIE COMPLETA con Hab. MUESTRA (6 valores). Goma tonalizada. A EXAMINAR. Ed152M/9M. Cat. 132€. libre,-
1984  ** 2 Juegos de HB. PRECIOSOS. OCASION. Ed167/8(2). Cat. 164€. 25,-
1985  ** 4 Juegos de HB. PRECIOSOS. OCASION. Ed167/8(4). Cat. 328€. 50,-
F 1986 (*) 1 varlores de la serie 200/16 SIN DENTAR y al dorso “ARCHIVO GRAFICO OLIVA DE VILANOVA" . Cat. +/- 400€. 25,-
F 1987  *SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.217/33. Cat. 295€. 60,-
1988  * FICHA conteniendo: Telégrafos * 8 firmado y Giros * 18n. A EXAMINAR. Cat. 278€. 20,-
F 1989 **10 cts. con HAB. TELEGRAFOS (R) DOBLE. PRECIOSO. RARO. Ed.T.34Ahh. Cat. 170€. 30,-
1990  ** TELEGRAFOS. 10 cts. 25 Sellos (bloques de 15y de 10). Variedades SIN SOB. TELEGRAFOS. No catalogado. Se vende tal
cual. AEXAMINAR. EA.T.41A(25). libre,-
F 1991  ** BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. Ed.B.26/31. Cat. 240€. 35,-
F 1992 “* BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. RARA. Ed.B.26/31(4). Cat. 960€. 150,-
1993  ** BENEFICENCIA. Serie completa. 4 valores. Bloques de cuatro. Ed.32/5 (4). Cat. 220€. 30,-
1994 **/* 1915-1957. Coleccién con sellos y series completas montada en hojas de dlbum. Incluye ZONA NORTE y TANGER. La
gran mayoria con fijasellos. INTERESANTE. A EXAMINAR. 70,-
1995 CONJUNTO montado en fichas de subasta formado por sellos sin dentar y mayoria con sobrecarga “ WARLOW & SONS
LTD SPECIMEN" dentados entre los n°s Edifil 134 y 190. RARO CONJUNTO. A EXAMINAR. Cat. +3.600€. 75,-
1996  MARRUECOS ESPANOL. TANGER y GRAN BRETANAy AREA. Clasificador con sellos de Gran Bretafia y Colonias Britanicas,
periodo antiguo y series de colonias Espafiolas, incluyendo algunas de valor. Alto valor catdlogo. A EXAMINAR. 150,-
PUERTO RICO
F 1997  ** SERIE COMPLETA. Rara sin fijasellos. MUY BONITA. OCASION. Ed.1/3. Cat. 645€. 90,-
F 1998 **1 pta. castafo. Valor clave. RARO. YV.7. Yvert.275€. 40,-
1999 X CONJUNTO formado por Ed. * 16 sin dentar, telégrafos * 17 en pareja con dentado desplazado y Antillas 10 en frontal de
carta. A EXAMINAR. 35,-
2000  */(*) Serie corta (12 valores). Hay sellos con defecto. A EXAMINAR. Ed.42/53. Cat. 159€. 18,-
2001 */(*) SERIE COMPLETA. A EXAMINAR. Ed.86/100. 12,-
F 2002 **/* SERIE COMPLETA. Del 5 mils. hasta el 2 p. con Sob. MUESTRA (16 valores). Resefiados en cat. Edifil especializado (precio
de cada sello 30 a 100€). Raro conjunto. A EXAMINAR. Yv.130/49M. 160,-
2003 1898. Frontal de carta (un sello recortado) circulado a MADRID con 5 sellos (2 de ellos HABILITADOS). RARO. A EXAMINAR. 60,-
2004  TELEGRAFOS. 4 Ejemplares diferentes, 3 de YAUCO y 1 de CABO-ROJO. RAROS. A EXAMINAR. 50,-
F 2005 **TELEGRAFOS. 4 pts. verde. PRECIOSO. RARO. Ed.T4. 40,-
F 2006 ** TELEGRAFOS. SERIE COMPLETA. Rara sin fijasellos. OCASION. Ed.T.9/10. 75,-
F 2007 **TELEGRAFOS. SERIE COMPLETA. Rara sin fijasellos. PRECIOSA. OCASION. Ed.T19/20. 30,-
2008 (") ENTEROS POSTALES. 1885-1898. Coleccion de 29 tarjetas montada en hojas. Hay VARIEDADES. Se adjunta relacién. Raro
conjunto. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 1.903€. 190,-
2009  */°1873-1898. Coleccion con sellos y series completas montada en hojas de dlbum. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 75,-
RIO DE ORO
F 2010 * SERIE COMPLETA con n® A.000000. El n° 2 adelgazado (escaso valor), el resto correctos. BONITA. MUY RARA. GRAN
OCASION. Ed:IN/16N. Cat. 1.750€. 225,-
F 2011  *15cts.s. 25 cts. azul. MUY BONITO. RARO. Ed.17. Cat. 340€. 45,-
F 2012 * SERIE COMPLETA. BONITA. RARA. A EXAMINAR. Ed.18/33. Cat. 183€. 30,-
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F 2013  * SERIE COMPLETA. BONITA. RARA. Ed.37/40. Cat. 195€. 30,-
2014 */(*) SERIES COMPLETAS. Algun sello defecto. A EXAMINAR. Ed.41/53 y 130/42. 20,-
2015  ** 50 cts. a 4 pts. Seis valores muy bien centrados. Raros en este estado. OCASION. Ed.97/102. Cat. ++121€. 20,-

F 2016 *SERIE COMPLETA. RARA. OCASION. Ed.91/103. Cat. 188€. 30,-
2017 * 1909-1921. Hojas de album con sellos y series completas. También algo de ELOBEY de afios anteriores. INTERESANTE.

OCASION. A EXAMINAR. 50,-

SAHARA

F 2018 * SERIE COMPLETA con n® A.000000. MUY BONITA. RARA. EdIN/12N. Cat. 532,50€. 65,-

F 2019  ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.25/35. Cat. 153€. 30,-

F 2020 *SERIE COMPLETA. BONITA. RARA. Ed.36/47. Cat. 242€. 40,-
2021  **5cts. verde claroy 40 cts. azul con HAB. DOBLE. MUY BONITOS. RAROS. Ed.36Ahh y 42Ahh. Cat. 570€. 55,-

F 2022 **15cts. verde azulado. HABILITACION VERTICAL DE ABAJO A ARRIBA EN CARMIN y HORIZONTAL EN AZUL. Bloque de

cuatro. RARO. Ed.38D (4). Cat. +800¢€. 70,-

F 2023  *20 cts. violeta. 2 ejemplares con VARIEDADES DE SOBRECARGA. RAROS. A EXAMINAR. Ed.39D y 39Db. Cat. 800€. 60,-

F 2024 ** SERIE COMPLETA. Goma a examinar. RARA. OCASION. Ed.NE1/10. Cat. 385€. 40,-
2025 () 10 pts. carmin violeta SIN DENTAR. Valor clave. EA.NE10s. Cat. 105€. libre,-
2026 ° Entero con matasellado de favor. PRECIOSO. RARO. Ed.1. Cat. 150€. 60,-
2027  **[*1926-1975. Coleccion con series completas montada en hojas de dlbum. Hay de interés. OCASION. A EXAMINAR. 40,-
2028  **1950-1975. Coleccion completa montada en hojas de dlbum EDIFIL. Buena calidad. Cat. 334€. 40,-

TANGER
2029  * SERIE COMPLETA. Algun sello dentado irregular. OCASION. A EXAMINAR. Ed1/9. Cat. 140€. 20,-

F 2030 *SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed17/22. 20,-

F 2031 ** 20 cts. violeta. Bloque de cuatro SIN DENTAR. Ed.21s (4). Cat. +204€. 25,-

F 2032 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. Ed.70/84. 20,-

F 2033 ** SERIE COMPLETA. ERROR DE COLOR SIN DENTAR. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.160ecs/4ecs. Cat. 1.015€. 400,-
2034  ** BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA. Ed.B17/22. Cat. 88€. 12,-
2035  ** BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA en bloque de 4 con borde superior de hoja. PRECIOSA. OCASION. Ed.B17/22(4). Cat.

352€. 40,-
2036  ** BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA. OCASION. Ed.B.41/6. Cat. 180€. 20,-

F 2037 ** BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA SIN DENTAR. No catalogada. PRECIOSA. RARA. Ed.B.47s/52s. 18,-
2038  ** BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA SIN DENTAR. No catalogada. MUY BONITA. OCASION. Ed.B.47s/52s. 20,-
2039  ** BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA SIN DENTAR. No catalogada. MUY BONITA. RARA. Ed.B.53s/8s. 20,-
2040  ** BENEFICENCIA. SERIES COMPLETAS SIN DENTAR. No catalogadas. MUY BONITAS. OCASION. Ed.B.47s/52s y B.53s/8s. 24,-

COLONIAS ESPANOLAS VARIAS
2041 **[*](*)/° Coleccion con sellos y series de diversas dependencias (ANDORRA, CUBA, FILIPINAS, etc...) montada en clasificador.

Todo del | Centenario. Hay algunos bloques. En general buena calidad. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 6.107€. 225,-
2042  */° Pequefio clasificador conteniendo sellos sueltos de | Centenario de diversas dependencias. A EXAMINAR. 120,-
2043 FERNANDO POOQ, IFNI'Y AFRICA OCCIDENTAL. Hojas de album con sellos y series completas. Hay |y Il Centenario. La gran

mayoria en nuevo con fijasellos. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 90,-
2044  **/*/° Hojas de dalbum con sellos, series y HB. de diversas dependencias (MARRUECOS, PTO. RICO, etc..) y épocas.

INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 60,-




2045  **1943. BENEFICENCIA. Lote de 6 series completas diferentes: Andorra, Cabo Juby, Guinea, Ifni, Marruecos y Tanger. Buena

calidad. OCASION. Cat. 903€. 100,-
2046  **1943. BENEFICENCIA. Lote de 6 series completas diferentes: Andorra, Cabo Juby, Guinea, Ifni, Marruecos y Tanger. Buena

calidad. OCASION. Cat. 903€. 125,-
2047 COLECCION en album Edifil de 1949 hasta el final con series completas en nuevo con y sin fijasellos. Periodo completo.

Cat. Edifil +1.500€. 150,-
2048 COLECCION en album neutral Faro entre los afios 1949-1964 aproximadamente de las Colonias en Africa. Todos los sellos

en BLOQUES DE CUATRO, nuevos, sin fijasellos y perfectos. Cat. Edifil 2023 +2.000€. 150,-
2049 COLECCION en album Faro neutral con series completas de Colonias en Africa, en unidad y bloque de cuatro. Periodo

aproximado 1949-1960. Sellos nuevos, sin fijasellos y perfectos. Destacan las emisiones de Paisajes y Franco. Cat. Edifil 2023,

+3.000€. Foto en web (ex-6). 250,-
2050 RESTO de coleccién del Il Centenario de diversas dependencias montada en dlbum EDIFIL. A EXAMINAR. libre,-
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FILATELIA

Tercera sesion

Sabado, 14 de diciembre de 2024

16.00 horas
EXTRANJERO lotes 2051-2400
HISTORIA POSTAL MUNDIAL lotes 2401-2402
VARIOS. LOTES Y COLECCIONES lotes  2403-2490
TEMATICAS lotes 2491-2512
TEMA EUROPA lotes 2513-2521
MATERIAL lotes 2522-2531
OTROS COLECCIONISMOS lotes 2532-2543
POSTALES lotes 2544-2557




EXTRANJERO
ALBANIA

2051 *[(*)/° 1913. Ficha con 10 sellos diferentes. Se vende tal cual. RAROS. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.602€. libre,-
2052  **1914... Ficha grande conteniendo sellos de diversas emisiones. Hay algun bloque de 4. A EXAMINAR. Yvert.357€. libre,-
2053 COLECCION en 6 albumes entre los afios 1946 y 2018 muy completa. Sellos nuevos sin fijasellos, salvo rarisima excepcion
y de buena calidad. Cat. Yvert +5.000€. 350,-
ALEMANIA
ESTADOS ALEMANES
2054  **/*/(*)/° BAVIERA. Coleccién bastante completa montada en pequefia clasificador. Ordenada y etiquetada. INTERESANTE.
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.4.895€. 200,-
2055 °WURTEMBERG. Ficha con 12 sellos diferentes. Diversa calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.3.067€. libre,-
2056  */(*)/° Ficha grande conteniendo 43 sellos de varios estados (BERGEDORF, PRUSIA, BADEN, etc...). Diversas calidades.
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+-2.200€. libre,-
ALEMANIA IMPERIO
2057 ° SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.398/400. Yvert.255€. 24,-
2058 ° SERIE COMPLETA. MUY BONITA. OCASION. Yv.470/8. Yvert.510€. 40,-
2059 ALEMANIA IMPERIO. Coleccién en 2 dlbumes de 1872/1945 con sellos y series en nuevo y usado. Incluye correo, aéreo, HB,
cartas y tarjetas postales. Interesante conjunto. Alto valor en catdlogo. A EXAMINAR. 150,-
2060  ALEMANIAIMPERIO. Conjunto con hojas clasificador del periodo aprox. 1924-1942 con aéreos y HB. Incluye series de valor.
Sellos nuevos en series completas y de buena calidad (mayoria reengomados). Cat. Yv. +/-3.500€ (como *). Foto en web. 250,-
2061 > Album conteniendo més de 80 piezas entre sobres, tarjetas, enteros, etc... Incluye algo de Berlin, Federal, etc... Hay
interesantes. A EXAMINAR. 80,-
ALEMANIA. COLONIAS Y OCUPACIONES
F 2062 ** BELGICA. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. YV.1/9. Yvert.467,75€. 50,-
2063 ** CAMERUN. 30 p. rojo y negro. Pliego de 100 y bloque de 10. OCASION. Yv12(110). Yvert.220€. 15,-
2064  **/*/° DANZIG, BOHEMIA, MENEL Y GOB. PROVISIONAL. Coleccién montada en hojas de dlbum FARO. La mayoria en
nuevo. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 80,-
ALEMANIA FEDERAL
2065  ** 3 SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. OCASION. Ed.62A/72B, 76/9 y 125A/8B. Cat. 484€. 30,-
F 2066 **20 p.multicolor. Pareja variedad DOBLE IMPRESION DEL COLOR NEGRO (Mi. 602DD 140€). Yv.465 var. (2). 15,-
2067  ** 1949-1983. Coleccion completa (a falta Unicamente de la serie de Cornetas) montada en album FARO. OCASION.
Yvert.4.300€ aprox. 225,-
2068 COLECCION en 4 albumes de 1949 a 1989 muy completa formada por sellos nuevos y perfectos. Incluye HB. Cat. Yv. +
5.000€. EXAMINAR. OCASION. 250,-
2069  ** Conjunto de series completas montado en fichas. Hay interesantes: 7/8 con Cert., 59/62, etc... Todas etiquetadas y buena
calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.782,65€. 30,-
2070  **/*1949-2001. Coleccién montada en 5 dlbumes. Incluye todas las series de valor. Un par de sellos del principio en usado.
ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 140,-
2071  ° Fichas conteniendo series completas, valores clave y una HB. Hay interesantes de las primeras emisiones. A EXAMINAR.
Yvert1.298,50€. 30,-
2072 **1961-1999. Coleccién montada en 2 clasificadores. Buena calidad. A EXAMINAR. 75,-
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2073  **1977-2001 aprox. Stock montado en clasificador. Alto valor facial. OCASION. A EXAMINAR. 35,-
2074 1978-2000. Caja conteniendo 10 dlbumes con ERSTTAGSBLATT (periodo no completo). OCASION. A EXAMINAR. 60,-
2075  **1989-2018. Lote de CARNETS. Alguno repetido. La mayoria en euros y autoadhesivos. Todos etiquetados. Alto valor facial.
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+2150€. 80,-
ALEMANIA BERLIN
F 2076 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.21/7. Yvert.900€. 55,-
2077 **1958-1990. Coleccion montada en dlbum LINDNER. Buena calidad. OCASION. 50,-
ALEMANIA ORIENTAL
2078 1948... Coleccion montada en 2 dlbumes con casi todas las HB. (incluida la de Goethe). La mayoria con fijasellos. PRECIOSA.
MUY INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 120,-
2079 1949-1990. Coleccién montada en 4 dlbumes. Hay series y HB. interesantes. La gran mayoria en nuevo. ALTO VALOR EN
CAT. OCASION. A EXAMINAR. 120,-
2080 ** Lote de 104 HB. aprox. Hay repetidas. Buena calidad. A EXAMINAR. 40,-
2081 D4 Lote de mas de 100 cartas de los aflos 70-80. Muchas con series completas. OCASION. A EXAMINAR. 20,-
ALEMANIA VARIOS
2082  ° IMPERIO, BERLIN, ORIENTAL, etc... 3 Albumes con sellos y series completas. Hay interesantes. ALTO VALOR EN CAT.
OCASION. A EXAMINAR. 200,-
2083 COLECCION en 3 tomos conteniendo Berlin desde primeras emisiones hasta 1990 y Federal 1949/2011. Todo en usado y
muy completas. Alto valor en catdlogo. A EXAMINAR. 150,-
2084  1851. 3 Albumes con ALEMANIA IMPERIO, REP. DEFERAL y BERLIN (1983-1990) y DDR (1965-1980). OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2085 FEDERAL, BERLIN Y ORIENTAL. Pequefio stock de HB. en clasificador y guardapliegos. Todas en nuevo (la inmensa
mayoria sin fijasellos). Incluye algin carnet. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
ARABIA SAUDITA
2086  * SERIE COMPLETA. 16 valores. Ed.178/93. Cat. 320€. 30,-
F 2087 *8y?9piYv.336, 337 Cat. 150€. 20,-
AUSTRALIA
2088 CONJUNTO de sellos y series en nuevo. Contiene Yv. 18/31, 27a, 32/5, 36/41, 47/9, 50/7, 70/1, 72/4 y 77/82. Valor catdlogo
aprox. 1.250€. 100,-
2089 1915-33. SERVICIO. Conjunto de sellos en nuevo, montado en 2 fichas. Contiene Yv. 14, 15/7,18A, 20/1, 28/4, 25A, 26A, 27/9,
31/3, 37B[43, 48A[49A, 52/3, 55/8, 54. Valor catdlogo aprox. +1.500€. 125,-
2090 1994-2001. Coleccién muy completa montada en 3 dlbumes FARO. PRECIOSA. OCASION. A EXAMINAR. 90,-
2091 ANTARTIDA AUSTRALIANA y TIERRA DE ROSS. Coleccién en album Faro de 1957 a 2019 completa. Sellos nuevos, sin
fijasellos y perfectos. Alto valor en catalogo. 100,-
AUSTRIA
F 2092 [X50g.+50 g.azul en sobre conmemorativo con matasellos de la exposicion. MUY BONITO. Yv.430. 40,-
2093  * SERIE COMPLETA. 7 valores + Av. 54/59 en carta. Yv.54/60. Cat. +425€. 50,-
2094  ° SERIE COMPLETA. BONITA. YV.Av.54/60. Yvert.370€. 30,-
2095 AUSTRIA. Coleccion en 2 dlbumes de 1850 a 2003. Todo en usado incluyendo algunas series valor con correo normal y
aéreo. Alto valor en catdlogo. A EXAMINAR. 100,-
2096 1867-1951. Coleccién montada en dlbum SAFE. Hay series interesantes, aéreos, etc... La mayoria sin fijasellos. MUY ALTO
VALOR EN CAT. A EXAMINAR. 500,-




2097  °1900-1980. Coleccion con sellos y series completas montada en dlbum. OCASION. A EXAMINAR. 75,-
2098  **/*1914-1959. Coleccion montada en dlbum FARO. La gran mayoria sin fijasellos (solo 500€ en cat. de sellos con fijasellos).
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.950€. 100,-
2099 COLECCION en 3 albumes Lindner (1 vacio), 2 Faro (uno vacio) y 1 clasificador entre los afios 1930 a 2010 formada en su
totalidad por series completas en nuevo, sin fijasellos y de buena calidad (algunos reengomados). Incluye correo, aéreo,
HB, etc. Hay muchas series de valor. Alto valor en catdlogo. MERECE EXAMEN. Foto en web (ex-5). 500,-
2100  **1950-2000. Lote de series completas entre estos aflos montado en fichas. Hay algunos afios completos. Buena calidad.
OCASION. A EXAMINAR. .2.064€. 75,-
2101 **1950-1993 aprox. Conjunto de series completsa montado en fichas. Etiquetado en parte y buena calidad. OCASION. A
EXAMINAR. Yvert1901€. 70,-
2102 1970-1998. Coleccién montada en dlbum EDIFIL. Todo nuevo y muy completa. OCASION. A EXAMINAR. 40,-
BELGICA
2103 ** FICHA conteniendo: ** 827/31(2), 890/91, 898/9, 927/9, 946/51,1005/7, 1069A, 1070 y 1073. Conjunto de sellos y series. Cat.
1.517€. 120,-
F 2104  *1915. PAQUETES POSTALES. 5 cts. a 25 cts. Yv.48/51. Cat. 650€. 50,-
F 2105 *PAQUETES POSTALES. 40 cts., 50 cts. y 1f. Yv.53/55. Cat. 750€. 60,-
2106 COLECCION en clasificador de 1928 a 1983. Sellos y HB en nuevo con y sin fijasellos y en general de buena calidad. Cat. Yv.
segun propietario 5.600€. 275,-
2107 1953-1971. Coleccidn en nuevo montada en album SAFE. Muy completa. PRECIOSA. OCASION. 70,-
BIELORR USIA
2108 COLECCION en 3 dlbumes Lindner de 1992 a 2018 completa. Sellos y HB nuevos, sin fijasellos y perfectos. Cat. Yvert. 2022,
+/72.500€. 200,-
CANADA
F 2109 Ficha conteniendo: Yvert * 12, ° 16, ° 17y ° 17A. Buenos ejemplares. A EXAMINAR. Cat. 700€. 25,-
F 2110 ° SERIE COMPLETA. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Yv.38/53. Yvert.4.650€. 400,-
F 2111 * 6 Sellos diferentes. RAROS. A EXAMINAR. Yv.40, 42/4, 47 y 50. Yvert1.520€. 115,-
2112 */° SERIE COMPLETA. El n° 88/9 en usado. Alguno pequefio defecto. OCASION. A EXAMINAR. Yv.85/92. Yvert.627,50€. 28,-
2113 */°1897-1916. Ficha con 12 sellos diferentes. A EXAMINAR. Yvert.885€. 48,-
CHECOSLOVAQUIA
214 COLECCION en 2 &lbumes Lindner entre los afios 1930 y 1991 con sellos y HB en nuevo sin fijasellos y de buena calidad.
Alto valor en catdlogo. A EXAMINAR. 100,-
CHINA
2115 °1c. verde. Sin garantia. Se vende tal cual. AEXAMINAR. YV1A. Yvert.500€. libre,-
F 216  *SERIE COMPLETA. BONITA. MUY RARA. OCASION. Yv121/32. Yvert1900€. 700,-
F 2117  ** SERIE COMPLETA. El 4 c. ligeras sombras del tiempo. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Yv.217/20. Yvert120€. 25,-
2118 X1 1906-1941. Conjunto formado por 2 cartas, 1 entero postal y 1 fragmento de carta. Calidad diversa. A EXAMINAR. 80,-
2119 (*) SERIE COMPLETA. Ademas serie CHINA NORD-EST (*)149/53. OCASION. Yv.869/73. libre,-
F 2120 (*) SERIE COMPLETA. Todos en bloques de 4, salvo el naranja (2 parejas horizontales). MUY RARA. OCASION. Ed.933/42C. 250,-
2121 (") SERIE COMPLETA. Yv.1845/8. Yvert.200€. 30,-
2122 ** C 2419, C 2520a (3) y C 2591a. Carnets y HB 37. Cat. 265€. 40,-
2123 COLECCION STOCK montado en clasificador. Basicamente parte moderna, incluyendo series tipo Orquideas, Mariposas,
Flores, etc, mayoria en usado. Gran cantidad de material. Alto valor catdlogo. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 400,-
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2124 */(*)/° 1865-1950. Pequeina coleccion montada en clasificador. Ordenada y diversa calidad. INTERESANTE. OCASION. A

EXAMINAR. libre,-
2125 *1°1959-1966. Ficha con 11 sellos sueltos diferentes de varias emisiones. A EXAMINAR. Yvert.201€. libre,-
2126 *1(*)]° SINGKIANG, YUNNAN. Conjunto de 25 sellos montado en 2 fichas. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
COSTARICA
2127 <1934, SAN JOSE a CHICAGO. Certificado. Yv.100, 109, 140. 20,-
2128 1881-1983. Coleccién con sellos y series completas montada en dlbum con hojas neutras. La mayoria en usado. OCASION.
A EXAMINAR. libre,-
CUBA
2129 1899-1949. INTERVENCION AMERICANA Y REPUBLICA. Coleccion de 67 tarjetas, fajas y sobres montada en hojas. Raro
conjunto. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.522€. 200,-
DINAMARCA
2130  */°1851-1950. Coleccion con sellos y series montada en pequefo clasificador. La mayoria en usado. Ordenada y etiquetada.
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.3.640€. 100,-
2131 ** Lote de series completas, HB. y carnets de FEROE (1.393,50€) y DINAMARCA (1.211,60€) de diversos afios. Buena calidad.
OCASION. A EXAMINAR. .2.605,10€. 95,-
DEPENDENCIAS POSTALES DANESAS
2132 ° ANTILLAS. 1873-1905. Ficha con 20 sellos diferentes. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.645€. libre,-
2133 ** FEROE. 1975-2012. Coleccién montada en 2 dlbumes. Practicamente completa hasta el 2002 y con algunas faltas de afios
posteriores. Hay HB. carnets, etc... Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.3.760€. 140,-
2134  ** FEROE. 1983-1995. Coleccién montada en hojas de dlbum LINDNER. Hay algunas faltas en el Ultimo afio. A EXAMINAR. libre,-
2135 “*I*|° GROENLANDIA'Y FEROE. Lote de sellos, series, S.P.D., etc... montado en fichas. La mayoria en usado. Buena calidad.
OCASION. A EXAMINAR. 1.273,70€. 30,-
DOMINICANA
2136  * DEPORTES. Hojitas bloque dentadas y sin dentar. Yv.HB 8, 8A. Yvert.260€. 30,-
ESTADOS UNIDOS
2137 P<11901. SAINT PAUL a MALIX (Suiza). Sobre Entero Postal de 2 ctvos. + Yv. 138 y 139 (Scott 294, 295). 20,-
2138 (*)1875-85. PERIODICOS. 1c. a 60 d. SERIE COMPLETA a falta del 6 d. 24 valores SOBRECARGA SPECIMEN. Scott PR 95/32S
sin PR 26S. MUY RAROS. Calidad diversa. Scott 962 USA $. EXAMINAR. Yv.5/29 sin 23. 80,-
2139 CUATRO pruebas en papel carton. EXAMINAR. libre,-
2140  °1851-1970. Resto de coleccion con sellos y series montada en dlbum PHILOS. Incluye algo de GIBRALTAR. Hay piezas de
interés. OCASION. A EXAMINAR. 75,-
2141 */(*)]° Lote de sellos montado en fichas. La mayoria FISCALES. A EXAMINAR. 125,-
ETIOPIA
2141A  **[7/(%))° 1894-1949. Pequena coleccion de sellos diferentes montada en 3 fichas grandes. Ordenado y en general buena
calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.607€. 25,-
FINLANDIA
2142 ° 20 p. azul y 40 p. rosa. 9 Sellos con Varios matasellos y dentados. Diversa calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yv.8(3) y 9(6).
Yvert.+870€. 40,-
2143 **[*(*)/° 1866-1986. Pequefio clasificador con sellos y series completas. Ordenado y sin repeticiones. OCASION. A
EXAMINAR. Yvert.2.019€. libre,-




2144 X 1900-1960. Lote de 28 piezas entre sobres, tarjetas y S.P.D. montado en fichas de venta. Hay certificados, con series
completas, etc... INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 40,-
2145 1940-1990 aprox. Conjunto compuesto por sellos, series y HB. en nuevo (la gran mayoria sin fijasellos). Hay 300 sellos y 10
hojitas aprox. A EXAMINAR. 20,-
FORMOSA
F 2146 (") SERIE COMPLETA. BONITA. RARA. YV.160A/D. Yvert.230€. 25,-
FRANCIA
F 2147  D<1787. SOBRESCRITO de LISBOA a PARIS. Marca de entrada D ESPAGNE en negro. 20,-
2148 ° 6 Valores. Hay defectos. RAROS. OCASION. A EXAMINAR. Yv.1/6. Yvert.+3.000€. libre,-
F 2149 * 25 c. azul con borde de hoja. Bonito sello pese a tener la goma alterada (valorado como sin goma). MAGNIFICA
PRESENCIA. MUY RARO. OCASION. A EXAMINAR. Yv.4. Yvert.2.500€. 120,-
2150  °1862-1867. Ficha con 14 sellos de Napoledn llI (hay dos parejas). Diversos matasellos y calidades. A EXAMINAR. Yv.25...
Yvert.+700€. 25,-
F 2151 ° 5 fr. violeta gris. Raro pese a tener defectos. Ocasion para cubrir el hueco. A EXAMINAR. Yv.33. Yvert1150€. libre,-
2152 ° SERIE COMPLETATIPO | (12 valores). Hay sellos con defecto. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Yv.61/72. Yvert.845€. 30,-
F 2153  *25c. negro s. rojo con goma alterada (sin goma 500€ precio cat.). RARO. Yv.91. Yvert.1.600€. 40,-
F 2154 < 1912. TARJETA Postal de NANCY a LUNEVILLE con vifieta conmemorativa. 25,-
F 2155 * SERIE COMPLETA. Algun sello defecto, pero el clave buena conservacién. Rara en nuevo. BONITA. A EXAMINAR.
Yv.148/55. Yvert.3.260€. 200,-
F 2156  * SERIE COMPLETA. 8 valores. RARA. 5 f. esquina reparada. A EXAMINAR. Ed.148/55. Cat. 3.300€. 200,-
F 2157 *10 c. verde con bandeleta MINERALINE. RARO. YV.188A. Yvert.500€. 40,-
2158 **1,50 fr. + 3,50 fr. lila en bloque de 4. PRECIOSO. Yv.256(4). Yvert.640€. 48,-
2159 FICHA conteniendo: **264/5, 303, 305, 322/7 y 388/94. SERIES COMPLETAS. 17 valores. .cat. +495€. 50,-
2160  * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.354/5. Cat. 170€. libre,-
2161 (**) SERIE COMPLETA. 6 valores NO EXPENDIDOS. Goma no original. RARA. Ed.701A/F. 75,-
2162 FICHA conteniendo: *761y **865, 1120, 1597, 1658, 1729/31, 1762, 1794, 2454/9 y 2484/6. SERIES COMPLETAS SIN DENTAR.
Yv.466. Cat. +480€. 50,-
F 2163 * SERIE COMPLETAy 50 fr. verde amarillo (infima manchita del tiempo en margen inferior). MUY BONITOS. OCASION.
Yv.Av.8/13 y 14. Yvert.1.270€. 70,-
F 2164  * 50 fr. ultramar. Ligerisima sefial de fijasellos. PRECIOSO. RARO. OCASION. Yv.Av.15. Yvert.800€. 65,-
F 2165  ° 50 fr. ultramar. Raro sello pese a estar reparado. Buena presencia. A EXAMINAR. Yv.Av.15. Yvert.400€. 24,-
2166 *ALSACIAY LORENA. SERIE COMPLETA mas 4 c. con “BRUELAGE " INVERTIDO. Alguno defecto. OCASION. A EXAMINAR.
YvA/7y 3b. Yvert1.860€. 50,-
2167 */° ALSACIAY LORENA. SERIE COMPLETA. 7 valores mas 1, 2 y 25 cts. repetidos. Yv.1/7. Cat. 1.317€. libre,-
2168 CONJUNTO de sellos montado en hojas de album, solo periodo cldsico. Todo usado. Hay repetidos con diferentes
matasellos. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. Altisimo valor catdlogo. 2.000,-
2169  °1849-1981. Coleccion con sellos y series completas montada en dlbum. Hay piezas y series de interés. Ademds se afiade
otro dlbum con coleccién de 1949-1971. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 250,-
2170 CLASIFICADOR conteniendo mayoria sellos en nusado desde primeras emisiones hasta aproximadamente 1940, con
repetidos. Incluye correo, tasas, Alsacia Lorena, etc. Calidades diversas. Alto valor en catdlogo. Ideal para revendedor o
cambista. A EXAMINAR. libre,-
217 ° 1850-2005. Importante stock montado en 5 gruesos clasificadores tipo “Mamut”. Ordenado. Hay algo en nuevo.
ALTISIMO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 300,-
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2172 FRANCIA y AREA. Gran caja con sellos en nuevo, periodo 1900 a 2010, no completo, incluyendo series de valor. Sellos sin

fijasellos, algunos de valor goma no original, destacando Yv. 257A, 262, Aéreo 1/2 y 15 y Hoja Bloque 1. Incluye carnets, hojas

bloque, etc. (Yv. +14.000€). También Andorra Francesa 1931-2008 sin fijasellos, alguna serie de valor goma no original (Yv. +

4.000€) y Polinesia Francesa a partir de 1962 hasta 2.000 aprox. Buen lote. 1.200,-
2173 CLASIFICADOR con sellos a partir de 1900, incluyendo variedades de impresion, sin dentar, etc. También derea francesa.

Incluye sellos de valor. Alto valor catdlogo. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 750,-
2174 COLECCION en 2 albumes Faro de 1900 a parte moderna, incluyendo series completas de valor. Inmensa mayoria sin

fijasellos y buena calidad. Muy alto valor en catdlogo. MERECE EXAMEN. Foto en web (ex-9). 350,-
2175 COLECCION en album neutral FERRARI de 1900 a 1903. Sellos nuevos con fijasellos y en general de buena calidad. Incluy

aéreos, tasas y preobliterados. Cat. Yvert segun propietario 3.400€. 175,-
2176  ** Lote de series completas entre afios 30-80 montado en fichas. Hay repetidas. Buena calidad. A EXAMINAR. .2.741€. 85,-
2177  ** Lote de series completas y algun carnet montado en fichas. Hay desde afos 30 hasta afios 80 aprox. Buena calidad.

OCASION. A EXAMINAR. .3.635€. 100,-
2178 COLECCION en 9 dlbumes de 1944 a 2015. Sellos nuevos, sin fijasellos y perfectos. Muy completa. Alto valor en catélogo.

A EXAMINAR. 100,-
2179 CONJUNTO en clasificador firmado por sellos y series en nuevo y de buena calidad con Preobliterados, servicio y tasas.

Alto valor en catdlogo. A EXAMINAR. libre,-
2180  **1974-1986. Coleccidon montada en dloum LINDNER. Buena calidad. OCASION. libre,-
2181 ** 1977-2007. Coleccion de CARNETS. Hay algunos repetidos con diferentes cardtulas. Alto valor facial. OCASION. A

EXAMINAR. Yvert.3.723€. 100,-
2182 **2000-2002. Coleccion montada en album LINDNER. Alto valor facial. OCASION. A EXAMINAR. 50,-

DEPENDENCIAS POSTALES FRANCESAS

2183 */(*)/° COLONIAS FRANCESAS. EMISIONES GENERALES. Ficha grande conteniendo 38 sellos. Algunos con defecto.

OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2184  ** ANDORRA. Serie corta (16 valores). Buena calidad. OCASION. Yv.24/39. Yvert.380€. 20,-
2185 “* ANDORRA. SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Yv.100/18 y 119/37. Yvert.228€. libre,-
2186  ** ANDORRA. Serie corta (17 valores). Buena calidad. YVv138/52A. Yvert162€. libre,-
2187  ** ANDORRA. 200 SERIES COMPLETAS en pliegos de 25. Buena calidad. Yv.358/9(200). Yvert.5.600€. 85,-
2188  ** ANDORRA. 1932-2006. Clasificador con sellos sueltos y series completas en bloques de 4. Buena calidad. OCASION. A

EXAMINAR. Yvert.4.023€. 120,-
2189  ** ANDORRA. 1966-1973. Cuatro series completas del Tema Europa en pliegos de 25: 178(100), 212/3(50), 217/8(100) y

226/7(100). Total 350 series de buena calidad. Yvert11.000€. 90,-
2190  **/* COSTA DE MARFIL. 1829-1944. Coleccién con sellos y series completas montada en pequefio clasificador. Incluye

algunas parejas con INTERPANEL, aéreos, etc.. Ordenada y etiquetada. Raro conjunto. INTERESANTE. OCASION. A

EXAMINAR. Yvert.4.323€. 250,-
2191 */(*) COSTA DE SOMALIS. Ficha con PRUEBAS y VARIEDADES. Raro conjunto. OCASION. 30,-
2192 POLINESIA. Conjunto de series completas montado en fichas. Incluye Aéreos. Buena calidad. Todo etiquetado. A

EXAMINAR. Yvert.847€. 45,-
2193 CAJA con: TIERRAS AUSTRALES ANTARTICAS FRANCESAS. Coleccién en &lbum, periodo completo 1955 a 2003. Sellos

nuevos sin fijasellos. Incluye FALKLAND con alguna serie de valor periodo Isabel, Feroe 1975/96 y sellos sueltos mundiales

en 2 cajas. Alto valor catdlogo. Muy buen lote. 150,-
2194  **TAAF. Lote de series completas y un carnet montado en fichas. Hay series de interés. Incluye algunos sellos usados y 2

sobres sin valorar. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+1.000€. 50,-
2195 1900-1960. ASIA FRANCESA. HISTORIA POSTAL. Conjunto de sobres circulados. Destacan Vietnam, Indochina y Laos. A

EXAMINAR. 200,-
2196 CLASIFICADOR con stock de sellos mayoria en nuevo. Mayoria sueltos, solo parte antigua. Miles de ejemplares. Altisimo

valor en catalogo. A EXAMINAR. 300,-

GHANA

2197  **1957-1977. Coleccién con series y HB. montada en 2 dlbumes SAFE. OCASION. A EXAMINAR. 50,-




GRAN BRETANA

F 2198  ° 6 p. malva. Dos margenes cortos. RARO. A EXAMINAR. YV.5. Yvert1.000€. 30,-
2199 ° SERIE COMPLETA. RARA. A EXAMINAR. Yv.76/85. Yvert1.640€. 45,-
F 2200 °10 sh. ultramar. BONITO. YVv.88. Yvert.500€. 32,-
2201  ** 4 SERIES COMPLETAS diferentes. Raras sin fijasellos. PRECIOSAS. OCASION. Yv.122/3, 124/8, 129/32 y 133/8. Yvert.608,20€. 75,-
F 2202  ** Serie corta (15 valores). El 150A (valor clave) Cert. CAFFAZ. Rara sin fijasellos. MUY BONITA. OCASION. Yv139/52. Yvert.558€. 75,-
2203  ** Serie corta a falta del n° 150. Incluye 147c. Total 15 valores. RARA. OCASION. Ed139/52. Cat. 630€. 60,-
F 2204 ** SERIE COMPLETA. Goma a examinar. RARA. Ed.157/8. Cat. 810€. 50,-
2205 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. YV159/70. Yvert.234€. 35,-
2206  ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed159/70. Cat. 234€. 30,-
F 2207 ** SERIE COMPLETA. Rara sin fijasellos. PRECIOSA. OCASION. Yv:187/200. Yvert1.275€. 150,-
F 2208 **1L. negro. PRECIOSO. RARO. OCASION. YV.183. Yvert1.280€. 150,-
F 2209 ** SERIE COMPLETA. Rara sin fijasellos. PRECIOSA. Yv.224/6. Yvert.435€. 50,-
F 2210 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. YV.283/6. Yvert.360€. 50,-
F 221 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. YVv.283A/6A. Yvert.850€. 100,-
F 2212 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. Yv.351/4. Yvert.300€. 40,-
2213 ** TASAS. SERIE COMPLETA. RARA. YV.T.43/52. Yvert.650€. 55,-
2214 1840-1910 aprox. Lote compuesto por sellos y muchas piezas de Historia Postal. A destacar cartas con el n° 1y sellos clave
(*6, °40(2), *105, etc...). Ademads se afiaden dos guardapliegos con sellos de FRANCIA en bloques. ALTISIMO VALOR EN CAT.
INTERESANTE. GRAN OCASION. MERECE DETENIDO EXAMEN. 2.000,-
2215 °1840-1981. Coleccion con sellos y series montada en dlbum. Hay piezas de interés. Incluye pequefia coleccion de ISRAEL
1948-1977. ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR. 100,-
2216 COLECCION en 2 dlbumes de 1841 a 2004 en usado. Alto valor en catdlogo. A EXAMINAR. 100,-
2217  ° Conjunto de sellos cldsicos montado en 2 fichas. Valoracién segun propietario +3.000€. Diversa calidad. A EXAMINAR. 125,-
2218  ** 1924-1967. Coleccion montada en hojas de clasificador. Hay series interesantes, VARIEDADES (filigrana, fosforo, etc...).
Ordenado y etiquetado. Raro conjunto sin fijasellos. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. MERECE EXAMEN. 250,-
2219  **/* 8 Fichas conteniendo sellos y series completas de diversas épocas. Hay interesantes. ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR. 275, -
2220 ** Clasificador conteniendo series, HB. y carnets. Todo etiquetado. ALTO VALOR FACIAL. OCASION. A EXAMINAR.
Yvert1.518,50€. 50,-
2221 COLECCION en 4 albumes y 3 clasificador de 1940 a 1999. Sellos nuevos y perfectos. Destacan emisiones de Castillos
(tiradas de Waterlow y De La Rue). Incluye gran cantidad de carnets de serie bdsica, conmemorativos y prestige. Alto valor
en catdlogo. MERECE EXAMEN. 300,-
2222 **/*Hojas de dlbum conteniendo sellos y series. Hay blogues con FOSFORO. Adems se afiaden S.P.D. de G. BRETANA 2014
y de ALDERNEY de diversos afios. A EXAMINAR. 70,-
2223 ** 1968-1998. Coleccidon montada en clasificador. Hay algo de afios posteriores, cientos de sellos regionales de la serie
basica y Gibraltar. Alto valor en catdlogo y facial. OCASION. A EXAMINAR. 300,-
2224  ** 1972-2015. Coleccion de CARNETS PRESTIGIO. Todos diferentes y etiquetados. Muy alto valor facial. OCASION. A
EXAMINAR. Yvert.2.425€. 100,-
2225  **1977-2002. Lote de carnets en cajita. Todos etiquetados. Hay repetidos en pequeia cantidad (maximo 6). Incluye algunos
de prestigio. Muy alto valor facial. GRAN OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+5.200€. 150,-
2226 1978-1990. Colecciéon montada en album EDIFIL. PRECIOSA. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2227  **1980-1990 Y GUERNSEY 1969-1983. Colecciones en 2 dlbumes SAFE. A EXAMINAR. 90,-
GRAN BRETANA. ISLAS DEL CANAL
2228  ** GUERNSEY. 1941-1987. Coleccion completa (incluye OCUP. ALEMANA) montada en dlbum. Buena calidad. 50,-
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2229  ** GUERNSEY. 1941-1998. Coleccion montada en 3 dlbumes FILABO. Buena calidad. Alto valor en catalogo y facial. OCASION.
A EXAMINAR. 50,-
2230  ** GUERNSEY. Lote de series completas desde primeras emisiones hasta el 2005 aprox. Conjunto muy tematico de buena
calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert1.593€. 45,-
2231  ** JERSEY. 1941-1998. Coleccién montada en 3 dlbumes FILABO. Buena calidad. Alto valor en catdlogo y facial. OCASION. A
EXAMINAR. 50,-
2232 ** MAN. 1974-1998. Colecciéon montada en 2 dlbumes FILABO. Buena calidad. Alto valor en catalogo y facial. OCASION. A
EXAMINAR. 45,-
2233 COLECCION en 3 albumes y 2 clasificadores desde primeras emisiones hasta parte moderna. Sellos nuevos y de buena
calidad. Incluye repetidos. A EXAMINAR. 100,-
2234  ** Lote de series completas montado en fichas. También algo de G. BRETANA. Todo etiquetado y buena calidad. Alto valor
facial. OCASION. A EXAMINAR. Yvert1.693€. 50,-
DEPENDENCIAS POSTALES INGLESAS
F 2235 * BORNEO DEL NORTE. SERIE COMPLETA a falta del 50 cts. Goma climatizada. A EXAMINAR. Yv.61, 63/66. Cat. 620€. 40,-
2236 CANADA, COLONIAS BRITANICAS y USA. Conjunto en clasificador formado por series y hojitas bloque en nuevo. Todo
parte moderna y mayoria tematicos. Hay repetidos. A EXAMINAR. libre,-
2237 CHRISTMAS. Coleccién en dlbum KABE de 1958 a 1994 formada por sellos y HB en nuevo y perfecto. Alto valor en catalogo. 100,-
F 2238 *ESTADOS MALAYOS. PERAK. 2 cts. castafio claro (tipo Il) y 1 cto. sobre 6 cts. violeta (tipo V). AEXAMINAR. Yv.2ay 10 c. Cat.
425€. 30,-
2239 1963-71. FALKLAND. GEORGIA DEL SUR. TEMA FAUNA. Serie a falta de 3 valores, la misma sobrecargada a falta de 3
valores, y serie completa Yv. 25/38 en usado, en sobre. Incluye 10 valores de la serie ** 62/72A. Sélo tematicas. Yv. ** 9/24 sin
10, 17,19; 25/38 sin 26, 33, 35. Cat. +/- 500€. 75,-
F 2240 * FEROE. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.1/5. Cat. 550€. 40,
F 2241 < GIBRALTAR. 1846. GIBRALTAR a LONDRES. Marca GIBRALTAR PAID en negro. 25,-
2242  ** GIBRALTAR. 1981-2005. Conjunto de series completas y alguna HB. montado en fichas. Todo etiquetado y buena calidad.
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.058,50€. 50,-
F 2243 ** N. HEBRIDAS. CORREO LOCAL. RAROS. Ed1/2. Cat. 700€. 40,-
2244 OCEANO INDICO. Coleccién en &lbum KABE de 1968 a 2015 aprox. Sellos y HB en nuevo y perfecto. Alto valor en catalogo. 150,-
2245 PITCAIRN. Coleccion en 2 dlbumes KABE de 1940 a 2018 practicamente completa. Sellos y HB en nuevo y perfectos. Alto
valor en catdlogo. 200,-
2246  ** PITCAIRN. 1946-1992. Coleccion montada en clasificador. Buena calidad. ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR. 80,-
F 2247 ** RHODESIA. 1965. INDEPENDENCIA. 2s/6d multicolor. Borde de hoja SIN DENTAR. RARO y de LUJO. Sg.358a. Cat. 450€. 50,-
2248  ** SINGAPUR. 1964. MUSICA (5 valores) y HB Fiestas de Singapur (doblez). EXAMINAR. Yv103/7, HB 3. Yvert.205€. 20,-
2249  * SUDAN. SERIE COMPLETA. 8 valores. S.G. 10/7. Yv.9/16. Cat. 150€. 30,-
2250  */° TASMANIA. 1880. FISCALES. Ornitorrinco. Serie en usadoy 3 p., 6 p. y 1. nuevos. Sobrecarga SPECIMEN. RAROS. Yv.7/10. 20,-
2251 */° Album conteniendo sellos y series del | Centenario. Hay G. BRETANA, N. BRUNSWICK, TERRANOVA, CANADA, etc...
Hay piezas interesantes. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 150,-
2252 CONJUNTO de 5 clasificadores conteniendo series completas en nuevo y perfectas destacando Chipre (con HB 1), Malta
(con minihojas), Irlanda (con carnets) y Gibraltar. También Australia y Nueva Zelanda. Mayoria tematicos y parte moderna. A
EXAMINAR. 150,-
2253 ** FALKLAND, FlJI, GHANA'Y GRENADA. Lote de series completas de diversos afios y temdticas montado en fichas. Todo
etiquetado, sin repeticiones y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.594,75€. 60,-
2254  ° Lote de series completas y HB. de varias dependencias (JERSEY, MALTA, GIBRALTAR, etc...) montado en fichas. Conjunto
muy tematico de buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. .2.015€. 55,-
GRECIA
2255  * SERIES COMPLETAS. 37 valores. Yv.581/617. Yvert.430€. 30,-




2256 FICHAS conteniendo: **/* 622/6, 637/59 y 668/91. SERIES COMPLETAS. 63 valores. Mayoria sin fijasellos. .Cat. 387.50€. 30,-
2257 1861-1980. Coleccién con sellos y series completas montada en dlbum. Hay interesantes. La inmensa mayoria en usado.
OCASION. A EXAMINAR. 200,-
2258 PEQUENA coleccién de sellos nuevos sin fijasellos, periodo 19301990 aprox. No completa. Incluye alguna series de valor.
Buena calidad. libre,-
2259  **1960-1992 aprox. Lote de series completas montado en fichas. Todo etiquetado y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.
Yvert1147,20€. 50,-
2260  **1972-1997. Conjunto de series completas montada en fichas. Todo etiquetado y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.
Yvert1.402€. 60,-
GUATEMALA
2261 1871-1990. Coleccién con sellos y series montada en dlbum con hojas neutras. La mayoria en usado. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
DEPENDENCIAS POSTALES HOLANDESAS
2262  */°INDIAY SURINAM. Pequefia coleccion montada en clasificador. La mayoria en usado. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
HUNGRIA
2263  ** Lote montado en hojas de clasificador con series completas y HB. Hay dentados y SIN DENTAR. Diversos afos y buena
calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.372,70€. 40,-
2264  ° Lote de HB. SIN DENTAR montado en fichas. Diversos afios y temdticas. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.
Yvert.1.736,50€. 40,-
IRAN
2265  ** SERIES COMPLETAS. 13 valores. Yv. 789 falta un diente. Yv.782/5, 786/90 y * Av. 79/82. Cat. 340€. 40,-
IRLANDA
2266  **1930-1990 aprox. Clasificador con sellos y series. Incluye algin carnet. OCASION. A EXAMINAR. 30,-
ISLANDIA
F 2267  **1952.25Kr. Yv.238. Yvert.200€. 20,-
2268 3 SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Yv.**Av.3, **15/20 y *27/9. Yvert.225€. 16,-
2269 COLECCION en &lbum Philos de 1873 a 1983. Hasta 1902 sellos en nuevo y usado y posteriores mayoria en nuevo. Calidad
diversa. Incluye correo, aéreos, servicio y hojitas. Cat. Yvert segun propietario 13.900€. Foto en web (ex-1). A EXAMINAR. 500,-
ISRAEL
2270 MAGNIFICA coleccién en 3 dlbumes Faro de 1960 a 2019 practicamente completa. Sellos y HB en nuevo y perfectos. Alto
valor en catalogo. MERECE EXAMEN. 300,-
ITALIA
ESTADOS ITALIANOS
2271 *1(*)/° IGLESIA. Ficha conteniendo 32 sellos de varias emisiones. Hay algunos falsos. A EXAMINAR. libre,-
2272 ° PARMA. SERIE COMPLETA. Diversa calidad. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1/5. Cat. 530€. libre,-
F 2273 °TOSCANA. 1q. negro. Precioso pese a infimo adelgazamiento. RARO. OCASION. A EXAMINAR. YV.1. Yvert.1.000€. 50,-
2274  °TOSCANA. 1q. negro Pequefio corte en margen superior. RARO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1. Cat. 1.000€. 50,-
ITALIA
F 2275 I<11905. PREMOSELLO a CADIZ. Valor Declarado. 25 cts. y 11, mat. PREMOSELLO. Al dorso trédnsito en MADRID, ambulantes
italiano y espafol y valores declarados lacrados. Corte lateral sin afectar a los sellos. Yv.69, 73. 25,-
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F 2276 ** 301 azul. Inapreciable fallo de goma. Yv.501. Yvert.420€. 25,-
2277 * FIUME. Ficha con 28 valores. Se vende tal cual. A EXAMINAR. Yv.1/28. Yvert.845€. libre,-
2278 (") REP.SOCIAL. BASE ATLANTICA. 6 Valores. Sob. sin garantia. Se vende tal cual. Ocasion para cubrir el hueco. AEXAMINAR.

Ed.7/12. 100,-
2279 COLECCION en album de 1806 a 1944 con sellos en nuevo y usado y cartas, tarjetas postales, etc. MERECE EXAMEN. 100,-
2280 1862-1970. Coleccion en nuevo y usado ademas DEPENDENCIAS POSTALES y SAN MARINO. OCASION. BONITA. A

EXAMINAR. 50,-
2281  **[*/° 1944-1980. Coleccion con sellos y series completas montada en dlbum FARO. Hay duplicados (en nuevo y usado).

OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2282  *1948-1955. Lote de series completas montado en fichas. OCASION. A EXAMINAR. Yvert1.010€. 60,-
2283  **1949-1951. Conjunto de 12 series completas diferentes: 538/41, 543/4, 548/50, 552/3, 564, 591/3 y 615/7. Buena calidad sin

fijasellos. OCASION. Yvert.542€. 30,-
2284  ** Lote de series completas de diversos afios montado en fichas. Hay repetidas. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.

2175€. 75,-
2285 1994-2006. Coleccion montada en dlbum EDIFIL. Todo en nuevo y muy completa. PRECIOSA. OCASION. A EXAMINAR. 50,-

DEPENDENCIAS POSTALES ITALIANAS
2286 COLECCION en 3 &lbumes de 1881 a 1944 formada por sellos y series en nuevo y usado. Alto valor en catdlogo. A EXAMINAR. 150,-

JAPON
2287  */(*)/° 1871-1955. Coleccion con sellos y series completas montada en clasificador. Ordenada y etiquetada. INTERESANTE.

OCASION. A EXAMINAR. Yvert10190€. 300,-
2288 CAJA conteniendo novedades. Hay sellos y hojas. OCASION. A EXAMINAR. libre,-

LAOS

2289 COLECCION en 4 &lbumes Lindner de 1951 a 2018 posiblemente completa con HB y SIN DENTAR. Todo en nuevo y

perfecto. Muy alto valor en catdlogo. MERECE EXAMEN. 500,-
2290 COLECCION en 14&lbum y 1 clasificador con coleccién de 1951 a 1964 posiblemente completa incluyendo pruebas mas otra

coleccién de 1951 a 1976 con hojitas, sin dentar, etc. Alto valor en catdlogo. MERECE EXAMEN. 200,-

LIECHTENSTEIN

F 2291 ** SERIE COMPLETA. 4 valores. LUJO. Yv.78/81. Cat. 260€. 25,-

F 2292  * SERIE COMPLETA. 8 valores. Yv.82/89. Cat. 450€. 40,-

F 2293  * SERIE COMPLETA. 14 valores. Yv.94/107. Cat. 650€. 60,-
2294  * SERIE COMPLETA. 3 valores. Ed111/13. Cat. 370€. 30,-
2295  * SERIE COMPLETA. 2 valores. Yv.Av. 7/8. Cat. 225€. 20,-
2296  ** SERIE COMPLETA. 5 valores. Yv.Av. 9/13. Cat. 375€. 35,-
2297 ** 60 r. sobre 1f. castafio carmin. Yv.Av. 14. Cat. 160€. 15,-
2298 COLECCION en clasificador de 1929 a 1995. Sellos, HB y minihojas en nuevo con vy sin fijasellos y en general de buena

calidad. Cat. Yvert segun propietario 2.258€. 135,-

LUXEMBURGO
2299 4 c.y5c.amarillo. RAROS. A EXAMINAR. Yv.(*)5 y *51. Yvert.490€. 24,-
2300  **1934-57. SERIES completas. LUJO. Yv.252/57, 300/05, 443/48, 453/54, 455/60, 511/13 y 531/33. Cat. 905€. 70,-
2301  ** SERIE COMPLETA. 6 valores. Yv.443/8. Yvert.250€. 25,-
2302  COLECCION en clasificador de 1930 a 1997. Sellos y HB en nuevo, mayoria sin fijasellos y de buena calidad. Cat. Yvert segin

propietario 2.065€. 125,-




MARSHALL

2303 1984-1996. Coleccién en nuevo montada en dlbum FILABO. Muy completa. PRECIOSA. A EXAMINAR. libre,-
MARRUECOS
2304 1956-2001. Coleccion en 2 tomos de ZONA FRANCESA, principalmente todo en nuevo y muy completa. OCASION.
PRECIOSA. A EXAMINAR. 50,-
2305 CLASIFICADOR conteniendo sellos, series y HB. en nuevo de afios 60 en adelante. Hay 600 sellos y 10 hojitas aprox.
OCASION. A EXAMINAR. libre,-
MEXICO
2306  */(*)/° 1856-1940. Lote compuesto por 125 sellos diferentes montado en 3 fichas grandes. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2307  ** Clasificador con sellos y series. Hay repetidos en diversa cantidad. A EXAMINAR. 15,-
MICRONESIA
2308 1984-1994. Coleccion muy completa. BONITA. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
MONACO
F 2309 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. OCASION. Yv119/34. Yvert.640€. 35,-
2310 **2 HB. SIN DENTAR. LUJO. OCASION. Yv.HB.30a y HB.46a. Yvert.810€. 30,-
231 **[*1901-1997. Coleccién montada en 3 dlbumes. Incluye AEREOS y HB. Hay series y hojitas interesantes. ALTO VALOR EN
CAT. OCASION. A EXAMINAR. 220,-
2312 1922-1980. Coleccidon montada en 2 dlbumes. BONITA. OCASION. A EXAMINAR. 30,-
2313 COLECCION en 1 clasificador y 3 carpetas guardahojas de 1933 hasta parte moderna. Todos los sellos son nuevos
y de buena calidad, incluyendo ejemplares de valor (hay reengomados). Hay correo, aéreo, HB, etc. Incluye 1 pequefo
clasificador con series y HB de valor de Bélgica periodo 1930-1960. Alto valor en catdlogo. A EXAMINAR. 250,-
2314 **[*1937-1988. Colecciéon montada en 3 dlbumes. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 125,-
2315 **1950-1999 aprox. Lote de series completas montado en fichas. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.121,10€. 50,-
2316  **1963-2.000 aprox. Lote de series completas montado en fichas. Todo etiquetado y buena calidad. OCASION. AEXAMINAR.
Yvert1.835,50€. 70,-
2317 ** Pequeno clasificador conteniendo sellos y series completas en bloques de 4. También hay HB. Buena calidad. OCASION.
A EXAMINAR. Yvert1.650€. 40,-
2318  ** Lote de series completas aflos 60-80 montado en fichas. Hay repetidas. Etiquetado y buena calidad. A EXAMINAR.
.2141,30€. 65,-
2319 **1978-1989. Coleccién montada en album SAFE. A EXAMINAR. 90,-
MONGOLIA
2320 COLECCION en 7 albumes Lindner entre los afios 1950 a 2018 con la mayoria de sellos y HB emitidos. Todo en nuevo y
perfecto. Muy alto valor en catdlogo. MERECE EXAMEN. 500,-
NACIONES UNIDAS
2321 ** Conjunto compuesto por 3 parejas SIN DENTAR (del sello definitivo) y 21 parejas mas con el sello SIN DENTAR en
diferentes estados de impresién. No catalogado. RARO. OCASION. A EXAMINAR. Yv.282s. 45,-
2322 ** N. YORK. 32 c. en bloque de 8 SIN DENTAR con INTERPANEL. Borde inferior de hoja. No cat. en Yvert. OCASION.
Ed.692s(8). 25,-
2323 ** N. YORK. MUY BONITA. Ed.HB.1. Cat. 280€. libre,-
2324  ** N. YORK. BANDERAS 1980-2001. Coleccién de minipliegos montada en dlbum FARO. OCASION. Yvert1.157€. 20,-
2325  ** N. YORK. BANDERAS. Lote de 23 minipliegos. A EXAMINAR. libre,-
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2326 COLECCION en 5 dlbumes de 1951 a 2006 practicamente completa. Sellos nuevos y sin fijasellos de buena calidad. Incluye

carnets. OCASION. 100,-
2327 COLECCION en 3 albumes de 1951 a 1995 completa. Incluye oficinas de Nueva York, Ginebra y Viena, con minihojas de
Banderas. También Nueva Guinea holandesa UNTEA (Yv. 1/19). Foto en web (ex-3). libre,-
2328  **/*1951-1988. Coleccién montada en hojas de dlbum y clasificador. Incluye HB. y minihojas de BANDERAS. A EXAMINAR. 35,-
2329  ** Clasificador con series, HB. y carnets de las 3 oficinas. Incluye HB. 1 de N. York. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.
Yvert.1.861,90€. 40,-
2330 2003-2022. Album conteniendo series completas en minipliegos de las 3 oficinas. Alto valor facial. OCASION. A EXAMINAR. 35,-
2331 Caja conteniendo 4 archivadores con series en bloque de 4 en nuevo, sueltas en usado y S.P.D. de varios afos. OCASION.
A EXAMINAR. libre,-
NORFOLK
2332 COLECCION en 2 dlbumes KABE de 1947 a 2018 précticamente completa. Sellos y HB en nuevo y perfecto. Alto valor en
catdlogo. 250,-
NORUEGA
2333 LOTE compuesto por sellos y series de los afios 30-80. Hay algunas en bloque de 4. Total 600 sellos y 3 hojitas aprox. La
gran mayoria sin fijasellos. OCASION. A EXAMINAR. 20,-
2334 **1942-2000. Lote de series completas montado en 44 fichas. Hay repetidas. Buena calidad. A EXAMINAR. 1.475€. 55,-
2335  ** 1948-1992. Clasificador con series completas, HB. y algun carnet. Hay algunas series por duplicado. Buena calidad.
OCASION. A EXAMINAR. 45,-
PAPUA NUEVA GUINEA
2336 COLECCION en 5 albumes KABE de 1952 a 2016 préacticamente completa. Sellos y HB en nuevo y perfectos. Alto valor en
catdlogo. 500,-
POLONIA
2337  ** RAROS. A EXAMINAR. libre,-
2338  */(*)/° 1918-1950. Coleccién con sellos y series montado en clasificador. Incluye alguna HB. , algo de ocupaciones, etc... A
EXAMINAR. libre,-
PORTUGAL
2339  * SERIES COMPLETAS. El n° 561 un diente corto (escaso valor). BONITAS. OCASION. Ed.553/8 y 559/64. Cat. 260€. 20,-
2340  **10 SERIES COMPLETAS. OCASION. Yv.837/40(10). Yvert.1.700€. 50,-
2341 ** HB. con fallos de goma habituales (Mundifil 450€). OCASION. A EXAMINAR. Yv.HB.3. 22,-
2342  * Ligera sefal de fijasellos y alguna manchita del tiempo. A EXAMINAR. Yv.HB.3. libre,-
2343 * Ligerisima sefial de fijasellos. MUY BONITA. Yv.HB.3. Yvert175€. 18,-
2344  ** 3 HB. MUY BONITAS. OCASION. Yv.HB.6(3). Yvert.270€. 20,-
2345  ** 5 HB. MUY BONITAS. OCASION. Yv.HB.7(5). Yvert.325€. 30,-
2346  ** 3 HB. MUY BONITAS. Goma a examinar. Yv.HB.13(3). Yvert.1.050€. 50,-
2347 ** 3 HB. MUY BONITAS. OCASION. Yv.HB14(3). Yvert.330€. 40,-
2348  ** FRANQUICIAS. 1928-1936. Lote de series completas montado en ficha grande. OCASION. A EXAMINAR. 24,-
2349  ** 1961-2002 aprox. Conjunto de series completas montado en fichas. Todo etiquetado y buena calidad. OCASION. A
EXAMINAR. Yvert.2.344,25€. 95,-
2350 ** Lote de series completas de Portugal y ex-dependencias (Guinea Bissau, Sto. Tomé, etc...) de diversos afios y tematicas
montado en fichas. Todo etiquetado y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.321,50€. 90,-




DEPENDENCIAS POSTALES PORTUGUESAS

2351  * MACAU. 32a. lilay serie completa. BONITOS. Ed.337 y 363/72. Cat. 200€. libre,-
2352 ** MACAU. 24 SERIES COMPLETAS. Hay en bloques de 4, parejas y sueltas. OCASION. Ed.429/30(24). Cat. 132€. libre,-
RUMANIA
2353  ** SERIE COMPLETA. 8 valores en bloques de cuatro. Algun ejemplar fallo de goma. A EXAMINAR. Ed.137/44 (4). Cat. 612€. 50,-
2354  ** Lote de series completas y HB. montado en fichas. Diversos afios (30-2000). Hay algunas SIN DENTAR. La mayoria
etiquetado. Conjunto muy tematico de buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. .2.736,25€. 80,-
2355  ** 1965-1993. Conjunto de series completas montado en fichas. Todo etiquetado y buena calidad. Variadas tematicas.
OCASION. A EXAMINAR. Yvert1.211€. 50,-
RUSIA
2356 1866-1954. Coleccion con sellos y serie montada en clasificador. Ordenada y la gran mayoria en usado. OCASION. A
EXAMINAR. libre,-
2357 **[*/° OCUPACIONES. Pequeno clasificador conteniendo sellos y series de ARMENIA, GEORGIA, AZERBAIYAN, etc... Raro
conjunto. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+3.900€. 150,-
2358 TOUVA. Coleccién en hojas de dlbum Faro neutrales de 1927 a 1936 con series completas en nuevo con vy sin fijasellos y
usados. Hay correo y dereo. Cat. Yvert 2016, 260€. libre,-
SAN MARINO
2359 COLECCION en 2 &lbumes de 1965 a 2006 précticamente completa. Sellos nuevos y de buena calidad. Cat. Yvert +2.000€.
EXAMINAR. 100,-
SUECIA
2360  ° 4 0. gris. Dentado 14. Yv17 (B). Yvert.175€. 15,-
2361  * SERIE COMPLETA. 12 valores. Yv.235/46. Yvert150€. libre,-
F 2362 ** 5 k. azul. Pareja, un sello DENTADO POR TRES LADOS. Yv.289d. Yvert.300€. 30,-
2363  */°1855-1942. Coleccion con sellos y series montada en pequefio clasificador. Ordenada y etiquetada. La mayoria en usado.
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.051€. libre,-
2364 COLECCION en 2 albumes Faro neutrales de 1885 a parte moderna. Sellos nuevos, mayorfa sin fijasellos y de buena
calidad. Incluye series interesantes con algunos carnets, variedades de dentado, servicio, etc. Alto valor en catdlogo. 200,-
2365  ** LOTE compuesto por fichas con VARIEDADES de diversos afios y hojas de dlbum con series, parejas, etc... Raro conjunto.
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 120,-
2366  **[*]° Stock de sellos y series completas montado en clasificador tipo “Mamut”. Ordenado vy etiquetado. Hay | y Il
Centenario, algun carnet, etc... ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR. 200,-
2367 COLECCION en 3 clasificadores, periodo aprox. 1968-2000. No completa. Incluye carnets. Sellos nuevos sin fijasellos. libre,-
SUIZA
2368  °20r. naranja. 2 Ejemplares, uno pliegue horizontal. BONITOS. A EXAMINAR. Yv.29(2). Yvert160€. 15,-
F 2369 ** SERIES COMPLETAS. 6 valores en papel y goma crema y papel verde gris. Yv.313/5B y **/* 313/5C. Cat. 424€. 40,-
F 2370 ° SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.405/17. Yvert.800€. 65,-
F 2371 ° Minipliego completo conteniendo las combinaciones (Michel MHB-42). Raro en usado. Ademéds se afiade serie completa
539/43 en S.P.D. (raro). OCASION. Ed.541/2. 120,-
F 2372 P4 HB. en carta certificada. PRECIOSA. RARA. Yv.HB.1. 140,-
F 2373  *1940. HB. FIESTA NACIONAL. Yv.HB-5. Cat. 280€. 25,-
F 2374 < HB. en sobre con matasellos conmemorativo. PRECIOSA. RARA. Yv.HB.6. 50,-
F 2375 < HB. en sobre por correo urgente. MUY BONITA. Yv.HB.6. 45,-
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F 2376 D<IHB. en carta certificada con matasellos conmemorativo. PRECIOSA. RARA. Yv.HB.1. 40,-
2377 * HOJITA Blogue. Yv.HB 14. Yvert.180€. libre,-
2378 " 1951. EXPO LUCERNA. HB. Yv.HB-14. Cat. 200€. 20,-

F 2379 DX HB. ensobre a N. YORK con matasellos de la exposicién. MUY BONITA. Yv.HB.14. 35,-
2380 SUIZA. Caja conteniendo coleccién de SUIZA. Incluye 5 dlbumes Linder vacios y nuevos, 1843/2012, Carnets 1983/2007 y

sellos 1937/2011. Sellos nuevos sin fijasellos. No completo. Hay series de valor. Alto valor catdlogo. A EXAMINAR. 200,-
2381 SUIZA. Coleccion en 4 dlbumes de 1850 a 2003. Hasta 1999 en usado, resto en nuevo y 2000/03 incompleto en usado.

Incluye aéreos y hojitas bloque (a destacar). Alto valor en catélogo. 300,-
2382  °1850-1981. Coleccion con sellos y series montada en album. Hay piezas de interés. OCASION. A EXAMINAR. 125,-
2383 1862-1988. Coleccion con sellos, series y HB. montada en 2 dlbumes EDIFIL. La gran mayoria en usado. ALTO VALOR EN

CAT. OCASION. A EXAMINAR. 125,-
2384  *** COMBINACIONES. Pequefio clasificador conteniendo COMBINACIONES, INTERPANEL, TETE-BECHE, etc... de diversas

emisiones. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+1.500€. libre,-
2385  SUIZA. Coleccion en clasificador de 1926 a 1986. Sellos y HB en nuevo cony sin fijasellos de buena calidad. Cat. Yvert. segun

propietario 2.428€. 150,-
2386 1928-1985. 3 Albumes con sellos del 1928-1985 y otro con bloques de cuatro de 1963-1976. OCASION. A EXAMINAR. 50,-

TURQUIA
2387 °1 pi. castafio. Mi. 2a, Sc. J7 imperf. Yv.2. libre,-
2388  **1967-1992. Conjunto de series completas montado en fichas. Incluye CHIPRE TURCO. Todo etiquetado y buena calidad.

OCASION. A EXAMINAR. Yvert1.172,50€. 45,-

VATICANO
2389  ** SERIE COMPLETA. 2 valores. Av. 18/9. Cat. 190€. 20,-
2390  **/* 1929-2019. Coleccién montada en 2 dlbumes, fichas y 1 clasificador. Hay series interesantes PROVISORIA, PRENSA

CATOLICA, etc... ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 300,-
2391 COLECCION en 2 albumes Edifil de 1929 a 1987 formada por series completas con sellos mayoria en nuevo con y sin

fijasellos. Estan todas las series de valor a excepcion de la Provisoria. Alto valor en catélogo. 150,-
2392 **[*/°1929-2000. Resto de coleccion con sellos, series completas y alguna HB. montado en 3 dlbumes GBE. La primera parte

mezclado en nuevo y usado. A EXAMINAR. 50,-
2393 COLECCION en 2 &lbumes Filabo de 1929 a 1993 incluyendo algunas series de valor de correo y aéreo y todas las HB,

tasas, urgentes y paquetes postales. Sellos en su inmensa mayoria nuevos, sin fijasellos y perfectos. Alto valor en catdlogo.

MERECE EXAMEN. 70,-
2394 °1929-1938. Ficha grande conteniendo sellos y series completas. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.500€. libre,-
2395  **1957-2008 aprox. Conjunto de series completas montado en fichas. La mayoria etiquetado. Buena calidad. OCASION. A

EXAMINAR. Yvert.2.223,50€. 85,-
2396  ** Lote de sellos y carnets entre el afio 2000 y 2009. Facial +66€. A EXAMINAR. 35,-

VENEZUELA

F 2397 Ficha conteniendo: Yv. (*) 39/42 (fimrados W. Balasse), * Av. 47/63 y **[* Av. 160/76 (tonalizados). A EXAMINAR. Cat. 640€. 40,-
2398 * SERIE COMPLETA. 5 valores. 50 c. leve doblez. EXAMINAR. Yv.54/8. 15,-

F 2399 ** SERIE COMPLETA. 3 valores. LUJO. Ed.184A + Av. 64A/5A. Cat. 425€. 40,-
2400  */°1859-1968. Coleccion con sellos y series montada en album Majé. Incluye aéreos. La mayoria enusado. A EXAMINAR. 95,-
2401 X1 1840-1930. AMERICA DEL SUR. COLONIAS INGLESAS y FRANCESAS. Conjunto de 43 cartas. Diversos franqueos. 70,-

134



2402

DX TEMATICAS. Conjunto de 216 cartas o tarjetas de diversos paises con sellos y marcas de tematicas diversas, Olimpiadas,

Futbol, Flores, Fauna, Barcos... y multitud de Enteros Postales con publicidades diversas. Interesante conjunto (ver www). 225,-
2403  **/*1867-1952. Conjunto de 5 series completas y 1 HB. montado en fichas. Todas etiquetadas y buena calidad. INTERESANTE.

OCASION. Yvert.820€. 55,-
2404 LOTE compuesto por: ACORES y MADEIRA 1980-1983 en hojas de album FILABO, pruebas de artista, documentos y

tarjetas de BARCELONA" 92y sobres conmemorativos editados por el correo de Portugal con juegos de HB. de Portugal(3),

Espafia, Italia y E. Unidos. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2405 COLONIAS FRANCESAS, PORTUGUESAS y BELGAS. Coleccién en dlbum Faro con series completas en nuevo con vy sin

fijasellos, incluyendo series de valor. Alto valor en catdlogo. A EXAMINAR. Foto en web (ex-10). 200,-
2406  **/*/(*)/° CLASIFICADOR conteniendo sellos de ALEM. IMPERIO, MEMEL, G. BRETANA y colonias, HB. y sellos de diversos

paises, etc... OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2407 ALEMANIA Y AUSTRIA. Caja conteniendo 7 albumes con restos de colecciones con sellos y series en nuevo y usado.

OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2408  CAJA conteniendo 9 dlbumes con ARGENTINA, BRASIL, FILIPINAS, TEMA EUROPA, PERSONAUJES, etc... INTERESANTE. A

EXAMINAR. libre,-
2409  ** AUSTRALIA, E. UNIDOS Y N. ZELANDA. Lote de series completas de diversos temas montado en fichas. Todo etiquetado

y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.405€. 60,-
2410 ** BELGICA, BURUNDI, RUANDA, CONGO, etc... Lote de series completas montado en fichas. Todo etiquetado. Conjunto

tematico de buena calidad. A EXAMINAR. Yvert1.434€. 55,-
241 ° CHECOSLOVAQUIA, FRANCIA, G. BRETANA y ALEMANIA. 3 Clasificadores con sellos de diversos afios. OCASION. A

EXAMINAR. libre,-
2412 CHECOSLOVAQUIA e IRLANDA. Restos de colecciones desde primeras emisiones montado en 2 dlbumes. La inmensa

mayoria en usado. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2413 */° DINAMARCA, ISLANDIA, NORUEGA Y SUECIA. Conjunto de sellos y series montado en fichas. Practicamente todo de |

Centenario. Todo etiquetado. Hay piezas interesantes. OCASION. A EXAMINAR. .3.298,40€. 100,-
2414 **/*/° ESPANAY EXTRANJERO. Caja conteniendo coleccion de Espafa 1950-1980 (sin series caras) en 2 dlbumes, coleccion

de Il Centenario de Colonias Espafiolas en dlbum y clasificadores y fichas con sellos y series de diversos paises y épocas.

OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2415 ESPANA Yy PAISES EUROPEOS. Coleccién en 4 clasificadores con sellos, series y SPD de Espafia y paises europeos, mayoria

en usado. Monarquia, Presidentes, Mandatarios, etc. Distintas épocas. A EXAMINAR. libre,-
2416 ESPANA y MUNDIAL. Gran caja conteniendo colecciones en albumes de Espafia entre 1950 y 1983 en nuevo y usado,

Alemania, Rusia, Francia, otros paises europeos y stock Sudamérica. A EXAMINAR. libre,-
2417 CONJUNTO de cartas de Espaia y de diversos paises tales como ltalia, Suiza, Francia, Portugal y otros. A EXAMINAR. libre,-
2418 ESTADOS UNIDOSy CANADA. Coleccion en 3 dlbumes Faro, bdsicamente parte moderna, no completa. Incluye Micronesia,

Marshall y Palau. Sellos nuevos. libre,-
2419  */° FRANCIAY MONACO. Lote de sellos y series completas de diversas épocas montado en fichas. La mayoria en usado y

buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. .2.800€. 95,-
2420  ** ITALIA'Y SAN MARINO. Conjunto de series completas montado en fichas. Todo etiquetado, sin repeticiones y buena

calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.885€. 75,
2421 ** JORDANIA E IRAN. Clasificador conteniendo series completas y HB. de diversos afios (hay posteriores al 2000). Incluye

series y hojitas SIN DENTAR. Raro conjunto. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 80,-
2422  ** SAN MARINO Y VATICANO. Lote de series completas de diversos afios (hay algo en euros) montado en fichas. Buena

calidad. A EXAMINAR. 1.414€. 55,-
2423  ** SUECIA Y FINLANDIA. Conjunto de series completas montado en fichas. También algo de ALAND. Buena calidad.

OCASION. A EXAMINAR. .2.556€. 80,-
2424  ** EX-COLONIAS FRANCESAS. Lote de series completas, HB. y algunas pruebas de lujo de variados paises montado en

fichas. Conjunto muy tematico de buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. .3.096,30€. 100,-
2425 ** AREAINGLESA. Lote de series completas de diversos paises montado en fichas. Todo etiquetado. Conjunto temdtico de

buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.885€. 70,-
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2426 AMERICA LATINA. PREFILATELIA. Conjunto montado en hojas de &lbum. Incluye sobres y frontales. Destacan Bolivia,

Guatemala y Peru. Hay piezas interesantes. A EXAMINAR. 350,-
2427 AMERICA LATINA. Conjunto de sellos montado en clasificador. Destaca México, Argentina, Chile, Perd, Uruguay (cldsicos

falsos). Solo parte antigua. Alto valor catdlogo. A EXAMINAR. 250,-
2428 AMERICA LATINA. Clasificador con sellos parte antigua, pocas series completas, destacando Colombia, Chile, Bras|,

Bolivia, Perd, etc. Alto valor catalogo. 100,-
2429 AMERICA. Coleccién stock en 15 clasificadores con sellos de distintos paises, en usado. Desde primeras emisiones hasta

parte moderna. A EXAMINAR. libre,-
2430  ** PAISES AMERICANOS. Lote de series completas de diversos afios (GUATEMALA, VENEZUELA, CUBA, etc...) montado en

fichas. Todo etiquetado. Conjunto temético de buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert1.206,80€. 50,-
2431 ** PAISES HISPANOAMERICANOS. Conjunto de series completas de diversos paises (BOLIVIA, URUGUAY, MEXICO, etc...)

y temdticas montado en fichas. Todo etiquetado y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert1.511,50€. 60,-
2432  ** PAISES HISPANOAMERICANOS. Lote de series completas de diversos paises (HONDURAS, CUBA, CHILE, ARGENTINA,

etc...) montado en fichas. Todo etiquetado. Conjunto tematico de buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.541,50€. 60,-
2433  ** PAISES ASIATICOS. Lote de series completas de diversos paises (LAOS, JAPON, CAMOYA, etc...) montado en fichas. Todo

etiquetado y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.592,65€. 65,-
2434  ** PAISES ASIATICOS. Lote de series completas y HB. de diversos paises montado en fichas. Conjunto tematico de buena

calidad. OCASION. A EXAMINAR. 1.807,75€. 60,-
2435  ** PAISES ESCANDINAVOS. Lote de series completas de diversos paises (ISLANDIA, NORUEGA, FINLANDIA, etc...) y afios

montado en fichas. Todo etiquetado y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert1.794,25€. 70,-
2436  ** EUROPA DEL ESTE. Lote de series completas y HB. de diersos paises (CHECOSLOVAQUIA, RUMANIA, ALBANIA, etc..)y

afos montado en fichas. Todo etiquetado. Conjunto tematico de buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.2177€. 85,-
2437  ** EUROPA DEL ESTE. Lote de series completas modernas de diversos paises (LITUANIA, ESTONIA, MOLDAVIA, GEORGIA,

etc...) montado en fichas. Buena calidad. INTERESANTE. A EXAMINAR. Yvert1.551€. 75,-
2438  ** EUROPA DEL ESTE. Lote de series de varios paises y afios montado en fichas. A destacar HUNGRIA (897€) y BULGARIA

(540€). Conjunto temético de buena calidad. A EXAMINAR. 1.950,50€. 60,-
2439 PAISES EUROPEOS. Conjunto montado en 10 clasificadores, periodo aprox. 1950-2000 no completos. Incluye

LUXEMBURGO, NORUEGA, HOLANDA, FINLANDIA, GROENLANDIA, FEROE, DINAMARCA e ISLANDIA. Sellos nuevos sin

fijasellos (alguno goma no original), incluyendo alguna serie de valor. Buen lote. A EXAMINAR. 150,-
2440  */° PAISES EUROPEOS. Cajita conteniendo sellos, series y HB. de varios paises. Destaca SUIZA (1.525€) y AUSTRIA (934€).

Incluye 150 sobres sin valorar. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. .4.845€. 140,-
2441 */° PAISES EUROPEOS. Lote de series completas de ITALIA, SAN MARINO, HOLANDA y LIECHTENSTEIN montado en

fichas. Hay repetidas. Todo etiquetado y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. .4.101€. 120,-
2442 PAISES EUROPEQOS. Caja conteniendo 4 albumes y 1 clasificador con restos de colecciones de varios paises (VATICANO,

ITALIA, ALEMANIA, etc...) y afios. A EXAMINAR. 100,-
2443 PAISES EUROPEQS. Caja conteniendo clasificadores con Espafia moderno usado, nuevos y facial euro, otros paises

europeos, destacando SUIZA, con abono casi actual (alto valor facial). A EXAMINAR. libre,-
2444  ** PAISES EUROPEOS. Lote de 58 carnets de varios paises. A destacar HOLANDA. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2445 CAJA conteniendo 4 clasificadores y fichas conteniendo sellos y series completas de diversos paises (la mayoria europeos).

La gran mayoria en usado. A EXAMINAR. libre,-
2446  **[* Pequefo clasificador con series de diversos paises (la mayoria europeos) y épocas. Destacan G. Bretaia, Austria, etc...

Hay interesantes y de alto valor en catdlogo. La gran mayoria sin fijasellos. MERECE EXAMEN. 250,-
2447 MUNDIAL y FACIAL ESPANA. Caja conteniendo coleccién ISLANDIA en 3 tomos hasta 1911, incluyendo series de valor,

clasificador con sellos y series de Australia, Antdrtico, Ross, Fakland, etc. con series de valor y Espafia con clasificador en

Euros, pruebas y cldsico usado. Lote muy comercial. A EXAMINAR. 175,-
2448  */° MUNDIAL. Fichas conteniendo sellos del | Centenario de diversos paises (colonias inglesas, francesas, etc...). Etiquetado

en parte. Hay piezas de interés. A EXAMINAR. 150,-
2449  */° LOTE compuesto por sellos y HB. de diversos paises. La mayoria | Centenario. Hay piezas interesantes. ALTO VALOR EN

CAT. AEXAMINAR. 150,-
2450 MUNDIAL. Caja conteniendo colecciones en albumes de Canadd, Chile, Grecia, Vaticano, Venezuela y U.P.U. Desde parte

antigua con algun sello de valor. Alto valor en catdlogo. A EXAMINAR. 125,-
2451 MUNDIAL. Caja conteniendo dlbumes y clasificadores con sellos, series, etc... de variados paises (HOLANDA, CHINA, etc...)

y épocas. La mayoria en nuevo. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 120,-




2452

** MUNDIAL. Pequefio stock de series completas, HB. y carnets (maximo 4 de cada) de diversos paises. Variadas tematicas

y buena calidad. GRAN OCASION. A EXAMINAR. Yvert.7.556€. 120,-
2453  **/*/° MUNDIAL. Grueso clasificador con sellos, series y HB. de variados paises y épocas. Hay interesantes. Variadas

tematicas. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 120,-
2454  **/* Clasificador con sellos, series y HB. de diversos paises (ITALIA, AUSTRIA, etc...). Hay aéreos y de interés. A EXAMINAR. 100,-
2455  **/* MUNDIAL. Caja conteniendo 3 dlbumes y 10 clasificadores de diversos tamafios con colecciones, restos, sellos, series,

etc... de varios paises y afios. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 100,-
2456  ** MUNDIAL. Clasificador conteniendo series completas de variados paises y tematicas, Sin repeticiones y buena calidad.

OCASION. A EXAMINAR. .3.018€. 80,-
2457  **/*/° MUNDIAL. Caja conteniendo dlbumes, clasificadores y hojas de dlbum con sellos, series, HB., etc... de diversos paises

y épocas. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 75,-
2458  ° MUNDIAL. Caja conteniendo 18 clasificadores de diversos tamafos con sellos, series y HB. de variados paises, épocas y

temas. OCASION. A EXAMINAR. 70,-
2459  **/*/° Lote de 145 fichas aprox. con sellos de diversos paises, épocas y tematicas. A EXAMINAR. 60,-
2460 ° MUNDIAL. Caja conteniendo 8 clasificadores de varios tamafios y 3 dlbumes con sellos y series de diversos paises y

épocas. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 60,-
2461 4 ALBUMES con colecciones de PALAU, IRLANDA, GRAN BRETANA y BELGICA. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 30,-
2462 MUNDIAL. Caja conteniendo sellos modernos paises europeos, Espafia cldsico y moderno en cantidades, stock Espafia

nuevos, clasificadores tematicos, etc. A EXAMINAR. libre,-
2463 MUNDIAL. Conjunto en carpetas formado por hojitas, bloques, carnets, libros, etc. de diversos paises (Francia, Suecia,

Japony otros). Cat. Yvert +/- 1.000€. A EXAMINAR. libre,-
2464  **|° Caja conteniendo: libros anuales de ESPANA 19901991y 1994-1996, 2 clasificadores y 4 dlbumes con sellos de variados

paises y temas (mayoria en usado). A EXAMINAR. libre,-
2465 MUNDIAL. Gran caja conteniendo Espafa, stock de MH, carnets y E. Postales, sellos y series en pequefias cantidades de

distintas épocas, coleccion Ménaco en dlbumes de 1970 a 1980 y 2001/2019, USA, Suecia, moderno, etc. A EXAMINAR. libre,-
2466  ** MUNDIAL. Lote de 125 HB. de variados paises y tematicas. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2467  **/*/° MUNDIAL. Caja conteniendo albumes, clasificadores, hojas de album y sobres con sellos y series de diversos paises y

afios. A EXAMINAR. libre,-
2468 MUNDIAL. Coleccién en 5 dlbumes y hojas sueltas de distintos paises y épocas. Sellos sueltos y series completas en nuevo

y usado. Lote muy comercial que merece examen. Alto valor en catdlogo. libre,-
2469  ° MUNDIAL. Caja conteniendo 4 dlbumes, 3 clasificadores y hojas de dlbum con sellos de variados paises, épocas y temas.

A EXAMINAR. libre,-
2470 MUNDIAL. Caja conteniendo colecciones y acumulaciones en dlbumes y clasificadores de Espafia, Francia y otros paises

con Historia Postal. Distintas épocas. A EXAMINAR. libre,-
247 MUNDIAL. Caja conteniendo miles de sellos de Espafia yextranjero. OCASION. A ERXAMINAR. libre,-
2472 MUNDIAL. Caja conteniendo dlbumes mundiales (4 tomos) y Europa (3 tomos). Sellos mayoria usados. Parte antigua y

moderna. Alto valor catdlogo. A EXAMINAR. libre,-
2473  ° MUNDIAL. Caja conteniendo 14 clasificadores con sellos y series de diversos paises, afios y temas. Hay repetidos en

diversa cantidad. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2474 MUNDIAL. 2 Clasificadores conteniendo series y HB. de diversos paises (GHANA, ISRAEL, ONU, etc...). La inmensa mayoria

en nuevo. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2475 MUNDIAL. Caja conteniendo sellos y series en nuevo y usado de Espafia, parte moderna con M.P.y resto del mundo, Gran

Bretafa, Islas Canal, paqueteria, etc. libre,-
2476  **[*/° MUNDIAL. Caja conteniendo 9 dlbumes con sellos de variados paises y tematicas. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2477 MUNDIAL. Caja conteniendo 2 dlbumes y 8 clasificadores con sellos de diversos paises y afios. La mayoria en usado y de

ALEMANIA. Hay repetidos en diversa cantidad. A EXAMINAR. libre,-
2478 MUNDIAL. Caja conteniendo 8 dlbumes con sellos y series completas de diversos paises y tematicas. La mayoria en nuevo.

INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2479 MUNDIAL. Caja conteniendo colecciones de Alemania, antiguo y moderno, Rusia y dlboumes mundiales. A EXAMINAR. libre,-
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2480  **/*/° MUNDIAL. Caja conteniendo clasificadores con sellos y series de diversos paises (también Espafa), afos y tematicas.

OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2481 MUNDIAL. Gran caja conteniendo colecciones en dlbumes de Argentina, USA, Italia, Suiza, Vaticano, etc. Nuevos y usados.

También stock Espafia 1999-2000, bloques de 4 a partir de 1954 y en unidad moderno, Espafa varios, etc. A EXAMINAR. libre,-
2482 MUNDIAL. Gran caja conteniendo clasificadores, fichas, sobres, etc... con sellos y series de variados paises, épocas y

temadticas. La gran mayoria en usado. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2483 MUNDIAL. Caja conteniendo clasificadores con Espafa clasico, moderno y paises europeos. Todo en usado. Mayoria

sueltos. Alto valor catdlogo. A EXAMINAR. libre,-
2484 MUNDIAL. Caja conteniendo 15 dlbumes con hojas neutras con sellos de variados paises, épocas y temdticas. Practicamente

todo en usado. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2485 MUNDIAL. Dos grandes cajas conteniendo colecciones en albumes, clasificadores, etc. con colonias, Espafia, Alemania,

stock Il Centenario de Espafia y alto valor facial en pesetas y euros, etc. A EXAMINAR. libre,-
2486 MUNDIAL. Caja conteniendo albumes, clasificadores y hojas de dlbum con sellos de variados paises, épocas y temas. La

mayoria en usado. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2487  **/*/° MUNDIAL. Caja con 7 clasificadores y pequefio dlbum con sellos, series y HB. de diversos paises y temas. OCASION.

A EXAMINAR. libre,-
2488 ° Caja conteniendo clasificadores y cajitas con sellos de Espafia y otros paises (miles de sellos). También S.P.D., correo

filatélico, etc... A EXAMINAR. libre,-
2489 CAJA conteniendo paqueteria de Espafia, cartas, documentos, sellos, etc... de Espafia y estranjero. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2490  ° Cajiia conteniendo 1kg. aprox. de sellos sin papel de variados paises y afios. A EXAMINAR. libre,-
2491 AGRICULTURA, VITICULTURA, etc... Caja conteniendo coleccion compuesta por sobres, tarjetas, cartas, etc... montada en

hojas de exposicion con textos explicativos. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2492  **/* AUTOMOVILES. Coleccidn con sellos, series y HB. de diversos paises montada en clasificador. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2493  ** AVES. Coleccion de BUHOS montada en clasificador (la mayoria moderno afios 2000). También series definitivas de

dependencias inglesas y otros paises del tema AVES de diversos afios. Todo etiquetado y buena calidad. Raro conjunto.

OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.370€. 160,-
2494  **/*/° BARCOS. Coleccion con sellos, series completas y HB. de variados paises y aflos montada en 2 clasificadores. Buena

calidad. MUY ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2495  ** BODA REAL CARLOS Y DIANA. Coleccién con series completas, HB., minihojas, etc... de diversas dependencias inglesas

montada en 5 dlbumes conmemorativos “THE ROYAL WEDDING . Ademads se afiade clasificador con series, minihojas,

etc... del tema PRINCESA DIANA. MUY ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 130,-
2496  **[* COLON. Coleccion con sellos, series completas y HB. de diversos paises y aflos montada en clasificador. Hay

interesantes. También algo del tema GOYA y de otras temdticas, incluye algunas variedades. OCASION. A EXAMINAR. 90,-
2497 DEPORTES. Colecciéon en 5 clasificadores con sellos y series de Espafia, incluyendo SPD vy paises europeos. Nuevos y

usados de distintas épocas. A EXAMINAR. libre,-
2498 ** DERECHOS HUMANOS. Coleccién con series y HB. de variados paises montada en album. ALTO VALOR EN CAT.

OCASION. A EXAMINAR. 50,-
2499  **/* FAUNA. OCEANIA. Coleccion con series completas y HB. de diversos paises de este continente montada en clasificador.

Todas diferentes y etiquetada. Se incluyen algunas series en S.P.D. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+5.700€. 160,-
2500 FAUNA. Coleccidon en 5 clasificadores conteniendo sellos y series de distintas épocas. De paises europeos hay mas de 7300

ejemplares en nuevo o usado y de Espafia y Colonias cerca de 1100 ejemplares y 168 sobres primer dia 0 conmemorativos.

Conjunto muy dificil de reunir. A EXAMINAR. libre,-
2501 ISABEL II. 3 Albumes conteniendo coleccion con series, HB. , etc... de las variadas dependencias. Hay CORONACION,

JUVILEQ, VIAJES, etc... ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 160,-
2502  JUEGOS OLIMPICOS MOSCU 1980. Coleccién con mas de 60 S.P.D. con sellos y HB. OCASION. libre,-
2503 JJOO. BARCELONA 92. Coleccién en 6 dlbumes con series, SPD, Postales, documentos conmemorativos de esta Olimpica.

A EXAMINAR. libre,-
2504 JUEGOS OLIMPICOS. Coleccién en 3 clasificadores con series completas en nuevo de 1896 (destaca serie completa de

Grecia, con fijasellos), hasta 2020, con sellos y HB sin fijasellos. Sélo paises organizadores. Alto valor en catdlogo. Foto en

web (ex-4). 125,-




2505 JUEGOS OLIMPICOS. Caja conteniendo 3 albumes, 2 libros con sellos y 2 clasificadores con sellos, series, S.P.D,, etc... de

varias olimpiadas. OCASION. A EXAMINAR. 120,-
2506  **/*/(*) MEDICINA. Coleccién con sellos, series completas y HB. de muy variados paises y épocas montada en 24 dlbumes.

Ordenada por especialidades (CARDIOLOGIA, PLANTAS MEDICINALES, OMS, etc...). Muy raro conjunto. ALTISIMO VALOR

EN CAT. GRAN OCASION. MERECE DETENIDO EXAMEN. 950,-
2507  ** NAVIDAD. Coleccion con cientos de series y HB. de variados paises montada en 8 albumes y 1 clasificador. ALTISIMO

VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 190,-
2508 NAVIDAD. Conjunto en clasificadores con sellos y SPD de Espafa y paises europeos, en nuevo y usado. A EXAMINAR. libre,-
2509 PINTURA. Coleccién en 3 clasificadores con sellos y series de Espafia, incluyendo SPD y P.M y paises europeos. Distintas

épocas, en nuevo y usado. A EXAMINAR. libre,-
2510 UNICEF. Coleccion de S.P.D. de NACIONES UNIDAS montada en 10 dlbumes con hojas culturales. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
251 COLECCIONES en 8 clasificadores con series y hojitas en nuevo y usado de Navidad, Pintura, Deportes, Fauna, etc. y a

destacar Barcos. Hay repetidos. A EXAMINAR. 100,-
2512 ** Lote de 100 piezas entre HB. y minihojas de diversos paises y tematicas (CINE, FAUNA, etc...). A EXAMINAR. 30,-
2513 ** LUXEMBURGO Y HOLANDA 1956. 4 Series completas de cada. Las series clave de este afio. Buena calidad. Yvert.2.060€. 50,-
2514 COLECCION en 8 albumes y 3 clasificadores de 1956 a 2012 completa a excepcién de Luxemburgo 1956 , Liechtenstein

2000y afio 1989. Sellos nuevos, sin fijasellos y perfectos. Incluye carnets y otras series alusivas al temay repetidas entre 1960

y 1999. Muy alto valor en catalogo. 300,-
2515 COLECCION en 4 albumes Edifil de 1956 a 1993 completa con sellos en nuevo, sin fijasellos y perfectos. Alto valor en

catdlogo. 100,-
2516 1956-1993. Coleccién con HB. en 2 clasificadores. MUY ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 200,-
2517 COLECCION en clasificadory carpetas guarda-hojas de 1956 a 1984 probablemente completa. Todo en nuevo sin fijasellos

incluyendo minihojas (excepto Liechtenstein de 1960). Incluye dos dlbumes vacios de 1956 a 1984. OCASION EXAMINAR. 200,-
2518 COLECCION en 4 albumes de 1956 a 2000 muy completa, incluyendo las series de valor. Alto valor en catélogo. A EXAMINAR. 60,-
2519 " 1956-1984. Afios sin HB. montados en fichas. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 60,-
2520  **1981-1988. Coleccién montada en 2 dlbumes. A EXAMINAR. libre,-
2521  ** 1987-2006. Fichero conteniendo conjunto de minipliegos. Todos etiquetados y buena calidad. GRAN OCASION. A

EXAMINAR. Yvert.9.375€. libre,-
2522 500 grs. aprox. de estuches transparentes de varias medidas. Nuevos. A EXAMINAR. libre,-
2523 CAJITA conteniendo LUPAS (hay con luz) y algunas ULTRAVIOLETA. Nuevo a estrenar. Alto PV.P. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2524 CAJITA conteniendo LUPAS (hay con luz), algun cuentahilos, etc... Nuevo a estrenar. Alto PV.P. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2525 5 ALBUMES EDIFIL: 3 en color verde y 2 en color negro. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2526 7 ALBUMES EDIFIL con hojas para sellos de Espafia de diversos afios (todo del Il Centenario). Todos con cajetin. A

EXAMINAR. libre,-
2527 8 ALBUMES: 6 EDIFILy 2 LINDNER. Con hojas para Espafia, Andorra Espafiola y Francesa y Alemania Imperio. OCASION.

A EXAMINAR. libre,-
2528 7 ALBUMES: 2 FILABO, 3 OLEGARIO y 2 CAFISA. Todos con hojas para sellos de Espafa (la mayoria del Il Centenario). A

EXAMINAR. libre,-
2529 7 ALBUMES de varias marcas. Todos con hojas para sellos de Espafia del Il Centenario (algunos para bloques de 4). A

EXAMINAR. libre,-
2530 EDIFIL. Hojas de &lbum para bloques de 4 de sellos de ESPANA 1965-2016 montadas con estuches transparentes.

OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2531 CAJITA conteniendo hojas en negro con bandas de diversos tamarios. Nuevas a estrenar. Alto PV.P. OCASION. A EXAMINAR.  libre,-

FILATELIA
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OTROS COLECCIONISMOS

2532 NUMISMATICA. Conjunto en 4 clasificadores con monedas de distintas épocas, destacando mucho cobre ibérico. A

EXAMINAR. 50,-
2533 SELLOS DE PLATA. LA HISTORIA DEL SELLO EN ESPANA. Colecciénde 45 reproducciones en plata de sellos de 1850-1900

montada en dlbum. Editado por SELI-D” OR. Ademas se afiade dlbum con 26 SOBRES LINGOTE (Plata) de diversos paises.

INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 100,-
2534 BARAJA INSTRUMENTOS MUSICALES (2001), con su librito correspondiente y firmada por los PEKENIKES. A EXAMINAR. 20,-
2535 BARAJA especial de RONDA (Malaga), con su librito explicativo. 15,-
2536 BARAJA especial SALMANTINA (145x210mm.) mas baraja GIGANTE n° 11 de FOURNIER (190x123mm.). 20,-
2537 2 BARAJAS especiales de CARTELES DE TOROS DE BAYONE Y DE MONT de MARSAN. Ademdas LA TAURINA de DORA. A

EXAMINAR. 25,-
2538 3 BARAJAS de CARTELES TAURINOS (BARCELONA, BILBAO y PROVINCIA DE CASTELLON). A EXAMINAR. 28,-
2539 CALENDARIOS FOURNIER. Lote de 200 calendarios de bolsillo diferentes. OCASION. A EXAMINAR. 30,-
2540 CALENDARIOS. Lote de 2.500 calendarios de bolsillo diferentes. Ailos 2008-2012. A EXAMINAR. 30,-
2541 TARJETAS TELEFONICAS. EUROPA Y ESPANA. Coleccién de 300 tarjetas montada en dlbum. Todas diferentes. A EXAMINAR. libre,-
2542 TARJETAS TELEFONICAS. MUNDIAL. Coleccién de 300 tarjetas de diversos paises montada en album. Todas diferentes. A

EXAMINAR. libre,-
2543 TAUROMAQUIA. Coleccion conteniendo postales, entradas, calendarios de festejos, etc... montada en 2 dlbumes. Raro

conjunto. OCASION. A EXAMINAR. 95,-

POSTALES

2544 LOTE de 29 postales antiguas. Hay de SEVILLAy HUMORISTICAS. Alguna repetida. A EXAMINAR. 18,-
2545 ALBUM conteniendo 160 postales. Hay en blanco y negro y en color. A EXAMINAR. 20,-
2546 LOTE de 200 postales aprox. de paises Asiaticos, Arabes y Africanos. A EXAMINAR. 20,-
2547 LOTE de 200 postales aprox. Hay algunas en blanco y negro. A EXAMINAR. libre,-
2548 LAS POSTALES DEL AYER. Cajita con 52 postales de MALLORCA editada por El Diario de Mallorca. A EXAMINAR. 70,-
2549 MUSEO DE LOS ANGELES. Coleccién de 40 postales (segun relacion) mas 11 sin relacionar. Total 51 diferentes. Editadas

entre 1998-2000. A EXAMINAR. 60,-
2550 ACTRICES HISTORICAS. Coleccién de 50 postales diferentes (afio 2000). OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2551 ACTRICES HISTORICAS. Coleccion de 50 postales diferentes (afio 2003). OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2552 COCA-COLA. Coleccion de 50 postales diferentes. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2553 MARILYN MONROE. Coleccién de 50 postales diferentes (PYRAMID). OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2554 COLECCION de 50 postales diferentes. A EXAMINAR. libre,-
2555 CAJITA conteniendo 400 postales aprox. del tema ARTE. Todas en color. A EXAMINAR. 30,-
2556 CAJITA conteniendo 500 postales aprox. de propaganda. OCASION. A EXAMINAR. 30,-
2557 CAJITA conteniendo 500 postales diferentes en color. A EXAMINAR. 30,-
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2062 50 € 2066 15€ 2076 55€

2104 50€
2087 20€ 2109 25€ 2110 400 € 2m 15€
2105 60 €
2116 700 € 217 25€ 2149 120 € 2151 Libre
2146 25€
2153 40 € 2155 200 € 2156 200 € 263 70 €
2164 65€ 2198 30€ 2165 24 €
2157 40€
2202 75€
2200 32 € 2207 150 € 2209 50 €

2208 150 €






